2 Цели и задачи подпрограммы
2.1 Основной целью подпрограммы является обеспечение эффективности деятельности УГЖКХ и  подведомственного ему МУ «УМЗ» по реализации возложенных на них полномочий,  таким образом,  выполнение подпрограммы непосредственно влияет на выполнение муниципальных программ, заказчиком которых является УГЖКХ. Таким муниципальными программами являются «Развитие и функционирование жилищно-коммунального хозяйства городского округа Электросталь Московской области на 2015-2019 годы», "Развитие и функционирование дорожного комплекса в городском округе Электросталь Московской области на 2015-2019 годы» «Повышение безопасности дорожного движения в городском округе Электросталь Московской области на 2015-2019 годы».
2.2  Для достижения поставленных целей в ходе выполнения подпрограммы решаются следующие нижеуказанные задачи:
· выполнение полномочий главного распорядителя средств бюджета городского округа;
· обеспечение финансово-хозяйственной деятельности УГЖКХ;

· обеспечение выполнения функций подведомственного казенного учреждения;
· осуществление контроля за деятельностью подведомственного казённого учреждения;

· выполнение отдельных государственных полномочий, возложенных на УГЖКХ, и оказание дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан.
2.2.1 Выполнение полномочий главного распорядителя средств бюджета городского округа.
На УГЖКХ возложены обязанности главного распорядителя средств бюджета городского округа в подведомственной сфере. Выполняя порученную задачу УГЖКХ:

· обеспечивает результативность, адресность, эффективность и целевой характер использования бюджетных средств в соответствии с утверждёнными ему бюджетными ассигнованиями и лимитами бюджетных обязательств;
· формирует перечень подведомственных ему распорядителей и получателей бюджетных средств; 

· ведёт реестр расходных обязательств, подлежащих исполнению в пределах утверждённых ему лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований;
· составляет, утверждает и ведёт бюджетную роспись, распределяет  бюджетные ассигнования, лимиты бюджетных обязательств для МУ «УМЗ» и исполняет соответствующую часть бюджета городского округа;

· вносит предложения по формированию и изменению сводной бюджетной росписи;

· определяет порядок утверждения бюджетных сметы МУ «УМЗ»;

· формирует и утверждает муниципальные задания для МУ «УМЗ»;
· обеспечивает контроль за соблюдением получателями субвенций и иных межбюджетных трансфертов условий, установленных при их предоставлении;

· организует и осуществляет ведомственный финансовый контроль в своей деятельности;

· формирует бюджетную отчётность главного распорядителя бюджетных средств;

· отвечает от имени городского округа по денежным обязательствам подведомственного МУ «УМЗ»;

· осуществляет иные бюджетные полномочия, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения.
2.2.2. Обеспечение финансово-хозяйственной деятельности УГЖКХ.
Данная задача решается отделом экономического анализа и планирования УГЖКХ, который осуществляет:

· денежное содержание (денежное вознаграждение, денежное довольствие, заработную плату) работников УГЖКХ, муниципальных служащих, командировочные и иные выплаты в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и законодательством Российской Федерации, законодательством Московской области и муниципальными правовыми актами;

· закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

· уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

· возмещение вреда, причиненного УГЖКХ при осуществлении его деятельности.

2.2.3. Обеспечение выполнения функций подведомственного казенного учреждения.

Решение данной задачи включает в себя:
· оплату труда работников МУ «УМЗ», командировочные и иные выплаты в соответствии с трудовыми договорами (служебными контрактами, контрактами) и законодательством Российской Федерации, законодательством Московской области и муниципальными правовыми актами;

· закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;

· уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации;

· возмещение вреда, причиненного МУ «УМЗ» при осуществлении его деятельности.
2.2.4. Осуществление контроля за деятельностью подведомственного казённого учреждения.

Решение указанной задачи осуществляется в соответствии с Порядком осуществления контроля за деятельностью бюджетных и казенных  учреждений   городского округа   и административным регламентом по исполнению муниципальной функции по осуществлению контроля за деятельностью казённого муниципального учреждения МУ «УМЗ». Основными целями контроля за деятельностью бюджетных и казенных учреждений  является выявление и предотвращение фактов нарушений порядка оказания муниципальных услуг (выполнения работ) и осуществления муниципальных функций, нарушений законодательства Российской Федерации, Московской области и муниципальных  нормативных правовых  актов городского округа при осуществлении финансовых и хозяйственных операций, использовании имущества, трудовых и иных ресурсов учреждений, а также обеспечение эффективности использования бюджетных средств в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации. МУ «УМЗ» предоставляет информацию о своей деятельности органам государственной статистики и налоговым органам, УГЖКХ и иным заинтересованным лицам в соответствии с законодательством Российской Федерации и учредительными документами  бюджетного или казенного учреждения.
Контроль за деятельностью МУ «УМЗ» осуществляется отделами УГЖКХ, а также главным специалистом-главным бухгалтером по направлениям в соответствии с задачами и функциями, указанными в положениях об отделах УГЖКХ и должностными обязанностями.
Текущий контроль за деятельностью МУ «УМЗ» проводится на регулярной основе  в ходе организационно-правовых, организационно-технических, распорядительных действий по управлению отношениями и обеспечению скоординированности мероприятий по исполнению возложенных задач и функций, а также в ходе осуществления повседневной деятельности в соответствии с возложенными на УГЖКХ полномочиями и по мере необходимости, в случае поступления обоснованных жалоб физических и юридических лиц, требований правоохранительных, государственных контрольных и надзорных  органов.
Контрольные мероприятия включают в себя плановые (внеплановые) документарные проверки и (или) плановые (внеплановые) выездные проверки.
Основными задачами контроля за деятельностью МУ «УМЗ» являются:

1) контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и Московской области, муниципальных нормативных правовых  актов городского округа, в том числе:

контроль за выполнением муниципального задания, осуществляемый в соответствии с законодательством Российской Федерации и Московской области, муниципальными нормативными правовыми  актами городского округа Электросталь в порядке, установленном уполномоченным органом;

контроль за качеством оказываемых муниципальных услуг (выполняемых работ) и осуществляемых муниципальных функций, осуществляемый в соответствии с  муниципальными правовыми актами городского округа Электросталь в порядке, установленном уполномоченным органом;

контроль за соблюдением сроков и последовательности действий при оказании муниципальных услуг (выполнении работ) в соответствии с утвержденным муниципальным заданием;

2) анализ поступления и расходования бюджетных средств, в том числе контроль за целевым использованием бюджетных средств;

3) анализ исполнения бюджетных смет;

4) контроль за ведением бухгалтерского учета и достоверностью бухгалтерской отчетности;

5) контроль за целевым использованием и сохранностью имущества;

6) выявление и устранение нарушений законодательства Российской Федерации, Московской области и  муниципальных нормативных правовых  актов городского округа (в случае выявления нарушения законодательства Российской Федерации, Московской области,     муниципальных нормативных правовых  актов городского округа или совершения МУ «УМЗ» действий, противоречащих целям, предусмотренным его учредительными документами, вынести ему письменное предупреждение с указанием допущенного нарушения и срока его устранения, составляющего не менее месяца, в соответствии с законодательством Российской Федерации).

2.2.5. В соответствии с приказом УГЖКХ от 31.01.2011г. №1-Н «Об утверждении ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальным учреждением «Управление муниципального заказа» в качестве основных видов деятельности» осуществление отдельных государственных полномочий, возложенных на УГЖКХ  и оказание дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан осуществляется МУ «УМЗ». Практическое оказание муниципальной услуги по предоставлению жителям городского округа субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг исполняется отделом жилищных субсидий МУ «УМЗ», который осуществляет:
· определение права граждан (семей) на получение субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· прием документов от граждан (семей), обратившихся за получением субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· решение о предоставлении (отказе в предоставлении) субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей, зарегистрированных по месту жительства на территории городского округа;

· определение размера субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Московской области;

· ведение учета граждан (семей), получающих субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;

· ведение учета объема средств, выделенных из бюджетов всех уровней на предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· рассмотрение, в установленном законом порядке, обращения граждан, жалобы граждан по вопросам предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· предоставление в УГЖКХ текущие и итоговые отчеты по вопросам предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.
3 Характеристика проблем и мероприятий подпрограммы
УГЖКХ является  отраслевым органом Администрации городского округа Электросталь Московской области, уполномоченным осуществлять исполнительно-распорядительную деятельность на территории городского округа Электросталь Московской (далее – городской округ)
 области в сфере городского жилищного и коммунального хозяйства, а также обеспечивать скоординированность  деятельности в указанной сфере структурных, отраслевых (функциональных) органов Администрации городского округа Электросталь Московской области,  организаций независимо от их организационно-правовой формы.  УГЖКХ осуществляет свою деятельность как непосредственно, так и через  подведомственные  организации, и во взаимодействии с центральными исполнительными органами  государственной власти Московской области, государственными органами и учреждениями, осуществляющими функции государственного контроля и надзора на территории городского округа, с иными организациями независимо от их организационно-правовой формы, осуществляющими деятельность на территории городского округа. 
Финансирование деятельности УГЖКХ и МУ «УМЗ» производится за счёт средств, предусмотренных в бюджете городского округа.  
УГЖКХ подотчетно и подконтрольно по вопросам своей деятельности Администрации городского округа.  На УГЖКХ возложены полномочия по решению вопросов местного значения городского округа, которые указаны в положении УГЖКХ, утверждённом решением Совета Депутатов городского округа. МУ «УМЗ» является получателем бюджетных средств и осуществляет финансово-хозяйственную деятельность в рамках выполнения муниципальных  заданий. 
МУ «УМЗ» является казённым муниципальным учреждением. МУ «УМЗ» осуществляет оказание муниципальных услуг, осуществляет размещение муниципального заказа на поставку товаров, выполнение работ, оказание  услуг для муниципальных нужд в сфере строительства, ремонта и содержания муниципальных объектов коммунальной инфраструктуры, осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, находящихся в собственности городского округа, возлагаемых на органы местного самоуправления, организации похоронного дела и содержания мест захоронения, санитарной очистки, благоустройства и озеленения территорий общего пользования, освещения улиц и установки указателей с наименованиями улиц и номерами домов, а также исполнение отдельных государственных полномочий,  в части предоставления гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальные услуги. МУ «УМЗ» осуществляет контроль и технический надзор за поставкой товаров, оказанием услуг и выполнением работ в соответствии с заключёнными им муниципальными контрактами и гражданско-правовыми договорами с исполнителями муниципального заказа. Финансовое обеспечение деятельности МУ «УМЗ» осуществляется за счёт средств бюджета городского округа Электросталь Московской области на основании бюджетной сметы.
УГЖКХ ежегодно представляет отчет о своей  деятельности и деятельности подведомственного МУ «УМЗ» Главе городского округа.
Реализация мероприятий обеспечивающей подпрограммы муниципальных программ позволит повысить качество условий труда и социальную обеспеченность муниципальных служащих УГЖКХ и работников МУ «УМЗ», вследствие чего обеспечит эффективность деятельности УГЖКХ и МУ «УМЗ» по исполнению возложенных на них задач и функций.
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