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           о результатах публичных слушаний по внесению дополнений в Устав городского
                     округа Электросталь Московской области, проведенных 20.10.2016.

              20 октября 2016 года в Администрации городского округа Электросталь Московской области (г. Электросталь Московской области, ул. Мира, дом 5) состоялись публичные слушания по обсуждению вопроса о внесении дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области, назначенные решением Совета депутатов городского округа от 28 сентября 2016 г. № 101/17. 
Проект предлагаемых изменений и дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области был опубликован 7 октября 2016 г. в газете «Официальный вестник» №37(643), а также был размещен на официальном сайте городского округа Электросталь Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для ознакомления с ним жителей городского округа.
На публичных слушаниях были обсуждены вопросы о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа в связи с внесением изменений и дополнений в Федеральные законы «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О муниципальной службе в Российской Федерации», Закон Московской области «О муниципальных выборах в Московской области».
Вносимые изменения касаются вопросов порядка прохождении муниципальной службы, вопросов порядка проведения конкурса на должность Главы городского округа, порядка и сроков назначения повторных выборов депутатов Совета депутатов городского округа.
С мнениями по указанным вопросам выступили участники публичных слушаний: В.А. Кузьмин, О. В. Щепяткова, житель городского округа Н. В. Гуров. C учетом мнений, высказанных участниками публичных слушаний, Комиссия, уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав городского округа,  
рекомендует
Совету депутатов городского округа принять решение о внесении предлагаемых изменений и дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области.  



Председатель Комиссии, уполномоченной
на организацию и проведение публичных слушаний
по внесению изменений и дополнений в Устав
городского округа Электросталь Московской области                                        В.А. Кузьмин
