ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА ИЗ СРЕДСТВ МАТЕРИНСКОГО (СЕМЕЙНОГО) КАПИТАЛА.
В 2019 году Управление ПФР продолжает принимать заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала (МСК) на ежемесячную денежную выплату.


Ежемесячная денежная выплата полагается тем семьям, в которых второй ребенок родился или был усыновлен после 1 января 2018 года. Претендовать на выплату могут семьи, в которых доход на каждого члена семьи не превышает 1,5 кратную величину установленного в регионе прожиточного минимума трудоспособного гражданина за 2 квартал предшествующего года. В Московской области в 2019 году эта сумма составляет 20 292 рубля.

При расчете дохода семьи учитываются: заработная плата, премии, пенсии, пособия, оплата больничных листов, стипендии, алименты, различные денежные компенсации.  Документы о доходе представляются при подаче заявления.


Размер выплаты равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за 2 квартал предшествующего года. В Московской области  в 2019 году размер выплаты составляет 12 057 рублей в месяц.


Обратиться с заявлением о распоряжении средствами МСК на ежемесячную денежную выплату можно в Управление ПФР, МФЦ,  а также подать в электронном виде через личный кабинет на сайте ПФР.


Выплаты предоставляются до достижения ребенком 1,5 лет.
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