Состоялось 38 заседание Совета депутатов 
15 ноября состоялось 38-е заседание Совета депутатов городского округа 
Электросталь. В повестке дня было 5 вопросов.
Депутаты утвердили дополнения, внесенные в Положение об Управлении городского жилищного и коммунального хозяйства. В частности, раздел III дополнен пунктом 3.14, который предусматривает участие в организации природоохранных мероприятий, мероприятий в области обращения с отходами, в том числе направленных на ликвидацию накопленного экологического ущерба. Организацию подготовки и согласования муниципальных заданий на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт промышленных объектов, рекультивацию нарушенных земель, расположенных на территории городского округа Электросталь, а также контроль за исполнением указанных муниципальных заданий в порядке, предусмотренном законодательством.
Дополнен также раздел IV пунктом 4.65, который позволяет организовывать подготовку и согласование муниципальных заданий на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт промышленных объектов, рекультивацию нарушенных земель, расположенных на территории городского округа Электросталь, в порядке, предусмотренном законодательством, а также осуществлять контроль за выполнением муниципальных заданий по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту промышленных объектов, рекультивации нарушенных земель, расположенных на территории городского округа Электросталь Московской области, в порядке, предусмотренном законодательством.
В связи с изменением Федеральных законов, а также объединением сельского поселения Степановское Ногинского муниципального района с городским округом Электросталь внесены изменения и дополнения в Устав городского округа Электросталь.
В ходе заседания местные законодатели приняли решение о создании городской Избирательной комиссии.
Рассмотрев ходатайства акционерного общества «Металлургический завод «Электросталь», муниципального учреждения дополнительного образования  «Детская музыкальная школа имени Ж.И.Андреенко» и общественной организации «Ассоциация хоккея на траве Московской области» депутаты приняли решение о присвоении звания «Почетный гражданин города Электросталь» Кузьмину Валерию Александровичу – председателю Совета депутатов городского округа Электросталь.
Также приняли решение присвоить звание «Почетный ветеран городского округа Электросталь» 11 жителям города.
Напомним, на предыдущем заседании депутаты Артем Ковалев и Виталий Шапарный представили видеоотчет о ходе рекультивации полигона "Электросталь". В среду ими также была донесена информация о проводимых работах и произошедших изменениях. 
Кроме того, по инициативе депутата Сергея Штринева депутатский корпус принял решение о совместном с администрацией ведении контроля не только над работами подрядчика по рекультивации полигона, но и над деятельностью мусоросортировочного завода, расположенного на территории ТКО "Электросталь".
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