Паспорта доступности объектов (услуг) для инвалидов
разработают предприятия сферы торговли,
общественного питания и бытового обслуживания

Министерство потребительского рынка и услуг Московской области рекомендовало всем предпринимателям, осуществляющим деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания разработать паспорта доступности объектов (услуг) для инвалидов и других маломобильных групп граждан.
 «Мы рекомендуем хозяйствующим субъектам, осуществляющим деятельность в сфере торговли, общественного питания и бытового обслуживания, разработать паспорта доступности объектов (услуг) для инвалидов и других маломобильных групп населения и направить копии паспортов в территориальные структурные подразделения Министерства социального развития Московской области по месту осуществления деятельности, - отметил министр потребительского рынка и услуг Московской области Владимир Посаженников. - Фактически, таким образом, предприятие торговли или сферы услуг подтверждает, что соответствует всем требованиям федерального и областного законодательства в части обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам».
Ранее в соответствии со статьей 15 Федерального закона от 24.11.1995  № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Законом Московской области № 121/2009-ОЗ «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур в Московской области» Министерством потребительского рынка и услуг Московской области изданы следующие нормативные правовые акты: 
- распоряжение министра потребительского рынка и услуг Московской области от 31.08.2016 № 17РВ-33 «Об утверждении Порядка обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов торговли и предоставляемых услуг в сфере торговли, а также оказания им при этом необходимой помощи»;
- распоряжение министра потребительского рынка и услуг Московской области от 30.08.2016 № 17РВ-32 «Об утверждении Порядка обеспечения доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов общественного питания и бытового обслуживания и предоставляемых услуг в сфере общественного питания и бытового обслуживания, а также оказания им при этом необходимой помощи».
[bookmark: _GoBack]Данные документы  определяют правила обеспечения условий доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания, а также оказания инвалидам и другим маломобильным группам населения при этом необходимой помощи в преодолении барьеров, мешающих получению услуг наравне с другими лицами.
