Информация о порядке заполнения мероприятия «Установление (Присвоение)» графы 3 формы СЗВ-ТД и графы 5 «Код выполняемой функции (при наличии)» формы СЗВ-ТД согласно разъяснениям Министерства труда 
и социальной защиты РФ


Письмом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 05.03.2020 № 14-О/10/В-1704 даны разъяснения по вопросу порядка заполнения мероприятия 4 «Установление (Присвоение)» графы 3 формы СЗВ-ТД «Сведения о приеме, переводе, увольнении», утвержденной постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 25 декабря 2019 г. № 730п (далее – форма СЗВ-ТД).
Установление (присвоение) работнику второй и последующей профессии, специальности или иной квалификации заполняется только в случае установления работнику разрядов, классов или иных категорий этих профессий, специальностей или уровней квалификации (класс, категория, классный чин и т.п.) непосредственно работодателем.
Графа 5 «Код выполняемой функции (при наличии)» формы СЗВ-ТД подлежит заполнению с 1 января 2021 года работодателями, принявшими решение о применении профессиональных стандартов по должностям, занимаемым соответствующими застрахованными лицами (работниками).
