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В соответствии с Законом Московской области «О дополнительных мероприятиях по развитию жилищно-коммунального хозяйства и социально-культурной сферы на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» Правительством Московской области утвержден Порядок оказания материальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и имеющим место жительства в Московской области, в 2020 году. Ранее действующее постановление признано утратившим силу.
Новый Порядок устанавливает размер, правила и условия назначения и выплаты гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации и имеющим место жительства в Московской области, материальной помощи.
 Получателями материальной помощи являются:
а) одиноко проживающие граждане, попавшие в трудную жизненную ситуацию и имеющие место жительства в Московской области;
б) семьи, попавшие в трудную жизненную ситуацию и имеющие место жительства в Московской области.
Под трудной жизненной ситуацией понимается ситуация, объективно нарушающая жизнедеятельность гражданина (инвалидность, неспособность к самообслуживанию в связи с преклонным возрастом, болезнью, сиротство, безнадзорность, безработица, одиночество и тому подобное), которую он не может преодолеть самостоятельно.
Одиноко проживающим гражданином признается лицо, являющееся гражданином Российской Федерации, имеющее место жительства в Московской области, самостоятельно ведущее домашнее хозяйство, не имеющее других родственников, зарегистрированных совместно с ним по месту жительства.
Семья – это лица, связанные родством или свойством (супруги, их дети и родители, усыновители и усыновленные, братья и сестры, пасынки и падчерицы), являющиеся гражданами Российской Федерации, имеющие место жительства в Московской области, совместно проживающие и ведущие совместное хозяйство.
Материальная помощь оказывается на основании личного заявления одиноко проживающего гражданина или одного из членов семьи об оказании материальной помощи, поступившего от депутата Московской областной Думы по избирательному округу заявителя в территориальное структурное подразделение Министерства социального развития Московской области по месту жительства заявителя, и при наличии средств на оказание материальной помощи гражданам в бюджете Московской области. Материальная помощь оказывается единовременно в размере, не превышающем 50 тысяч рублей на человека.
Заявление, поступившее от депутата Московской областной Думы, и документы, представленные заявителем, направляются руководителем территориального подразделения Министерства для рассмотрения на заседании территориальной комиссии по оказанию экстренной социальной помощи гражданам. Для принятия решения об оказании материальной помощи необходимы следующие документы:
— паспорт или иной документ, удостоверяющий личность заявителя;
— свидетельство о заключении (расторжении) брака;
— свидетельство о рождении ребенка (детей);
— документ, подтверждающий место жительства заявителя в Московской области (если эти сведения не содержатся в документе, удостоверяющем личность);
— копия финансового лицевого счета или иной документ, подтверждающий количество лиц, зарегистрированных по месту жительства заявителя;
— документы, подтверждающие конкретную трудную жизненную ситуацию.
Решение о предоставлении материальной помощи либо об отказе в предоставлении материальной помощи принимается в течение 15 рабочих дней со дня регистрации заявления в территориальном подразделении Министерства. Основаниями для отказа в предоставлении материальной помощи являются:
— отсутствие у заявителя и членов его семьи права на получение материальной помощи;
— представление заявителем неполного комплекта документов, необходимых для принятия решения о предоставлении материальной помощи;
— наличие противоречивых сведений в документах;
— несоответствие документов, представленных заявителем, требованиям, установленным законодательством Российской Федерации;
— представление неполных или недостоверных сведений о составе семьи;
— отсутствие средств в бюджете Московской области на оказание материальной помощи.
Отказ в предоставлении материальной помощи не препятствует повторному обращению заявителя за предоставлением материальной помощи.
Выплата материальной помощи осуществляется через кредитную организацию, указанную в заявлении, не позднее 20 рабочих дней со дня принятия Комиссией решения о предоставлении материальной помощи.
