2018 год для нашего города был насыщенным. Электростали – 80. Масштабный день города стал одним из самых ярких событий года. Он объединил более 45 тысяч электростальцев на разных праздничных площадках. Самое главное, что жители остались очень довольны, было получено много положительных отзывов от горожан.
К юбилею мы подошли с неплохими результатами. Многое удалось сделать, но, безусловно, есть и проблемы, которые нам предстоит решить. 2018 год мы встретили в новых границах. С присоединением Стёпановского сельского поселения территория нашего городского округа выросла более чем в два раза, а население увеличилось на 8 тысяч человек.
Сейчас на новых территориях мы активно развиваем сельское хозяйство. Построены теплицы, готовится к запуску грибной комплекс. Совместно с министерством сельского хозяйства и инвесторами рассматриваем выращивание земляники, строительство козьей фермы, сыроварни. Мы понимаем, что развитие этой сферы – важное направление для нашего региона и страны в целом.
В 2018 году наш город занял первое место в Рейтинге-50 по развитию сельского хозяйства. Это прекрасный результат!
Но Электросталь, прежде всего, – промышленный город, один из ведущих производственных центров региона.
ПРОМЫШЛЕННОСТЬ
За 2018 от Электростали в бюджетную систему России поступило 16,8 млрд рублей. Мы уверенно входим в десятку муниципалитетов-лидеров Московской области по налоговым поступлениям.
Машиностроительный завод в прошлом году был признан лидером производственной системы корпорации «Росатом». Предприятие удерживает это звание с 2016 года. Доход завода в 2018 году составил 17,9 млрд рублей, чистая прибыль – 2,2 млрд рублей.
Машиностроительный завод принимает активное участие в реализации целого ряда молодежных образовательных проектов, в числе которых «ДжуниорСкиллс», «Робосенс», «Первый шаг в атомный проект» и «Собери портфель пятёрок».
В течение 2018 года на заводе «Электросталь» проводились работы по повышению производительности комплекса глубокого передела, выпускающего заготовки для авиационных и космических двигателей. В результате объём выпускаемой продукции этого направления увеличился на 42,8% относительно уровня 2017 года.
На предприятии постоянно идет работа по освоению новых видов продукции. Произведено и отгружено потребителям более 300 новых, особосложных видов изделий.
По сравнению с 2017 годом товарооборот завода «Электросталь» вырос на 18,5%.
Электростальский завод тяжёлого машиностроения начал работу над заказом Кубинской республики, который обеспечил заводу полную загрузку до 2020 года. Для того, чтобы этот заказ исполнить, необходимо новое уникальное оборудование. И вот в декабре 2018 года ЭЗТМ запустил в эксплуатацию пятикоординатный обрабатывающий центр. По итогам 2018 года ЭЗТМ выпустил готовой продукции на сумму 1,9 млрд рублей, а на 2019 год запланировано увеличить этот показатель до 2,7 млрд рублей.
В своём послании Губернатор особое внимание уделил развитию бизнеса в Подмосковье. Привлечение в Электросталь инвесторов – это приоритет в работе администрации. Мы показываем стабильный рост уже третий год по суммарному объёму инвестиций в основной капитал. В 2018 году этот показатель составил 3 миллиарда 718 миллионов рублей. Рост по отношению к 2017 году составил более 83 миллионов рублей. Это отличный результат.
На территории Электростали созданы и работают три индустриальных парка: «Металлург», «ЭЛКО» и VICTORIA INDUSTRIAL PARK. На территории парка VICTORIA в 2018 году введена в эксплуатацию первая очередь тепличного комплекса, инвестиции в проект составили 6 млрд рублей, создано более 600 рабочих мест. Объём производства по итогам 2018 года составил почти 9 тысяч тонн овощей.
Динамично развивается проект по строительству второй очереди теплиц для выращивания огурца. Плановый объем инвестиций составляет 4,5 млрд рублей.
Торговый дом «Богородские овощи» осуществляет строительство грибного комплекса. Будущая грибная ферма разместится на земельном участке более 4 гектар, планируемый объем инвестиций в проект составляет 1,5 млрд рублей. Компания создаст около 180 рабочих мест.
ЭКОНОМИКА
На повестке дня стоит очень важная задача – увеличение числа предприятий малого и среднего бизнеса, ведь этот сектор приносит 33% налоговых доходов в бюджет города. Нами взят курс на популяризацию предпринимательства, так как развитие малого бизнеса говорит о развитии экономики в целом. Увеличивается налоговая база, создаются новые рабочие места, потребительский рынок насыщается товарами и услугами.
У нас работает 5291 малое и среднее предприятие. За год создано 1064 хозяйствующих субъекта, это значительно больше, чем в 2017 году. Очень хороший показатель роста.
Мы много работаем над тем, чтобы город стал ещё более удобным и комфортным для ведения бизнеса! И это не просто декларация, цифры подтверждают наши результаты.
Например, оборот розничной торговли значительно увеличился в 2018 году, составив 33,4 млрд рублей.
В 2018 году региональную и муниципальную поддержку получили 8 представителей малого и среднего предпринимательства, это больше, чем в 2017 году.
В рамках этой работы мы создаём коворкинг-центр. Сейчас заканчивается ремонт помещения на Тевосяна, 25. Открытие запланировано на первый квартал 2019 года. Коворкинг-центр станет инновационной площадкой для реализации бизнес-идей в нашем городе.
В 2018 году в Электростали открылась Общественная приёмная Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Московской области. Руководит ею Сергей Сергеевич Карлов. Работа Общественной приёмной поможет бизнесменам справиться с определёнными трудностями, выявить основные барьеры, которые мешают открыть и развивать собственный бизнес.
В 2018 году компании и организации города при поддержке Совета промышленников и предпринимателей Электростали активно участвовали в городских мероприятиях. Большая помощь была оказана в проведении яркого и масштабного Дня города, в развитии культуры и спорта, в благоустройстве Электростали и адресной помощи социально незащищенным гражданам.
Одной из приоритетных задач в 2018 году для нас стало существенное увеличение бюджета города. От этого зависит многое – развитие образования и культуры, жилищно-коммунальная сфера и социальная политика.
За 2018 год расходная часть бюджета составила 5,6 миллиардов рублей, это на 650 миллионов рублей больше, чем в 2017-м году.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Обеспечить жителей качественной медицинской помощью – приоритетная задача муниципальной власти и регионального министерства здравоохранения, которое курирует все лечебные учреждения города.
По итогам 2018 года детская поликлиника №1 получила звание «Лучшая детская поликлиника Московской области». Этот результат стал возможен благодаря прекрасной работе наших врачей.
Каждый год мы стремимся максимально обновить материальную базу наших больниц и поликлиник, ведь медицина развивается быстрыми темпами.
В прошлом году приобретено 56 единиц медицинского оборудования, в том числе: рентген и 2 аппарата УЗИ для детской поликлиники; новое эндоскопическое оборудование; 4 аппарата искусственной вентиляции лёгких для взрослых и детей, в том числе новорождённых, и 4 прикроватных монитора в реанимационные отделения; офтальмологическое оборудование и гематологический анализатор в детскую поликлинику.
Общая стоимость закупленного оборудования составляет более 82 млн рублей.
В прошлом году открыты кабинет спортивной медицины на базе отделения восстановительного лечения и кабинет паллиативной медицинской помощи взрослому населению в городской поликлинике.
Останавливаться на достигнутом не планируем. Уже сформирована заявка в министерство здравоохранения Московской области на дополнительное оснащение наших больниц современной техникой.
Однако качественная медицинская помощь невозможна без грамотных специалистов. Проблема с кадрами есть, но и она постепенно решается.
В 2018 году в городскую больницу принято 26 врачей, в том числе 3 участковых терапевта, 2 участковых педиатра, 1 врач общей практики, узкие специалисты.
Нам всё ещё не хватает терапевтов и педиатров. Мы будем рады видеть новых специалистов в нашем городе. Тем более, что в Электростали действуют меры социальной поддержки для медицинских работников. По поручению Губернатора в 2018 году 38 семей медиков смогли улучшить свои жилищные условия за счёт бюджета города. Кому-то мы предоставили служебные квартиры, кому-то – жильё по договору коммерческого найма, кому-то компенсировали плату за съёмную квартиру. Эти меры помогают сохранять и привлекать в Электросталь врачей.
Кроме того, мы стремимся вырастить собственные кадры: выпускники ВУЗов направляются в целевую ординатуру с последующим трудоустройством в ЭЦГБ. В 2018 году наш город получил 24 целевых направления от Минздрава: это больше чем в других муниципалитетах. 9 электростальцев успешно поступили в институт и начали обучение. Всем студентам лечебного и педиатрического факультетов, успешно сдавшим сессию, выплачивается стипендия.
Это наш задел на будущее. Мы должны быть уверены, что и в перспективе будем получать хорошую медицинскую помощь.
Но, помимо достижений, есть и проблемы. Затянулся ремонт инфекционного отделения городской больницы. Недобросовестный подрядчик не исполнил гарантийный ремонт, а в таком виде принять здание невозможно.
Мы не забываем и о профилактике. В рамках диспансеризации проверили своё здоровье 16 тысяч человек. Профилактические медицинские осмотры взрослых и детей выполнены более чем на 100%.
ЖКХ И БЛАГОУСТРОЙСТВО
Жизнь в городе должна быть комфортной. Ради этого работает муниципальная власть.
В 2018 году капитально отремонтированы 37 участков дорог. Это рекордное количество за последние годы. Но мы не планируем останавливаться. Сейчас идут работы по проектированию капитального ремонта ещё 65 автомобильных дорог. Продумывается увеличение парковочных карманов, обустройство пешеходных переходов, расширение проезжих частей.
Электросталь стала первым городом Московской области, где началась системная борьба с ямами во дворах. За лето 4017 ям были отремонтированы горячим асфальтом и асфальтовой крошкой. Понятно, что это ремонт аварийный, но он позволил нам спокойно войти в зиму. В этом году работа будет продолжена. На базе МБУ «Благоустройство» мы создаём специальную бригаду, которая будет заниматься ремонтом ям по мере их появления, независимо от погоды. В этом году мы уже начали ямочный ремонт, не дожидаясь полного схода снега. Это стало возможным благодаря новым строительным технологиям.
В 2018 году заменено 36 остановочных павильонов.
Меняются и наши дворы. В прошлом году в 15 дворах проведено комплексное благоустройство, на два из них деньги выделены из фондов депутатов Московской областной Думы Михаила Анатольевича Демидовича и Линары Раимовны Самединовой. Установлены 16 детских площадок по программе Губернатора «Наше Подмосковье». Это рекордное число. За три года в городе появились 27 новых современных игровых комплексов. Дети от них в восторге.
В 2018 году мы запустили городскую программу – «Качели в каждый двор», приурочив её к юбилею города. Во дворах установлены 35 качелей, которые были изготовлены на территории города. Их по достоинству оценили и дети, и взрослые. В этом году установим ещё такие качели.
В этом году завершается программа Губернатора «Мой подъезд». За время её действия мы отремонтировали 1404 подъезда. Окончание программы не означает, что и ремонт подъездов прекратится. Нет, просто в прошедшие три года это была очень интенсивная работа. А дальше ремонт пойдёт на системной основе.
Практика сотрудничества с художественной школой хорошо зарекомендовала себя в 2017 году. Поэтому мы активно привлекали ребят к росписи подъездов и в 2018-м году. Благодаря красивым рисункам подъезды обретают уникальный облик.
44 многоквартирных дома в 2018 году вошли в программу капитального ремонта. В 5 домах заменены лифты. В 34-х – начались и продолжаются работы по ремонту внутренних инженерных систем, кровли, фасадов, отмостки. Сроки окончания работ – 30 ноября 2019 года.
Городу 80 лет и многие инженерные коммуникации нуждаются в реконструкции. В прошлом году мы капитально отремонтировали водопроводные сети на общую сумму почти 10 млн рублей, канализационный коллектор на сумму более 13 млн рублей. Проведена реконструкция котельной в сельском поселении Стёпановское.
Большая проблема – очистные сооружения. Сейчас мы используем коллектор Павловского Посада, который изношен на 96 процентов. Дано поручение разработать проект по строительству новой канализационной насосной станции в Электростали.
В рамках федеральной программы по очистке реки Волги в 2019 году запланировано проектирование очистных сооружений в Электростали мощностью 60 тыс. кубометров в сутки на сумму 67 млн руб. Строительство планируется завершить в 2021 году.
Также мы рассматриваем возможность установки специальной снегоплавильной машины, чтобы раз и навсегда решить проблему вывоза снега. Талая вода будет сразу поступать в стоки очистных сооружений.
Это работы очень важные, но, как правило, не видны жителям. А вот благоустройство – это то, чем интересуется большинство горожан.
Важный итог 2018 года – реконструкция пешеходной зоны на проспекте Ленина. Она протянулась на 530 метров от ледового дворца спорта Кристалл до улицы Советской. На осуществление этого проекта было выделено 142 миллиона рублей. Мы будем наполнять аллею малыми архитектурными формами, установим фонтан. На это уйдёт ещё три года.
В рамках акции «Наш Лес» на аллее высажено 270 молодых растений, 85 яблонь, сосны, кусты форзиции. В этом году мы продолжим озеленение центра города. Для этого планируем привлечь специалистов с мировым именем. Из Голландии к нам приезжал Тоон Эббен, владелец компании Ebben. Эта фирма, которая уже 158 лет работает на рынке, занимается выращиванием растений для ландшафтного дизайна. Компания очень серьёзная, будем работать с ней.
В 2018 году был благоустроен бульвар на улице Советской. Мы перенесли туда полюбившуюся горожанам «Аллею цветов», добавили нестандартные деревянные скульптуры, восстановили утраченную много лет назад скульптуру «Сталевар».
В прошлом году горожане проголосовали за создание ещё одной пешеходной зоны – по улице Корешкова, от Николаева до Чернышевского. Проект «Дорога к храму» будет обсуждаться с жителями. Также намечена реконструкция привокзальной площади станции Электросталь. Ворота города должны выглядеть презентабельно.
Не забываем и о новых территориях. Уже разработан проект благоустройства общественного пространства бывшего военного городка Ногинск-5.
Ещё одно достижение в области благоустройства – реализация приоритетного проекта «Светлый город». На эти цели было выделено 92 миллиона 597 тысяч рублей.
В 2018 году сделана архитектурно-художественная подсветка 7 объектов. Центр Электростали вечером не узнать: красиво подсвечены четыре дома на пешеходной аллее, КЦ «Октябрь», здание Политехнического колледжа и ЛДС «Кристалл». Мы получаем много положительных откликов от жителей. Продолжим украшать город и в 2019 году.
Кроме того, в Электростали проводилось устройство системы наружного освещения вдоль Загородного проезда и улицы Заводской. В тёмное время суток освещаются дороги общей протяжённостью 4010 м, установлено 56 опор и 66 светильников.
Но и это ещё не всё. За год заменено более 240 обычных светильников вдоль проспекта Ленина и улицы Красной на энергосберегающие.
ДОБРОДЕЛ
Одно из главных требований губернатора Московской области – открытость местной власти. Поэтому уже не первый год мы активно работаем с региональным порталом «Добродел».
За 2018 год в систему поступило 21 853 обращения. Большая часть из них в категории «Дворы и территории общего пользования».
Хочу особо отметить, что все обращения отработаны. В 2019 год мы вошли без просроченных заявок.
В прошлом году портал «Добродел» вновь стал площадкой для выражения общественного мнения. Жители голосовали за дворы для комплексного благоустройства, выбирали дороги для ремонта, места для реализации программы «Светлый город». Портал «Добродел» – это прямая связь с Правительством Московской области.
В 2018 году мы начали проводить встречи с активными пользователями портала. Обсуждали как сделать его работу ещё эффективней и удобнее для жителей. В этом году мы будем продолжать наши встречи.
Уже два года в нашем городе работает «Единая диспетчерская служба ЖКХ ВОСТОК». Жители обращаются с проблемами ЖКХ и благоустройства, ставят задачи для управляющих компаний по единому бесплатному номеру колл-центра. Для нас важно, что ни одна заявка не теряется. За 2018 год операторы ЕДС ЖКХ ВОСТОК оформили 47 031 заявку. Коммунальные службы отработали 39 750, это 83 процента. Выполненные работы электростальцы оценили на 4,68 балла из пяти. Эта оценка выше, чем в 2017-м году. Стремимся к твёрдой пятёрке.
Система ЕДС ЖКХ ВОСТОК – прекрасный инструмент для анализа ситуации в коммунальной сфере. Еженедельно на оперативных совещаниях предоставляется статистика по отработанным и просроченным обращениям граждан. Становится понятным, что больше всего беспокоит жителей, где есть недоработки. Благодаря этому инструменту в конце года мы составили рейтинг управляющих компаний. На первом месте – «Юго-Западное».
ТРАНСПОРТ
Для успешного развития города нужна хорошая инфраструктура.
В городском округе пассажирские перевозки осуществлялись по 32 муниципальным маршрутам.
Ежедневно пассажиров перевозят 132 автобуса пяти организаций.
Продолжается обновление автопарка. За два года введено в эксплуатацию 42 новых автобуса.
Сегодня на всех маршрутах пассажиры имеют возможность оплаты проезда картой «Стрелка» или банковской картой. Терминалами для безналичной оплаты оборудованы все автобусы, включая частных перевозчиков.
Андрей Юрьевич Воробьёв в своём обращении заострил внимание на безопасности дорожного движения. Московская область вышла на первое место в России по снижению смертности на дорогах.
В Электростали наша системная работа по повышению безопасности на муниципальных дорогах также принесла плоды. В 2018 году удалось снизить более чем на четверть количество ДТП, в которых пострадали люди. Есть поручение Губернатора – снижать смертность и дальше. Будем его выполнять.
За счет средств бюджета Московской области и городского округа Электросталь были приобретены отдельные благоустроенные однокомнатные квартиры четверым детям-сиротам.
На 2018 год в администрации города стоят на учёте 624 многодетных семьи.
Сейчас подготовлена архитектурно-градостроительная концепция территории, которую мы приобрели у Павловского Посада, а также приняты в муниципальную собственность 214 га земли, которые передал Машиностроительный завод. 82 га из них подходят для индивидуального жилищного строительства.
Этой земли хватит на участки для 526 многодетных семей. 20 февраля депутаты городского Совета депутатов приняли решение направить в Московскую областную Думу законодательную инициативу: предоставить многодетным семьям выбор – получить денежную компенсацию или земельный участок.
ЭКОЛОГИЯ
Год экологии закончился, но мы продолжаем работать.
В прошлом году мы завершили рекультивацию полигона твёрдых бытовых отходов «Электросталь». Площадь его составляет почти 10 гектар, объём – около 1 миллиона кубометров.
Полигон ТБО «Электросталь» – первый в Московской области рекультивированный полигон.
Тело полигона засыпано слоем плодородного грунта, засеяно травой, там появятся деревья и кустарники. Теперь в этом красивом зелёном холме очень трудно узнать кучу мусора, которой он когда-то был.
Сейчас разрабатывается концепция рекреационной зоны на месте полигона.
В своём обращении к Федеральному Собранию Президент России Владимир Владимирович Путин упомянул наш полигон как образец такого рода работ. Это очень высокая оценка.
Но важно не только рекультивировать существующие полигоны. Самое главное – чтобы не появлялось новых мусорных свалок. А значит, надо радикально сократить захоронение отходов. Возвращать их в полезный оборот, давать им вторую жизнь, превращать в топливо для выработки электроэнергии. Для этого раздельный сбор мусора должен стать правилом в каждой семье.
В Электростали, как и во всей области, уже появились контейнеры для сбора так называемых сухих отходов. Очень радует, что вопреки мнению скептиков, они востребованы, жители активно разделяют мусор. Ясно, что за один месяц, даже за один год, не получится избавиться от всех проблем в этой сфере, но есть задача Губернатора – полностью перейти на раздельный сбор мусора за 10 лет.
Андрей Юрьевич Воробьёв предложил оказать дополнительную поддержку людям старшего поколения. Для неработающих пенсионеров до 70 лет льготы на оплату услуг по вывозу мусора составят 30%, людям от 70 до 80 лет будет предоставлена скидка в размере 50%, те, кто старше 80 лет будут полностью освобождены от платы за вывоз мусора. Считаю это абсолютно справедливым.
В Электростали много старых и больных деревьев. В нашей команде – замечательные экологи и озеленители. Постепенно мы планируем обновить зелёные лёгкие города. Для этого нужна помощь жителей. Каждый год горожане с удовольствием участвуют в экологических акциях «Наш лес» и «Лес Победы». В 2018 году высажено около 8000 молодых деревьев. Эту работу продолжим и в нынешнем году.
ОБРАЗОВАНИЕ
Ещё в 2017 году мы полностью ликвидировали очередь в детские сады. В 2018-м было создано дополнительно 133 места в дошкольных учреждениях, благодаря чему мы устранили также и очередь в ясли. Сегодня потребность в дошкольном образовании удовлетворена на 100%!
Количество наших школьников увеличивается. Сейчас гимназии, лицеи и школы города посещают 16 142 человека, при том, что во вторую смену учатся всего 57 человек. Это в три раза меньше, чем в 2017 году, меньше 1%!
Мы планируем строительство школы на 825 мест в северном микрорайоне города и пристройки к 22 школе на 100 мест. Ввод этих объектов в эксплуатацию запланирован на 2020 год.
И ещё очень важно, что мы подготовили все необходимые документы для вхождения в программу строительства школ в Московской области. В этом году начнём проектирование, а в 2022 году в Стёпанове появится новое здание 41-й школы на 275 мест. На это область планирует выделить 550 млн рублей.
Это позволит нам ликвидировать вторую смену в школах города и выполнить один из майских указов Президента.
Электростальское образование традиционно находится на высоком уровне, и качество его растёт. Это не просто слова.
Многолетняя кропотливая и системная работа всего педагогического коллектива города была по достоинству оценена на уровне региона. Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьёв присудил Электростали премию «Прорыв года» в номинации «Образовательный взлёт»!
104 выпускника 11-х классов получили аттестат с отличием и медаль «За особые успехи в учении». Это значительно больше, чем год назад.
Из 22 школ города 10 входят в первую сотню Единого рейтинга школ Московской области. Хочу подчеркнуть – 10% лучших школ Подмосковья находятся в Электростали!
7 школ из 22 входят в ТОП-100 лучших школ Московской области по качеству образования.
В 2018 году грант Губернатора получили 5 учебных заведений города: лицей №7, школа №12, лицей №14, гимназия №17, гимназия №21.
В 2018 году мы начали реализацию проекта «Спортивные классы». В школе №16 введено специальное обучение для ребят, занимающихся водными видами спорта, а в 11-ой школе в первый класс пошли будущие великие футболисты.
Мы продолжили развитие проекта «Инженерные классы», теперь в 5 школах города работает 10 классов инженерной направленности, в которых учатся 257 человек, это в два с половиной раза больше, чем в 2017 году.
Проект «Арт-класс» реализуется в школах №11 и №22 совместно с детской художественной школой.
В прошлом году 60 школьников из Электростали стали лауреатами именной стипендии Губернатора Московской области для детей и подростков, отличившихся в области науки, искусства и спорта.
Школьники нашего города успешно участвуют во Всероссийских и областных интеллектуальных конкурсах. Ученики лицея №7 заняли IV место во Всероссийском Чемпионате школьников по Моделированию экономики и менеджмента, ученик лицея №7 Вадим Тимошин занял II место во Всероссийской олимпиаде по рынку ценных бумаг.
Но не только электростальские школьники отлично проявляют себя на конкурсах. Ежегодно и наши педагоги становятся победителями конкурсов российского и регионального уровней. Так, в конкурсе «Лучший учитель России» победили Елена Викторовна Самбурова, учитель экономики и географии лицея № 7 и Елена Александровна Цыганкова, учитель ИЗО гимназии № 4. В Конкурсе «Лучший учитель-предметник Московской области» победителями стали Ольга Александровна Новикова, учитель английского языка гимназии № 17 и Андрей Викторович Мосолов, учитель технологии школы № 12. Учитель начальных классов интерната №1 Елена Владимировна Фатина стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель-дефектолог России-2018».
По программе «Доступная среда» в 2018 году в гимназии №21, школе №12 и интернате №2 установлены пандусы, входные группы и санузлы оборудованы для маломобильных групп населения. Закуплено 16 кресел-колясок для передвижения. В результате проведённых мероприятий 70% общеобразовательных учреждений доступны для людей с ограниченными возможностями здоровья.
По проекту Главы «Школьный двор» заасфальтированы территории шести школ и детского сада № 35. По проекту «Спортплощадки – школам» отремонтированы площадки в третьей и шестнадцатой школах. Успешное обучение возможно только совместно с разумной физической нагрузкой. Так что в 2019 году мы планируем продолжить этот проект в школах №№2 и 12, в лицее №7 и в гимназиях №№17 и 21.
Президент в своём обращении к Федеральному Собранию подчеркнул, что нам необходимы специалисты, способные работать на передовых производствах, создавать и использовать прорывные технические решения. Для этого нужно обеспечить широкое внедрение обновлённых учебных программ на всех уровнях профессионального образования, организовать подготовку кадров для тех отраслей, которые ещё только формируются.
Увлечение профессией, творчеством формируется в юные годы. В 2018 году школы города присоединились к проекту Министерства образования Московской области «Путёвка в жизнь». Параллельно с обучением в школе старшеклассники проходят профессиональную подготовку на базе Электростальского колледжа. Цель этого проекта – показать значимость труда, профессионально сориентировать ребят. Они сразу могут найти дело всей своей жизни. Не зря говорят: «Найди любимую работу, и ты не будешь работать ни дня».
Весной 2018 года 75 человек из 14 школ прошли обучение и получили свидетельства о начальном профессиональном образовании по профессиям: кулинар, автослесарь и оператор ЭВМ. А с октября 2018 года обучение начали уже 259 школьников по профессиям «Оператор ЭВМ», «Повар», «Швея», «Автомеханик».
В 2017 году мы запустили физкультурно-оздоровительную программу «Маугли» в шести детских садах. В 2018 году мы увеличили количество детей, которые занимаются по программе, с шестисот до тысячи ста. В результате улучшилось общее состояние здоровья детей, повысился уровень физической подготовки, дети стали меньше болеть. На эту программу в прошлом году мы выделили 5,5 млн рублей.
СПОРТ
Электросталь – город с сильными спортивными традициями.
Здесь развиваются 54 вида спорта. Физической культурой и спортом у нас занимаются более шестидесяти четырёх тысяч человек, что составляет 38,5% от численности населения. За 2018 год в Электростали проведено более 300 спортивных мероприятий городского, областного, всероссийского и международного уровней.
В рамках фестивалей Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» прошло 56 мероприятий, в которых приняли участие более 3000 человек.
Сегодня развитию спортивной инфраструктуры уделяется большое внимание на всех уровнях. В 2018 году в рамках государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» была построена площадка для сдачи норм ГТО, открыт скейт-парк общей площадью 800 кв. м на территории МУ СОК «Электросталь», построена площадка для воркаута в Ногинске-5.
В 2018 году у нас появилось 27 новых мастеров спорта. Мы наращиваем присутствие электростальских спортсменов на соревнованиях разного уровня. С каждого второго наши ребята возвращаются с наградами. Благодарю спортсменов и их тренеров за отличные результаты!
Активно используем отремонтированный ЛДС «Кристалл». Причём не только для спортивных мероприятий – впервые мы проводили в нём масштабную Ёлку Главы, где собралось две с половиной тысячи ребят вместе с родителями! В планах – приобрести специальное покрытие для льда, чтобы можно было превращать площадку в полноценный концертный зал или использовать её для других видов спорта: танцев, баскетбола, бокса и так далее.
Наши спортсмены представляют Электросталь, Подмосковье и Россию на соревнованиях самого высокого уровня. В 2018 году в составе сборной команды России три электростальских спортсмена выступили на Первенстве Европы по хоккею на траве и стали победителями.
В составе сборной команды Московской области три электростальских синхронистки стали призерами Первенства и Чемпионата России, а также Спартакиады Молодежи.
Вера Громова – чемпионка России по каратэ среди девушек.
Елизавета Кузина победила на Первенстве Европы по прыжкам в воду.
Дарья Сельвановская и Татьяна Степанова стали призёрами чемпионата России по прыжкам в воду.
Алексей Семыкин победил на Спартакиаде молодежи России по боксу.
Ольга Балукова уверенно держит свой титул победителя Первенства Мира по стоклеточным шашкам.
Воспитанник электростальской школы водных видов спорта Виктор Минибаев на гран при FINA по прыжкам в воду, который проходил в Германии завоевал золотую медаль для сборной России.
Правда, уже в этом году. Также, совсем недавно, наши хоккеисты 2005 года рождения победили в Первенстве Московской области по хоккею.
В рамках благоустройства парка около водоёма Юбилейный мы планируем создание лыжни на месте «трассы Золотухи». Зимой для прогулок на лыжах, летом – пешком и на велосипеде.
ТУРИЗМ
В Московской области активно развивается туризм. Многое сделано для увеличения привлекательности подмосковных городов. Конечно, юной Электростали трудно соперничать с древними, богатыми историей городами – Коломной, Сергиевым Посадом, Истрой.
Однако нам надо подумать над привлечением туристов и в наш город. Сейчас идёт работа над созданием самого большого в России самовара, разрабатывается проект этнодеревни на новых землях.
КУЛЬТУРА
Важной вехой в жизни города стало приобретение в муниципальную собственность культурного центра «Октябрь», визитной карточки нашего города. Это стало возможным благодаря помощи правительства Московской области и лично губернатора, Андрея Юрьевича Воробьёва. В 2018 году «Октябрь» включён в государственную программу «Культура Подмосковья». Он будет капитально отремонтирован и станет одним из самых красивых и современных культурных центров региона. В этом году будет завершено проектирование, в 2021 – «Октябрь» будет сдан. Он станет главным украшением нашей пешеходной улицы, завершит её.
Хочу отметить, что все электростальские школы искусств находятся в зелёной зоне рейтинга министерства культуры Московской области. Это свидетельствует о высоком уровне музыкального и художественного образования в городе.
В 2018 году мы провели реновацию Детской художественной школы, что позволило увеличить количество учеников в два раза. На ремонт было выделено более 60 миллионов рублей. Хочу напомнить, что в рейтинге детских школ искусств Московской области электростальская – занимает первое место. Не зря лауреатами премии Губернатора Московской области «Лучший по профессии» среди работников учреждений сферы культуры стали Ирина Заводина, преподаватель Детской художественной школы, и Сергей Бобков её бывший директор. Сейчас Сергей Андреевич применяет свои знания и опыт на новом поприще – начальника управления по культуре и молодёжной политике.
МОЛОДЁЖЬ
У нас в городе – активная молодёжь. И это радует.
Большую помощь в благоустройстве города в 2018 году оказали Трудовые отряды главы. Этот проект реализовывается в Электростали уже 13 лет. Начинался он всего лишь с тридцати участников, потом ребят стало 100, потом 300, в 2017 – 640, а в 2018 – более 800 подростков всё лето были заняты полезным делом. В прошлом году из бюджета города на проект было выделено 8,5 миллионов рублей. Хочу сказать спасибо Андрею Александровичу Суханову, который начал этот проект, когда был главой Электростали.
Электростальский городской Центр патриотического воспитания ведет активную работу по увековечению памяти павших в годы Великой Отечественной войны. В 2018 году специалистам центра вручили медали Министерства обороны Российской Федерации «За заслуги в увековечении памяти погибших защитников Отечества».
У нас много ребят, которые готовы работать на благо Электростали, а мы должны выявлять среди них самых активных и талантливых.
БЕЗОПАСНОСТЬ
Одним из важнейших критериев качества жизни является безопасность. Губернатор Московской области считает приоритетным развитие системы «Безопасный регион». Всего в этой системе работает 399 электростальских камер видеонаблюдения. В прошлом году было установлено 209 видеокамер на 103 социально-значимых объектах – детских садах, школах, культурных и спортивных сооружениях. Устанавливаем камеры и на детских площадках. Это помогает раскрывать преступления и способствует их предотвращению. Сейчас при установке детской игровой площадки непременным условием является организация на ней видеонаблюдения.
Хочу поблагодарить наше УВД за хорошую работу. Спасибо, что стоите на страже порядка.
Благодарю также наших спасателей. За год они совершили 1187 выездов. Единая дежурная диспетчерская служба «112» приняла и отработала 89 686 звонков.
Поручаю моему заместителю Александру Дмитриевичу Хомутову и дальше держать безопасность горожан на высоком уровне.
По параметру «Деятельность МФЦ» Электросталь находится в лидерах Рейтинга-50.
Для удобства жителей Электростали наш многофункциональный центр имеет два отделения. Он оказывает 70 видов муниципальных услуг, которыми могут воспользоваться все жители города.
В 2018 году через МФЦ было оказано 314 735 государственных и муниципальных услуг.
ДОСТУПНОСТЬ ВЛАСТИ
За год зарегистрировано четыре тысячи шестьсот двадцать четыре обращения. На 600 обращений больше, чем в 2017 году. Это хороший признак, значит, люди доверяют власти, приходят, чтобы решить проблемы. На личных приёмах поступило 193 обращения, более 2000 – в социальных сетях. Все заявки передаются в работу исполнителям и контролируются.
[bookmark: _GoBack]Очень важно, чтобы реальные перемены происходили в каждом дворе, на каждой улице, чтобы их почувствовал каждый житель. «Новая пятилетка» – это план действий для дальнейшей реализации идеологии лидерства, для достижения новых результатов в экономике и социальной сфере.
