	

	Внимание страхователей! 

	


           ГУ-Управление ПФР №19 по г. Москве и Московской области  приступает к работе по привлечению должностных лиц организаций (предприятий) к  административной ответственности, предусмотренной статьей 15.33.2 КоАП РФ.   
           Поводом к возбуждению дела об административном правонарушении (составлению протокола об административном правонарушении), предусмотренном статьей 15.33.2 КоАП РФ, являются выявленные территориальным органом ПФР факты, свидетельствующие о нарушении законодательства РФ об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, в том числе в отношении страхователей:

· представивших в территориальный орган ПФР сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета с нарушением сроков, установленных статьей 11 Федерального закона от 01.04.1996г. №27-ФЗ ”Об индивидуальном(персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования” ;
· представивших в территориальный орган ПФР сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в неполном объеме или с недостоверными сведениями;

· не внесших соответствующие исправления (отказавшиеся от внесения соответствующих исправлений) в сведения для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в установленный срок в соответствии с уведомлением об устранении ошибок  и (или) несоответствий между представленными страхователем сведениями и сведениями, имеющимися у Пенсионного фонда Российской Федерации.
            Учитывая вышеизложенное, во избежание нарушения законодательства в части персонифицированного учета,  просим  Вас усилить контроль за своевременностью и качеством представляемой в ПФР отчетности.
