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В конце января Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев в своем ежегодном обращении к жителям подвел итоги работы Подмосковья за четыре года и объявил, что наш регион должен совершить прорыв и войти в пятерку лучших по ключевым направлениям жизни.
Это безопасность и здоровье, образование и экология, дороги и качество ЖКХ, эффективное государственное управление и благоприятный инвестиционный климат. 
Электросталь - промышленный город, в этом году мы отмечаем столетние юбилеи Машиностроительного завода и Металлургического завода «Электросталь». Их основал известный промышленник Николай Александрович Второв. Вокруг этих заводов и возник наш город.
Этот год богат на юбилеи городских заводов - в апреле отметит 75 лет ЭЗТМ, а в июне 2017 года исполнится 80 лет ЭХМЗ.
В следующем, 2018 году, юбилей у нашего города – 80 лет! И надо отметить его достойно!
Объявленная Губернатором Андреем Юрьевичем Воробьевым идеология лидерства даёт свои плоды на территории нашего города.
Конечно, есть направления, где мы ещё далеко не чемпионы. Но есть и очевидные успехи. И они вдохновляют нас на движение вперед. Итогами работы в 2016 году и планами на 2017 я хочу поделиться с вами.
Основой экономики нашего города является промышленное производство.
Объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями и организациями города за 2016 год вырос на 7% по сравнению с аналогичным периодом 2015 года и составил почти 57 млрд. рублей. Это восьмое место среди муниципалитетов Московской области.
Полагаю, что наш город способен на значительно более высокие показатели в этой сфере, и я уверен, что в недалеком будущем Электросталь войдет в пятерку крупнейших округов по промышленному производству.
За 2016 год крупными и средними организациями инвестировано почти 5 млрд. рублей. Несмотря на объективные причины, надо признать этот результат довольно слабым. Задача привлечения инвестиций поставлена как задача номер один на самом высоком уровне.
Мы должны приложить все усилия к тому, чтобы в городе был максимально благоприятный инвестиционный климат. В 2017 году необходимо разработать документацию и дать предложения в Правительство Московской области по созданию не менее двух технопарков или индустриальных зон. Для этого у нас есть всё! Надо работать в заданном направлении.
Сегодня Президентом России и Губернатором Московской области перед нами поставлена очень важная задача – развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства, привлечение инвестиций.
Наш город должен стать удобным и комфортным для бизнеса!
В городе на 1 января 2017 года зарегистрировано 1836 предприятий малого бизнеса и 2759 индивидуальных предпринимателей.
В малом и среднем предпринимательстве трудятся более двадцати одной тысячи человек, что составляет от численности всех занятых в экономике города около 40%. Годовой объем налогов в местный бюджет от малого и среднего бизнеса оценивается в 30% налоговых доходов.
В 2016 году оборот розничной торговли вырос на 7% и достиг более 25 миллиардов рублей, оказано бытовых услуг населению на 805 миллионов рублей.
В прошедшем году организации города участвовали в конкурсах по реализации мероприятий программы поддержки и развития предпринимательства и областной программы «Предпринимательство Подмосковья».
Три городских предприятия получили субсидии на сумму миллион рублей по муниципальной программе и 9 предприятий субсидии на сумму более 12,5 млн. рублей по программе Министерства инвестиций и инноваций Московской области.
Одной из форм поддержки бизнеса является участие малых и средних предприятий в реализации муниципального заказа. Так, за истекший период с субъектами малого предпринимательства для муниципальных нужд заключено более 150 контрактов на общую сумму более 80 млн. руб.
Хочу сказать, что руководство города всегда доступно и открыто для диалога.
Я приглашаю предпринимателей - приходите, обозначайте свои проблемы. Мы вместе будем их решать.
Сейчас проводится обновление городской Торгово-промышленной палаты, в Электростали действуют общественные организации «Опора России», «Деловая Россия». Эти структуры – мост между бизнесом и властью! Его необходимо укреплять!
Даю поручение моему первому заместителю Федорову Александру Владимировичу тесно взаимодействовать с бизнес-сообществом города. Решать проблемы предпринимателей и промышленников!
Основой социальной жизни города является бюджет.
За 2016 год доходы составили 3,6 млрд. рублей. По сравнению с 2015 этот показатель вырос на 290 млн. руб.
В целом доходы бюджета по налоговым и неналоговым доходам исполнены на 102 %.
Фактические расходы бюджета составили 3,7 млрд. руб. и по сравнению с предыдущим периодом увеличились более, чем на 300 млн. руб.
Бюджетные средства направлены:
· На образование 2,4 миллиарда руб.;
· На жилищно-коммунальное хозяйство 268 миллионов руб.;
· На социальную политику - 151 млн. руб.;
· На культуру - 82 млн. руб.
Чтобы не допустить кредиторской задолженности, администрация городского округа в конце 2016 года произвела заимствования денежных средств у кредитных организаций. Муниципальный долг по состоянию на 31 декабря 2016 года составил 324 млн. рублей. 
Проведенные в конце года аукционы позволили снизить средневзвешенную процентную ставку по кредитам с 13,3 до 9,5 процентов. Экономия по году составила более 9 млн. рублей.
Необходимо сказать о результатах конкурентной политики в сфере муниципальных закупок. В 2016 году проведены 262 конкурентные процедуры закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд. Экономия составила 134 млн. руб. Эти средства были направлены на погашение дефицита городского бюджета.
Главной задачей муниципальной власти является забота о жителях, их благосостоянии и комфортном проживании. Именно поэтому, в первую очередь, наши усилия будут направлены на благоустройство города, ремонт дорог и внутридворовых территорий, капитальный ремонт жилых домов.
В 2016 году в Электростали отремонтировано асфальтовое покрытие четырех улиц общей площадью 62 тысячи квадратных метров и протяженностью 3,8 км. Затраты на ремонт составили более 30 млн рублей, из них из бюджета Московской области - 13,7 млн рублей.
Проведены работы по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия общей площадью более 10 тыс. кв. метров. Протяжённость отремонтированных участков составила около 23 тысяч метров.

Проведены работы по летнему и зимнему содержанию муниципальных дорог и элементов их обустройства на сумму 67,6 млн. рублей.
К сожалению, город Электросталь, два года не участвовал в губернаторских программах по выделению муниципалитетам грантов на приобретение коммунальной техники. В этом году, Правительством Московской области заложено в программу соинвестирования девятьсот миллионов рублей на закупку коммунальной техники для Подмосковья, в том числе для уборки тротуаров. Для нашего города очень актуальный вопрос!
Поручаю Гусеву Дмитрию Юрьевичу провести необходимые мероприятия для участия в региональных проектах и подготовить документацию для профильных министерств!
Как отметил губернатор, приоритеты этого года – ремонт дорог и дорожная безопасность.
В 2017 году запланированы работы по ремонту семи автомобильных дорог общей площадью около 50 тыс. кв. метров и протяженностью более 5 километров. На эти работы в бюджет города заложено 8,4 млн рублей и выделено 24 с половиной миллионов рублей из бюджета Московской области.
Это, конечно, недостаточно, и нам необходимо дополнительное финансирование на дорожные работы!
Большое внимание уделяется развитию системы водоснабжения
В 2016 году на территории города продолжена реализация инвестиционной программы по развитию системы водоснабжения, в рамках которой заменён участок трубу магистрального водопровода на проспекте Ленина - протяженностью 1,7 км.
Проведена замена 2 тыс. погонных метров водопроводных сетей. Затраты на реализацию работ в сфере водоснабжения в 2016 году составили 5,3 миллиона рублей.
По программе капитального ремонта многоквартирных домов в 2016 году было отремонтировано 114 лифтов на сумму 200 с половиной миллионов рублей, на 14 домах произведен ремонт внутридомовых инженерных систем, на пяти домах - ремонт кровли общей площадью 8 тысяч квадратных метров.
К сожалению, одной из основных проблем выполнения программы капитального ремонта в 2016 году стали случаи несоблюдения сроков выполнения работ подрядными организациями.
В планы 2017 года включены ремонтные работы в 30 многоквартирных домах, на сумму около двухсот десяти миллионов рублей. Уверен, что проблем со сроками, как в прошлом году, не будет!

Прошу заместителей, курирующих эти направления, обратить свое внимание на недопустимость затягивания сроков сдачи готовых объектов!
В 2016 году участие в проекте Губернатора "Светлый город" позволило нам снять остроту проблемы с освещением.  Муниципалитет участвовал в конкурсе по наружному, архитектурному и праздничному освещению «Свет Подмосковья». Наш проект занял 1 место. Спасибо ВСЕМ, кто занимался этим проектом!
В 2017 году запланировано строительство более двух с половиной километров новых сетей наружного освещения, установка на территории города 78 опор и 86 светильников.
Другой проект Правительства области, где мы уже участвуем, - "Чистый подъезд". Он предусматривает софинансирование на областном уровне ремонта подъездов жилых домов. Всего в этом году планируется отремонтировать подъезды трехсот сорока домов. Прошу управляющие компании очень серьезно отнестись к этой работе!
Также мы продолжим работы по благоустройству дворов. Каждый год мы благоустраиваем 10% дворовых территорий. Планируем провести комплексное благоустройство 17 дворовых территорий общей площадью почти 200 тыс. квадратных метров.
Более 22 000 жителей живут в этих дворах! И очень важно согласовать все изменения с ними.
В связи с этим мы провели встречи, где горожане высказали свои замечания и пожелания, которые уже внесены в проекты.
Одним из самых важных проектов стал проект Губернатора Московской области «ДОБРОДЕЛ».
На территории города зарегистрировано более трех тысяч четырёхсот пользователей. Количество исполненных обращений составляет 97,5%. Ко мне ежедневно поступают сводки по динамике работы с «Доброделом». Могу сказать, что на сегодняшний день у нас нет ни одной просрочки.
Обращаю внимание каждого заместителя на важность и системность этой деятельности. Оперативная работа с системой "Добродел" – это приоритет Губернатора!
И наша задача жестко следить за сроками исполнения обращений.
В целях улучшения работы всей системы ЖКХ города и получения обратной связи от жителей в апреле текущего года мы запускаем Единую Диспетчерскую Службу ЖКХ. В планах сделать ее межмуниципальной, объединив диспетчерские соседних городов. Благодаря этому ни одно обращение граждан не останется незамеченным! Мы сможем контролировать исполнение заявки каждого жителя, избежать непрофессионального и часто грубого общения с жителями. Думаю, что, осуществив этот проект, наш город сможет претендовать на победу в номинации «Прорыв года» в рейтинге оценки эффективности работы муниципалитетов!
Уважаемые коллеги!
Хочу затронуть вопрос транспортной инфраструктуры города. Очень важно, чтобы поездки на общественном транспорте были комфортными и безопасными.
Перевозку пассажиров по городским маршрутам осуществляют в городе 5 организаций. В 2016 году перевезено 18 млн человек, из них более 10 млн – представители льготных категорий граждан.
За отчетный период ЭПАТП проведено обновление подвижного состава. Получено двадцать два автобуса, в том числе - 13 низкопольных, приспособленных для перевозки пассажиров ограниченными возможностями здоровья.
Продолжили плановую замену подвижного состава и частные перевозчики - приобретен 31 автобус разных марок.
На всех маршрутах жители города имеют возможность оплатить проезд с применением карты «Стрелка», терминалами для безналичной оплаты оборудованы все автобусы, включая частных перевозчиков.
В Электростали активно ведется жилищное строительство.
За последние три года в городе введены в эксплуатацию 14 многоквартирных домов общей площадью 134 тыс. кв. м, в том числе в 2016 году - 4 дома общей площадью 41 тыс. кв. м. 
На 1 января 2017 в городе строилось 7 домов общей площадью квартир 49 тыс. кв. м.
В рамках реализации программы «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда» за последние три года мы переселили 288 человек из 9,5 тысяч кв. м аварийного жилья за счет средств застройщиков.
В 2017 году планируется переселить 283 человека из домов на улицах Рабочей, Трудовой, Лесной и Горького.
В 2016 году администрация городского округа Электросталь проводила активную работу по защите прав граждан - участников долевого строительства.
На сегодняшний день в реестр обманутых дольщиков, который ведет Министерство строительного комплекса, включены 59 человек.
В 2017 году начали получать квартиры участники долевого строительства последнего «проблемного» жилого дома № 8 по ул. Трудовая. И буквально 27 февраля новый инвестор вручил ключи от 11 квартир. Мы уверены, что проблема «обманутых дольщиков» в Электростали будет решена!
Прошу своего заместителя Евгения Павловича Алехина уделять особое внимание решению озвученных проблем.
Хочу отметить, что за последние 3 года показатели рождаемости в городе остаются стабильными - в среднем это 1760 человек.
Электростальские семьи увеличиваются за счет рождения вторых, третьих, четвертых детей.
По состоянию на 1 января 2017 года на учете в администрации города состоят 529 многодетных семей.
В конце прошлого года мы провели процедуру распределения 86 земельных участков. 
Нами приобретен земельный участок общей площадью 10 гектар. И в этом году планируем оформить и распределить еще семьдесят пять участков.
Кроме того, мы выкупим еще один земельный участок общей площадью около 12 га, это почти 90 участков.
Хочу отметить хорошую работу Комитета имущественных отношений. И прошу моего заместителя Волкову Инну Юрьевну держать этот вопрос на особом контроле
Здоровье - это самое важное и самое ценное.
Среди наших главных задач - обеспечение жителей качественной медицинской помощью.
Для этого 2016 году в Электростальской городской больнице отремонтированы:
- отделение по оказанию скорой медицинской помощи.
- детская поликлиника по ул. Журавлёва.
- фасад женской консультации.
На ремонтные работы в прошлом году израсходовано более 93 миллионов рублей.
Нами получены четыре новые укомплектованные машины «скорой помощи».
На 2017 год планируется капитальный ремонт
- кабинета компьютерной томографии,
- инфекционного отделения,
- кровли перинатального центра.
Приобретено современное диагностическое оборудование на сумму 65 млн рублей.
А именно:
- оборудование для централизованной лаборатории,
- рентгеновский томограф для детской поликлиники,
- рабочее место лор-врача.
- Всего один аппарат для искусственной вентиляции легких. Я считаю, этого недостаточно для нашего города! Нам нужны, хотя бы ещё 20 таких аппаратов. Прошу своих заместителей подготовить предложения по решению этого вопроса!
В 2017 году планируется поставка медицинского оборудования на общую сумму почти 44 миллионов рублей.
Хороший результат дает новая система диспансеризации. По инициативе правительства области у нас организованы обследования в удобное для жителей время – по субботам. Я благодарю врачей, которые отнеслись к этому с пониманием!
Здравоохранение – это не просто стены, оборудование, препараты. Это, прежде всего, хорошие врачи и медсестры. Нам не хватает узких специалистов, педиатров, терапевтов. В 2016 году мы привлекли на работу 42 врача.
Администрацией города медработникам предоставлено:
- 27 жилых помещений по договорам краткосрочного найма,
- выделена 1 служебная квартира,
- двум работникам компенсирована арендная плата за жильё.
В 2017 году к нам придут девять специалистов, окончивших медицинские ВУЗы по целевым направлениям.
Для привлечения кадров в этом году планируется выделить 9 служебных квартир.
Еще совсем недавно одной из проблем нашего города была очередь в детские сады.
В 2016 году нам удалось ее ликвидировать для детей от 3 до 7 лет. Введен в эксплуатацию детский сад на 220 мест. В рамках государственной программы «Образование Подмосковья» в 2016 году велось строительство детского сада на 100 мест по улице Западной. Ввод в эксплуатацию намечен на II квартал 2017 года.
В городе активно выполняется указ Президента РФ по ликвидации второй смены в школах города.
Обучение во вторую смену в 2016 году сократилось с 6,5% до 1 % школьников. По итогам года по динамике ликвидации второй смены город занимает 3 место в области.
В 2017 году выделены средства из бюджета Московской области – 25,3 миллионов рублей - на выполнение проектных работ для двух учреждений. Реконструкции здания Станции юных техников для размещения там 150 учеников 13 школы и на строительство школы на 825 мест в микрорайоне «Северный-2».
Это позволит к 2020 году полностью решить вопрос второй смены.
Поручаю своим заместителям Кокуновой Марианне Юрьевне и Алехину Евгению Павловичу системно сопровождать реализацию данных проектов!

6 школ города Электросталь включены в число 100 лучших школ Московской области. Мы лидеры по количеству школ, вошедших в ТОП-100.
48 школьников за успехи в учебе, достижения в области науки, спорта, искусства стали стипендиатами Президента РФ, Губернатора Московской области, Главы города и среди них семеро с ограниченными возможностями здоровья.
Ребята не только показали свои таланты, стали лучше, сильнее, умнее, но и заработали своим трудом первые деньги. Молодцы!
И только что мне сообщили - Электросталь занял третье место среди муниципальных образований Московской области по ВСЕМ критериям общего образования!
Хочу поблагодарить за этот результат Управление образования и весь педагогический коллектив города, но ПРОШУ не останавливаться на достигнутом!
В школах формируется универсальная безбарьерная среда. Половина школ оснащены специальными устройствами и оборудованием для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья.
Более 80% детей занимаются дополнительным образованием.
В 2017 году, мы планируем, увеличить количество детей, занимающихся в технических кружках, причем, и в школах, и в детских садах. Сегодня охвачено более 17% детей, что в 4 раза выше областного программного показателя.
Школы города, совместно с Центром патриотического воспитания, активно включились в деятельность Всероссийского детско-юношеского движения "Юнармия". Из трехсот ребят сформировано 20 отрядов школьников-юнармейцев.
Для укрепления здоровья детей в 6 детских садах начал работу физкультурно-оздоровительный проект «Маугли», в котором участвуют 450 детей. Уже есть результаты. В мае проведем первую Спартакиаду для участников этой программы. В 2017 году планируем расширение проекта «Маугли».
Здоровье детей у нас в приоритете!
Хочу сказать спасибо руководителям крупнейших предприятий - Владимиру Семеновичу Зарудному, Евгению Владимировичу Шильникову, Олегу Львовичу Сидельникову, Совету директоров города, всем бизнесменам Электростали, за ту помощь которую они оказывают городу в осуществлении важных общественных проектов!
2018 год юбилейный для нашего города и пешеходная зона, которую мы начнем делать в этом году один из таких проектов!
Она пройдет по проспекту Ленина от Ледового дворца спорта «Кристалл» - до улицы Советской.
Проект был согласован с жителями ранее, но в него были внесены большие изменения. В марте мы рассмотрели новые планировочные решения.  В частности, изменение транспортной схемы, ремонты цокольной части домов. Будем проводить аудит состояния коммунальных сетей и менять их, если они в плохом состоянии, чтобы потом не пришлось проводить ремонтные работы. В ходе обсуждения было принято решение продолжить пешеходную зону, включив в нее территорию культурного центра "Октябрь". На осуществление этих планов в бюджет города нами заложено 40 млн. рублей, еще 60 млн. рублей соинвестирует Правительство Московской области.
Надеюсь, что областное правительство поможет воплотить наши планы в реальность.
Конечно, продолжится строительство храма.
В 2016 году самым главным событием стало воздвижение крестов на купола Вознесенского храма. А сами купола и алтарная часть были покрыты медными листами.
Впереди много работы! Чтобы закончить строительство необходимо ещё 250 миллионов рублей! Я обращаюсь к жителям и хочу напомнить, что строительство храма Вознесения Господня ведется на пожертвования - всем миром, а значит, каждый из нас может его ускорить.
Наш город молод и, конечно, тяжело равняться с городами, которые имеют богатую многовековую историю. Электросталь – это промышленная жемчужина Подмосковья. И тем не менее важно подумать над созданием туристической привлекательности Электростали.
И я обращаюсь ко всем жителям: давайте вместе обсудим этот вопрос. Мы ждем ваших проектов!
Андрей Юрьевич Воробьёв обратил внимание на важность переформатирования библиотек в многофункциональные центры культуры и досуга.
В 2017 году Электростальская Централизованная библиотечная система вошла в десятку лучших в Московской области. На нашей базе развернуты «пилотные» площадки по реализации проекта Министерства культуры «Библиотеки Подмосковья- Перезагрузка».
В 2016 году учреждениями культуры было проведено более 3 тысяч мероприятий с охватом более 400 тысяч человек. Пока в городе нет муниципального Дома культуры с большим количеством посадочных мест.
И было бы идеальным решением приобрести в муниципальную собственность Культурный центр "Октябрь", тем более, что мы планируем вписать его в пешеходную зону. Надеюсь, что с помощью областного правительства и губернатора нам удастся решить и этот вопрос.
В Электростали проживает много талантливых людей. В 2016 году стипендию Главы городского округа получили 25 детей, проявивших способности в области культуры и искусства.
За высокие результаты и вклад в развитие культуры, искусства и народного творчества 19 стипендий Главы вручены деятелям культуры и искусства города.
А житель нашего города Рустам Нугманов придумал национальный музыкальный инструмент для болельщиков – «ложки победы» – и получил на реализацию этой идеи президентский грант – 1 млн рублей!
Наши студенты приняли участие в 62-х международных, всероссийских, областных конкурсах, фестивалях и выставках. 204 человека стали их победителями.
Электростальская детская художественная школа является одной из лучших в Московской области и внесена в Реестр лучших учебных заведений страны.
В 2017 году художественная школа будет капитально отремонтирована. Средства выделяют областной и городской бюджет - более 70 млн. рублей.
В 2016 году была проведена большая работа по развитию спортивной инфраструктуры. В рамках государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» в 2016 году произведены капитальные ремонты:
- площадки для силовой гимнастики (воркаут) на ул. Пушкина;
- и многофункциональной хоккейной площадки на улице Победы.
В 2016 году за счет средств акционерного общества «ТВЭЛ» установлено 4 площадки для силовых упражнений на улицах - Спортивной, Западной, Корнеева, на проспекте Ленина.
В июне 2016 года введен в эксплуатацию крытый тренировочный каток им. Анатолия Ионова, построенный по программе «Газпром - детям». Это позволило не прекращать тренировки и игры наших хоккеистов.
В 2017 году мы планируем завершить капитальный ремонт ледового дворца спорта «Кристалл», который по окончании работ будет соответствовать техническим требованиям молодежной хоккейной лиги.
А на территории спортивно-оздоровительного комплекса «Электросталь» будет произведена замена искусственного покрытия поля для игры в хоккей на траве.
В 2016 году в Электростали активно занимались физической культурой и спортом более 53 тыс. человек, что составляет 34 % от численности населения. Мы развиваем в городе более 50 видов спорта.
Проведено около трехсот мероприятий различных уровней. На сегодняшний день в спортивных школах занимаются 3 000 воспитанников.
Электросталь известна спортивными результатами своих жителей. Наших чемпионов знают не только на областном уровне, но и далеко за пределами России.
В 2016 году 223 юных спортсмена были включены в составы сборных команд Московской области и Российской Федерации по различным видам спорта.
Например, электростальское отделение СДЮШОР «Прыжки в воду» в ушедшем году получило грант в сумме 650 тысяч рублей от фонда поддержки олимпийцев России за высокие спортивные результаты.
Наша Дарья Говор - стала серебряным призером Чемпионата России в синхронных прыжках.
А Степанова Татьяна, завоевала серебряную и бронзовую медали первенства Мира по прыжкам в воду.
Оля Балукова победила на Первенстве мира по 100-клеточным шашкам. Уже в этом году она стала чемпионкой Европы и России.
Мужская и женская команды клуба «Динамо Электросталь» в начале 2017 года стали чемпионами России по индорхоккею.
Молодежная политика сегодня приоритетное направление работы всех глав муниципальных образований.
Электростальский Молодежный центр на протяжении десяти лет занимает лидирующие позиции в Московской области по трудоустройству подростков в летний период. И в 2016 году мы заняли 2 место по этому показателю. Работа в этом направлении будет продолжена!
По поручению Губернатора в 2016 году на базе Молодежного центра состоялось открытие молодежного Медиа-центра, и уже по итогам года он вошел в тройку лучших в области.
Электросталь один из немногих городов, где существует Центр патриотического воспитания. В 2016 году два работника центра награждены памятными медалями "Патриот России". Это Константин Петров и Анатолий Кизилов.
У нас много ребят, которые горят желанием созидать и развивать, а мы в свою очередь должны объединять и выявлять среди них самых талантливых и давать им дорогу. Прошу Марианну Юрьевну Кокунову активно вовлекать молодежь в нашу деятельность!
Всем нам хочется жить не только комфортно, но и безопасно.
В рамках системы "Безопасный регион" в Электростали за счет бюджета Московской области установлено 120 камер видеонаблюдения, кроме того, за счет городского бюджета установлено 95 камер в детских садах и 11 камер в двух МФЦ города. 
Все они подключены к системе «Безопасный регион» и выведены на мониторы автоматических рабочих мест в ЕДДС и УМВД.
На территории города создана Единая дежурно-диспетчерская служба (Система-112), куда поступают звонки от жителей города.
В 2016 году операторами Системы зафиксировано более 106 тыс. различных жалоб и предложений от населения Электростали. При этом более 40 тыс. звонков требовали выезда оперативных служб на место происшествия.
 В 2017 году в целях развития сегмента системы «Безопасный регион» на территории городского округа планируется:
- оборудование камерами видеонаблюдения системы «Безопасный регион» 20 городских школ;
- подключение имеющейся городской системы «Безопасный город» к региональной;
- проведение работы по присоединению систем видеонаблюдения на торговых объектах к Системе «Безопасный регион».
Поручаю своему заместителю Повалову Александру Александровичу подготовить предложения по улучшению качества работы систем видеоконтроля «Безопасный город» и «Безопасный регион»!
Уважаемые коллеги!
2017 год объявлен президентом РФ Годом экологии.
В рамках экологических программ закрываются полигоны твердых бытовых отходов. Вошел в программу рекультивации и полигон ТБО "Электросталь". В настоящее время получено положительное заключение государственной экологической экспертизы и проводятся мероприятия   по конкурсной процедуре определения подрядчика.
Инвестиционная программа рассчитана на два года с объемом финансирования более 900 миллионов рублей!
На территории городского округа были проведены экологические субботники «Наш лес - посади своё дерево» и «Лес Победы», в ходе которых высажено 650 саженцев и 259 кустарников.
Предлагаю значительно увеличить количество этих работ в 2017 году. И призываю электростальцев активно принимать участие в наших акциях. Саженцами и инструментами мы обеспечим!
Принцип Губернатора «Открытая и доступная власть» является основным в нашей работе.
Налажена системная работа по организации приемов населения руководством администрации.
Свои проблемы люди могут озвучить любым удобным для них способом! Направив официальное письмо на обычную или электронную почту, придя на прием ко мне или к моим заместителям. А можно просто написать свой вопрос на наши страницы во всех социальных сетях!
Каждый вопрос будет услышан!
Постоянно растёт популярность оказания услуг через МФЦ.
Для удобства жителей Электростали - наш многофункциональный центр имеет два отделения.
Доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна», в Электростали к концу 2016 года составила 100%. Для этого в апреле 2016 года состоялось открытие дополнительного окна в МФЦ на проспекте Ленина. На сегодняшний день МФЦ Электростали оказывает 70 видов муниципальных услуг!
Всего в 2016 году через МФЦ было оказано 209 тысяч государственных и муниципальных услуг.
Развитие гражданского общества невозможно без сотрудничества с общественными организациями, особенно ветеранскими и молодежными!
И, конечно, без контроля действия власти со стороны Общественной палаты. 
Сейчас идет работа по переформатированию городских Общественных палат. Мы приглашаем всех граждан с активной жизненной позицией принять участие в этом процессе.
По итогам моего отчета, поручаю своему заместителю Костромитину Владимиру Александровичу совместно с организационным управлением взять на контроль исполнение данных мною поручений.
В Московской области идет процесс укрупнения районов и городов. 17 муниципальных районов уже стали городскими округами.  В этом и в 2018 году, объединение произойдет еще в 18 районах. Это новые возможности для развития и сельских поселений и городов Подмосковья. Для нас эта очень актуальная тема.
Я вышел с инициативой объединения в единый городской округ - сельского поселения Стёпаново и города Электросталь. Губернатор это преобразование поддержал!!
И сегодня я прошу поддержки у ВАС!
Объединение проводится в первую очередь для удобства жителей. Внутри городского округа география населенных пунктов будет прежней: село останется селом, поселок – поселком, а город - городом.
От объединения выиграют все!
Проигравших не будет!
Андрей Юрьевич Воробьев сказал: «Мы должны не только сохранить достигнутое, но и уметь наращивать преимущество. Наша команда нацелена на рост, на развитие, на максимальное использование новых возможностей».
Уважаемые коллеги, друзья, единомышленники!
Всё, о чём я говорил с этой трибуны, невозможно было бы сделать без вас, без вклада каждого и всех вместе.
Хочу поблагодарить Губернатора Московской области Андрея Юрьевича Воробьева и Правительство Московской области, Депутатов Государственной и Московской областной Думы, депутатский корпус города, ветеранов, активных жителей города за поддержку нашей деятельности.
Спасибо всем за наши общие успехи!
У нас много планов на этот и на следующий, юбилейный для города, 2018 год. Главное - не успокаиваться на достигнутом и держать темп. Желаю вам и вашим семьям процветания, а нашему городу стабильного благополучного развития!
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