
Добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию.
Положениями Федерального закона от 15 декабря 2001г. №167-ФЗ “Об обязательном пенсионном страховании в Российской Федерации “(далее Федеральный закон № 167-ФЗ) определен круг лиц, имеющих право для вступления в добровольные правоотношения по обязательному пенсионному страхованию:
1) граждане РФ, работающие за пределами территории РФ в целях уплаты страховых взносов за себя; 

2) физические лица в целях уплаты страховых взносов за другое физическое лицо, за которое не осуществляется уплата страховых взносов страхователем в соответствии с Федеральным законом № 167-ФЗ и законодательством РФ о налогах и сборах;

3) физические лица в целях уплаты страховых взносов в ПФР за себя, постоянно или временно проживающие на территории РФ, на которых не распространяется обязательное пенсионное страхование.

Заявление о вступлении в правоотношения и заявление о прекращении правоотношений может быть подано заявителем лично в территориальный орган ПФР или направлено с использованием услуг почтовой связи . 
Пунктом 5 статьи 29 Федерального закона 167-ФЗ  установлены минимальный и максимальный размер  страховых взносов, уплачиваемый физическими лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию. 

Минимальный размер страховых взносов определяется как произведение двукратного минимального размера  оплаты труда  (далее – МРОТ), установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 Налогового кодекса Российской Федерации, увеличенное в 12 раз (в 2018 году – 59 211,36руб.).  

Максимальный размер страховых взносов не может быть более размера определяемого, как произведение восьмикратного МРОТ, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы и тарифа страховых взносов в ПФР, установленного подпунктом 1 пункта 2 статьи 425 Налогового кодекса Российской Федерации, увеличенное в 12 раз(в 2018 году – 236 845,44руб.).  

Иное исчисление размера страховых взносов для лиц, добровольно вступивших в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, Федеральным законом 167-ФЗ  не предусмотрено.

Суммы страховых взносов лицами, добровольно вступившими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию уплачиваются не позднее 31 декабря текущего календарного года.

Телефон для консультаций – 8(496) 576-96-78.


