Министерством инвестиций и инноваций Московской области (далее – Министерство) осуществляется государственная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Московской области в рамках подпрограммы III «Развитие малого и среднего предпринимательства в Московской области» государственной программы Московской области «Предпринимательство Подмосковья» (далее – Подпрограмма), утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 № 778/39.
Финансовая поддержка оказывается на конкурсной основе в форме предоставления субсидий на частичную компенсацию понесенных затрат в текущем финансовом году и предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства (далее – МСП), зарегистрированным и осуществляющим деятельность на территории Московской области.
[bookmark: _GoBack]В 2018 году в рамках указанной Подпрограммы планируется частичная компенсация затрат субъектам МСП, осуществляющим предоставление услуг (производство товаров) в следующих сферах деятельности: социальное обслуживание граждан, услуги здравоохранения, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях, производство и (или) реализация медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, обеспечение культурно-просветительской деятельности, ремесленничество, предоставление услуг группам граждан, имеющим ограниченный доступ к образовательным услугам, на цели, определяемые Правительством Московской области. В числе приоритетных направлений поддержки планируется частичная компенсация затрат субъектам МСП, осуществляющим предоставление услуг связанных с созданием и (или) развитием центров времяпрепровождения детей – групп дневного времяпрепровождения детей дошкольного возраста и иных подобных им видам деятельности; созданием и (или) развитием дошкольных образовательных центров (далее – ДОЦ), осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования, а также присмотру и уходу за детьми ясельного возраста (от одного года до трех лет).
Данная мера государственной поддержки социально ориентированных сфер бизнеса была рассмотрена на инвестиционном часе 2 марта 2018 года и поддержана Губернатором Московской области А.Ю. Воробьевым. В настоящее время вносятся изменения в Подпрограмму по указанному мероприятию.
По всем возникающим вопросам обращаться в МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе городского округа Электросталь Московской области».
