В преддверии 75-летия Победы в Великой Отечественной войне прокуратура города разъясняет:
В соответствии с Законом РФ от 12.02.1993 № 4468-1 «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей» к пенсии за выслугу лет предусмотрено начисление следующих надбавок: пенсионерам - участникам Великой Отечественной войны из числа:

· военнослужащих, в том числе уволенных в запас или отставку, проходивших военную службу в частях, штабах и учреждениях, входивших в состав действующей армии в период Великой Отечественной войны;

· партизан и членов подпольных организаций, действовавших в период Великой Отечественной войны на временно оккупированных территориях СССР;
· сотрудников разведки или контрразведки, выполнявших в период Великой Отечественной войны специальные задания в воинских частях, входивших в состав действующей армии, в тылу противника или на территориях других государств;
· лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда» 

и некоторых других категорий граждан, не являющихся инвалидами, - в размере 32 процентов, а лицам из их числа, достигшим 80-летнего возраста, - в размере 64 процентов расчетного размера пенсии.
