ОБСТАНОВКА С ПОЖАРАМИ
на территории г.о. Электросталь 

По состоянию на 11.05.2018 года на территории г.о.Электросталь зарегистрировано пожаров -38 (в аналогичном периоде прошлого года – 31), погибли 5 человек (АППГ-1), получили травмы – 3  (АППГ – 3).
Основная часть пожаров зарегистрирована в жилом секторе, а также на объектах автотранспорта. 
Основными причинами пожаров послужили: аварийный режим работы электросети (электроприборов); поджоги; неосторожное обращение с огнем.  

ОНД по г.о.Электросталь УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области информирует население города о необходимости соблюдения  правил пожарной безопасности в жилом секторе.

Чтобы избежать пожара в Вашем доме, квартире, необходимо знать и выполнять следующие  правила пожарной безопасности:

-  не захламляйте балконы, ни в коем случае не храните на балконах баллоны с газами, канистры с бензином и другие горючие материалы;
-  не захламляйте приквартирные холлы;
-  если вы курите в квартире, используйте пепельницы, никогда не курите в постели, не бросайте непогашенные окурки с балконов и в мусоропроводы;
-  не оставляйте электроприборы, включенными в электрические розетки без присмотра;
-  уходя из дома, не забудьте отключить свет, газ, телевизор и другие электрические приборы;
-  не разрешайте детям играть с огнем;
-  приобретите первичные средства пожаротушения, огнетушитель.
-  не оставляйте личный автотранспорт на проезжей части внутридворовых проездах, не перекрывайте проезды, подъезды к жилым домам и другим зданиям.

Заранее продумайте свои действия на случай пожара, как будете эвакуироваться Вы и члены Вашей семьи, объясните правила пожарной безопасности своим детям.

Заметив начинающийся пожар, немедленно сообщите по телефонам:
«101», единая службы спасения «112», городской номер пожарной охраны  «01» или  573-13-00. (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).

Уважаемые граждане!
Соблюдение правил пожарной безопасности исключит возможность возникновения пожара в жилых домах, обезопасит проживание в них людей и сохранит имущество.
Помните, что любая небрежность в обращении с огнем, детская шалость, пренебрежение запретами и ограничениями может привести к трагедии и невосполнимым потерям – жизни, здоровья, имущества!


Берегите Ваш дом от пожара!
