ИНФОРМАЦИЯ

по вопросу бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям городского округа Электросталь Московской области
(по состоянию на 05.09.2019г.)

Информация по земле для многодетных семей:
По состоянию на 05.09.2019г. в Администрации городского округа Электросталь стоят на учете 664 многодетных семей, из них:

· 606 семей – для индивидуального жилищного строительства;
· 54 семьи – для дачного строительства;

· 4 семьи – для ведения садоводства.

Обеспечено 90 семей из них:

· 5 семей обеспечены з/у для ведения садоводства (2014-2015);

· 85 семей обеспечены з/у для индивидуального жилищного строительства (2017).

В настоящее время в муниципальной собственности городского округа Электросталь находятся несколько земельных участков, планируемых для бесплатного предоставления многодетным семьям в рамках реализации Закона Московской области от 01.06.2011                   № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям          в Московской области».

1. Земельный участок с кадастровым номером 50:17:0000000:65159, площадью 121 238 кв.м, вид разрешённого использования: «для индивидуального жилищного строительства», категория земель: «земли населённых пунктов», адрес: Московская область, г.о. Павловский Посад, д. Криулино.

В настоящее время проводятся работы по разработке проекта планировки территории (ППТ). Срок окончания работ 01.11.2019г.

По итогам утверждения в Минжилполитики МО проекта планировки территории и постановки на кадастровый учёт распланированных земельных участков Администрация городского округа Электросталь проведёт процедуру распределения земельных участков                                     в форме жеребьёвки.
2. Земельный участок с кадастровым номером 50:16:0704019:30, площадью 824555 кв.м, вид разрешённого использования: «для ведения подсобного сельского хозяйства», категория земель: «земли сельскохозяйственного назначения», адрес: Российская Федерация, Московская область, городской округ Электросталь, вблизи деревни Всеволодово (адрес согласно выписке из ЕГРН). По факту земельный участок расположен ближе к п. Елизаветино.

В рамках исполнения государственной программы Московской области «Архитектура и градостроительство Подмосковья» на 2017-2021 годы, утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2016 № 791/39, в настоящее время Мособлархитектура проводит мероприятия по внесению соответствующих изменений в Генеральный план г.о. Электросталь с учетом присоединившихся территорий.
Для исключения земельного участка из состава мелиорируемых земель Комитетом имущественных отношений подано исковое заявление в Арбитражный суд МО «Об установлении факта отсутствия мелиоративной системы, что будет являться основанием для исключения вышеуказанного земельного участка из состава мелиорируемых земель». 02.09.2019г. Арбитражный суд МО в полном объёме удовлетворил исковые требования Комитета, решение суда вступает в законную силу через 30-ть календарных дней.

В отношении данного участка в настоящее время проводятся работы по разработке эскиза (концепции) планируемого развития территории, предоставляемой многодетным семьям под индивидуальное жилищное строительство. Срок окончания работ 24.12.2019г.

В настоящее время так же проводятся изыскательные работы (геология, геодезия, экология и гидрометеорология). Срок окончания работ 22.11.2019г.

После утверждения нового генерального плана и правил землепользования и застройки г.о. Электросталь (утверждение состоится ориентировочно в конце 2019 года) необходимо будет изменить категорию и вид разрешенного использования земельного участка.

Далее будет разработан проект планировки (ППТ) на весь участок, который должен отвечать всем градостроительным нормам и требованиям.
По итогам утверждения в Минжилполитики МО ППТ и постановки на кадастровый учёт распланированных земельных участков Администрация городского округа Электросталь организует и проведёт процедуру распределения земельных участков                        в форме жеребьёвки.
3. Земельный участок с кадастровым номером 50:17:0000000:65160, площадью 100 000 кв.м, вид разрешённого использования: «для индивидуального жилищного строительства», категория земель: «земли населённых пунктов», адрес: Московская область, г.о. Павловский Посад, д. Криулино.

Земельный участок 50:17:0000000:65160 имеет планировочное ограничение в виде планируемого путепровода в соответствии со схемой территориального планирования транспортного обслуживания Московской области (СТП ТО МО), утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.03.2016 № 230/8.
В настоящее время Комитетом направлен в Рореестр межевой план земельного у участка с целью образования двух земельных участков.
