ИНФОРМАЦИЯ
по вопросу размещения объектов в зонах планируемых транспортных инфраструктур

Для строительства автомобильных дорог в Московской области утверждена Схема территориального планирования транспортного обслуживания Московской области (СТП ТО МО), в которой определены соответствующие транспортные коридоры, устанавливающие ограничения по использованию земельных участков в их границах.

В случае, если земельный участок расположен в таком транспортном коридоре, для определения вида необходимой градостроительной документации, а также возможности размещения объекта в границах транспортных коридоров, правообладатель земельного участка, вправе обратиться в Мособлархитектуру.

Мособлархитектурой на Едином портале государственных услуг Московской области реализован онлайн сервис «Размещение объектов в зонах планируемых транспортных инфраструктур» https://uslugi.mosreg.ru/services/20830.
При подаче соответствующего заявления Мособлархитектура осуществит детальную проработку рассматриваемой территории, а также коридоров планируемых к размещению линейных объектов регионального значения. Проработка территории будет осуществлена с участием профильных министерств и ведомств Московской области.

В результате рассмотрения заявления Мособлархитектура в течение 28 дней принимает одно из следующих решений:

- заключение о возможности подготовки градостроительного плана земельного участка без ограничений для размещения объектов;

- решение о разработке документации по планировки территории;

- заключение о невозможности размещения объектов капитального строительства.

Ознакомиться с документами территориального планирования городского округа Электросталь Московской области можно на сайте городского округа Электросталь (electrostal.ru). На главной странице внизу вертикального меню вкладка «Наш город», затем перейдя на следующую страницу в горизонтальном меню вкладка «Будущее города».
