ПАМЯТКА о пользовании газовым оборудованием

Согласно Постановлению Правительства РФ от 14 мая 2013г. N 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» проверка внутриквартирного газового оборудования должна осуществляться не реже 1 раза в год.
Напоминаем, что ответственность за обеспечение безопасности лежит и на самих жителях! Необходимо обеспечивать допуск специалистов к газовому оборудованию и соблюдать правила пользования газом в быту!
При неисправности газового оборудования необходимо немедленно прекратить пользование газовыми приборами и вызвать сотрудников газообслуживающей организации, с которой заключён договор.
[bookmark: _GoBack]При появлении запаха газа в помещении квартиры необходимо немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, открыть окна или форточки для проветривания помещения, не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрозвонком и покинуть помещение!
При появлении запаха газа в общедомовых помещениях (подъезд и пр.) необходимо открыть окна или форточки (по возможности) и подъездную дверь для проветривания и покинуть помещение.
После ухода из загазованного помещения, необходимо немедленно вызвать аварийную службу по телефонам (звонок можно осуществить в т.ч. с мобильного телефона): 112, 104, 04.
Газ – это великое благо, но это – и большая ответственность!
Будьте бдительны и соблюдайте правила пользования газом в быту!
Также напоминаем, что во избежание чрезвычайных происшествий и трагических последствий все работы по установке, замене, ремонту и техническому обслуживанию газового оборудования должны производить только сотрудники специализированных газообслуживающих организаций!
