Приложение № 6
к Дополнительным мероприятиям,
направленным на снижение напряженности
на рынке труда городского округа Электросталь

Московской области в 2010 год
Расчет финансовых средств на реализацию Дополнительных мероприятий
Расчет выполнен в соответствии с Правилами предоставления в 2010 и 2011 годах субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2009 года №1011.

Общий размер софинансирования рассчитывается по формуле:

S = S opob + S obrab + S stvp + S sodinv + S sodpred, где
S – общий размер софинансирования;

S opob – размер софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под угрозой увольнения;

S obrab – размер софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по организации общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными граждан и граждан, ищущих работу;

S stvp – размер софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по организации стажировок выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы;

S sodinv – размер софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по содействию трудоустройству инвалидов;

S sodpred – размер софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по содействию самозанятости безработных граждан и стимулированию создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан.
I. Расчет софинансирования па реализацию дополнительного мероприятия по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под угрозой увольнения

С учетом того, что работники, находящиеся под угрозой увольнения, не будут направляться в другую местность для прохождения опережающего обучения, средства на софинансирование рассчитываются по формуле:

S opob = P opob х  N opob, где:
S opob ~ размер софинансирования на реализацию дополнительною мероприятия по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под угрозой увольнения;

Р ороb – средняя стоимость курса обучения работников, находящихся под угрозой увольнения, сложившаяся в Московской области в 2009 году, скорректированная на уровень инфляции, установленный в соответствии с законодательством Российской Федерации на 2010 год, равна 20,5 тыс. руб. при средней продолжительности указанного курса обучения 6 месяцев.

N opob – численность участников мероприятия по опережающему профессиональному обучению работников, находящихся под угрозой увольнения составляет 40 человек (приложение 1).

S opob= 20,5 тыс. руб. х 40 чел. = 820,0 тыс. руб.

Всего по разделу - 820,0 тыс. руб., в том числе:

субсидии из федерального бюджета- 779,0 тыс. руб.;

средства бюджета Московской обласгн — 41,0 тыс. руб.
II. Расчет софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия по организации общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными граждан и граждан, ищущих работу

S obrab = Р obrab х N obrab  х F obrab, где:
S obrab — размер софинансирования на реализацию мероприятия по организации общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными граждан и граждан, ищущих работу;

Р obrab – размер возмещения работодателю затрат на заработную плату участников мероприятия по организации общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными граждан и граждан, ищущих работу (в месяц не более установленного законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда (МРОТ), увеличенного на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды).

P obrab = МРОТ + начисления на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды = 4330 руб. + 1134,46 руб. = 5464,46 руб.;

N obrab – численность участников мероприятия по организации общественных работ, временного трудоустройства работников, находящихся под угрозой увольнения, а также признанных в установленном порядке безработными граждан и граждан, ищущих работу (837 человек, приложение 3);

F obrab – период участия в общественных работах, временном трудоустройстве, средняя продолжительность которого составляет 3 месяца.

S  obrab =  5464,46 руб. х 837 чел. х 3 мес. = 13 721,3 тыс. руб.,

Всего по разделу – 13 721,3 тыс. руб.,
в том числе:

средства федерального бюджета – 13 035,2 тыс. руб.;

средства бюджета Московской области – 686,1 тыс. руб.
III. Расчет софинансирования на реализацию дополнительного мероприятия но организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы

S stvp = (Р stvp х N stvp + Р nast х N nast) х F stvp,  где:

S stvp – размер софинансирования мероприятия по организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы;

Р stvp – размер возмещения работодателю затрат на заработную плату участников мероприятия по организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы (в месяц не более установленного законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда, увеличенного на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды);

Р stvp = МРОТ + начисления на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды = 4330 руб. + 1134,46 руб. = 5464,46 руб.;

Р nast – размер возмещения работодателю затрат на выплаты за наставничество (в месяц не более половины установленного законодательством Российской Федерации минимального размера оплаты труда, увеличенного на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды);

P nast = (МРОТ + начисления на страховые взносы в государственные внебюджетные фонды): 2 = 5464,46 руб.: 2 = 2732,23 руб.

N stvp – численность выпускников образовательных учреждений, участвующих в мероприятии по организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы (15 человек);

N nast – численность наставников, руководящих стажировкой выпускников образовательных учреждений (5 человек);

F stvp – период участия в мероприятии по организации стажировки выпускников образовательных учреждений в целях приобретения ими опыта работы (средняя продолжительность 6 месяцев).

S stvp = (5464,46 руб. х 15 чел. + 2732,23 руб. х 5 чел.) х 6 мес. = 573,7 тыс. рублей, 
Всего по разделу – 573,7 тыс. руб.,
в том числе:

средства федерального бюджета — 545,0 тыс. руб.; 
средства бюджета Московской области - 28,7 тыс. руб.

IV. Расчет софннансированип на реализацию дополнительного мероприятия по содействию трудоустройству инвалидов

S sodinv = P sodinv ob x N sodinv, где:
S sodinv – размер софинансирования мероприятия по содействию трудоустройству инвалидов;

P sodinv ob – размер возмещения работодателю затрат на приобретение, монтаж и установку оборудования для оснащения специального рабочего места для трудоустройства инвалида, составляющий не более 30,0 тыс. рублей за 1 рабочее место;

N sodinv – количество оснащенных специальных рабочих мест для трудоустройства инвалидов.

S sodinv = 30,0 тыс. руб. х 1 чел. = 30,0 тыс. рублей,

Всего по разделу – 30,0 тыс. руб.,
в том числе;

средства федерального бюджета – 28,5 тыс. руб.;

средства бюджета Московской области – 1,5 тыс руб.

V. Расчёт софинансирования дополнительного мероприятии по содействию самозанятости безработных граждан и стимулированию создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан

S sodpred  = P sodpred x N sodpred + Psodprol x N sodpred dop, где:

S sodpred – размер субсидии на реализацию мероприятия по содействию самозанятости безработных граждан и стимулированию создания безработными гражданами, открывшими собственное дело, дополнительных рабочих мест для трудоустройства безработных граждан.

P sodpred – сумма 12-кратной максимальной величины пособия но безработице.

Принимаем: P sodpred = Р х 12 мес. = 4 900 руб. х 12 мес. = 58 800 руб., где: 
Р – максимальная величина пособия по безработице.

N sodpred – численность безработных граждан, открывших собственное дело в 2010 году, составит 10 человек.

N sodpred dop – количество рабочих мест для трудоустройства безработных граждан, созданных безработными гражданами, открывшими собственное дело в 2010 году
S sodpred = 58,8 х 10 + 58 800 х 0 = 588,0 тыс. руб.,
Всего по разделу – 588,0 тыс. руб.,
в том числе:

субсидии из федерального бюджета – 558,6 тыс. руб.;
средства бюджета Московской области – 29,4 тыс. руб.
