2 Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы
Стратегией социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области до 2019 года безусловным приоритетом определено создание условий для повышения уровня и качества жизни населения городского округа.
Реформирование жилищно-коммунального хозяйства в городском округе включило несколько основных этапов, в ходе которых решались задачи реформы системы платы за жилищно-коммунальные услуги, создания системы гарантированной адресной социальной поддержки граждан, финансового оздоровления и модернизации организаций жилищно-коммунального хозяйства, развития конкурентных рыночных отношений и привлечения частного бизнеса к управлению многоквартирными домами и объектами коммунального комплекса. Тем не менее конечные цели реформы отрасли - обеспечение надлежащего качества жилищно-коммунальных услуг, повышение надежности, энергоэффективности систем коммунальной инфраструктуры и общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, оптимизация расходов на производство и предоставление потребителям жилищных и коммунальных услуг (ресурсов) - на сегодняшний день не достигнуты.
К основному проблемному вопросу отрасли следует отнести значительный уровень износа основных фондов тепло-, водоснабжения и водоотведения. 
Отсутствие заметных положительных результатов в улучшении технического состояния основных фондов и повышении эффективности функционирования системы коммунальной инфраструктуры связано с острой нехваткой инвестиций. Это является следствием отставания принятия системных и комплексных мер по формированию механизмов, обеспечивающих инвестиционную привлекательность данной сферы.
Вызванный постоянным ростом расходов организаций коммунального комплекса рост тарифов на коммунальные услуги ведет к росту совокупного платежа граждан и увеличению задолженности.
Динамика задолженности населения за оплату предоставленных услуг тепло-, водо-, электро-, газоснабжения, водоотведения, по сбору и вывозу твердых бытовых отходов, ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме негативно отражается на решении задач реформирования отрасли в целях улучшения системы жизнеобеспечения граждан.
Производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории города осуществляется следующими организациями коммунального комплекса:

МУП «Производственно-техническое предприятие городского хозяйства» (МУП «ПТП ГХ»);

· ООО «ЭЛЕМАШ-ТЭК»;

· ООО «Глобус»;

· ООО «Водосервис»;

· ОАО «Электростальский завод тяжёлого машиностроения»;

· ЗАО «Опытно-экспериментальный завод монтажных конструкций «Электростальский котельно-строительный комбинат»;

· ООО « НефтоГаз-Союз»;

· ОАО « Металлургический завод «Электросталь».

Водоснабжение в городском округе Электросталь осуществляется посредством забора воды из подземных источников, ее обезжелезиванием и транспортировкой до конечных потребителей. Подача воды потребителям производится по водопроводным сетям протяженностью 239,0 км. Среднегодовой объём поданной в городскую сеть воды составляет – 16 тыс. куб. метров. Структура потребителей воды достаточно стабильна и сформирована преимущественно за счет населения – 72-73%. В последние годы наблюдается постепенное снижение объемов водопотребления. 
 В целях обеспечения потребителей городского округа питьевой водой муниципальным унитарным предприятием «ПТП ГХ» реализовывались производственные программы, в ходе выполнения мероприятий которых проведена замена ветхих водопроводных сетей трубами из материалов, отвечающих современным требованиям, а также велась работа по замене пожарных гидрантов, задвижек, насосов, произведен ремонт 34 скважин подъема воды.
Водоотведение в городском округе Электросталь осуществляется многоотраслевой организацией коммунального комплекса МУП «ПТП ГХ». Часть сточных вод от потребителей транспортируется на собственные очистные сооружения (около 40%), а остальные направляются на очистку в МУП «Энергетик» г. Павловский Посад. Общая протяженность сетей водоотведения составляет 201,2 км.
Выработка тепловой энергии для теплоснабжения многоквартирных домов осуществляется четырьмя муниципальными котельными, работающими на газе. Сети между котельными не закольцованы и представляют собой автономные участки теплоснабжения протяженностью 180,5 км.
В Северном, Южном и Центральном районах города производство и транспортировку тепловой энергии осуществляет МУП «ПТП ГХ» (71,7 % всей вырабатываемой в городском округе энергии). 
В Восточном и Промышленно-складском районе эксплуатацию системы теплоснабжения производит ООО «ЭЛЕМАШ-ТЭК» (22,1 % рынка тепловой энергии, Восточная котельная). 
В Юго-Западном районе производство тепловой энергии осуществляет ООО «Глобус» (6,2 % тепловой энергии).  
Снабжение ряда промышленных предприятий осуществляется за счет собственных источников тепла (11 организаций). 
Теплоснабжение индивидуальных домов с приусадебными участками осуществляется от АОГВ. 
Теплоснабжающие организации при проведении ремонта тепловых сетей внедряют современные технологии и используют трубы в пенополиуретановой изоляции, что позволяет сократить потери тепловой энергии и существенно продлить срок службы тепловых сетей.
Поставщиками электроэнергии в городской округ Электросталь являются ОАО «МОЭСК», ОАО «ФСК ЕЭС», ОАО «Мосэнерго» (ГРЭС № 3).
Передачу электроэнергии в городском округе Электросталь осуществляет филиал ОАО «МОСОБЛЭНЕРГО» «Электростальские электрические сети». 
Общая протяженность электрических  линий составляет - 891,2 км.
Распределение электрической нагрузки осуществляется через 22 распределительных пункта.
Городской округ не имеет в собственности объектов централизованной  системы газоснабжения. Обслуживанием объектов централизованной системы газоснабжения осуществляется Ногинскмежрайгаз, являющимся территориальным подразделением государственного унитарного предприятия Московской области «Мособлгаз».
Общая площадь жилищного фонда городского округа Электросталь на 01.01.2014 составила 3 312,5 тыс. кв. метров, в том числе по формам собственности:


         - частная 

–2762,5тыс. кв. метров;

                     - муниципальная 
– 495,4 тыс. кв. метров;


         - государственная 
–54,6, тыс. кв. метров.

Жилищный фонд представлен в основном многоквартирными домами, общее количество которых составляет 1005 общей площадью 3246,9 кв. метров. Индивидуальные домовладения представлены 391 жилыми домами общей площадью 31,5 тыс. кв. метров.
Основная масса многоквартирных домов – 635 ед. построена в 50-60 годы прошлого века, площадь их составляет 1 191,0 тыс. кв. метров, что составляет 36,9% площади всех многоквартирных домов. В период с 1970 по 1995 годы построено 259 многоквартирных домов площадью 1500,8 тыс. кв. метров. В конце прошлого века и начале 2000 годов построено72 многоквартирных дома, площадью 511,5 тыс. кв. метров, что составляет 15,9% площади всех многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа. Основная жилая застройка представляет собой многоквартирные дома до 5 этажей, общее количество таких многоквартирных домов 780. Подобная застройка характерна для центральной части города. Основная масса многоквартирных домов 962 ед. имеет кирпичные, панельные, блочные, монолитные стены.
Серьезную тревогу вызывают эксплуатационные характеристики многоквартирных домов послевоенной постройки и постройки первых массовых  серий. По нормам эксплуатации они подлежали модернизации или реконструкции еще в восьмидесятые годы прошлого столетия, однако такие работы практически не проводились. Преимущественно проводился выборочный капитальный ремонт отдельных конструктивных элементов и внутренних инженерных систем многоквартирных домов. Основные денежные средства при проведении капитального ремонта были направлены на ремонт внутридомовых  инженерных систем тепло-, водоснабжения, водоотведения – от 8,7% до 12% всех капитальных вложений, лифтов – от 14% до 57,8%, кровель – от 18% до 24,6%, фасадов – от 2% до 45,5%.  В результате состояние домов  из года в год ухудшалось. Вместе с тем, несмотря на постоянно изменяющееся законодательство в сфере содержания и ремонта многоквартирных домов, и смену собственников жилых и нежилых помещений в многоквартирных домах, Администрацией городского округа принимались все  возможные меры по ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, в том числе и по  оказанию финансовой поддержки собственникам помещений по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Данная задача решалась путём направления средств бюджета городского округа на условиях конкурентности при отборе многоквартирных домов, включаемых в перечень работ по капитальному ремонту, для чего были разработаны муниципальные правовые акты, регулирующие данный порядок. Несмотря на предпринимаемые меры, активность собственников помещений в решении вопросов проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах оставалась и остаётся низкой. Боязнь брать на себя ответственность за управление многоквартирными домами, незнание положений действующего законодательства в жилищной сфере способствовало  большому количеству обращений граждан в Администрацию городского округа с просьбой провести капитальный ремонт в многоквартирном доме или заставить управляющую организацию провести капитальный ремонт, хотя собственниками помещений подобного решения на общем собрании не принималось.
Федеральным законом от 25.12.2012 № 271-ФЗ в Жилищный кодекс Российской Федерации внесены изменения, которые изменили существующий порядок внесения средств на капитальный ремонт общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме и их капитализацию, а также порядок проведения капитального ремонта. Новая система проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах исходит из сложившейся ситуации, когда собственники помещений в многоквартирных домах, в своей основной массе, заняли безынициативную позицию в отношении проведения капитального ремонта, ожидая внешней помощи со стороны государства, органов местного самоуправления и управляющих организаций. Поэтому 01.07.2013 года постановлением Московской областной Думы был принят закон Московской области №66/2013-ОЗ «Об  организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области»,  в соответствии с которым постановлением Правительства Московской области от 27.12.2013 . № 1188/58  была утверждена региональная программа Московской области  «Проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Московской области, на 2014-2038 годы». 
В региональную программу капитального ремонта включено 939 многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа. В краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта на 2014 год включено 16 многоквартирных домов. Общая стоимость работ по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, включённых в краткосрочный план реализации региональной программы капитального ремонта на 2014 год, составляет 70 468 тыс. руб. 
Администрация городского округа, как один из собственников помещений в многоквартирных домах, должна в полной мере исполнить свои обязательства  по участию в региональной системе капитального ремонта, определённые федеральным и региональным законодательством.  
Несмотря на уменьшение муниципального жилищного фонда, он, как и любая недвижимость требует постоянного обслуживания и содержания в пределах нормативных требований.
Ежегодно Администрацией городского округа решаются задачи содержания жилых помещений муниципального жилищного фонда. Прежде всего, помещения муниципального жилищного фонда не должны пустовать, а своевременно предоставляться гражданам в случае их освобождения.  
Свою задачу в сфере содержания муниципального жилищного фонда на территории городского округа в период реализации программы Администрация городского округа  видит в совершенствовании дальнейшей деятельности по созданию условий для эффективного управления многоквартирными домами, для чего:

· обеспечивает равные условия для деятельности управляющих организаций независимо от организационно-правовых форм;

· предоставляет управляющим организациям, товариществам собственников жилья либо жилищным кооперативам или иным специализированным потребительским кооперативам бюджетные средства на капитальный ремонт многоквартирных домов;

· содействуют повышению уровня квалификации лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, и организации обучения лиц, имеющих намерение осуществлять такую деятельность;

· совершенствует  эффективность муниципального жилищного контроля;

· проводит мероприятия по замене газоиспользующего оборудования внутри помещений муниципального жилищного фонда.

 В соответствии со ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения относится благоустройство территории городского округа Электросталь Московской области.
Благоустройство территории муниципального образования представляет собой комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных, комфортных и безопасных условий жизни, трудовой деятельности и досуга населения  в границах городского округа, осуществляемых органами местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.
Необходимость благоустройства территорий, в том числе комплексного, продиктовано необходимостью обеспечения проживания населения в комфортных условиях при постоянно растущем благосостоянии населения.
В течение последних лет благоустройству территории городского округа Электросталь уделяется большое внимание, его развитие – одно из приоритетных направлений в работе муниципалитета.
Во исполнение Федерального закона от 6 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с последующими изменениями и дополнениями), Закона Московской области от 29 ноября 2005г. №249/2005-ОЗ «Об обеспечении чистоты и порядка на территории Московской области» в целях повышения  уровня благоустройства территории общего пользования утверждается комплексный план о проведении работ по благоустройству территории городского округа Электросталь Московской области. 
Исполнение  муниципальной функции  на земельных участках и на объектах, находящихся в собственности городского округа, производится за счет средств, предусмотренных в бюджете городского округа. Взимание средств с граждан на исполнение муниципальной  функции законодательством не предусмотрено.
Проведение работ по внешнему благоустройству земельных участков и объектов, находящихся в собственности физических и юридических лиц, производится за счет средств соответствующих физических и юридических лиц. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании документов, подтверждающих право собственности, владения, пользования земельным участком, и прилегающей к границам территории на расстоянии двадцати пяти метров, если иное не установлено федеральным законодательством, законодательством Московской области и муниципальными правовыми актами (в соответствии с постановлением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 31.05.2012 №496/10 «Об утверждении Норм и Правил благоустройства территории городского округа Электросталь Московской области»). 
В целях ежегодного наведения чистоты и порядка на территории городского округа после зимнего периода  в период проведения месячника по благоустройству юридические лица могут быть привлечены для уборки территорий общего пользования городского округа, в том числе муниципальных автомобильных дорог. Население городского округа также может принимать участие в работах по благоустройству территорий общего пользования в период проведения общегородских субботников. Работы по благоустройству территорий общего пользования городского округа, проводимые в период месячника по благоустройству проводятся юридическими и физическими лицами на безвозмездной основе.
Застроенная площадь городского округа составляет 1 890 га. Площадь тротуаров и пешеходных дорожек  с усовершенствованным покрытием составляет 240006 кв. м., площадь газонов – 749657 кв. м, количество установленных урн – 236 шт. На конкурсной основе подрядные  организации в объемах и пределах выделенного финансирования на данные цели  осуществляют  содержание территорий общего пользования.  
В соответствии с заключенными муниципальными контрактами, разработанными на основе муниципальных заданий,  осуществляется уборка территорий общего пользования в летний и зимний периоды с периодичностью в объемах выделенного финансирования. Кроме того,  осуществляются работы по содержанию общественного туалета на пр. Ленина и биотуалетных кабин, устанавливаемых в дни массовых мероприятий.
В соответствии с заключенным муниципальным контрактом  выполняется работа по эксплуатации фонтана у Ледового дворца спорта, которая  предусматривает содержание  фонтана и поддержание его оборудования в технически исправном состоянии, оперативное выполнение работ по устранению аварийных ситуаций, возникающих в процессе эксплуатации фонтана и обеспечение выполнения мероприятий по технике безопасности и охране окружающей среды. 
Осуществляется содержание территории мемориального комплекса воинам электростальцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны,  в 1941-1945 годах.  Производится оплата газа, круглогодично поставляемого к вечному огню  Мемориала памяти. 
За последние три года на территории городского округа увеличилась численность безнадзорных животных. В администрацию городского округа Электросталь поступают многочисленные жалобы от физических и юридических лиц о безнадзорных животных. Учитывая высокую социальную и общественную значимость поддержания в надлежащем состоянии территорий общего пользования, определяющих внешний облик города, решать задачу необходимо программным способом, предусматривающим соответствующее финансирование.
Для городского округа велико значение зелёных насаждений. Прежде всего, зелёные насаждения входят составной частью в природный комплекс городского округа и участвуют в оздоровлении городской среды, регулируя тепловой режим, снижая скорость ветра, очищая и увлажняя воздух, снижая уровень зашумлённости территорий. Зелёные насаждения являются наилучшей средой для формирования рекреационных элементов жилой застройки, в том числе площадок для отдыха взрослых и детей, детских игровых и спортивных площадок. Кроме того, зелёные насаждения являются прекрасным средством обогащения ландшафта территории жилой застройки и мест массового посещения гражданами городского округа, что является немаловажным фактором в эстетическом оформлении и восприятии территорий городского округа. Поэтому сохранность зелёных насаждений, правильный и своевременный уход является неотъемлемым требованием по их содержанию.
Зелёные насаждения городского округа по состоянию на 1 января 2014 года представлены 79 947  деревьями, 212 017  кустарниками одиночных и в группах, 749 657 кв. метрами газонов, 675 кв. метрами цветников. Общая площадь зелёных насаждений, находящихся в муниципальной собственности, составляет 1 812 га, в том числе  насаждения на землях общего пользования (в парках, садах, скверах, бульварах – 40,4 га, озеленение улично-дорожной сети – 12, 6 га, городские леса – 1 759 га).
В настоящее время, по оценке специалистов, потребность в денежных средствах на вырубку усыхающих, усохших, угрожающих падением деревьев составляет 58 млн. рублей. Таких финансовых средств в бюджете городского округа нет. Ежегодно выделяемые средства на реализацию муниципальной программы в части проведения работ по вырубке усыхающих, усохших, угрожающих падением деревьев будут обеспечивать только 12,3 потребности в средствах на проведение подобных работ. Содержание зелёных насаждений будет, в основном, происходит за счёт средств бюджета городского округа, средств граждан, оплачиваемых ими в счёт платы за жилое помещение в части работ по уходу за зелёными насаждениями на земельных участках, входящих в состав общего имущества в многоквартирных домах, и средств юридических лиц, затрачиваемых ими на содержание земельных участков, в том числе находящихся на них зелёных насаждений.
При сценарном плане финансирования  содержания зелёных насаждений в соответствии с подпрограммой «Благоустройство и содержание территорий городского округа» ситуация будет соответствовать минимальному варианту осуществления  деятельности по уходу за зелёными насаждениями на территории городского округа и не позволит кардинальным образом решить проблему своевременного удаления усыхающих, усохших, угрожающих падением деревьев и тем самым предотвратить дальнейшее распространение массовой гибели деревьев.
В границах городского округа  расположены четыре водоема: «Южный», «Лазурный», «Западный» и «Юбилейный», содержание двух их них: «Южного» и «Лазурного» осуществляется за счет средств бюджета городского округа, а остальные  два – «Юбилейный» и «Западный» содержатся за счет средств частных инвесторов, которыми заключены инвестиционные договора с целью создания многофункциональных зон отдыха на водоемах. Площадь водной глади водоемов и прилегающей территории «Южный» и «Лазурный» соответственно составляет – 4 га, убираемая - 2,2 га; водоема соответственно – 1,0 и 0,5 га.
Три водоёма из 4-х предназначены для купания: Южный, Юбилейный, Западный. Водоем Лазурный – для отдыха. Водоёмы, предназначенные для купания в летний период, оборудуются спасательной станцией, медицинским постом, службой охраны и связью. Содержание территорий водоемов должно осуществляться в соответствии с требования нормативно правовых актов и санитарных норм и правил содержания водоемов, обеспечивающих безопасные условия отдыха жителей городского округа Электросталь в летний период, что требует соответственного финансирования. 
Вопросы охраны и использования лесов последнее время выходят на одно из первых мест в развитии природо-ресурсного и всего экологического законодательства.
В границах городского округа по данным Комитета имущественных отношений Администрации городского округа расположены леса площадью 1759 га. В тоже время приведённые данные территориального отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Московской области иные – 1953 га. Таким образом, сделать вывод о соответствии данных, представленных в официальной отчетности, реальному состоянию дел не представляется возможным.  
Определить точное значение площади лесных земель в настоящее время невозможно без проведения лесоустроительных работ, а именно без проведения работ по межеванию границ лесных земель.
Основные территории, покрытые непосредственно лесом, расположены на западной и восточной сторонах границы городского округа.
Леса городского округа представлены в виде смешанных древесных пород. Из хвойных пород преобладает сосна, а из лиственных – береза. Также встречаются ель, осина, липа, дуб, ива, ольха, вяз, тополь и иная древесная растительность, формирующая подлесок. Из-за смешенного состава древесных пород, вероятность возникновения верховых пожаров в лесах сводится к минимуму, но остается угроза возникновения низовых пожаров по всей территории лесных земель и подземных пожаров с северо-западной стороны городского округа, в местах, где произведено осушение болот. Территория лесных земель болотистая.
По целевому назначению леса, расположенные в границах городского округа относятся к защитным лесам.
Фактически работа по содержанию лесов в границах городского округа не велась с 2003 года, что привело к тому, что леса в границах городского округа находятся в неудовлетворительном состоянии, как в санитарном, так и в противопожарном отношении.
В 2012 году решая задачи, поставленные Губернатором Московской области по соблюдению экологических норм и требований в содержании лесного фонда, созданию дееспособной системы управления и охраны леса, Администрация городского округа сделала первые шаги в решении поставленных задач, которые являются новыми для органов местного самоуправления городского округа. Так  в муниципальном учреждении «Управление муниципального заказа создан отдел по озеленению и лесохозяйственной деятельности. Проведена разъяснительная работа среди населения городского округа о соблюдении правил пожарной безопасности гражданами при нахождении в лесных массивах, о проблемах с лесами, расположенными в границах городского округа, путём размещения ряда публикаций в городских печатных средствах массовой информации, выступлений на местном радио. Ограничен въезд автотранспорта на лесные земли городского округа. Для соблюдения правового режима пользования лесами, патрульным службам полиции увеличены зоны маршрутов патрулирования с заездами и заходами в лесные массивы.   Привлекаются организации, имеющие потребности в заготовке дров, для уборки сухостойных и поваленных деревьев. Проведены четыре субботника по уборке пяти близлежащих лесных участков, в проведении которых приняло участие 437 человек, 14 единиц техники. В ходе проведённых субботников очищены лесные участки площадью 20,1 га, убрано 174 куб. м мусора и утилизировано 98 поваленных деревьев. Очищен от аварийных деревьев в границах полосы отвода участок переулка Криулинский, от улицы Рабочая до границы городского округа, протяжённостью 875 погонных метров.
В 2013 году продолжено решение задач  по соблюдению экологических норм и требований в содержании лесного фонда, созданию дееспособной системы управления и охраны леса.
Для создания эффективной муниципальной системы управления городскими лесами требуется проведение лесоустроительных работ.
Проведение лесоустроительных работ включает в себя:

· определение границ лесных участков;

· вынос границ в натуру (установка межевых знаков);

· разбивку лесных площадей наквартала и выделы;

· таксацию лесных участков;

· подготовку проекта лесоустройства на 10 лет;

· подготовку картографического материала.

Предварительная потребность  для оплаты вышеуказанных работ 4 миллиона рублей.  Таких финансовых средств в бюджете городского округа нет. Ежегодно выделяемые средства на реализацию подпрограммы будут обеспечивать только 6% потребности в средствах на проведение подобных работ. Поэтому использование выделяемых из бюджета городского округа денежных средств должно быть максимально эффективным.
Уличное освещение городского округа включает в себя линии наружного освещения, архитектурную подсветку отдельных зданий и сооружений, освещение парков и скверов, наружные светильники, расположенные на фасадах многоквартирных домов, а также праздничную иллюминацию.
Улицы города в вечернее и ночное время освещались линиями наружного освещения протяженностью более 145 километров, в состав которых входят 4608 опор освещения, более 5 тысяч светильников, соединённых между собой кабельными линиями протяжённостью почти 50 километров и воздушными проводами протяжённостью более 95 километров.
Уличная сеть является важнейшей составляющей инфраструктуры. Существенный износ основного эксплуатационного оборудования, а также эксплуатация морально-изношенных и устаревших осветительных установок приводит к снижению уровня нормативной освещённости улиц городского округа Электросталь, что определённым образом влияет на обеспечение безопасности населения.
В настоящее время актуальным вопросом является обновление световых приборов с внедрением нового поколения светотехнического оборудования, отвечающего современным требованиям экономичности, большим   сроком службы и высокой световой отдачей источники света, а также замена сетей уличного освещения на самонесущий изолированный  провод. 
Предлагаемые мероприятия по текущему содержанию, техническому обслуживанию и эксплуатации объектов наружного освещения, направлены на обеспечение комфортного проживания населения, безопасного движения транспортных средств и улучшение архитектурного облика городского округа в вечернее и ночное время суток.
Большой проблемой  для города является большое количество безнадзорных животных на улицах города, которые становятся  разносчиками инфекционных заболеваний. Для решения  этой проблемы необходимо  информировать население через средства массовой информации о правилах содержания домашних животных, организовать площадки для выгула собак, своевременно производить отлов бродячих собак.
Ремонт, реконструкция, содержание имеющихся и создание новых объектов благоустройства является ключевой  задачей Администрации городского округа Электросталь. Без реализации неотложных мер по повышению уровня благоустройства территории городского округа невозможно добиться существенного повышения имеющегося потенциала города и эффективного обслуживания населения, обеспечить в полной мере безопасные и комфортные условия для проживания и охрану окружающей среды.
Установка современных детских площадок является важным направлением в работе муниципалитета. В период с 2005 года по 2014 год на территории городского округа были установлены 98 детских игровых площадок. В тоже время необходимо отметить, что покупка и установка современных детских игровых площадок дело дорогостоящее.  В настоящее время  установка современных детских площадок производится за счет средств частных инвесторов, за счет средств, выделяемых на эти цели из областного бюджета, бюджета городского округа. Места установки детских игровых площадок выбираются с особой тщательностью, с участием представительного органа местного самоуправления и желания инвестора, учитывая всю объективную необходимость установки детской игровой площадки в выбранном месте. Приоритет отдается установке межквартальных детских площадок, так как у муниципалитета нет финансовых возможностей установить детскую площадку в каждом дворе. В первую очередь обустраиваются дворовые территории многоэтажных застроек с большим количеством квартир. Также при этом учитывается наличие детских площадок на близлежащих дворовых территориях.  
В настоящее время в обустройстве детскими игровыми площадками нуждаются 60 дворовых территорий. Ежегодно с 2015 по 2019 года планируется устанавливать  по 5 детских площадок. Учитывая социальную значимость данного вопроса решать задачу необходимо программным методом, предусматривающим соответствующее финансирование.
В рамках реализации государственной программы Московской области «Развитие системы жилищно-коммунального хозяйства Московской области на 2014-2018 годы» в 2014 году будет приобретена коммунальная техника с рассрочкой платежа на 3 года.
На территории городского округа действует муниципальная целевая программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа Электросталь Московской области на 2010-2020 годы. Принимаемые меры по энергосбережению и повышению энергетической эффективности носят эпизодический характер и не стали повседневной потребностью хозяйствующих субъектов на территории городского округа.
В целях  эффективного и рационального использования энергетических ресурсов на территории городского округа Электросталь Московской области Администрацией городского округа Электросталь Московской области проводятся мероприятия по  энергосбережению и повышению энергетической эффективности в подведомственных бюджетных учреждениях и муниципальных предприятиях. 
Для  повышения качества проводимых мероприятий с руководителями управляющих организаций и организаций коммунального комплекса проведены семинары и инструкторско-методические занятии по вопросам энергосбережения.   Ежегодно в многоквартирных домах до собственников помещений  доводилась обязательная информация в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности. С целью распространения обязательной информации в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности всеми управляющими организациями и организациями коммунального комплекса созданы собственные  сайты в сети Интернет. Проведение данных мероприятий дало начало процессу массовой установки собственниками помещений индивидуальных приборов учёта потребляемых ресурсов. Вместе с тем, установка общедомовых приборов учёта не проводилась до последнего времени из-за большой стоимости узлов учёта и нежелания собственников помещений нести расходы на их установку. В настоящее время, в целях выполнения указаний Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева об установке общедомовых приборов учёта потребленных энергоресурсов, ресурсоснабжающими организациями заключены договора со специализированными организациями на установку  общедомовых приборов учёта потребленных ресурсов. Оплата по данным договорам будет производиться в рассрочку в течении 5 лет. 
3 Прогноз развития жилищно-коммунального хозяйства городского округа в ходе реализации муниципальной программы
Реализация комплекса мероприятий муниципальной программы "Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Электросталь Московской области на 2015-2019 годы" позволит сохранить здоровье населения городского округа и улучшить качество жизни путем обеспечения бесперебойного и качественного горячего и холодного водоснабжения и отвода сточных вод с мест проживания потребителей, сохранение окружающей среды путем экономного потребления воды, ресурсов, используемых в процессе водоснабжения, снижения антропогенного воздействия на водные объекты, обеспечение доступности услуг организаций коммунального комплекса по горячему и холодному водоснабжению, водоотведению и очистке сточных вод, внедрение энергосберегающих технологий в технологические процессы водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, обеспечение устойчивого развития централизованных систем горячего и холодного водоснабжения и водоотведения путем внедрения эффективных форм управления системами коммунальной инфраструктуры водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, привлечение инвестиций в сферу водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод, удовлетворить спрос потребителей на тепловую энергию (мощность), теплоноситель и обеспечение надёжного теплоснабжения потребителей наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, осуществить экономическое стимулирование развития систем теплоснабжения и внедрения энергосберегающих технологий в сфере теплоснабжения на территории городского округа Электросталь Московской области в соответствии с требованиями федерального и регионального законодательства. Реализация мероприятий вышеуказанной  Программы позволит изменить внешний облик города, удовлетворить потребности населения в благоприятных комфортных условиях проживания, улучшить экологическую ситуацию в городе.
4 Перечень  и краткое описание подпрограмм муниципальной программы
Программа включает в себя шесть подпрограмм:

4.1 Подпрограмма №1. Развитие систем коммунальной инфраструктуры (приложение №1)
4.2 Подпрограмма № 2. Содержание муниципального жилищного фонда (приложение №2)
4.3 Подпрограмма № 3. Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах (приложение №3)
4.4 Подпрограмма № 4. Благоустройство и содержание территории городского округа (приложение №4)
4.5 Подпрограмма № 5. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа (приложение №5)
4.6 Подпрограмма № 6. Обеспечивающая подпрограмма (приложение №6)
При формировании подпрограмм Программы заложены принципы максимального охвата всех сфер деятельности УГЖКХ, МУ «УМЗ», иных исполнителей и повышения эффективности бюджетных расходов.
Подпрограммы являются взаимонезависимыми - выполнение мероприятий одной подпрограммы не зависит от выполнения мероприятий другой подпрограммы.
Подпрограммы будут реализованы в установленной сфере деятельности управляющих и обслуживающих организаций, ресурсоснабжающих организаций.
Последовательность решения задач и выполнения мероприятий подпрограмм определяется - главными распорядителями бюджетных средств городского округа.
Подпрограмма «Развитие систем коммунальной инфраструктуры» предусматривает решение задач по обеспечению:

· повышения надежности функционирования систем и объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод;

· повышения энергоэффективности и модернизация объектов водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод.

· повышения  надежности функционирования систем и объектов теплоснабжения;

· повышения энергоэффективности и  модернизация объектов теплоснабжения.
Подпрограмма «Содержание  муниципального жилищного фонда»  предусматривает решение задач по обеспечению:

· ремонта муниципального жилищного фонда;

· осуществления муниципального жилищного контроля.
Подпрограмма «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах» предусматривает решение задач по обеспечению:
· повышения инициативы собственников  помещений в решении вопросов проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных  домах;

· комплексного устранения неисправностей изношенных конструктивных элементов и инженерных систем многоквартирных домов, восстановления или замены их на более  долговечные  и  экономичные;

· реализации новых механизмов финансирования капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа.
Подпрограмма «Благоустройство и содержание территории городского округа» предусматривает решение задач по обеспечению:

· содержания территорий общего пользования, определяющий внешний облик  городского округа;

· содержания и ухода за зелёными насаждениями, расположенными на территории городского округа;

· содержания мест массового отдыха населения городского округа;
· эксплуатации и ремонта линий наружного освещения,  платы за потреблённую  электроэнергию;

· защиты и воспроизводства городских лесов;
· защиты населения от воздействия безнадзорных животных, направлению их в приюты для передержки и стерилизации;
· установки детских игровых площадок;
· обновления и увеличения парка коммунальной техники
Подпрограмма «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа» предусматривает решение задач по обеспечению:

· создания механизмов стимулирования энергосбережения и повышения энергетической эффективности (решение задачи направлено на комплексное стимулирование и пропаганду энергосберегающего образа жизни среди граждан, организаций, муниципальных образований Московской области);

· повышения энергетической эффективности в бюджетной сфере (решение задачи направлено на ежегодное снижение объема потребляемых энергетических ресурсов органами государственной власти и государственными учреждениями Московской области не менее чем на три процента);

· повышения энергетической эффективности в жилищном фонде (решение задачи направлено на создание условий и стимулов для повышения в целом энергетической эффективности объектов жилищного фонда);
· проведения энергетических обследований,  оформления энергетических паспортов;

· обеспечения учета всего объема потребляемых на территории городского округа энергетических ресурсов. 
 Подпрограмма «Обеспечивающая подпрограмма» предусматривает решение задач по обеспечению:
· выполнения полномочий главного распорядителя средств бюджета городского округа;

· обеспечения финансово-хозяйственной деятельности УГЖКХ;

· обеспечения выполнения функций подведомственного казенного учреждения;

· осуществления контроля за деятельностью подведомственного казённого учреждения;
· выполнение отдельных государственных полномочий, возложенных на УГЖКХ, и оказание дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан.

5 Цели и задачи муниципальной программы
Основными целями Программы являются:                                                
· повышение эффективности и надежности работы систем коммунальной инфраструктуры путем их обновления и оптимизации функционирования при обеспечении доступности коммунальных ресурсов для потребителей. Для достижения данной цели планируется:

· реализация мероприятий в соответствии с принятой Программой  комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры через инвестиционные программы, разработанные организациями коммунального комплекса;

· оптимизация коммунальной инфраструктуры и приведение ее в соответствие ожидаемому спросу с проверкой совокупности затрат на соответствие критериям доступности коммунальных услуг для населения, поиск оптимальных технических и экономических решений для обеспечения будущих потребностей в коммунальных ресурсах через механизмы составления схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения городского округа;

· изменение договорных отношений между ресурсоснабжающими организациями, исполнителями и потребителями коммунальных услуг и повышение ответственности сторон за свои действия в общем процессе предоставления коммунальных услуг в соответствии с вновь принятыми законодательными и нормативными актами Российской Федерации;

· синхронизация мероприятий, реализуемых ресурсоснабжающими организациями по ресурсосбережению, с процессом установки общедомовых (коллективных) приборов учета в многоквартирных домах;

· реализация подпрограммы энерго- и ресурсосбережения при согласовании проводимых мероприятий с реализацией мероприятий под программы развития систем коммунальной инфраструктуры;

· дальнейшее развитие муниципального и частного партнерства для развития эффективности управления объектами коммунальной инфраструктуры и привлечения частных инвестиций для модернизации систем коммунальной инфраструктуры;

· совершенствование процедур тарифного регулирования организаций коммунального комплекса в направлении долгосрочности (применение долгосрочных тарифов с учетом реализации инвестиционных программ организациями коммунального комплекса);

· создание эффективности систем учета коммунальных ресурсов на стадиях их выработки и отпуска потребителям.

· оптимизация системы учета объектов коммунальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности.
В сфере содержания муниципального жилищного фонда на территории городского округа в период реализации Программы -  совершенствовании дальнейшей деятельности по созданию условий для эффективного управления многоквартирными домами, для чего:

· обеспечивает равные условия для деятельности управляющих организаций независимо от организационно-правовых форм;

· предоставляет управляющим организациям, товариществам собственников жилья либо жилищным кооперативам или иным специализированным потребительским кооперативам бюджетные средства на капитальный ремонт многоквартирных домов;

· содействуют повышению уровня квалификации лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами, и организации обучения лиц, имеющих намерение осуществлять такую деятельность.

Для решения задачи дальнейшего развития механизмов эффективного управления многоквартирными домами в период реализации Программы необходимо оказывать административное содействие:

· созданию условий для развития конкурентного бизнеса в сфере управления    многоквартирными домами;

· развитию инициативы собственников помещений в решении вопросов управления, содержания и ремонта общего имущества в многоквартирном доме, путем проведения агитационной и информационной работы среди населения и содействие организации обучения лиц, желающих осуществлять управление многоквартирными домами;

· способствовать распространению такого способа управления многоквартирными домами собственниками помещений, как товарищество собственников жилья;

· обеспечению равных условий для деятельности управляющих организаций независимо от организационно-правовых форм;

· предоставлению управляющим организациям, товариществам  собственников жилья, либо жилищным кооперативам или иным специализированным потребительским кооперативам бюджетных средств на капитальный ремонт многоквартирных домов;

· повышению уровня квалификации лиц, осуществляющих управление многоквартирными домами;

· отработка механизмов осуществления муниципального жилищного контроля;

· развитию приборного учета в многоквартирных домах и внедрению других механизмов ресурсосбережения в многоквартирных домах.
В сфере благоустройства территории городского округа в период реализации Программы в целях обеспечения на нормативном уровне содержания территорий общего пользования, определяющих внешний облик городского округа, содержания и ухода за зелеными насаждениями, расположенными на территориях общего пользования городского округа, содержания мест массового отдыха населения городского округа, освещения территории  городского округа, защиты и воспроизводства  лесов планируется решение следующих задач:
· Содержание территорий общего пользования, определяющих внешний облик городского округа,   предусматривает решение задач по обеспечению чистоты и порядка территорий общего пользования посредством уборки территорий с установленной цикличностью и периодичностью в соответствии с требованиями нормативов, после зимнего периода, ликвидация навалов мусора и несанкционированных свалок, организация сбора и вывоза мусора с последующей его  утилизацией. Выполнение санитарно-эпидемиологических мероприятий. Установка информационных щитов и стендов на придомовых территориях и на подъездах многоквартирных домов. Обустройство территорий городского округа современными игровыми комплексами и универсальными спортивными площадками.
· Содержание и уход за зелеными насаждениями, расположенными на территориях общего пользования городского округа предусматривает решение задач по вырубке деревьев, санитарной и омолаживающей обрезке, обрезке кустарников, посадке деревьев, кустарников, посадке и уходу за цветниками, уходу за газонами, покосу травы.
· Содержание мест массового отдыха населения городского округа предусматривает решение задач по содержанию парков, скверов, пешеходных зон, водоемов. Обеспечение безопасных условий для отдыха. Соблюдение санитарно-экологических мероприятий. 
· Освещение территории городского округа Электросталь Московской области предусматривает решение задач по содержанию, ремонту и реконструкции  линий наружного освещения и затраты за израсходованную электроэнергию.
· Защита и воспроизводство лесов» предусматривает решение задач по созданию минерализованных просек, санитарной очистке лесного массива от сухостоя и поваленных деревьев в лесах городского округа, лесопатологического обследования насаждений в городских лесах в границах городского округа Электросталь Московской области, обеспечением противопожарных мероприятий, обеспечение наглядной информации и установка информационных щитов.
· Обновление и увеличение парка коммунальной техники предусматривает решение задач по  повышению  уровня готовности к работе коммунальной техники для нужд внешнего благоустройства городского округа.

6 Обобщённая характеристика основных мероприятий муниципальной программы с обоснованием необходимости их осуществления
В ходе реализации муниципальной программы выполняются мероприятия, указанные в приложениях 1,2,3,4,5,6  к настоящей муниципальной программе.

7 Планируемые результаты реализации муниципальной программы
7.1 В результате реализации мероприятий муниципальной программы предусматривается достижение результатов, указанных в приложении №7 к настоящей муниципальной программе. 
7.2 Результаты реализации муниципальной программы могут изменяться в результате объективных причин, возникающих в ходе её выполнения.
7.3 Актуализации муниципальной программы проводится по мере необходимости¸ но не реже одного раза в год  в период её реализации.


8 Методика расчёта значений показателей эффективности реализации муниципальной программы
8.1 Сбор необходимых данных для расчёта значений показателей эффективности реализации муниципальной программы осуществляется УГЖКХ в ходе реализации мероприятий муниципальной программы.
8.2 Расчёт значений показателей эффективности реализации муниципальной программы осуществляется в соответствии с таблицей № 1.

Таблица № 1

	Наименование показателей эффективности реализации муниципальной программы
	Расчёт значений показателей эффективности реализации муниципальной программы

	Доля заемных средств в общем объеме капитальных вложений в системы теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод

Наличие программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры

Количество организаций жилищно-коммунального комплекса, оказывающих коммунальные услуги населению и бюджетофинансируемым организациям, из них:

- муниципальные организации;

- управляющие компании (из них применяющие стандарты раскрытия информации в соответствии с порядком, установленным постановлением Правительства РФ)

Просроченная кредиторская задолженность организаций жилищно-коммунального комплекса (ресурсоснабжающих) перед поставщиками энергоресурсов в том числе:
- за газ   

- за транспортировку газа  

- за электроэнергию

- за теплоэнергию

- за воду

Выполнение графиков погашения просроченной кредиторской задолженности организаций жилищно-коммунального комплекса (ресурсоснабжающих) перед поставщиками энергоресурсов

Уровень собираемости (сбора) платежей за предоставленные жилищно-коммунальные услуги

Задолженность населения по оплате жилищно-коммунальных услуг

Доля убыточных организаций жилищно-коммунального хозяйства

Готовность городского округа к осенне-зимнему периоду (получен паспорт готовности к ОЗП)
	До 30 % до 2017 года, в том числе по годам:

- 2014 г .- < 18%;

- 2015 г. – 25%

да/нет

Абсолютное значение показателя (ед.)

Абсолютное значение показателя (тыс. рублей)

100%

Не ниже 95 %

Абсолютное значение показателя (тыс. рублей)

0%

да/нет


9 Порядок взаимодействия УГЖКХ,  МУ «УМЗ» (или иных органов ОМСУ), ресурсоснабжающих организаций и управляющих организаций при выполнении мероприятий муниципальной программы
Взаимодействие УГЖКХ,  МУ «УМЗ» (или иными органами ОМСУ), ресурсоснабжающих организаций и управляющих организаций при выполнении мероприятий муниципальной программы осуществляется на основании утвержденных регламентов по исполнению    муниципальных функций, утвержденных распоряжениями Администрации городского округа Электросталь Московской области.
10 Состав, форма и сроки предоставления отчётности о ходе реализации муниципальной программы

10.1 УГЖКХ проводит мониторинг реализации муниципальной программы на основании отчётов, предоставляемых МУ «УМЗ», ресурсоснабжающих организаций, управляющих организаций.
10.2 Текущие отчёты по выполнению муниципальной программы предоставляются МУ «УМЗ», ресурсоснабжающими организациями и управляющими организациями в УГЖКХ ежемесячно в период реализации муниципальной программы к 15 числу месяца, следующего за отчётным по формам, утвержденным  постановлением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 24.12.2013 № 1055/14. Данные, указанные в текущих отчётах, предоставляются нарастающим итогом.
10.3 Годовые отчёты по выполнению муниципальной программы предоставляются МУ «УМЗ», ресурсоснабжающими организациями и управляющими организациями в УГЖКХ к 15 января года, следующего за отчётным годом, по форме, установленной для текущих отчётов.

11 Объёмы предоставления субсидий из бюджета Московской области бюджету городского округа на софинансирование муниципальной программы
11.1 Объёмы предоставления субсидий из бюджета Московской области бюджету городского округа на софинансирование муниципальной программы определяются на основании законодательных и нормативных актов Московской области.
11.2 В случае предоставления субсидий из бюджета Московской области бюджету городского округа на софинансирование муниципальной программы УГЖКХ вносятся изменения в настоящую муниципальную программу.
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