Пояснительная записка к проекту постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «О внесении изменений в муниципальную программу городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы

1. Основания изменений в муниципальную программу городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы (далее – Муниципальная подпрограмма):
- постановлением Правительства Московской области от 01.12.2015 N 1143/46 № 684/29 «О внесении изменений в государственную программу Московской области «Жилище»;
- постановлением Администрации городского округа Электросталь Московской области 06.11.2015 № 931/16 «О внесении изменений в Порядок разработки и реализации муниципальных программ городского округа Электросталь Московской области»;
- постановление Правительства Московской области от 26.04.2016 № 325/14 «О распределении субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015-2020 годы» за счет средств, перечисленных из федерального бюджета в 2016 году, на 2016 год и субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на реализацию подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище» за счет средств бюджета Московской области на 2016 год»;
- постановление Администрации городского округа Электросталь Московской области от 06.11.2015 № 931/16 «О внесении изменений в Порядок разработки и реализации муниципальных программ городского округа Электросталь Московской области».
2. Проектом постановления предусмотрено внесение следующих изменений в Муниципальную программу:
- Муниципальная программа приведена в соответствие с государственной программой Московской области «Жилище» и Порядком разработки и реализации муниципальных программ городского округа Электросталь Московской области;
- показатель реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2016 году приведен в соответствие с фактическим количеством молодых семей, включенных в список молодых семей – участниц подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы, подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище», изъявивших желание получить социальную выплату в 2016 году по городскому округу Электросталь.
Уменьшение количества свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилых помещений, выданных молодым семьям, с 2 до 1 произошло в связи с отказом одной молодой семьи на получение соцвыплаты в 2016 году и получением ею 29.12.2015 г. свидетельства в 2015 году.
По условиям 2015 года подпрограммой предусмотрены следующие денежные средства: бюджета Московской области – 364,946 тыс. рублей, федерального бюджета – 238,263 тыс.рублей, бюджета городского округа Электросталь Московской области – 364,946 тыс. руб.
В соответствии с принятыми Правительством Московской области решениями уточнены объемы финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2016 году, в том числе	 средства бюджета Московской области – 376,0 тыс. рублей, средства федерального бюджета – 239,7 тыс. рублей, средства бюджета городского округа Электросталь Московской области – 376,0 тыс. руб.
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2016 году составит 5741,497 тыс. рублей, в том числе средства бюджета Московской области – 811,767 тыс. рублей, средства федерального бюджета – 477,963 тыс. рублей, средства бюджета городского округа Электросталь Московской области – 811,767 тыс. руб.
Для уточнения порядка финансирования подпрограммы в 2016 году вносятся изменения в паспорт подпрограммы.
- в связи с выполнением в 2015 году мероприятий подпрограммы «Переселение граждан из многоквартирных жилых домов, признанных аварийными в установленном законодательстве порядке» на срок 2015-2017 годы в большем от планируемого объема уточнены показатели данной подпрограммы.
Объемы финансирования мероприятий подпрограммы в 2015-2017 годах не изменены.
3. Предлагаемые изменения не требуют дополнительных мероприятий и расходов бюджета городского округа Электросталь Московской области.
4. Общий объем финансирования муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы уменьшиться и составит:
- средства бюджета Московской области – 48305,502 тыс. руб.
- средства федерального бюджета – 6026,005 тыс.руб.
- средства бюджета городского округа Электросталь Московской области – 9166,54 тыс. руб.
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