Пояснительная записка к проекту постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «О внесении изменений в  муниципальную программу городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы
 
1. Основания изменений в муниципальную программу городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы  ( далее - Муниципальная подпрограмма):
-- постановлением Правительства Московской области от 14.06.2016 N 452/19  « О внесении изменений в государственную программу Московской области «Жилище»;
- приказ Министра строительного комплекса Московской области от 21.07.2016 № 84 « Об утверждении в новой редакции приложений и внесении изменения в приказ Министра строительного комплекса Московской области от 10.06.2015 № 60 «Об утверждении Перечня показателей оценки эффективности работы органов местного самоуправления по направлениям деятельности Министерства»;
- решение Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 23.08.2016 № 83/15 « О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 23.12.2015 № 21/5 «О бюджете городского округа Электросталь Московской области  на 2016  и на плановый период 2017 и2018 годов»;
- - решение Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 02.09.2016 № 86/16 « О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 23.12.2015 № 21/5 «О бюджете городского округа Электросталь Московской области  на 2016  и на плановый период 2017 и2018 годов»;
-постановление Администрации городского округа Электросталь Московской области от 19.08.2016 № 565/10 « Об утверждении списка молодых семей – участниц  подпрограммы ««Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы « Жилище» на 2015-2020 годы, подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище», изъявивших желание получить социальную выплату в  2017 году по городскому округу Электросталь Московской области».

  2. Проектом постановления предусмотрено внесение следующих изменений в Муниципальную программу:
	          - уточнена методика  расчета показателя «Удельный вес расселенного аварийного
 жилищного фонда в общем объеме аварийного фонда», включенного в программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда»;
- в связи с выполнением в 2016 году  мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в полном объеме приведены в соответствие с фактическими расходами средств бюджета городского округа Электросталь Московской области , объемы финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2016 году; 
Дополнительная социальная выплата в размере 70,821 тыс. руб. в 2016 году не предоставлялась в связи с отсутствием претендентов.
- показатель реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» «Количество свидетельств о праве на получение социальной выплаты на приобретение ( строительство) жилых помещений, выданных молодым семьям»  в 2017 году приведен в соответствие с фактическим количеством молодых семей, включенных в список молодых семей – участниц  подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы « Жилище» на 2015-2020 годы, подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище», изъявивших желание получить социальную выплату в  2017 году по городскому округу Электросталь -– 1.
В связи с уменьшением количества участников подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» уточнены объемы финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2017 году. 
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2017 году составит 4962,007 тыс. рублей, в том числе	 средства бюджета Московской области – всего  738,394  тыс. рублей  (социальная выплата – 620,251 тыс. руб., дополнительная социальная выплата – 118,143 тыс. руб. ),   средства федерального бюджета – 413,501 тыс.рублей, средства бюджета городского округа Электросталь Московской области –  738,394 тыс. руб. (социальная выплата – 620,251 тыс. руб., дополнительная социальная выплата – 118,143 тыс. руб. ).
Кроме того, подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» приведена в соответствие с подпрограммой «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище».

- в связи с тем, что стоимость жилых помещений, приобретенных в рамках подпрограммы  «Обеспечение  жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа», не превысила объемы средств, выделенных  из бюджета Московской области, средства бюджета городского округа Электросталь Московской области в размере 1 000,0 тыс. руб., предусмотренные в рамках подпрограммы в 2016 году, востребованы не будут.
Общий объем финансирования мероприятий подпрограммы «Обеспечение  жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа» в 2016 году составит 9849,00 тыс. руб. средств бюджета Московской области.

         3. Предлагаемые изменения не требуют дополнительных мероприятий и расходов бюджета городского округа Электросталь Московской области.
4. Общий объем финансирования муниципальной программы городского округа
 Электросталь Московской области ««Жилище» на 2015-2019 годы   уменьшиться и составит:
- средства бюджета Московской области – 4776,660 тыс. руб.
- средства федерального бюджета – 5619,844тыс.руб.
- средства бюджета городского округа Электросталь Московской области  - 7628,752 тыс. руб.
- внебюджетные источники – 300718,143 тыс. руб.
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