Светлана Аипова: команда ГУСТ в условиях переменчивой погоды усилила контроль за подтоплениями и обработкой территорий противогололедными материалами

Переменчивая погода установилась на территории Московской области: снежный циклон за день сменился на дожди, а также в Подмосковье наблюдается плюсовая температура. Команда Главного управления содержания территорий посетила совещание в городском округе Электросталь и напомнила о необходимых действиях в условиях переменчивой погоды.

[bookmark: _GoBack]– Плюсовая температура способствует таянию снега, следовательно, коммунальным предприятиям муниципалитета необходимо предотвращать появление подтоплений, своевременно убирая слякоть и остатки снежных сугробов, а в тех местах, где уже образовались дефекты устранение должно происходить максимально быстро. Также стоит обратить внимание на работу ливневой канализации и при необходимости провести прочистку стоков. Для городского округа Электросталь сформировано 980 заданий, выполнение составило 40%, что является ненормативным показателем. Следовательно, необходимо ускорить темп работ, – рассказал заместитель начальника территориального отдела №12 Воробьев Александр Владимирович.

В Главном управлении содержания территорий также отметили, что коммунальным предприятиям необходимо провести противогололедную обработку пространств до наступления минусовых температур: так ледяная корка не успеет сформироваться.
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