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Прокуратурой города Электростали проведена проверка соблюдения управляющими организациями требований жилищного законодательства, регламентирующего рассмотрение обращений граждан.
Установлено, что заместителем генерального директора ООО «Электросталь Жилкомфорт» допущены нарушения требований жилищного законодательства при рассмотрении обращений трёх заявителей.
В нарушение требований закона указанные обращения в установленный срок не рассмотрены, соответствующие ответы заявителям не даны.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения указанных нарушений закона и восстановления прав граждан прокуратурой города генеральному директору управляющей организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, нарушения устранены.
Кроме того, в отношении генерального директора данной организации прокуратурой города возбуждено 3 дела об административных правонарушениях, которые рассмотрены, виновному лицу назначены наказания в виде штрафа, который уплачен в установленном порядке.
Решения суда вступили в законную силу.
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