Прокуратура города Электростали Московской области разъясняет.
Согласно Федеральном закону от 07.10.2022 № 377-ФЗ «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам (договорам займа) лицами, призванными на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, лицами, принимающими участие в специальной военной операции, а также членами их семей и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Лица, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы РФ, лица, проходящие военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации по контракту, или лица, находящиеся на военной службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации, а также члены семьи вышеуказанных лиц (далее – заемщики) вправе в любой момент в течение времени действия кредитного договора, но не позднее 31 декабря 2023 года обратиться к кредитору с требованием об изменении условий кредитного договора в с целью приостановления исполнения обязательств на срок мобилизации, срок участия в специальной военной операции  или срок, на который был заключен контракт.
Заемщики вправе определить дату начала льготного периода, которая не может быть установлена ранее 21 сентября 2022 года.
В случае гибели (смерти) военнослужащего, если он погиб (умер) при выполнении задач в период проведения специальной военной операции либо позднее указанного периода, но вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, а также в случае признания военнослужащего инвалидом I группы в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, обязательства военнослужащего по кредитному договору прекращаются.
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