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Пенсионный фонд с нового года предоставляет ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет
ГУ – Главное управление ПФР №7 по городу Москве и Московской области напоминает, что с 1 января 2022 года Пенсионный фонд предоставляет жителям региона ряд выплат, компенсаций и пособий, которые прежде назначали и выплачивали органы социальной защиты населения. Так через Пенсионный фонд РФ с нового года предоставляется ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет. 
[bookmark: _Toc96071805]Получателями пособия могут быть: 
Неработающая мама ребенка до 1,5 лет, уволенная во время беременности или декретного отпуска из-за ликвидации работодателя либо прекращения деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, нотариуса или адвоката. 
Неработающий родитель ребенка до 1,5 лет, а также его опекун или родственник, уволенные во время отпуска по уходу за ребенком. Неработающий родитель ребенка до 1,5 лет, а также его опекун или родственник. Неработающий родственник ребенка, если родители: 
· лишены родительских прав или ограничены в них;
· умерли, объявлены умершими, признаны безвестно отсутствующими;
· признаны недееспособными или ограниченно дееспособными либо по состоянию здоровья не могут воспитывать и содержать ребенка;
· отбывают наказание в местах лишения свободы, находятся в местах содержания под стражей;
· уклоняются или отказались от воспитания детей. 
Пособие по уходу за ребенком назначается только в том случае, если ухаживающий не получает пособие по безработице. Пособие предоставляется за весь период ухода за ребенком: начиная с рождения или с первого дня отпуска по уходу, заканчивая днем, когда ребенку исполняется 1,5 года. Пособие предоставляется на каждого ребенка, за которым осуществляется уход. Для этого необходимо обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, в клиентскую службу Пенсионного фонда по месту жительства либо в многофункциональный центр, принимающий такое заявление. Отправить заявление в клиентскую службу Пенсионного фонда можно по почте. Приложенные копии документов в таком случае заверяются нотариально.
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