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За неделю посредством муниципального Центра управления регионом (МЦУР) в Госадмтехнадзор поступило более 50 обращений по содержанию территорий г.о. Электросталь в чистоте и порядке. Наибольшее количество обращений получено по категориям «провести уборку газонов, зелёных насаждений», «очистить тротуар, пешеходную дорожку от загрязнений и смёта», «кронировать кустарники и ветви деревьев», а также «очистить газоны от опавшей листвы». Данные обращения отработаны в установленный срок, - рассказал начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
Напомним, «Тепловая карта» Центра управления регионом Губернатора Московской области (ЦУР) позволяет в режиме онлайн реагировать на запросы населения и мобилизует ответственные организации на оперативное исправление недочётов. Муниципальные центры управления регионом успешно действуют в 64 муниципалитетах Подмосковья.
Информацию сотрудники центра получают, в частности, от портала «Добродел», системы «Инцидент», горячих линий, профильных ведомств, муниципалитетов.

