	Прокуратура города проведена проверка соблюдения требований Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», которым предусмотрены ограничения в праве управления транспортными средствами для лиц, имеющих определенные заболевания. Перечни медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортными средствами устанавливаются Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2014 № 1604 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортных средств».
	В ходе проверки выявлены 22 лица, имеющих право на управление транспортными средствами и страдающих заболеваниями, которые в соответствии с Постановлением правительства являются ограничениями к управления транспортными средствами. 
	Прокуратурой города в Электростальский городской суд предъявлены 22 исковых заявления с требованием о прекращении действия права управления транспортными средствами, которые рассмотрены и удовлетворены.

Помощник прокурор города                                                              А.П. Шамова
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