[bookmark: _GoBack]В Электростальском городском суде Московской области рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина О. в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 3 ст. 158 УК РФ.
Гражданин О., представившись сотрудником газовой службы, вошел в квартиру пенсионерки по ее приглашению. После этого, пройдя на кухню, гражданин О. попросил пожилую женщину убрать посуду с плиты для удобства осмотра газовых труб. Поскольку пенсионерка являлась инвалидом по зрению, то не могла уследить за всеми действиями гражданина О. Этим и воспользовался преступник. Он, видя, что за его действиями никто не наблюдает, прошел в другие комнаты и тайно похитил сбережения потерпевшей, которые она копила всю свою жизнь. После осуществления своего злого умысла, гражданин О. покинул квартиру потерпевшей, распорядившись похищенным по своему усмотрению.
Электростальским городским судом Московской области гражданин признан виновным в совершении данного преступления и ему назначено наказание в виде реального лишения свободы сроком на 3 года и 2 месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
