[bookmark: _GoBack]Баженов: с начала зимы благодаря Госадмтехнадзору устранено более 1 тысячи нарушений при уборке снега в Подмосковье

В Госадмтехнадзоре Московской области рассказали о ситуации с уборкой территории от снега из внутридворовых территорий и удалением наледи на общественных пространствах и различных территориях региона.
	- С начала зимы инспекторами Госадмтехнадзора Московской области проведены объезды внутридворовых и общественных территорий, проверен ход зимней уборки в Подмосковье. Наибольшее количество нарушений устранено в городских округах Дмитровский, Подольск, Серпухов. Всего устранено 1050 нарушений в уборке снега и наледи, - рассказал начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
В том числе, по предписаниям инспекторов проведена обработка противогололедными реагентами на объектах автомобильного транспорта, то есть на остановках, лестничных сходах, областных и муниципальных дорогах, внутридворовых территориях. Особый контроль - за очисткой от снега и наледи детских игровых площадок.
