УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЭЛЕКТРОСТАЛЬ!
Антитеррористическая комиссия городского округа Электросталь Московской области в преддверии праздников День Весны и Труда, Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 года обращается к гражданам с просьбой о проявлении бдительности и гражданской ответственности, активного участия в деле предупреждения и пресечения террористических актов и иных противоправных действий экстремистского характера.
Уважаемые граждане! Не оставляйте без внимания брошенные без присмотра автомашины, свертки, сумки, пакеты, иные вещи и предметы, вызывающие подозрение.
Ни в коем случае не предпринимайте попыток открывать вышеуказанные предметы или переносить их в другое место – это может быть опасно и лучше всего, если это сделают специалисты.
Обо всех подозрительных предметах и лицах немедленно сообщайте в Управление МВД России по городскому округу Электросталь по тел. 02, 573-51-11, УФСБ по тел. 575-30-58, через Единую дежурно-диспетчерскую службу (ЕДДС) по тел. 112. Только своевременное обращение в компетентные органы поможет предпринять должные меры и не допустить трагических последствий. Мы заранее выражаем признательность всем гражданам, кто окажет активную помощь в предупреждении проявлений терроризма на территории городского округа.

Антитеррористическая комиссия
городского округа Электросталь Московской области напоминает:

ГРАЖДАНЕ, БУДТЕ БДИТЕЛЬНЫ И ПОМНИТЕ О
ДЕЙСТВИЯХ ПРИ УГРОЗЕ СОВЕРШЕНИЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОГО АКТА
Всегда контролируйте ситуацию вокруг себя, особенно когда находитесь на объектах транспорта, культурно-развлекательных, спортивных и торговых центрах.
При обнаружении забытых вещей, не трогая их, сообщите об этом водителю, сотрудникам объекта, службы безопасности, органов полиции. Не пытайтесь заглянуть внутрь подозрительного пакета, коробки, иного предмета.
Не подбирайте бесхозных вещей, как бы привлекательно они не выглядели. В них могут быть закамуфлированы взрывные устройства (в банках из-под пива, сотовых телефонах и т.п.). Не пинайте на улице предметы, лежащие на земле.
Если вдруг началась активизация сил безопасности и правоохранительных органов, не проявляйте любопытства, идите в другую сторону, но не бегом, чтобы Вас не приняли за террориста или его пособника.
При взрыве или начале стрельбы немедленно падайте на землю, лучше под прикрытие (бордюр, торговую палатку, машину и т.п.). Для большей безопасности накройте голову руками.
Случайно узнав о готовящемся теракте, немедленно сообщите об этом в правоохранительные органы.

В СЛУЧАЕ ОБНАРУЖЕНИЯ ГРАЖДАНАМИ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫХ ПРЕДМЕТОВ, КОТОРЫЕ МОГУТ ОКАЗАТЬСЯ ВЗРЫВНЫМИ УСТРОЙСТВАМИ
· Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания.
· Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).
· Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в ваше отделение полиции.
· Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.
Во всех перечисленных случаях:
· не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет, предупредите стоящих рядом людей о возможной опасности;
· зафиксируйте время обнаружения предмета;
· постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки;
· сообщите о случившемся в правоохранительные органы;
· обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

По прибытии представителей правоохранительных органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения. Будьте готовы описать внешний вид предмета, похожего на взрывное устройство. Если вы запомнили приметы человека, оставившего подозрительный или взрывоопасный предмет, сообщите их работникам полиции. Тем самым вы поможете им в поиске злоумышленников. 

Категорически запрещается самостоятельно предпринимать какие - либо действия с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям!

Помните: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п.
Родители! Вы отвечаете за жизнь и здоровье ваших детей. Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность.

если Вам стало известно о готовящемся или совершенном террористическом акте, немедленно сообщите об этом в органы ФСБ или МВД.

[bookmark: _GoBack]КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:
575-30-58 – дежурный территориального отделения УФСБ России
573-51-11 (02) – дежурный УМВД России по городскому округу Электросталь
573-35-88 – телефон доверия УМВД России по городскому округу Электросталь
112, 571-09-20, 573-39-66 – дежурный единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС)
