[bookmark: _GoBack]Светлана Аипова: ГУСТ принял участие в совещании в г.о. Электросталь и напомнил о необходимости содержание элементов детских площадок в нормативном состоянии

Подготовка к содержанию территорий в зимней период заключается не только в обеспечении необходимого количества инвентаря, уборочной техники, противогололедных материалов и штатной численности сотрудников комплексной уборки, но и в подготовке элементов благоустройства к предстоящему сезону. В частности, детские площадки, которые пользуются популярностью у детей и родителей на круглогодичной основе, должны всегда находиться в нормативном состоянии. Команда ГУСТ в лице замначальника территориального отдела городского округа Электросталь приняла участие в совещании в г.о. Электросталь. На встрече напомнили о необходимости своевременного устранения дефектов детских игровых площадок.

- Должен быть обеспечен высокий уровень комфорта и безопасности: игровые элементы должны быть надежно закреплены, а механизмы исправны, оплетка качелей должна быть целостной, а покрытие площадок в надлежащем состоянии. Безопасность детей – это главный приоритет, - рассказала Руководитель Главного Управления содержания территорий в ранге министра Светлана Аипова.

Инспектор ГУСТ Воробьев А.В., контролирующий состояние территорий городского округа Электросталь, напомнил нормы содержания и разобрал самые распространенные дефекты:

- На данный момент в городском округе необходимо больше внимания уделить объектам по адресам: ул. Победы, д.9-2,11-2,11-3,13-2, ул. Трудовая д.1,1а, д.12,26, 19,29, 30,32,34,46 ул. Октябрьская д.6,5,8,8б, д.22,24,26,28,28а,20а,22а,24а,26а ул. Карла Маркса д.47а, ул. Захарченко д.4,  ул. Рабочая  д. 11,13,15,17,19, ул., проспект Ленина д.6,4,4а,2 кор.1,2 кор.2, 2 кор. 3, 2 кор.4, ул. Пушкина д.36, ул. Спортивная д. 3,5, 26А,26  ул. Корнеева д. 3, проспект Ленина д.05,03,07, ул. Второва д.2,4,6,8,8 корп.1,10, ул. Первомайская д.010, 012, ул. Лесная, д.27, ул.. Победы, д.15-1,15-2,15-3,15-4, ул. Мира, д.30б,30в,28Б, ул. Рабочая д. 11,13,15,17,19.  Сейчас не закрыто 205 дефектов детских игровых площадок. Все нарушения зафиксированы через мобильное приложение АИС МДП на платформе СКПДИ и направлены на отработку ответственным лицам. Просим внимательно отнестись к устранению замечаний, - заявил замначальника ГУСТ территориального отдела № 12 Александр Воробьев.

В Главном Управлении содержания территорий также напомнили, что при входе на детскую игровую площадку необходимо размещать правила пользования комплексом, а посетителям площадки необходимо соблюдать правила и бережно относиться к имуществу.
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