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В городах Подмосковья проводятся совместные рейды Госадмтехнадзора Московской области и муниципальных администраций по эвакуации автомобилей, препятствующих вывозу мусора с контейнерных площадок. В г.о. Электросталь пресечено 36 случая преграждения автовладельцами подъездов к контейнерным площадкам.

- Наибольшее количество «мусорных автохамов» привлечено к административной ответственности в г.о. Электросталь по адресам ул. Николаева, д. 54А, ул. Захарченко, д. 10, бульвар 60-летия Победы - рассказал начальник Главного управления государственного административно-технического надзора Московской области Олег Баженов.

Информация о транспортных средствах, препятствующих вывозу мусора, поступает в надзорное ведомство от специалистов управляющих компаний, регионального оператора, а также от активных граждан через специальное мобильное приложение «Народный инспектор» в категории «размещение транспортных средств, препятствующих вывозу ТКО с контейнерной площадки».

Ответственность за создание помех для вывоза твёрдых коммунальных отходов и уборки территории предусмотрена статьёй 6.14 Кодекса Московской области об административных правонарушениях. Создание препятствий вывозу мусора путём размещения транспортного средства на территории, прилегающей к месту накопления отходов, способом, исключающим возможность загрузки мусоровозом ТКО из бункеров и контейнеров, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – до тридцати тысяч рублей.
