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Сотрудники Госадмтехнадзора Московской области приняли участие в семинаре «Противодействие коррупции в органах государственной власти». Обучение прошло на базе Московского областного учебного центра в очном формате и с применением современных форм дистанционного обучения. За минувший год 39 государственных гражданских служащих Госадмтехнадзора Московской области повысили свои знания в этой сфере, из них 22 инспектора - впервые поступившие на государственную гражданскую службу Московской области.
- В ходе обучения участники получают информацию по темам: «Организация и реализация мер в области противодействия коррупции в исполнительных органах государственной власти Московской области», «Рекомендации по поведению инспекторов во время попытки дачи взятки во время осуществления надзорной деятельности», «Коррупционные правонарушения: понятия, ответственность, нормативно-правовое регулирование», а также об особенностях ежегодного представления сведений о доходах и расходах, - рассказал начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
Осуществляется проведение вводного инструктажа по вопросам противодействия коррупции с гражданами, впервые поступившими на государственную гражданскую службу Московской области и назначенными на должности в Госадмтехнадзоре Московской области. В структурных подразделениях Госадмтехнадзора Московской области организовано проведение ежеквартальных занятий по этим вопросам. В территориальных отделах Госадмтехнадзора размещены информационные стенды с инструкцией по противодействию коррупции.
