Компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми, получающими дошкольное образование в организациях Подмосковья
 Поделиться
В целях предоставления предусмотренной ч. 5 ст. 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, на основании п. 2 ст. 20 Закона Московской области от 27.07.2013 № 94/2013-ОЗ «Об образовании» родителям (законным представителям) детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования, выплачивается компенсация родительской платы за присмотр и уход за детьми в указанных образовательных организациях.
Постановлением Правительства Московской области от 26.05.2014 № 378/17 установлен средний размер родительской платы за присмотр и уход за детьми, в настоящее время составляющий 2162 рубля в месяц, и определены следующие размеры компенсации родительской платы:
   20 процентов от среднего размера родительской платы– на первого ребёнка в семье;
   50 процентов от среднего размера родительской платы– на второго ребенка в семье;
   70 процентов от среднего размера родительской платы– на третьего ребёнка и последующих детей в семье.
При назначении компенсации за второго, третьего и последующих детей в составе семьи учитываются дети в возрасте до 18 лет, а также совершеннолетние дети, обучающиеся по очной форме обучения в образовательной организации любого типа независимо от её организационно-правовой формы (за исключением организаций дополнительного образования) до окончания ими обучения, но не дольше, чем до достижения возраста 23 лет. Дети, в отношении которых родитель лишён родительских прав, при назначении компенсации не учитываются.
Компенсация назначается одному из родителей (законных представителей) ребёнка, посещающего образовательную организацию Московской области, реализующую образовательную программу дошкольного образования, внесшему родительскую плату за присмотр и уход за ребёнком, и выплачивается за весь период, в течение которого вносилась родительская плата.
Начисление компенсации производится за месяц, в котором ребёнок посещал образовательную организацию, с учётом фактического её посещения, после поступления начисленной родительской платы за соответствующий период, выплата – с 5 по 10 число месяца, следующего за месяцем, в котором была внесена родительская плата. Размер компенсации, выплачиваемой за счёт средств бюджета Московской области, не может превышать размер родительской платы, фактически внесённой за присмотр и уход за ребенком.
Компенсация выплачивается на основании заявления родителя (законного представителя) ребёнка, подаваемого в электронной форме посредством государственной информационной системы Московской области «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Московской области» или в образовательную организацию, которую посещает ребёнок. Если образовательную организацию посещают несколько детей заявителя, заявление на выплату компенсации подаётся на каждого ребёнка отдельно.
В заявлении указываются способ выплаты компенсации: посредством почтовой связи, перечисление на расчётный счёт, номер счёта и реквизиты кредитной организации для перечисления компенсации в безналичной форме, адресные данные заявителя.
Руководитель органа местного самоуправления принимает решение о выплате (отказе в выплате) компенсации не позднее чем через пять рабочих дней после получения необходимых документов.
Компенсация, назначенная и выплаченная на основании документов, содержащих недостоверные сведения, влияющие на назначение и выплату компенсации, подлежит возврату в добровольном либо в судебном порядке. Компенсация, излишне выплаченная из-за ошибки, допущенной органом местного самоуправления, подлежит пересчёту в следующем месяце.
Родителям (законным представителям) дошкольников необходимо помнить, что на основании ч. 1 ст. 20 Закона Московской области «Об образовании» родительская плата не взимается за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулёзной интоксикацией, обучающимися в государственных образовательных организациях Московской области и муниципальных образовательных организациях в Московской области, реализующих образовательные программы дошкольного образования.
В случае незаконного взимания образовательной организацией родительской платы за присмотр и уход за детьми названных категорий необходимо незамедлительно сообщить об этом в органы, осуществляющие управление в сфере образования, и органы прокуратуры области.

