[bookmark: _GoBack]Баженов: Госадмтехнадзор назвал муниципалитеты со 100% осмотром детских площадок с помощью мобильного приложения за неделю

За прошедшую неделю в семи городских округах Московской области – Власиха, Лотошино, Молодёжный, Протвино, Богородский, Серебряные Пруды и Красноармейск - инспекторы Госадмтехнадзора отметили ежедневный осмотр с помощью мобильного приложения всех детских площадок.
- Почти все детские площадки подверглись тщательному инспектированию с использованием мобильного приложения в городских округах Лобня, Талдомский, Королёв, - прокомментировал начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
В результате ежедневных осмотров детских игровых площадок через мобильное приложение фиксируются различные замечания по содержанию детских игровых площадок: неисправность игровых элементов, несвоевременная уборка детской площадки, повреждение покрытия детской площадки, несправное ограждение. Все нарушения устраняются в сроки, обозначенные областным законодательством.
	Справочно: Электронный проверочный лист ежедневного осмотра включает три категории вопросов: соблюдение базовых требований, то есть наличие информационного щита, надлежащее содержание ограждения, далее - содержания территории площадки (мусор и грязь) и состояния оборудования конкретных игровых элементов. Сотрудник эксплуатирующей организации (МБУ), отвечая на вопросы, определяет соответствие детской площадки требованиям безопасности и стандарту содержания. Каждый ответ подтверждается фотографией с территории самой площадки.
	Осмотры ДИП в мобильном приложении органами местного самоуправления Московской области проводятся с октября 2019 года в целях контроля содержания и соответствия стандарту безопасности детской игровой инфраструктуры региона, а также повышения ответственности соответствующих организаций за состояние ДИП.
