Защита прав и законных интересов детей, прибывших на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке
 Текст Поделиться
Прокуратура города разъясняет, что на органы опеки и попечительства возложена организация информационного сопровождения граждан, прибывших на территорию Российской Федерации, их консультирования, разъяснения порядка получения единовременной материальной помощи и информирование о специалистах, которые окажут консультацию по вопросам выплаты указанной помощи. В соответствии со ст. 12 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» орган опеки:
· организует выявление детей, прибывших на территорию Российской Федерации в сопровождении гражданина, не имеющего полномочий законного представителя;
· информирует сопровождающего о возможности подачи заявления об установлении предварительной опеки для получения единовременной материальной помощи;
· оказывает содействие сопровождающему в написании заявления об установлении предварительной опеки для получения единовременной материальной помощи;
· проводит обследование условий жизни ребенка по месту его фактического нахождения с целью установления факта отсутствия родительского попечения и составляет соответствующий акт;
· назначает предварительную опеку сроком на 6 месяцев для получения пособия;
· ведет учет количества детей, над которыми установлена предварительная опека для получения единовременной материальной помощи, в том числе получивших пособие, и информирует об этом орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации ежедневно по установленной форме.
Помощь в получении единовременной материальной помощи оказывается следующим категориям граждан:
- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, являющимся воспитанниками (обучающимися) образовательных и иных организаций (школ-интернатов, детских домов, социальных центров и др.), прибывшим на территорию Российской Федерации в составе организованных групп в сопровождении руководителя (сотрудника) указанной организации;
- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством) граждан;
- детям, прибывшим на территорию Российской Федерации с сопровождающим, не являющимся законным представителем;
- детям, прибывшим на территорию Российской Федерации без законного представителя и сопровождающего.
Право на получение денежных средств с банковского счета, не являющимся номинальным счетом, имеют граждане, открывшие указанный счет.
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