Результаты плановой выездной проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь муниципальному образовательному учреждению дополнительного образования «Станция юных техников», и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности, а также достоверности отчета об исполнении муниципального задания
Выездная проверка проведена на основании Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 26.05.2021 № 168-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Станция юных техников».
Тема проверки: «Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь бюджетному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учете и бухгалтерской (финансовой) отчетности. Проверка достоверности отчета об исполнении муниципального задания».

Проверяемый период: 2020 год и истекший период 2021 года.
По результатам выездной проверки установлены нарушения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету муниципальных учреждений, условий контрактов (договоров), заключенных в целях исполнения соглашений о предоставлении средств из бюджета городского округа Электросталь Московской области.

По результатам проверки объекту контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
