
Доклад

Главы городского округа Электросталь Московской области

о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области за 2020 год и их планируемых значениях на 3-летний период
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г.               №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» проведен анализ эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь  Московской области по следующим сферам: экономическое развитие, дошкольное образование детей, общее и дополнительное образование детей, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, организация муниципального управления, энергосбережение и повышение энергетической эффективности. 

Оценка проведена по достигнутому уровню показателей в 2020 году и планируемым значениям на трехлетний период до 2023 года.

При подготовке доклада использовалась официальная статистическая информация и данные структурных подразделений Администрации городского округа Электросталь Московской области.
I. Экономическое развитие
Численность населения городского округа Электросталь по состоянию на 01.01.2020 составляла 163901 человек, в том числе: городское население - 156026 человек (95%), население сельских населенных пунктов, находящиеся в границе городского округа -                    7 875 человек (5%).

В 2020 году в городском округе родилось 1303 ребенка, смертность составила 2 534 человека. В результате, естественная убыль населения городского округа за этот период составила 1231 человек. 

Следует отметить, что естественная убыль населения наблюдается на территории городского округа Электросталь на протяжении последних 10-15 лет: несмотря на рост продолжительности жизни в целом в стране, смертность населения городского округа ежегодно превышает 2000 человек, в то время как рождаемость сохраняется на уровне от 1300 до 1750 детей в год.

Ввиду естественной убыли населения, а также отрицательного миграционного прироста (- 2333 человека), численность населения городского округа Электросталь по состоянию на 01.01.2021 уменьшилась и составила 160 337 человек.

В 2020 году по основным показателям экономическая ситуация в городском округе складывалась следующим образом:
- оборот крупных и средних организаций города за 2020 год составил 103,95 млрд.рублей, темп роста по сравнению с 2019 годом – 111,8%. Основная доля оборота приходится на промышленные предприятия 50,7 млрд.рублей (48,79% от общего объема).

Оборот организаций потребительского рынка составил в 2020 году 40,6 млрд.руб., доля в общем обороте крупных и средних организаций составила 39,06%.

- объем отгруженной продукции крупными и средними предприятиями города                                   за 2020 год составил 64,43 млрд.рублей, темп роста по сравнению с 2019 годом – 104,5%.

Ведущую роль в производстве городского округа Электросталь принадлежит предприятиям обрабатывающего производства, доля которых составляет 75,8% в объеме отгруженных товаров. Объем отгруженной продукции предприятиями обрабатывающего производства за 2020 год составил 48,85 млрд.рублей.

- фонд оплаты труда по крупным и средним организациям города за 2020 год составил 19,09  млрд. рублей, темп роста по сравнению с 2019 годом 102,9%.
- прибыль  по крупным и средним организациям городского округа за 2020 год составила 5,44 млрд. рублей, снижение объемов по сравнению с 2019 годом на 13,3%.

- объем инвестиций в основной капитал за 2020 год  крупных и средних организаций городского округа Электросталь составил 3,8 млрд. руб. Инвестиционная деятельность в городском округе снижается, завершаются модернизации производства на крупных предприятиях города. Инвестиционные проекты в сфере сельского хозяйства продолжают развиваться, но в меньших объемах (в статистике не учитывается).

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников списочного состава по организациям городского округа Электросталь, не относящимся к субъектам малого предпринимательства по итогам  2019 года увеличилась по сравнению с аналогичным показателем 2019 года на 5,3 % и составила 53 234 руб.
Основу экономики города формирует промышленная отрасль. Крупными предприятиями промышленности являются: ПАО «Машиностроительный завод», АО «Металлургический завод «Электросталь», ОАО «Электростальский завод тяжелого машиностроения», ОАО «Электростальский химико-механический завод им. Н.Д.Зелинского» и АО «НПО «Неорганика». 
Промышленные предприятия города производят топливо для атомных электростанций, высококачественную сталь, продукцию тяжелого машиностроения и химической промышленности, средства индивидуальной и коллективной защиты от оружия массового поражения и химически опасных веществ, строительные материалы, металлоконструкции, мебель, стеклопакеты, продукты питания. 

Особое значение для муниципального образования имеет развитие индустриальных парков:

1. «Металлург», расположенного на базе системообразующего предприятия                     АО «МЗ «Электросталь»;

2. «ЭЛКО» на базе предприятия ЗАО ТПК «ЭЛКО»;

3. VictoriaIndustrialPark.

Развитие индустриальных парков позволит привлечь на территорию городского округа дополнительных резидентов, что положительно скажется на развитии инвестиционной привлекательности города, предпринимательской активности, позволит создать дополнительные высокопроизводительные рабочие места, увеличит налоговые доходы всех уровней. Такая тенденция является перспективным экономическим развитием для города в целом.

Кроме того, в настоящее время на территориях промышленных предприятий имеются свободные производственные площади, которые предприятия готовы использовать с целью предоставления в аренду или выкупа потенциальным резидентам. В 2020 году начата работа по вовлечению в оборот с последующей реновацией неиспользуемых производственных площадей крупных промышленных предприятий города.
Функционирующий на территории города малый бизнес образует разветвленную сеть предприятий, действующих в основном на местном уровне и непосредственно связанных с массовым потребителем товаров и услуг.

Основные направления деятельности малых предприятий по итогам 2020 года - промышленное производство (металлообрабатывающее производство, производство изделий из пластмассы, строительных материалов, мебельная, пищевая, стекольная промышленность), торгово-закупочная деятельность и предоставление услуг в областях здравоохранения, физической культуры и спорта.

По состоянию на 01.01.2021 г. в городском округе Электросталь осуществляют деятельность 5 413 малых и средних предприятий (включая микропредприятия и индивидуальных предпринимателей).

Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) малых предприятий, микропредприятий и по индивидуальному жилищному строительству в 2020 году составил 1,7 млрд. руб. 

В 2020 году в городском округе Электросталь в рамках реализации государственной программы «Предпринимательство Подмосковья» состоялось открытие второй части коворкинг-центра «Фабрика». Мини-офисы, конференц-зал, переговорная комната оборудованы современной техникой и оснащены всем необходимым для удобной и эффективной работы. Это инновационная площадка для реализации бизнес-идей в Электростали. Данное место оказалось востребовано предпринимателями.
С 2018 года в городском округе активно развивается сельское хозяйство. На территории городского округа  Электросталь группа компанией «Виктория Эстейт» реализует проект по созданию тепличных комплексов. На площадях агропарка Victoria Industrial Park круглогодично выращиваются овощные культуры в закрытом грунте.

В настоящее время реализованы три проекта:
1. ООО «Агрокомплекс «Иванисово» - универсальный тепличный комплекс по непрерывному выращиванию овощных культур в закрытом грунте открылся в марте 2018 года. За 2020 год собрано14 181 тонн овощей. На предприятии трудятся 654 работника.
2. ООО «Торговый дом «Богородские овощи».

Реализация проекта началась с марта 2020 года и позволила создать 166 рабочих мест. По итогам 2020 года собрано 2511 тонн грибной продукции (шампиньоны).

3. ООО «Агрокомплекс «Богородские овощи» - это вторая очередь теплиц для выращивания овощей закрытого грунта. На площадях агрокомплекса в 2020 году выращено 500 тонн салатной продукции. На 2021 год запланировано инвестировать в данный проект 500 млн. рублей.
В 2020 году инвестиции в агропромышленный комплекс составили 392 млн. рублей.  Причина уменьшения инвестиционных вложений связано с уменьшением финансирования проектов со стороны инвестора (оптово-распределительный центр) и продолжительным подбором земельного участка для козоводческой фермы                            ООО «Каприка» в соответствии  с техническими требованиями инвестиционного проекта.
Также не маловажную роль  в замедлении развития  АПК повлияла ситуация с COVID-19.

Группа компаний «Виктория Эстейт» запланировала продолжение реализации в 2021 году инвестиционного проекта по выращиванию клубники – ООО «Тепличный комплекс «Совхоз Электростальский». В настоящее время проводятся проектные работы.

В 2021 году на территории городского округа продолжаются работы (подбор земельного участка) по реализации проекта ООО «Каприка» - козоводческая ферма. Инвестиции в проект составят 240 млн. рублей.

II. Дошкольное образование

Система дошкольного образования Электростали в 2020 году представлена 31 муниципальными дошкольными образовательными учреждениями и 1 частным дошкольным  образовательным учреждением с общим количеством. 
Все дети города обеспечены местами в дошкольные учреждения на 100%. Очередь ликвидирована. В 2020 году особое внимание было направлено на создание дополнительный мест для детей  более раннего возраста (от 1 года) методом включения в существующие группы для детей от 1 до 3 лет. Впервые в 2020 году в дошкольные образовательные учреждения города осуществлялся прием детей с 1 года. Было создано 103 места и направлено 103 ребенка для детей от 1 года.

На 100% удовлетворен спрос родителей на услугу дошкольного образования для детей в возрасте 1,5 - 7 лет – очереди в детский сад в городе нет.
С 1 сентября 2021 года 28 учреждений дошкольного образования войдут в образовательные комплексы путем присоединения к общеобразовательным учреждениям. Два МДОУ объединяться в одно. 
Средняя заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2020 году составила 38 421,6 руб. В плановом периоде 2021-2023 годов сохраняется достигнутый уровень средней заработной платы.
III. Общее и дополнительное образование

В 2020 году в 22 муниципальных общеобразовательных учреждениях, в одном общеобразовательном учреждении для детей с ограниченными возможностями здоровья и в двух негосударственных общеобразовательных учреждениях обучалось 16522 учащихся. 

Все учащиеся с 1 сентября 2020 года обучались в первую смену. Это стало возможным благодаря вводу в эксплуатацию пристройки на 100 мест к МОУ №22.
В 2021 году введено в эксплуатацию здание нового корпуса Гимназии №9 на 825 мест.
В 2020 году государственная итоговая аттестация в 9 классах (ГИА-9) проводилась в форме промежуточной аттестации, результаты которой явились основанием для выдачи аттестатов об основном общем образовании. Все 1526 выпускников получили аттестат об основном общем образовании.
Государственная итоговая аттестация в 11 классах (ГИА-11) также проводилась в форме промежуточной аттестации, результаты которой явились основанием для выдачи аттестатов о среднем общем образовании. Все 737 выпускников получили аттестат о среднем общем образовании, в  сдаче ЕГЭ участвовало 696 выпускников, почти треть выпускников (38,4%) набрали 220 баллов и более по 3 предметам ЕГЭ. 106 выпускников 11 классов (14 % от общего количества выпускников) получили аттестат о среднем общем образовании с отличием и медаль «За особые успехи в учении»  (в 2019 году-77 выпускников, в 2018 году – 104 выпускника).
Система образования Электростали в числе лидеров Московской области по качеству образования:

- 9 школ из 22 (40,9%) входят в ТОП-100 лучших школ Московской области по качеству образования (МОУ №№ 7,8,9,11,12,14,17,21 и 22);

- 4 школы (МОУ №№ 7,8,9 и 12) вошли в число ТОП-75 «умных школ» Подмосковья по итогам учебного года. 
Средняя заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году составила 49 099,3 руб. В плановом периоде 2021-2023 годов сохраняется достигнутый уровень средней заработной платы.

Средняя заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2020 году составила 54 039,9 руб. В плановом периоде 2021-2023 годов уровень средней заработной платы данной категории работников планируется к увеличению  до 55 546,3 руб.

Система дополнительного образования детей в городском округе представлена следующими учреждениями:

- МАОУДО «Диалог»;

- МОУ ДО «СЮТ»;

- МОУ ДО ЦДОД «Росток»;
- МУДО «Детская музыкальная школа им. Ж.И. Андреенко»;

- МАУДО «Детская музыкальная школа»; 
- МБУДО «Детская художественная школа».
Охват детей от 5 до 18 лет, обучающихся по программам дополнительного образования составил 88,45%. Более 60% детей занимается в кружках технической и естественно-научной направленностей. 

Одной из задач по обеспечению доступности дополнительного образования являлась реализация персонифицированного финансирования. В 2020 году 40% детей от 5 до 18 лет (8181 ребенок) городского округа Электросталь смогло воспользоваться сертификатами с денежным номиналом при обучении в учреждениях дополнительного образования и школах.
IV. Культура
Услуги в сфере культуры населению городского округа Электросталь в настоящее время осуществляют:

-  7 учреждений культурно-досугового типа различной формы собственности;
- 11 массовых библиотек муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система» («ЦБС»);
- муниципальное учреждение «Музейно-выставочный центр», объединяющее в своей структуре историко-художественный музей города Электросталь, выставочный зал и  фондохранилище;

- 3 муниципальных учреждения дополнительного образования  в сфере культуры и искусства: «Детская музыкальная школа им. Ж.И. Андреенко», «Детская музыкальная школа», «Детская художественная школа».
- парк культуры и отдыха «Чудо-парк» ООО «Инкарос», парк Авангард (МБУК «Парки Электростали»). 
- ООО  киноцентры «Современник», «Галерея кино» и  «Вики Синема»; 
-  ГАОУ СПО МО «МОБМК им. А.Н. Скрябина»; 

-  частная художественная галерея «ЛУБР»;
-  общественная благотворительная организация «Литературное объединение «Электростальские огни».
В настоящее время  на территории городского округа Электросталь находится один объект культурного наследия, находящийся в муниципальной собственности -  это городской мемориальный комплекс, в т.ч. памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 

Объекты комплекса входят в муниципальный реестр памятников.

Памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., входит в областной реестр памятников.

Объекты находятся в хорошем состоянии, ремонт не требуется.

Средняя заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства составила в 2020 году 57 488 руб. В плановом периоде 2021-2023 планируется  рост средней заработной платы в среднем на 106%.
V. Физическая культура и спорт

Сфера спорта городского округа Электросталь в 2020 году представлена восемью муниципальными учреждениями, из них шесть спортивных  школ осуществляющих спортивную подготовку и учреждения физкультурно-оздоровительной направленности: МУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов» и МБУ «Мир спорта «Сталь».

Согласно  статистической отчётности спортивных организаций, учреждений и коллективов физкультуры за 2020 год в городском округе Электросталь активно занимаются физической культурой и спортом более 71,5 тысячи жителей города, что составляет 43,6 % от численности населения. Однако в соответствии с Федеральным проектом к концу 2021 года этот процент должен составлять 45,1%, а к концу 2024 года мы должны выйти на цифру 55%. 

В настоящее время в шести муниципальных спортивных школах функционирует 23 отделения по видам спорта 

В спортивных школах занимается 2741 спортсмен. Спортивные разряды имеют 656 человек и 21 человек спортивные звания Мастер Спорта.

В муниципальных учреждениях, осуществляющих спортивную подготовку детей, работают 108 штатных работников физической культуры и спорта, из них 71 – это тренера.

В городском округе Электросталь активно ведётся физкультурно-оздоровительная и спортивная работа с инвалидами, адаптивным видом спорта занимаются более 500 человек. 

В 2020 году в рамках государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» на 2017-2024 годы (в рамках мероприятия по «Создание доступной среды в муниципальных учреждениях физической культуры и спорта и в муниципальных учреждениях дополнительного образования сферы спорта») были приобретены и установлены подъёмный механизм и поручни для маломобильных групп населения в Ледовый дворец спорта «Кристалл». Изначальная общая стоимость – 1 577,5 тыс. рублей, из них из бюджета Московской области выделено – 1 104,2 тыс. рублей, из бюджета городского округа Электросталь – 473,2 тыс. рублей. В результате конкурентной закупки общий объем бюджетных ассигнований был уменьшен и составил 1 433,4 тыс. рублей (областной бюджет – 1 003,4 тыс. рублей; местный бюджет – 430,0 тыс. рублей). 
На территории спортивного комплекса «Электросталь» на улице Красной  за счет топливной компании Росатома «ТВЭЛ» установлена площадка для силовой гимнастики «Воркаут».

По итогам результатов рейтинга муниципальных спортивных школ олимпийского резерва за 2020 год Министерством физической культуры и спорта Московской области была предоставлена субсидия из бюджета Московской области на приобретение спортивного оборудования и инвентаря муниципальному бюджетному учреждению «Спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам» в 2021 году. Общая стоимость субсидии составила 2 938 тыс. рублей (в том числе: 1 646 тыс. руб. – федеральный бюджет, 548 тыс. руб. – бюджет Московской области, 743 тыс. руб. – местный бюджет).

В рамках реализации мероприятий «Рейтинга–50» по выводу показателя «Доля спортивных площадок, управляемых в соответствии со стандартом их использования» в «зеленую» зону, Управлением по физической культуре и спорту были проведены мероприятия по повышению данного показателя.

В соответствии с методическими рекомендациями Министерства физической культуры и спорта Московской области Управлением по физической культуре и спорту были приведены к стандарту использования 36 спортивных площадок, что позволило городскому округу Электросталь расположиться в зеленой зоне «Рейтинга–50». 
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Одним из основных направлений деятельности органов местного самоуправления городского округа является организация и стимулирование строительства жилья.

Общая площадь жилых помещений в городском округе, введенная в действие  в 2020 году составила 15,81 тыс. кв. метров.
Введено в эксплуатацию:

- многоквартирный дом площадью 9,18 тыс.кв.м по адресу Ногинское шоссе, 36, кор.4, застройщик – ООО «Специализированный застройщик ЮИТ Северный квартал»;

- индивидуальное жилищное строительство площадью 6,63 тыс.кв.м.
В 2021 году планируется ввод в эксплуатацию МКД по ул.Захарченко д.4 (стр) (застройщик - АО «СЗ «Виктория Девелопмент»), площадью 31,31 тыс.кв.м, а также 7,9 тыс.кв. м индивидуального жилищного строительства. 
В 2022 году планируется ввести в эксплуатацию: многоквартирный жилой дом по ул.Трудовая, 8, общей площадью 6,76 тыс. кв.м., а также ИЖС - 8,9 тыс.кв.м. 
В 2023 году планируется ввод ИЖС в объеме 7,7 тыс.кв.м
Для поддержания динамики ввода жилых объектов в эксплуатацию в городском округе проводится работа по согласованию концепций развития территорий мкр.Северный-2 и территории по ул.Юбилейная. Кроме того, продолжится строительство микрорайона в квартале между Ногинским шоссе и проспектом Ленина.

На территории городского округа Электросталь расположен проблемный объект незавершенного строительства по адресу: г. Электросталь, Рабочий проезд, д. 8 (стр.). застройщик ООО «ВВК-ХХ1».

Начало строительства - июнь 2008 года.

Первоначальный срок ввода объекта в эксплуатацию - 31 12.2011.

Строительство приостановлено в 2011 году из-за отсутствия денежных средств. Готовность объекта 23%.

Определением Арбитражного суда города Москвы (дело № А40-146853/13-177-17) 06.06.2019 удовлетворено заявление АО «СЗ «Виктория Девелопмент» о намерении исполнить обязательства застройщика ООО «ВВК- XXI» перед участниками строительства.

Планируемая дата ввода – 2022 г., общая площадь квартир 6,76 тыс.кв.м.

В течение 2020 года в городском округе Электросталь улучшили свои жилищные условия – 45семей(110 человек) электростальцев:
- в целях оказания муниципальной поддержки гражданам, стоящим в очереди на улучшение жилищных условий в улучшении жилищных условий, путем предоставления им жилых помещений по договору социального найма в 2020 году жильем обеспечены 12 семей (20 человек);
- одной семье (2 человека) предоставлены жилые помещения гражданам по договорам социального найма по статье 59 ЖК РФ;

- в рамках оказания поддержки молодым семьям, путем приобретения жилых помещений по договору купли- продажи, улучшили свои жилищные условия две  молодые семьи (9 человек).                                                                                             

- в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа» заключены договоры найма специализированных жилых помещений с 5 детьми-сиротами (5 человек).

- предоставлены жилые помещения по договорам найма специализированных жилых помещений трем семьям (9 человек).

- предоставлены жилые помещения по договору коммерческого найма жилого помещения  семи семьям (12 человек).
- самостоятельно улучшили свои жилищные условия 15семей (53 человека).

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Общее количество многоквартирных домов в городском округе Электросталь Московской области на 31.12.2020 составляло 1117 ед., общей площадью жилых помещений 3 589 тыс. кв.м.

В 1117 многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа, собственниками помещений в многоквартирных домах избраны и реализованы следующие способы управления: 
- управление управляющей организацией – 1021 ед.;

- непосредственное управление собственниками помещений – 59 ед.;

- управление товариществом собственников жилья, жилищным кооперативом, жилищно-строительным кооперативом – 37 ед.

Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов.

Производство работ по оказанию услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории города осуществляется следующими организациями коммунального комплекса:

- Филиал ГУП МО «КС МО» «Электростальский»

- МУП «ЭЦУ»
- ООО «Совхоз Электростальский»

- ООО «Глобус»

- ООО «Агрокомплекс Иванисово»

- АО «Восточные коммунальные системы»

- Павлово-Посадский филиал АО «Мособлэнерго» 

- Филиал ПАО «МОЭСК»

- АО «Богородская электросеть»

-ОАО «Железнодорожная дистанция (ЭЧ-2) Московско-Курского отделения Московской железной дороги – филиала Российские железные дороги»

- Филиал «Центральный» АО «Оборонэнерго»

- ООО «Хартия»

-АО «Мосэнергосбыт»

-  филиал АО «Мособлгаз» «Восток»
Водоснабжение в городском округе Электросталь осуществляется посредством забора воды из подземных источников, ее обезжелезивания и транспортировки до конечных потребителей. Забор воды осуществляется посредством 34 артезианских скважин, которые сгруппированы в 8 водозаборных узлов (ВЗУ), включающих от 2 до 11 скважин. Подача воды потребителям производится по водопроводным сетям протяженностью 244,1 км, в том числе по водоводам – 24,7 км, по уличной водопроводной сети – 132,7 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 86,65 км. Структура водопроводных сетей города в основном представлена стальными и чугунными трубами. Около 5 % водопроводных труб изготовлены из полиэтилена.

Водоотведение в городском округе Электросталь осуществляется гарантирующей  организацией филиал ГУП МО «КС МО» Электростальский». Часть сточных вод от потребителей транспортируется на собственные очистные сооружения, остальные направляются на очистку в МУП «Энергетик» г.о. Павловский Посад. Перекачка стоков осуществляется посредством 11 канализационных насосных станций, главной насосной станцией. 

Общая протяженность сетей водоотведения составляет 202,9 км, в том числе по главным коллекторам – 57,4 км, по уличной канализационной сети – 56,4 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 89,2 км.

Поставщиками электроэнергии в городской округ Электросталь являются ОАО «МОЭСК», ОАО «ФСК ЕЭС», АО «Мособлэнерго».

Передачу электроэнергии в городском округе Электросталь осуществляет Элетростальский филиал АО «Мособлэнерго».

Протяженность воздушных линий 6-10 кВ составляет 14,3 км, воздушных линий 0,4 кВ – 114,847 км,  кабельных линий  6кВ – 316 км, кабельных линий 0,4 кВ – 446 км; количество ПЦ – 8 ед., РП – 22 ед., ТП – 248 ед., КТП – 22 ед. 

Дорожное хозяйство

Протяженность муниципальных автомобильных дорог в городском округе в 2020 году составила 162,6 километров, площадь дорожного покрытия 1 223 тыс. квадратных метра. Все муниципальные автомобильные дороги имеют усовершенствованное покрытие.


По состоянию на 01.01.2020 года 66,3 километра муниципальных автомобильных дорог нуждались в капитальном ремонте и ремонте дорожного покрытия, что составляло 40,77 % всей протяженности муниципальных автомобильных дорог городского округа.

 В 2020 году был запланирован капитальный ремонт 4,322 километра автомобильных дорог, что составляет 30,2578 тыс.кв.м. 
Фактически отремонтировано 2 км/13,99675 тыс. кв. м. Это три участка дорог по адресам: 
- ул. Первомайская от ул. Северная до д.12 по ул. Первомайская; 
- ул. Западная от Фрязевского шоссе до д.13;

-  ул. Чкалова.

 Затраты на ремонт муниципальных дорог составили 47,4 млн.рублей.
Также в рамках освоения субсидии на ямочный ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий, в том числе пешеходных дорожек, тротуаров, парковок, проездов, в том числе проездов на дворовые территории, в том числе внутриквартальных проездов, нуждающихся в ямочном ремонте асфальтового покрытия дворовых территорий проведены работы по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия на площади 12 тыс.кв.м. на сумму 11,99 млн. рублей.
VIII. Организация муниципального управления.
Основным инструментом реализации бюджетной политики городского округа является местный  бюджет. Исполнение в полном объеме бюджета городского округа является залогом социально-экономического развития и обеспечения жизнедеятельности всех отраслей города

Основной доходной составляющей местного бюджета являются налоговые отчисления. Хозяйствующими субъектами на территории города в 2020 году было перечислено в бюджет налоговых и неналоговых отчислений (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) 1 691,97 млн. руб.  увеличение по сравнению с 2019 годом составило 6,06 млн. руб.
Доходная часть бюджета городского округа Электросталь за 2020 год составила                      6 431 млн. рублей, где: объём налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  –                  2 584 млн. рублей, средства, полученные в рамках межбюджетных отношений – 8 852 млн. рублей.

Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь является социальная сфера города. Основным источником развития и содержания социальной сферы является расходная часть городского бюджета.

Расходы бюджета 2020 года составили  6 597,1 млн. руб., и по сравнению с 2019 годом выросли на 0,848 млн. руб.
Формирование городского бюджета органами местного самоуправления осуществляется ежегодно. Управление бюджетным процессом дает возможность достоверно сформировать доходную часть бюджета и позволяет достичь сбалансированности использования бюджетных средств.

За 2020 год общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления составил 220,1 млн.рублей.

Значение показателя «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа» в 2020 году составило 32 % (в 2018 году – 38%). 
Реализация муниципальных программ  городского округа Электросталь Московской области и достижение установленных в них  целевых показателей в полном объеме позволит повысить уровень удовлетворенности населения города деятельностью органов местного самоуправления в плановом периоде 2021-2023 годов.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Администрацией городского округа организована работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в подведомственных бюджетных учреждениях и муниципальных организациях. 

Проводимые мероприятия по установке приборов учёта поставляемых коммунальных ресурсов характеризуются следующими показателями: 

	Показатель
	2020 год

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта тепловой энергии, % 
	64,49

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта холодной воды, %
	94,44

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта горячей воды, %
	64,15

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта электрической энергии, %
	100,00




Управляющими организациями, организациями коммунального комплекса разработаны программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Уровень оснащения многоквартирных домов общедомовыми приборами учета характеризуется следующими показателями:

	Показатель
	2020 год

	Уровень оснащения МКД общедомовыми приборами учёта тепловой энергии, %
	80,94


	Уровень оснащения МКД общедомовыми приборами учёта холодной воды, %
	78,82


	Уровень оснащения МКД общедомовыми приборами учёта горячей воды, %
	81,42


	Уровень оснащения МКД общедомовыми приборами учёта электрической энергии, %
	21,35
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