ИНФОРМАЦИЯ

по вопросу бесплатного предоставления земельных участков многодетным семьям
городского округа Электросталь Московской области
(по состоянию на 12.12.2022г.)

Администрация городского округа Электросталь Московской области сообщает, что по состоянию на 12.12.2022г., в целях бесплатного получения земельных участков на учёте стоит 669 многодетных семей, из них:

· 601 семья – для индивидуального жилищного строительства;
· 44 семьи – для дачного строительства;

· 24 семьи – для ведения садоводства.

Обеспечено 309 семей из них:

· 5 семей обеспечены з/у для ведения садоводства (2014-2015гг);

· 85 семей обеспечены з/у для индивидуального жилищного строительства (2017г.);

· 210 семей обеспечены з/у для индивидуального жилищного строительства (2022г.);

· 9 семей обеспечены з/у для ведения садоводства (2022г.).

В муниципальной собственности городского округа Электросталь находятся несколько земельных участков, планируемых для бесплатного предоставления многодетным семьям в рамках реализации Закона Московской области от 01.06.2011 № 73/2011-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Московской области.
По состоянию на 12.12.2022 осуществлен раздел земельных участков с постановкой на кадастровый учёт 341-го земельного участка с видом разрешённого использования «для индивидуального жилищного строительства» и категорией земель «земли населенных пунктов» в п. Елизаветино городского округа Электросталь Московской области. Ведётся процедура распределения вышеуказанных земельных участков. Выбор земельного участка «для индивидуального жилищного строительства» осуществила многодетная семья, поставленная на учет на основании постановления Администрации от 04.12.2014 № 1070/12 под учетным номером 403.
В настоящее время ведутся работы по формированию 113-ти земельных участков, образованных путем раздела из земельного участка с кадастровым номером 50:16:0704019:30 с видом разрешённого использования «для индивидуального жилищного строительства» и категорией земель «земли населенных пунктов».
