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Проведено 645 выездных обследований земельных участков в рамках муниципального земельного контроля, по программе «Проверки Подмосковья», из них:
- 343 земельных участка по вовлечению в налоговый оборот объектов недвижимого имущества;
-146 арендованных земельных участка;
- 81 самовольно занятых земельных участка;
- 75 борщевик Сосновского;
Проведены -2 внеплановые проверки по исполнению предписания в отношении физических лиц (самозахват).
Выданы 100 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований земельного законодательства.
144 - информационных письма направлены лицам осуществившим самозахват, на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства по факту самовольного занятия земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена.
Денежные средства в виде штрафов за нарушение земельного законодательства поступили в бюджет Комитета имущественных отношений Администрации городского округа Электросталь на сумму 42,7тыс. руб. 
Из них:
- 30,0 тыс.руб. за нарушение по ст.7.1 КоаП РФ самовольный захват земельных участков или части земельного участка;
- 2,7 тыс.руб. за нарушение по ст.19.5 КоаП РФ невыполнения в срок законного предписания выданного по итогам контрольно-надзорных мероприятий.
[bookmark: _Hlk117082008]      Направлены материалы в Управление надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Московской области  за нарушение правил противопожарного режима  по 48 земельным участкам. По 7 участкам вынесены Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований пожарной безопасности.
     Переданы материалы выездных обследований с выявленными нарушениями земельного законодательства в Главное Управление содержания территорий Московской области в количестве 2.
      Также направлены акты выездных обследований в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы №6 по Московской области с целью доначисления налоговой ставки по 45 земельным участкам.
      По 29 из них принято решение на сегодняшний день о применении повышенной ставки налогообложения по нарушениям нецелевое использование земельных участков, а так же не проведение мероприятий по удалению борщевика «Сосновского».
     По показателю Рейтинга-45 «Доля земельных участков, по которым достигнуты цели аренды» исполнение 100 % , из 87 земельных участков 87 цели аренды достигнуты (зеленая зона).
      По показателю Рейтинга-45 «Доля земельных участков, на которых устранен самозахват» исполнено на 89,8, из 49 земельного участка по 44 земельным участкам самозахват устранен.
