
Вступают в силу новые положения о законодательных, исполнительных, иных государственных органах, формируемых в субъекте РФ, а также о высшем должностном лице субъекта РФ
Закреплено, что срок полномочий депутатов законодательного органа субъекта РФ одного созыва составляет 5 лет.
Устанавливаются основы правового статуса высшего должностного лица субъекта РФ. Исключается положение, согласно которому высшее должностное лицо субъекта РФ не может замещать указанную должность более двух сроков подряд.
Наименованием должности высшего должностного лица субъекта РФ является в соответствии с конституцией (уставом) субъекта РФ наименование "Глава" или "Губернатор" с дальнейшим указанием наименования субъекта РФ. При этом конституцией (уставом) субъекта РФ с учетом национальных и иных традиций может быть предусмотрено дополнительное наименование, которое может указываться в региональных нормативных правовых актах после закрепленного законом наименования. Такое наименование не может содержать слов и словосочетаний, составляющих наименование должности главы государства - Президента РФ.
Определены основные полномочия, основания и порядок досрочного прекращения полномочий законодательного органа и высшего должностного лица субъекта РФ.
Предусматриваются меры ответственности в отношении депутатов законодательного органа субъекта РФ и высшего должностного лица субъекта РФ.
Закреплено, что в систему исполнительных органов субъекта РФ входят высшее должностное лицо субъекта РФ, высший исполнительный орган субъекта РФ, иные исполнительные органы субъекта РФ.
Предусмотрены особенности осуществления публичной власти на территориях городов федерального значения, на федеральных территориях, на территориях административных центров (столиц) субъектов РФ.
Признаны утратившими силу главы II, II.1, III, IV, статья 26.3-2, главы V и VI Федерального закона от 06.10.1999 N 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации".
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