Требования к образованию кандидатов для работы в органах прокуратуры
Федеральным законом от 06 февраля 2020 г. № 15-ФЗ «О внесении изменений в статью 40.1 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» уточнены требования к уровню образования лиц, назначаемых на должности прокурорских работников.
В соответствии с новыми требованиями прокурорскими работниками могут быть граждане Российской Федерации, получившие по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам образование следующего уровня:
- высшее юридическое образование по специальности «Юриспруденция»;
- высшее образование по направлению подготовки «Юриспруденция» квалификации «магистр» при наличии диплома бакалавра по направлению подготовки «Юриспруденция»;
- высшее образование по специальностям, входящим в укрупненную группу специальностей «Юриспруденция», с присвоением квалификации «юрист» - «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Правоохранительная деятельность», «Судебная и прокурорская деятельность».
Федеральным законом предусмотрены отдельные исключения для граждан, получившим высшее юридическое образование уровня бакалавриата на основании договоров о целевом обучении, заключенных до внесения указанных изменений.


