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УВЕДОМЛЕНИЕ

о вынесении на общественное обсуждение проекта муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Развитие сельского хозяйства»

Настоящим Администрация городского округа Электросталь Московской области уведомляет о вынесении на общественное обсуждение проекта муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Развитие сельского хозяйства».

Разработчик проекта муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области: Управление по потребительскому рынку и сельскому хозяйству Администрации городского округа Электросталь Московской области.
Дата начала приема замечаний и (или) предложений участников общественного обсуждения по проекту муниципальной программы: 16.11.2022.
Дата завершения приема замечаний и (или) предложений участников общественного обсуждения по проекту муниципальной программы: 25.11.2022.
Способ направления замечаний и (или) предложений: направление по электронной почте на адрес эл.почты: econom@electrostal.ru в виде прикрепленного файла, составленного в произвольной форме.
Все поступившие замечания и (или) предложения будут рассмотрены.

Контактное лицо: Даницкая Елена Павловна – заместитель начальника управления – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области.
Телефон: 8-496-571-98-12. 
Время работы: понедельник-четверг: с 8.45 до 18.00, пятница: с 8.45 до 16.45, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00.
Прилагаемые к уведомлению документы:

- проект муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Развитие сельского хозяйства».
