Указ Президента РФ «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области пожарной безопасности на период до 2030 года»

С 1 января 2018 года вступил в силу Указ Президента РФ «Об утверждении Основ государственной политики Российской Федерации в области пожарной безопасности на период до 2030 года». Претерпели серьезные изменения требования пожарной безопасности. Были внесены изменения в Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390, которые устанавливают новые обязанности работодателя по обеспечению противопожарного режима на предприятии, существенно расширена административная ответственность за несоблюдение требований ПБ (до 400 тыс. руб. либо приостановление деятельности до 90 суток), введен новый порядок идентификации объектов противопожарной защиты.
Для обсуждения новаций и практики их применения Российский Фонд образовательных программ проводит семинар на тему «ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕДПРИЯТИЯ»:
 - актуальные требования законодательства, практические вопросы обеспечения (15-16 мая 2018 года, Москва + ОНЛАЙН-трансляция). В ходе семинара слушатели получат подробные разъяснения о практике выполнения требований по обеспечению системы пожарной безопасности на предприятии, организации противопожарных мероприятий на предприятии, проведения надзорных проверок с применением проверочных листов. Будут представлены пошаговые рекомендации, как провести пожарный аудит и оценку взрывопожарной опасности и огнестойкости здания, не подвергая предприятие рискам и существенно снизив затраты. Семинар предназначен для руководителей предприятий, подразделений и служб по пожарной безопасности, ГО и ЧС, охране труда, промышленной безопасности, и других лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности. Место проведения: Москва, Славянская площадь, д.2/5/4, (Дом Металлургов, бывший Минчермет СССР) + ОНЛАЙН-трансляция.
Семинар предназначен для руководителей предприятий, подразделений и служб по пожарной безопасности, ГО и ЧС, охране труда, промышленной безопасности, и других лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности. Место проведения: Москва, Славянская площадь, д.2/5/4, (Дом Металлургов, бывший Минчермет СССР) + ОНЛАЙН-трансляция. 
Дополнительно обращаю Ваше внимание на актуальные предстоящие мероприятия:
 ГОСРЕГУЛИРОВАНИЕ В СФЕРЕ ОХРАНЫ АТМОСФЕРНОГО ВОЗДУХА: новая нормативная база, экономические и технологические вопросы (26 - 27 апреля 2018 г., Москва + ОНЛАЙН-трансляция)
[bookmark: _GoBack] ПРОМЫШЛЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕКТА: новая нормативная база, госнадзор и судебная практика. (28 - 29 мая 2018 г., Москва + ОНЛАЙН-трансляция)
