Благоустройство пешеходной зоны на участке улицы Корешкова от улицы Николаева до Храма Вознесения Господня.

[bookmark: _GoBack]Проектируемый участок, ориентировочной площадью 1,32 га, находится в центральной части города Электросталь и непосредственно примыкает к вновь построенному Храму Вознесения Господня. Создаваемое пешеходное пространство включает территорию Храма, примыкающую к ней часть улицы Корешкова, до пересечения с ул. Николаева, территорию историко-художественного музея, а также дворовое пространство между домами №36 по ул. Чернышевского и № 33 по ул. Расковой.
Указанный участок планируется выполнить полностью пешеходным, исключив движение автомобилей. Перекрываемая улица Чернышевского будет оборудована парковочными местами и разворотной площадкой. Композиция из городской мебели, фонтана и опор освещения создаст гармоничный стилистический ансамбль, обозначив новые точки притяжения граждан города. Высадка высокодекоративных пород деревьев и кустарников позволит компенсировать утраченные сухие и аварийные деревья. Организация локальных цветников и газонов создаст эстетическую привлекательность среды благоустраиваемого пешеходного пространства. 
С целью формирования единого архитектурно-градостроительного облика, территория историко-художественного музея будет интегрирована во вновь созданное общественное пространство пешеходной улицы. На участке музея будет размещено сценическое пространство, где в качестве кулисы планируется установка «Стены Радости». Украшение стены – изразцы, созданные детьми из глины под руководством мастера-керамиста Дмитрия Демина.

