Оспаривание нормативных правовых актов

Оспаривание нормативного правового акта, а также акта, содержащего разъяснения законодательства и обладающего нормативными свойствами, как способ защиты прав и свобод граждан и организаций, осуществляется в соответствии с гл. 21 Кодекса административного судопроизводства Российской Федерации, гл. 23 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.
Исходя из характера регулируемых нормативным правовым актом отношений, а также с учетом органа, который его принял, данные дела подлежат рассмотрению судом субъекта Российской Федерации, районным судом либо Судом по интеллектуальным правам.
Для инициирования оспаривания перечисленных актов необходимо подать административное исковое заявление, заявление о признании недействующим нормативного правового акта как не соответствующего федеральному закону или иному нормативному правовому акту, имеющему большую юридическую силу, и в связи с этим не подлежащим применению для регулирования тех или иных общественных отношений, или подать административное исковое заявление, заявление о признании недействующим акта, обладающего нормативными свойствами, как не соответствующего по своему содержанию действительному смыслу разъясняемых нормативных положений.
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