Доклад

Главы городского округа Электросталь

Московской области

Пекарева Владимира Яновича
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области за 2018 год и их планируемых значениях на 3-летний период
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» проведен анализ эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь  Московской области по следующим сферам: экономическое развитие, дошкольное образование детей, общее и дополнительное образование детей, культура, физическая культура и спорт, жилищное строительство и обеспечение граждан жильем, жилищно-коммунальное хозяйство, организация муниципального управления, энергосбережение и повышение энергетической эффективности. 

Оценка проведена по достигнутому уровню показателей в 2018 году и планируемым значениям на трехлетний период до 2021 года.

При подготовке доклада использовалась официальная статистическая информация и данные структурных подразделений Администрации городского округа Электросталь.
I. Экономическое развитие
На территории городского округа Электросталь по состоянию на 01.01.2018 года численность постоянного населения составляла 166 234 человека.      
  В 2018 году в городском округе родилось 1463 ребенка, смертность составила 2170 чел. В результате естественная убыль населения городского округа составила 707 чел. 
Миграционный прирост в 2018 году отрицательный (-163 чел.) 
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В 2018 году по основным показателям экономическая ситуация в городском округе складывалась следующим образом.
- оборот крупных и средних организаций города, средняя численность которых превышает 15 человек, в 2018 году составил 86,9 млрд.рублей, снижение по отношению к 2017 году – 4,7%.

- объем отгруженных товаров собственного производства крупных и средних организаций по всем видам деятельности составил за 2018 год 56,7 млрд. рублей, снижение по сравнению с 2017 годом – 6,9%;

- фонд оплаты труда по крупным и средним организациям города за 2018 год составил 17,1 млрд. рублей, темп роста по сравнению с 2017 годом 102,2%.

- прибыль  по крупным и средним организациям городского округа за 2018 год составила 4,01 млрд. рублей, снижение объемов по сравнению с аналогичным периодом на 46,5%.

- объем инвестиций  в основной капитал за счет всех источников финансирования по городскому округу Электросталь  составил 4,4 млрд. рублей, что меньше, чем в 2017 году на 650,6 млн.руб.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников списочного состава по организациям городского округа Электросталь, не относящимся к субъектам малого предпринимательства, средняя численность работников которых превышает 15 человек, по итогам  2018 года увеличилась по сравнению с аналогичным показателем 2017 года на 6,9 % и составила 47 455,8 руб.
Основу экономики города формирует промышленная отрасль. Крупными предприятиями промышленности являются: ПАО «Машиностроительный завод», АО «Металлургический завод «Электросталь», ОАО «Электростальский завод тяжелого машиностроения», ОАО «Электростальский химико-механический завод им. Н.Д.Зелинского» и АО «НПО «Неорганика». 
Промышленные предприятия города производят топливо для атомных электростанций, высококачественную сталь, продукцию тяжелого машиностроения и химической промышленности, средства индивидуальной и коллективной защиты от оружия массового поражения и химически опасных веществ, строительные материалы, металлоконструкции, мебель, стеклопакеты, продукты питания. 

Особое значение для муниципального образования имеет развитие индустриальных парков:

1. «Металлург», расположенного на базе системообразующего предприятия АО «МЗ «Электросталь»;

2. «ЭЛКО» на базе предприятия ЗАО ТПК «ЭЛКО»;

3. VictoriaIndustrialPark.

Развитие индустриальных парков позволит привлечь на территорию городского округа дополнительных резидентов, что положительно скажется на развитии инвестиционной привлекательности города, предпринимательской активности, позволит создать дополнительные высокопроизводительные рабочие места, увеличит налоговые доходы всех уровней. Такая тенденция является перспективным экономическим развитием для города в целом.

Кроме того, в настоящее время на территориях промышленных предприятий имеются свободные производственные площади, которые предприятия готовы использовать с целью предоставления в аренду или выкупа потенциальным резидентам. В 2018 году осуществлялась работа по вовлечению в оборот с последующей реновацией неиспользуемых производственных площадей крупных промышленных предприятий города.
Функционирующий на территории города малый бизнес образует разветвленную сеть предприятий, действующих в основном на местном уровне и непосредственно связанных с массовым потребителем товаров и услуг.

Основные направления деятельности малых предприятий по итогам 2018 года - промышленное производство (металлообрабатывающее производство, производство изделий из пластмассы, строительных материалов, мебельная, пищевая, стекольная промышленность), торгово-закупочная деятельность и предоставление услуг в областях здравоохранения, физической культуры и спорта.

По состоянию на 01.01.2019 г. в городском округе Электросталь (с учетом присоединённой территории сельского поселения Степановское) осуществляют деятельность 195 малых и средних предприятий и 5015микропредприятий.
Объем инвестиций в основной капитал малых и микро- предприятий (за исключением жилищного строительства) в 2018 году составил 524,6 млн. руб. 

Всего на малых и средних предприятиях города занято более 14 тыс. человек.  

В 2018 году субъекты малого и среднего предпринимательства города Электросталь участвовали в конкурсах по реализации мероприятий региональной и муниципальной программ.

Пять организаций городского округа получили субсидии на общую сумму более 7 млн. рублей по региональной программе «Предпринимательство Подмосковья». Три субъекта малого и среднего предпринимательства получили муниципальную финансовую поддержку на общую сумму 1 млн. руб.
В 2018 году проведена большая работа по созданию площадки под коворкинг-центр. В настоящее время заканчиваются ремонтные работы, коворкинг «Фабрика» которая станет инновационной площадкой для реализации бизнес-идей в Электростали.
С 2018 года, после присоединения к территории городского округа сельского поселения Степановское, в городском округе активно развивается сельское хозяйство. Одними их крупнейших предприятий данной отрасли являются:
1. Индустриальный парк VICTORIA INDUSTRIAL PARK.
ООО «Агрокомплекс «Иванисово» - универсальный тепличный комплекс по непрерывному выращиванию овощных культур в закрытом грунте открылся в марте 2018 года. Объем производства овощей составил в 2018 году: огурцы – 7527 тыс. тонн, томаты – 560 тыс. тонн., салат – 14 тыс. тонн. В 2019 году планируется ввод в эксплуатацию 2 очереди тепличного комплекса по выращиванию овощей закрытого грунта.

Предприятие, входящее в структуру УК «Виктория Эстейт», приступило к строительству тепличного комплекса по выращиванию грибов. Планируемый  ввод в эксплуатацию – декабрь 2019 года, в 2019-2020 годах планирует начать строительство тепличного комплекса по выращиванию клубники

Планируемые сроки получения прибыли предприятий -2022 год.

2. ООО «Совхоз «Электростальский» - основной вид деятельности: смешанное сельское хозяйство, выращивание овец. Развитие данного направления с 2017 года.

За 2018 год  поголовье овец увеличилось со 100 до 150.

3. ЗАО «Электростальское» - основной вид деятельности: выращивание кормовых культур и заготовка растительных кормов. 

4. КФХ ИП Акимова О.В. – вид  деятельности – птицеводство и козоводство.

В 2019 году планируется увеличение поголовья до 20 коз.

5. ООО «Вереск-2» - тепличный комплекс, расположен на территории ПАО «Машиностроительный завод». Предприятие занималось выращиванием овощей (томаты, огурцы)  с использованием малообъемной гидропоники. С октября 2018 года предприятие прекратило вид деятельности по выращиванию овощей закрытого грунта.

II. Дошкольное образование

На  конец 2018 года городская образовательная сеть представлена 36 учреждениями, реализующими программу дошкольного образования с числом воспитанников 7559 детей. Из них: 
- 34 муниципальных дошкольных образовательных учреждения (МДОУ), с численностью  воспитанников 7473 человек, 
- 1 МБОУ "Начальная школа - детский сад",  с численностью воспитанников  дошкольного возраста - 65 человек, 
- 1 негосударственная образовательная организация - частное дошкольное образовательное учреждение «Православный детский сад в честь праведного Симеона Богоприимца» (ЧДОУ), с численностью воспитанников 21 человек. 

За 2018 год вновь создано 133 дополнительных места в существующих МДОУ города Электросталь за счет открытия разновозрастных групп, перепрофилирования по возрастному принципу и приведения численности в соответствии с нормами СанПиНа.

На 100% удовлетворен спрос родителей на услугу дошкольного образования для детей в возрасте 1,5 - 7 лет, очереди в детский сад в городе нет.

С 1 января 2018 года сеть дошкольных учреждений пополнилась МДОУ №87 и 99 за счет присоединения территории  с.п. Стёпановское с общим количеством воспитанников  275 человек.
В течение 2018 года в здании МДОУ №9 проведен капитальный ремонт, общий объем финансирования составил 14,2 млн.руб. В 2019 году планируется провести капитальный ремонт здания МДОУ №24 за счет средств бюджета Московской области и бюджета городского округа на сумму 27,3 млн.руб.  В 2021 году планируется построить за счет инвестора дошкольное образовательное учреждение на 140 мест.

Спрос на места в дошкольные образовательные учреждения удовлетворен на 100%. В 2019 году особое внимание будет направлено на организацию ясельных групп для детей с 2 месяцев до 3-х лет.

Для сохранения и профилактики здоровья детей дошкольного возраста в 11 детских садах (МДОУ № 23, 2, 4, 33, 17, 38, 1, 7, 12, 53, 65) реализуется муниципальная физкультурно - оздоровительная программа «Маугли» с охватом 100 детей. Благодаря занятиям улучшилось общее состояние здоровья детей, повысился уровень физической подготовки.
Средняя заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2018 году составила 37 741,5 руб., в 2019-2021 годах планируется сохранять достигнутый уровень.
III. Общее и дополнительное образование

В 2018-2019 учебном году в 25 муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа обучаются 15963 учащихся. С 1 января 2018 года сеть общеобразовательных учреждений пополнилась МОУ №41 и 42 за счет присоединения территории с.п. Стёпановское, это 517 учащихся. В двух негосударственных общеобразовательных учреждениях обучается 175 человек. В 2018 году процент обучающихся во вторую смену составил всего 0,36% - 57 человек. 
В 2018 году с целью создания новых мест и ликвидации второй смены в общеобразовательных учреждениях города разработана проектно-сметная документация на строительство школы на 825 мест в микрорайоне «Северный-2» и строительство пристройки на 100 мест к МОУ «СОШ№22 с УИОП». Ввод в эксплуатацию данных объектов запланирован на 2020 год. 

В течение 2018 года за счет средств бюджета городского округа были отремонтированы фасады зданий МОУ «СОШ №3» и МОУ «Лицей  №14». 

Для создания современных условий образования в городе реализуется проекты Главы городского округа:

- «Спортплощадки - школе»: отремонтированы спортплощадки в МОУ №№ 3,16. Проект продолжен в 2019 году. 

- «Школьный двор»: заасфальтированы территории школ №№ 5, 11, 14, 20, 21, 42, детский сад №35; благоустроены клумбы в МОУ №№ 13,12,17.

Приоритетной задачей в общем образовании – обеспечение общедоступного и качественного образования для всех детей в возрасте от 6,5 до 18 лет.

Доля детей, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам в 2018 году составила 89,7%, при этом все 100% учащихся с 1 по 8 класс обучаются по ФГОС. В четырех образовательных организациях реализуется ФГОС для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Это программы для детей с нарушением речи, слуха, зрения, задержкой психического развития, интеллектуальными нарушениями. 

Из 22 школ 10 (46%) входят в первую сотню единого рейтинга школ Московской области. 7 школ из 22 входят в ТОП-100 лучших школ Московской области по качеству образования. 

Муниципальные общеобразовательные учреждения принимали участие в различных областных и городских проектах по улучшению качества образования и применения новейших методов его ведения. Результаты участия являются победы в конкурсах и получение грантов от Губернатора Московской области и Администрации городского округа Электросталь.

Новый подход в организации профильного обучения реализуется в Электростали второй год. В проекте «Инженерные классы в Электростали» участвует уже 10 классов инженерной направленности с количеством учащихся 257 чел. 

Проект «Педагогический класс» реализуется в лицее № 7, школе №11 и гимназии №21. Количество классов по сравнению с прошлым годом увеличилось на 50%. 

С 1 сентября 2018 года реализуется проект «Спортивный класс» в МОУ «СОШ №11» 1 класс (футбол) и МОУ «СОШ № 16 с УИОП» – 5 класс (водные виды спорта: синхронное плавание, прыжки в воду). 

Проект «Арт-класс» реализуется в МОУ №11, 22 совместно с детской художественной школой.
В 2018 году 60 школьников стали лауреатами именной стипендии Губернатора Московской области для детей и подростков, проявивших выдающиеся способности в области науки, искусства и спорта (стипендия 27 тысяч рублей и диплом лауреата именной стипендии).
Учреждения дополнительного образования: станция юных техников, центр развития творчества детей и юношества «Диалог», центр дополнительного образования детей «Росток» предоставляют возможность  детям и подросткам  заниматься технической, спортивной, спортивно – технической,  художественной,  туристско-краеведческой, эколого-биологической, военно-патриотической, социально-педагогической, культурологической, естественнонаучной деятельностью.

Охват детей дополнительными образовательными программами всеми образовательными учреждениями города составил 16,5 тыс. чел. (86,18%).  Особое внимание уделяется дополнительному образованию технической и естественнонаучной направленности. На сегодняшний день в таких кружках занимается 14,2 тыс.чел. или 74,1% детей от 5 до 18 лет. 

Во всех 25 муниципальных общеобразовательных учреждениях организовано Волонтерское движение (4384 чел.). Волонтерское движение в школах работает в разных направлениях: пропаганда здорового образа жизни; общественно-полезная деятельность; социальная поддержка; культурно-массовая деятельность, благотворительность, социализация. За год было организовано 412 мероприятий.

Одним из главных направлений воспитательной работы является спортивно-массовая работа. По итогам 2018 года увеличилось количество учащихся, получивших значки ГТО: золото -117, серебро – 76, бронза – 64 (2017 год: золото -64, серебро – 17, бронза – 15). 

В 2018 году начал реализовываться приоритетный проект «Создание первой городской медиашколы». Главная идея проекта - объединить лучшие медиатехнологии, привлекая городские, заводские средства массовой информации, городской медиацентр, пресс-службу Администрации города, чтобы выявить и обучить активных школьников современной подаче информации в СМИ и соцсетях.
Приоритетный показатель «Доведение средней заработной платы педагогических работников учреждений общего образования до средней заработной платы в соответствующем регионе» за 2018 год составил 110,7% (51 178,9 руб.). Показатель «Доведение оплаты труда педагогов учреждений дополнительного образования до уровня не ниже среднего для учителей в Московской области» за 2018 год составил 53696,49руб. или 101,64%. В 2019-2021 годах планируется сохранять достигнутый уровень.
IV. Культура
Услуги в сфере культуры населению городского округа Электросталь в настоящее время осуществляют:

-  семь учреждений культурно-досугового типа различной формы собственности;
В 2018 году в муниципальную сеть учреждений культуры клубного типа вошли: МБУК «Сельский дом культуры «Елизаветино» и МБУ «Культурный центр «Октябрь». 
- 11 массовых библиотек муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система» («ЦБС»);
В 2018 году в состав муниципального учреждения  «ЦБС» вошли библиотеки сельского поселения Степановское ЦБС Ногинского муниципального района. 
- муниципальное учреждение «Музейно-выставочный центр», объединяющее в своей структуре историко-художественный музей города Электросталь, выставочный зал и  фондохранилище;

- 3 муниципальных учреждения дополнительного образования  в сфере культуры и искусства: «Детская музыкальная школа им. Ж.И. Андреенко», «Детская музыкальная школа», «Детская художественная школа» с контингентом 1235 обучающихся.
 МУДО «Детская музыкальная школа » с 01.01.2012 года является автономным учреждением.

 - парк культуры и отдыха «Чудо-парк» ООО «Инкарос», МБУК «Парки Электростали».

- ООО  киноцентры «Современник», «Галерея кино» и  «Вики Синема»; 
-  ГАОУ СПО МО «МОБМК им. А.Н. Скрябина»; 

-  частная художественная галерея «ЛУБР»;
-  общественная благотворительная организация «Литературное объединение «Электростальские огни».
В настоящее время  на территории городского округа Электросталь находится один объект культурного наследия, находящийся в муниципальной собственности -  это городской мемориальный комплекс, в т.ч. памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 

Объекты комплекса входят в муниципальный реестр памятников.

Памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., входит в областной реестр памятников.

Объекты находятся в хорошем состоянии, ремонт не требуется.

В 2018 году средняя заработная плата  работников учреждений культуры составила  47977,1 руб. 
В плановом периоде 2019-2021 годов тенденция роста средней заработной платы сохраняется.
V. Физическая культура и спорт

Сфера спорта городского округа Электросталь представлена девятью муниципальными учреждениями, из них шесть спортивных  школ осуществляющих спортивную подготовку и учреждения физкультурно-оздоровительной направленности: МУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов», МУ «Спортивно-оздоровительный комплекс Электросталь» и МБУ «Мир спорта «Сталь».

В городском округе Электросталь на 31.12.2018 всего занимается 2782 воспитанника из них: 2113 занимаются бесплатно и 669 - на платной основе. В настоящее время в муниципальных спортивных школах функционирует 18 отделений по видам спорта (с октября открыто отделение «фигурное катание»). В настоящее время на территории города развивается более 50 видов спорта. 

Воспитанники спортивных школ городского округа Электросталь принимают участие в региональных, всероссийских и международных соревнованиях. 

С целью повышения интереса к развитию физических и волевых качеств, осуществления контроля за уровнем физической подготовки и степенью владения практическими умениями физкультурно-оздоровительной направленности молодёжи среднего и старшего школьного возраста, а также работающего населения старших возрастных групп в 2018 году в рамках Фестивалей  Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в зале Гимнастики МУ «СОК «Электросталь», стадионе КСК «Кристалл», ФОКе с бассейном  на проспекте Южном проведено 56 мероприятий, в которых приняли участие  более 3000 человек. Получено 482 знака ГТО из них: 269 золотых,  128 серебряных и 85 бронзовых.  

Для привлечения жителей города к занятиям физической культурой и спортом в городе развивается спортивная материально- техническая база. 

В 2018 году в рамках государственной программы Московской области «Спорт Подмосковья» на 2017-2021 годы построен скейт-парк общей площадью 800 кв.м на территории МУ СОК «Электросталь» Также в МУ СОК «Электросталь» провели замену искусственного покрытия спортивной площадки, в зал гимнастики приобрели настил для вольных упражнений.

На территории ФОКа с бассейном, пр-т Южный, д.9, корп. 6   построена площадка для сдачи норм ГТО, это уже вторая площадка в городе она очень востребована 

Построена площадка Воркаут на территории с.п. Степановское (Ногинск-5).

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Одним из основных направлений деятельности органов местного самоуправления городского округа является организация и стимулирование строительства жилья.

Общая площадь жилых помещений в городском округе, введенная в действие  в 2018 году составила 7,395 тыс. кв. метров, фактическая стоимость введенных жилых домов составила 465,2 млн.руб., это многоквартирный жилой дом № 6 по адресу: Московская область, г.о. Электросталь, ул. Захарченко застройщиком АО «СЗ «Виктория Девелопмент».
Выдано уведомлений о окончании строительства 8 объектов индивидуального жилищного строительства общей площадью 1 393,3 кв.м.

В течение 2018 года в городском округе Электросталь улучшили свои жилищные условия 45 семей электростальцев, в том числе:

- в целях оказания муниципальной поддержки гражданам, стоящим в очереди на улучшение жилищных условий в улучшении жилищных условий, путем предоставления им жилых помещений по договору социального найма в 2018 году обеспечены 6 семей; 

- в целях оказания поддержки молодым семьям, путем приобретения жилых помещений по договору купли- продажи, улучшили свои жилищные условия 2 молодые семьи;

- в рамках подпрограммы «Обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа» заключены договоры найма специализированных жилых помещений с 4 детьми-сиротами; 

- в рамках договоров развития о застроенных территорий, подпрограммы «Переселение граждан из многоквартирных жилых домов, признанных аварийными в установленном законодательстве порядке» муниципальной программы городского округа Электросталь Московской области «Жилище» на 2015-2019 годы» переселены граждане-наниматели из домов, признанных аварийными и подлежащими сносу 18 семей; 

- предоставлены жилые помещения по договорам найма специализированных жилых помещений  3 гражданам; 

- самостоятельно улучшили свои жилищные условия в городском округе Электросталь 12 семей.

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Жилищный фонд города имеет высокую степень благоустройства. На конец 2018 года жилищный фонд оборудован:

- системами электроснабжения              - 100,00%;

- системами холодного водоснабжения – 99,94%;

- системами водоотведения  
                  – 99,94%;

- системами теплоснабжения                  – 99,79%;

- системами горячего водоснабжения    – 85,79%;

- ванными (душем) 


      – 99,02%;

- системами газоснабжения     
      – 82,16%;

- напольными электроплитами 
      – 20,35%.
Производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории города осуществляется семью организациями коммунального комплекса:

Производство работ по оказанию услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории города осуществляется следующими организациями коммунального комплекса:

- Филиал ГУП МО «КС МО» «Электростальский»;

- ООО «Водосервис»;

- ООО «Совхоз Электростальский»;

- Филиала ГУП МО «КС МО» «ВСВ»;

- МУП «Электростальский региональный центр услуг»;

- ООО «ТеплоРемСевис»;

- ООО «Глобус»;

- ООО «Агрокомплекс Иванисово»;

- ПАО «ЭЮТСК»;

- АО «Восточные коммунальные системы»;

- Павлово-Посадский филиал АО «Мособлэнерго»; 

- Филиал ПАО «МОЭСК»;

- АО «Богородская электросеть»;

-ОАО «Железнодорожная дистанция (ЭЧ-2) Московско-Курского отделения Московской железной дороги – филиала Российские железные дороги»;

- ООО «Хартия».
Водоснабжение в городском округе Электросталь осуществляется посредством забора воды из подземных источников, ее обезжелезивания и транспортировки до конечных потребителей. Забор воды осуществляется посредством 34 артезианских скважин, которые сгруппированы в 8 водозаборных узлов (ВЗУ), включающих от 2 до 11 скважин. Подача воды потребителям производится по водопроводным сетям протяженностью 244,1 км, в том числе по водоводам – 24,7 км, по уличной водопроводной сети – 132,7 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 86,65 км. Структура водопроводных сетей города в основном представлена стальными и чугунными трубами. Около 5 % водопроводных труб изготовлены из полиэтилена.

Водоотведение в городском округе Электросталь осуществляется гарантирующей  организацией филиал ГУП МО «КС МО» Электростальский». Часть сточных вод от потребителей транспортируется на собственные очистные сооружения, остальные направляются на очистку в МУП «Энергетик» г.о. Павловский Посад. Перекачка стоков осуществляется посредством 11 канализационных насосных станций, главной насосной станцией. 

Общая протяженность сетей водоотведения составляет 202,9 км, в том числе по главным коллекторам – 57,4 км, по уличной канализационной сети – 56,4 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 89,2 км.

Поставщиками электроэнергии в городской округ Электросталь являются ОАО «МОЭСК», ОАО «ФСК ЕЭС», АО «Мособлэнерго».

Передачу электроэнергии в городском округе Электросталь осуществляет Элетростальский филиал АО «Мособлэнерго».

Протяженность воздушных линий 6-10 кВ составляет 14,3 км, воздушных линий 0,4 кВ – 114,847 км,  кабельных линий  6кВ – 316 км, кабельных линий 0,4 кВ – 446 км; количество ПЦ – 8 ед., РП – 22 ед., ТП – 248 ед., КТП – 22 ед. 

Дорожное хозяйство

Протяжённость муниципальных автомобильных дорог в городском округе составляет 156,13   километров, площадью дорожного покрытия 1199,6  тысяч квадратных метров. Все муниципальные автомобильные дороги имеют усовершенствованное покрытие. 

По состоянию на 1 января 2018 года 35,8  километра муниципальных автомобильных дорог нуждались в капитальном ремонте и ремонте дорожного покрытия, что составляло 36,3 % всей протяжённости муниципальных автомобильных дорог.

В 2018 году отремонтировано асфальтовое покрытие 37 участков муниципальных автомобильных дорог площадью 271,6 тыс. кв. метров, протяженностью 21,586 км.

Затраты на ремонт муниципальных автомобильных дорог составили – 241,1млн. рублей, из них из бюджета Московской области – 221 млн. рублей. Также проведены работы по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия, выявленных в ходе мероприятий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности муниципальных автомобильных дорог, а также по предписаниям федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных осуществлять на территории городского округа государственный контроль за использованием и сохранностью автомобильных дорог, безопасностью дорожного движения. Устранение деформаций и повреждений проведено на участках дорожного покрытия общей площадью 24,7 тыс. кв. метров, протяжённость отремонтированных участков составила 16,852 тыс.метров.

В 2018 году проведены работы по летнему и зимнему содержанию муниципальных автомобильных дорог и элементов их обустройства на сумму 79,9 млн. рублей.
В период зимней эксплуатации с улиц города вывезено на снегосвалки  120 тыс. куб. метров снега. Использовано 12,1 тыс. куб. метров песко-соляной смеси для обработки улиц города в периоды снегопадов и образования гололедицы.

VIII. Организация муниципального управления.
Основным инструментом реализации бюджетной политики городского округа является местный  бюджет. Исполнение в полном объеме бюджета городского округа является залогом социально-экономического развития и обеспечения жизнедеятельности всех отраслей города

Основной доходной составляющей местного бюджета являются налоговые отчисления. Хозяйствующими субъектами на территории города в 2018 году было перечислено в бюджет налоговых и неналоговых отчислений (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) 1 625 млн. рублей, увеличение по сравнению с 2017 годом составило 126,7 млн. руб.

Доходная часть бюджета городского округа Электросталь за 2018 год составила 5,4 млрд. рублей, где: объём налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  – 2,32 млрд. рублей, средства, полученные в рамках межбюджетных отношений – 3,08 млрд. рублей.

Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь является социальная сфера города. Основным источником развития и содержания социальной сферы является расходная часть городского бюджета.

Фактические расходы бюджета 2018 года составили  5,56 млрд. руб., и по сравнению с 2017 годом выросли на 649,43 млн. руб.
Формирование городского бюджета органами местного самоуправления осуществляется ежегодно. Управление бюджетным процессом дает возможность достоверно сформировать доходную часть бюджета и позволяет достичь сбалансированности использования бюджетных средств.

За 2018 год общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления составил 190,85 млн.рублей.

Значение показателя «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа» в 2017 году составило 40 % ( в 2017 году – 30%). Рост удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления обусловлен реализацией Администрацией городского округа Электросталь ряда крупных мероприятий по благоустройству города и обеспечению жителей комфортной городской средой, в том числе и  рамках Национальных проектов Российской Федерации.
Реализация муниципальных программ  городского округа Электросталь Московской области и достижение установленных в них  целевых показателей в полном объеме позволит повысить уровень удовлетворенности населения города деятельностью органов местного самоуправления в плановом периоде 2019-2021 годов.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Администрацией городского округа организована работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в подведомственных бюджетных учреждениях и муниципальных предприятиях. 
Проводимые мероприятия по установке приборов учёта поставляемых коммунальных ресурсов характеризуются следующими показателями: 

	Показатель
	2018 год

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта тепловой энергии, % 
	63,46 

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта холодной воды, %
	96,30 

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта горячей воды, %
	94,74 

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта электрической энергии, %
	100,00




Управляющими организациями, организациями коммунального комплекса разработаны программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Уровень оснащения многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами характеризуется следующими показателями:

	Показатель
	2018 год

	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта тепловой энергии, %
	76,29


	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта холодной воды, %
	79,26


	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта горячей воды, %
	81,30


	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта электрической энергии, %
	17,95
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