ПАМЯТКА
Африканская чума свиней.
        
        Африканская чума свиней – особо опасная, острозаразная, вирусная  болезнь со смертностью свинопоголовья  до 100%. 
Болеют дикие и домашние свиньи всех пород и возрастов в любое время года.              
        Устойчивость вируса во внешней среде.
Вирус АЧС  обладает высокой устойчивостью к химическим и физическим факторам, что позволяет ему длительно сохраняться во внешней среде и в продукции животного происхождения.
Вирус АЧС сохраняется во внешней среде при 50С – до 7 лет; в фекалиях – более 5 мес., в трупах – до 2,5мес.; в замороженном мясе – более 5 мес.; в охлаждённом мясе – более 3 мес.
      Клинические признаки. 
Болезнь протекает молниеносно, остро и хронически. 
 При молниеносном течении животные гибнут внезапно. 
При остром течении от заражения до появления симптомов проходит 2-9 дней. У свиней повышается температура тела до 42оС, появляются одышка, кашель, пропадает аппетит, усиливается жажда, отмечаются приступы рвоты и параличи задних конечностей, на коже внутренней поверхности бедер, на животе, шее, у основания ушей, на пятачке и хвосте становятся заметны красно-фиолетовые пятна. Смерть наступает на 1-5 день, реже позднее. Хроническое  течение  болезни продолжается до 6-недель и характеризуется истощением, пневмонией, некрозом кожи, артритами. 
    Патолого-анатомические изменения.
Отмечают увеличение селезенки в 4-6 раз, слизистые оболочки вишнево-красного цвета, серозно-геморрагическая пневмония, множественные кровоизлияния внутренних органов и лимфатических узлов. 
       При подозрении на заболевание АЧС владелец животного обязан: 

1. Немедленно сообщить о возникшем подозрении специалистам ГБУВ МО «Терветуправление № 3» Ветеринарная станция по Богородскому городскому округу и г.о. Электросталь  по телефонам:
   - тел. 8-49651-4-26-25, 8-916-948-29-01  «Ногинская  ветеринарная участковая лечебница» г.Ногинск, ул. Никанорова, 17;
   - тел. 8-49651-3-10-39, 8-915-336-39-12   «Электроуглинский ветеринарный участок» 
г. Электроугли,  ул. Мало-Васильевская, 1;
[bookmark: _GoBack]   - тел. 8-49651-2-12-78, 8-926-418-44-40  «Обуховский ветеринарный участок»
пос. Обухово, ул. Новая Стройка. 
   - тел. 8-49657-5-59-49, 8-903-711-42-79 «Электростальская участковая ветеринарная лечебница», г. Электросталь, 1-й Коммунальный проезд, д.10/12
2. Изолировать до прибытия представителей Ветеринарной службы больных и подозрительных свиней в том же помещении, в котором они находились;
3.Прекратить убой и реализацию животных всех видов и продуктов их убоя;
4. Прекратить выезд и въезд на их территорию любого вида транспорта, а также выход обслуживающего персонала без санитарной обработки.


Специалисты Ветеринарной службы обязаны:
- срочно выехать на место, и выяснить обстановку, источник и пути заноса возбудителя;
- определить границы эпизоотического очага;
- отобрать и отправить  патологический материал для исследования;
-при подтверждении диагноза – срочное донесение в главное управление ветеринарии Московской области;
- организовать проведение комплекса мероприятий по предупреждению, распространения и ликвидации заболевания.
Как предотвратить занос африканской чумы свиней?
- не допускать посторонних в свое хозяйство;
- не покупать живых свиней в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов, не завозить свиней и продукцию свиноводства из других регионов без согласования с государственной ветеринарной службой Московской области;
- перевести  работу КФХ и ЛПХ в режим  безвыгульного содержания свиней;
- приобретать  корма только промышленного изготовления, исключить кормление свиней кормами животного происхождения и пищевыми отходами без термической обработки  (проварки);
- проводить 1 раз в 10 дней обработку свиней и помещений для их содержания против кровососущих насекомых (блох, клещей, вшей);
- постоянно вести  борьбу с грызунами;
- не осуществлять  подворный  убой свиней и реализацию продуктов убоя без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы специалистами государственной ветеринарной службы Московской области;
- обязательно предоставлять  свиней для ветеринарного осмотра и проведения профилактической вакцинации против классической чумы свиней и рожи свиней;
- не выбрасывать трупы животных, отходы от их содержания и переработки на свалки, обочины дорог, не захоранивать их на своем огороде или другом земельном участке. 
Не пытайтесь переработать мясо павших или вынужденно убитых свиней – это запрещено и может привести к дальнейшему распространению болезни.
Помните!
За  действия (бездействия), повлекшие распространение АЧС,   предусмотрена уголовная и административная ответственность согласно действующему законодательству Российской Федерации.
Ключевым моментом при ликвидации африканской чумы свиней  является оперативность и быстрота в постановке диагноза и проведении мероприятий. 
