Результаты плановой выездной проверки использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области на финансовое обеспечение и выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка – детский сад № 65», а также соблюдения условий предоставления и использования субсидий на иные цели в 2018 году
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на I полугодие 2019 года в рамках исполнения муниципальной функции «осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области проведена плановая выездная проверка использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области на финансовое обеспечение и выполнение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) Муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка – детский сад № 65», а также соблюдения условий предоставления и использования субсидий на иные цели в 2018 году.
Проведенной проверкой установлены факты необоснованного и неэффективного расходования бюджетных средств, нарушения условий контрактов, а также иные нарушения и недостатки.
По результатам проверки учреждению направлены представление и письмо о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки. Объекту контроля надлежит в срок 30 календарных дней представить информацию о принятых мерах.
