Городской округ Электросталь Московской области
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о результатах публичных слушаний по внесению дополнений в Устав городского
округа Электросталь Московской области, проведенных 13.08.2020

             13 августа 2020 года в Администрации городского округа Электросталь Московской области (г. Электросталь Московской области, ул. Мира, дом  5) состоялись публичные слушания по обсуждению вопроса о внесении дополнений  в Устав городского округа Электросталь Московской области, назначенные решением Совета депутатов городского округа от 20.07.2020  № 440/74.   
Проект  предлагаемых изменений и дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области  был опубликован 23.07.2020   в газете «Официальный вестник» № 28(831), а также был размещен на официальном сайте городского округа Электросталь Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для ознакомления с ним жителей городского округа. 
            На публичных слушаниях были обсуждены вопросы о внесении изменений и дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области в целях приведения его в соответствие изменениям, внесенным  в Федеральные законы от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,          Законы Московской области от 25.10.2004 № 130/2004-ОЗ «О статусе и границе городского округа Электросталь», от 18.09.2009 № 107/2009-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутатами Советов депутатов муниципальных образований Московской области, членами выборных органов местного самоуправления и выборными должностными лицами местного самоуправления муниципальных образований Московской области». 
 Ко дню проведения публичных слушаний в Комиссию, уполномоченную на 
организацию и проведение публичных слушаний,  предложений к представленному проекту не поступило.  
             Выступили Г. М. Ковриков, А. Д. Зенченко, Е. А. Светлова, О. Е. Романова. Участники публичных слушаний  высказали  мнения о необходимости принятия  обсуждаемого проекта дополнений и изменений в Устав городского округа. 
            C учетом мнений, высказанных участниками публичных слушаний, Комиссия, уполномоченная на организацию и проведение публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в Устав городского округа, рекомендует Совету депутатов городского округа принять решение о внесении предлагаемых изменений и дополнений в Устав городского округа Электросталь Московской области. 



Председательствующий на заседании Комиссии, уполномоченной 
на организацию и   проведение публичных слушаний 
по внесению изменений и дополнений в Устав 
городского округа   Электросталь Московской области                                   Г. М. Ковриков
