Аипова: за несколько суток снегопада устранено 88% нарушений в обеспечении доступа к контейнерным площадкам по сигналам регоператоров

За прошедшую неделю благодаря работе сотрудников Главного управления содержания территорий (ГУСТ) Московской области устранено 88% нарушений в расчистке от снега подъездов к контейнерным площадкам (КП). Всего от региональных операторов поступило 3 018 обращений по данной категории.
- Организация беспрепятственного проезда к контейнерным площадкам – одна из основных задач администраций городских округов в части содержания дворовых и общественных территорий. В числе лидеров, максимально быстро отреагировавших на жалобы регоператоров, городские округа Одинцовский, Пушкинский, Сергиево-Посадский, Волоколамский, Королёв, Лыткарино, Серебряные Пруды, Лотошино, Котельники, Шаховская, Щелково, Клин, Люберцы, Пущино, Электросталь, Павловский Посад, Протвино, Краснознаменск, Реутов, Жуковский, Бронницы, Лосино-Петровский, Электрогорск, Черноголовка, - перечислила руководитель Главного управления содержания территорий Московской области в ранге министра Светлана Аипова.
[bookmark: _GoBack]Наибольшее количество сообщений от регоператоров о невозможности проезда к местам сбора отходов поступило из городских округов Сергиево-Посадский, Дмитровский, Солнечногорск, Серпухов, Коломенский, Подольск, Ступино. 
В целях контроля за своевременным вывозом твердых коммунальных отходов с контейнерных площадок в Московской области разработана система оперативной обработки информации, поступающей от региональных операторов, муниципальных образований, а также посредством «умных камер» видеосистемы «Безопасный регион», установленных на контейнерных площадках. ГУСТ контролирует администрации муниципалитетов, которые обязаны устранить нарушение в течение суток.
