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Прокуратурой города Электростали проведена проверка соблюдения управляющими организациями требований жилищного законодательства.
Установлено, что 4 управляющими организациями, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, не обеспечивается надлежащая уборка наледи и снега с крыш многоквартирных домов, что в свою очередь является нарушением требований ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, п. 4.6.1.23. Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой города руководителям данных организации внесено 4 представления об их устранении, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
[bookmark: _GoBack]Также по вышеуказанным фактам прокуратурой города в отношении должностных лица данных организаций возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.22 КоАП РФ, которые рассмотрены, виновные лица привлечены к административной ответственности и им назначено наказание в виде штрафа.
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