[bookmark: _GoBack]О внесении изменений в Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, связанных с правом суда и участников процесса использовать видео-конференц-связь
Федеральным законом от 12.11.2018 № 410-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях. Глава 29 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополнена статьей 29.14, в соответствии с которой допускается возможность использования видео-конференц-связи при рассмотрении дел об административных правонарушениях.
Для обеспечения участия посредством видео-конференц-связи участникам процесса по делу об административном правонарушении необходимо выполнение следующих условий:
-судья признал обязательным присутствие участника производства на заседании, по объективно такой возможности нет;
-наличие технической возможности для видео-конференц-связи;
-рассмотрение дела в открытом судебном заседании.
Вопрос о применении видео-конференц-связи решается по ходатайству участника производства или по инициативе судьи. Участник процесса может воспользоваться видео-конференц-связью в суде по месту жительства, месту пребывания или месту нахождения.
Об участии в судебном заседании лиц, присутствие которых признано обязательным в судебном заседании, путем использования систем видео-конференц-связи судья выносит определение.
Судья, осуществляющий организацию видео-конференц-связи, проверяет явку и устанавливает личность явившихся лиц, а также выполняет иные процессуальные действия, в частности при необходимости берет у свидетелей, экспертов, переводчиков подписку о разъяснении им прав и обязанностей и предупреждении об ответственности за их нарушение, принимает от участников производства по делу об административном правонарушении письменные материалы. Все документы, полученные в суде, в котором была организована видео-конференц-связь, не позднее следующего рабочего дня после дня проведения судебного заседания направляются судье, рассматривающему дело об административном правонарушении.
Использование систем видео-конференц-связи в закрытом судебном заседании не допускается.

