[bookmark: _GoBack]Администрация городского округа Электросталь Московской области, рассмотрев заявление ГУП МО «Коммунальные системы Московской области» об установлении публичного сервитута в целях размещения линейного объекта инженерной инфраструктуры для присоединительного водопровода Ду-350мм от НС-3 Восточной системы водоснабжения к ВЗУ-4 и ВЗУ-7 в городском округе Электросталь Московской области, сообщает о возможном установлении публичного сервитута в пользу ГУП МО «Коммунальные системы Московской области» сроком на 12 месяцев в отношении земельных участков, находящихся в государственной неразграниченной собственности:
- с кадастровым номером 50:46:0040101:14 с категорией земель «земли населенных пунктов» и видом разрешенного использования «под гаражи», расположенного в границах городского округа Электросталь Московской области по адресу: Московская обл., г. Электросталь, проезд Авангардный, дом 17;
- с кадастровым номером 50:46:0040101:19 с категорией земель «земли населенных пунктов» и видом разрешенного использования «под территорию насосной станции 2 подъема № 7», расположенного в границах городского округа Электросталь Московской области по адресу: Московская обл., г. Электросталь, проезд Загородный, д. 3;
- с кадастровым номером 50:46:0010401:2071 с категорией земель «земли населенных пунктов» и видом разрешенного использования «земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания», расположенного в границах городского округа Электросталь Московской области по адресу: Московская область, г. Электросталь, Ногинское ш., в микрорайоне «Северный-1».
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