Баженов: Госадмтехнадзор напоминает правила утилизации крупногабаритных и строительных отходов

Начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов напомнил жителям Подмосковья правила утилизации крупногабаритных отходов.
[bookmark: _GoBack]– В Московской области третий год действует проект «Мегабак», в рамках которого организуются специальные площадки с установкой контейнеров для утилизации крупногабаритных отходов. Сюда можно вывозить старую мебель, бытовую технику, пластик, резиновые шины, одежду, стекло, спил деревьев и т.п. Вывоз КГМ осуществляется по мере накопления отходов, – пояснил глава ведомства. – В муниципальных образованиях региона организованы пункты сбора крупногабаритного отходов. Всего в Подмосковье открыто более 50 таких площадок.
При утилизации строительных отходов жители могут воспользоваться услугами специальных организаций, уполномоченных выполнять эти функции в каждом муниципальном образовании. Для этого нужно считать QR-code на листовке, которая, как правило, размещена на контейнерной площадке. Для заказа услуги нужно выбрать одну кампанию из предоставленного перечня.
Справочно. Согласно ст. 8.2. ч. 1 КоАП РФ для физических лиц за несанкционированный сброс КГМ на обычных контейнерных площадках предусмотрен штраф от 1 до 2 тысяч рублей, для юридических лиц – от 100 до 250 тысяч рублей.
