В связи с распространением вирусной инфекции Covid – 19 в Кодекс об административных правонарушениях РФ внесены изменения. Так, в 
ст. 6.3 КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, совершенные в период режима чрезвычайной ситуации или при угрозе распространения опасного заболевания или проведения ограничительных мероприятий, а также за невыполнение в срок требования органа, осуществляющего федеральный государственный санэпиднадзор, а проведении санитарно-эпидимиологических мероприятий:
· Для граждан – в размере от 15 тыс. руб. до 40 тыс. руб.
· Для должностных лиц – в размере от 50 тыс. руб. до 150 тыс. руб.
· Для индивидуальных предпринимателей– в размере от 50 тыс. руб. до 150 тыс. руб. или приостановление деятельности на срок до 90 суток.
· Для юридически лиц– в размере от 200 тыс. руб. до 500 тыс. руб. или приостановление деятельности на срок до 90 суток.

Кроме того, в КоАП РФ введена новая статья 20.6.1, устанавливающая административную ответственность за нарушение режима самоизоляции, а именно за невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности на территории, на которой существует угроза возникновения чрезвычайной ситуации, или в зоне чрезвычайной ситуации. Ответственность за данное нарушение наступает, если действия не попадают под нормы ст. 6.3 КоАП РФ: 
· Для граждан – в размере от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб.
· Для должностных лиц – в размере от 10 тыс. руб. до 50 тыс. руб.
· Для индивидуальных предпринимателей– в размере от 30 тыс. руб. до 50 тыс. руб. 
· Для юридически лиц– в размере от 100 тыс. руб. до 300 тыс. руб. 

[bookmark: _GoBack] Напоминаем, что ранее постановлением Губернатора Московской области от 12.03.2020 № 108 на территории Московской области введен режим повышенной готовности.
