Одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры города является надзор за исполнением законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности. 
Прокуратурой города рассматриваются поступающие заявления органов государственного и муниципального контроля о согласовании внеплановых проверок в отношении указанной категории. 
Так, за истекший период 2022 года прокуратурой города рассмотрено 10 таких заявлений, по результатам рассмотрения которых по 8 заявлениям приняты решения об отказе в согласовании проверок и по 2 приняты решения в их согласовании.  
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 10.03.2022                       № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в 2022 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральными законами № 294-ФЗ и № 248-ФЗ.
Исключение составляют запланированные на 2022 год плановых контрольных (надзорных) мероприятий: в рамках федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) и в рамках федерального государственного пожарного надзора в отношении объектов контроля, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска – это дошкольные образовательные организации, школы, организации отдыха детей, организации общественного питания детей; родильные дома, перинатальные центры; социальные услуги с обеспечением проживания; деятельность по водоподготовке и водоснабжению.
Также в 2022 году в рамках видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия, внеплановые проверки проводятся исключительно по следующим основаниям: 
- при условии согласования с органами прокуратуры.
- по поручению Президента РФ, Правительства РФ,
- по требованию прокурора. 
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