В сентябре 2022 года прокуратурой города Электростали проводилась проверка соблюдения прав инвалидов на доступ к объектам социальной и транспортной инфраструктуры.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ст. 15 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на парковках 3 организаций                       г.о. Электростали, из которых 2 – осуществляют медицинскую деятельность, 1 – объект культуры, отсутствуют места для парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.
Выявленные нарушения законодательства умаляют права инвалидов и маломобильных групп населения на социальную поддержку, на создание для них доступной среды.
В связи с чем, 26.09.2022 в адрес руководителей указанных организаций внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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