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В соответствии с планом проверок на второе полугодие 2019 года, в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013           № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области была проведена плановая выездная проверка соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Сельский дом культуры «Елизаветино» требований законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд по вопросам, указанным в части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                       «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в  2018 году и истекшем периоде 2019 года.
Проверкой установлены факты нарушения Федерального закона от 05.04.2013         №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативных правовых актов РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в том числе несвоевременная    оплата муниципальных контрактов, ненаправление требований об уплате неустоек (штрафов, пеней) в адрес поставщиков (подрядчиков, исполнителей), нарушение требований к обоснованию начальных (максимальных) цен контрактов, не утверждение плана закупок и плана-графика закупок, несоблюдение сроков размещения в Единой информационной системе изменений планов закупок, плана-графика закупок.
По итогам проверки в адрес учреждения направлено предписание и письмо о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки. Субъекту контроля надлежит в срок 30 календарных дней представить информацию о принятых мерах. Материалы по фактам, содержащим признаки административных правонарушений, направлены в Главное контрольное управление Московской области для рассмотрения и принятия решений о возбуждении дел об административных правонарушениях.
