Прокуратура города разъясняет, что плановые проверки в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, не проводятся с 1 января 2019 года по 31 декабря 2020 года, за исключением случаев, предусмотренных ст. 26.2 Федерального закона от 26.12.2008            № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Проведение плановой проверки с нарушением требований законодательства влечет недействительность результатов проверки.

С целью восстановления нарушенных прав предпринимателей в прокуратуре города по адресу: г. Электросталь, ул. Мира, д. 26А, в первый вторник каждого месяца организован прием в период с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут. Прием осуществляет прокурор города Андреев Д.В. и старший помощник прокурора города Булдакова Т.А.

Кроме того, в прокуратуре города организована «горячая линия» по телефону 572-64-54, куда граждане могут обратиться по указанному вопросу.  

