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Единовременная выплата ветеранам, награжденным медалью "За оборону Ленинграда" или знаком "Жителю блокадного Ленинграда"
ГУ – Главное управление ПФР № 7 по г. Москве и Московской области информирует, что указом Президента Российской Федерации от 17 сентября 2021 года № 533 «О единовременной выплате гражданам Российской Федерации, награжденным медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», в связи с 80-й годовщиной открытия Дороги жизни», получающим пенсию», автоматически установлена единовременная выплата. Она положена свыше 75 тыс. человек.
ГУ – Главное управление ПФР № 7 по г. Москве и Московской области отмечает, что право на данную выплату имеют граждане РФ, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, в Латвийской, Литовской и Эстонской Республиках, на территориях Республик Абхазия и Южная Осетия, а также в Приднестровье.
Практически всем ветеранам выплату предоставит Пенсионный фонд России. Пенсионеры силовых ведомств и бывшие судьи получат выплату по линии своих пенсионных органов. В случае если пенсионер получает сразу две пенсии, выплата будет перечислена Пенсионным фондом.
На территории обслуживания ГУ – Главного управления ПФР № 7 по г. Москве и Московской области проживает 389 граждан, награждённые медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», которым будет предоставлена выплата.
Единовременная выплата в размере 50 000 рублей будет осуществляться разовым доставочным документом в период с  3 ноября 2021 года по 20 ноября 2021 года одновременно с доставкой пенсий за ноябрь текущего года в установленные по графику даты.

Если ветеран не сможет получить средства в ноябре, их доставка будет автоматически перенесена на следующий месяц. Прежде всего это относится к тем, кому пенсию приносит почтальон, а также к тем, кто получает деньги непосредственно в почтовом отделении.
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