Баженов: За третий квартал более 9 тысяч нарушений чистоты и порядка устранено по предписаниям Госадмтехнадзора в Подмосковье
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В Главном управлении государственного административно-технического надзора Московской области в формате ВКС состоялось мероприятие, на котором были подведены итоги работы ведомства в третьем квартале 2021 года. Совещание состоялось в формате видеоконференцсвязи.
Выступая с докладом о проделанной ведомством работе, начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов сообщил, что «инспекторами было устранено более 9759 нарушений на объектах внешнего благоустройства, устранено более 360 нарушений чистоты вдоль «вылетных» магистралей Подмосковья».
Госадмтехнадзор продолжает применять современные технологии. В третьем квартале при помощи системы «Безопасный регион» Госадмтехнадзором приняты меры по 1372 нарушениям.
В рамках национального проекта цифровой трансформации всей России по соглашению с Госкорпорацией «Роскосмос» ведомство выявляет свалки при помощи космической съемки. Полученные материалы позволили в третьем квартале ликвидировать несанкционированные свалки в Красногорске, Талдоме и Ступине.
Сотрудники ведомства продолжают проверки санитарно-технического состояния автовокзалов и автостанций. В третьем квартале 2021 года по предписаниям инспекторов было устранено 54 нарушения на 36 таких объектах.
Проверки детских площадок и физкультурно-оздоровительных объектов помогли устранить в третьем квартале более тысячи нарушений.
Работа в Центре управления регионом остается ключевым направлением деятельности Госадмтехнадзора. Через ЦУР в третьем квартале отработано 95 тысяч обращений жителей. По более чем по 86 тысячам сообщений уже есть подтвержденные решения или получена обратная связь от жителей о решении их проблем. Результатом оперативного устранения проблем стало снижение обращений.
В Госадмтехнадзор в третьем квартале поступило 317 благодарностей от жителей региона.
Благодаря инспекторам ликвидировано 176 несанкционированных свалок. Рейды «Засада» предотвратили 205 несанкционированных сбросов мусора. Всего за два месяца в третьем квартале Госадмтехнадзор проверил 5665 контейнерных площадок, расположенных во всех муниципальных образованиях региона. При проведении контрольно-надзорных мероприятий, были выявлены места размещения контейнеров вне ограждений контейнерных площадок.
С целью профилактики распространения коронавируса инспекторами проведено более 17 тысяч рейдов, в результате которых пресечено 7476 нарушений по соблюдению масочного режима.
На соответствие с требования областного МинЖКХ проверены все 14 700 информационных щитов «Наше Подмосковье». По итогам этой работы устранено 867 нарушений.
