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В соответствии с обращением Общенационального союза некоммерческих организаций от 16.06.2020 № 16042020/273-ОС Министерство образования Московской области сообщает следующее.
Союзом НКО формируется Реестр инфраструктурных социально значимых проектов и программ для проработки механизмов их поддержки в посткризисный период, куда войдут социально ориентированные некоммерческие организации, приостановка деятельности которых, в условиях кризиса, негативно скажется на качестве жизни социально уязвимых слоев населения.
В Реестр планируется включить СО НКО вне зависимости от наличия у организации статуса исполнителя общественно полезных услуг или факта получения грантов, субсидий или субвенций от федеральных, региональных или муниципальных органов власти Российской Федерации.
СО НКО для включения в Реестр необходимо заполнить форму по адресу https://antivirus.rosnko.ru/register/ . Решение о включении организации принимается экспертным советом Союза НКО.
Дополнительную информацию о проекте можно получить по телефону +7 (495) 641-69-20 (доб. 249) или по электронной почте pochin@rosnko.ru.
