Результаты выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области» и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2020 году и истекшем периоде 2021 года
Выездная проверка проведена на основании Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 19.03.2021 № 94-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области».

Тема выездной проверки: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области» и их отражения в бюджетном учете и отчетности».

Проверяемый период: 2020 год и истекший период 2021 года.
По результатам выездной проверки установлены нарушения законодательных и нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Объекту контроля направлено представление о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
