Результаты внеплановой выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области» и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2020 году в части заработной платы (оплаты труда работников)
Выездная проверка проведена на основании распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 13.01.2021 № 6-р.
Тема выездной проверки: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области» и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2020 году в части заработной платы (оплаты труда работников)».

Проверяемый период: 2020 год.
По результатам выездной проверки осуществления расходов на обеспечение выполнения функций муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг городского округа Электросталь Московской области» и их отражения в бюджетном учете и отчетности в 2020 году в части заработной платы (оплаты труда работников) установлены нарушения Трудового кодекса Российской Федерации, Бюджетного кодекса Российской Федерации, иных законодательных нормативных правовых актов, факты неэффективного расходования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области.

В соответствии с пунктом 4м) Федерального стандарта «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 № 100, материалы по нарушениям направлены в Государственную инспекцию труда Московской области.

По результатам выездной проверки направлено представление об устранении нарушений и о принятии мер по устранению их причин и условий.
