Светлана Аипова: ГУСТ напомнил о необходимости своевременной противогололедной обработки на совещании в г.о. Электросталь.

Перепады температуры и обильные осадки на этой неделе значительно усложнили передвижение пешеходов и водителей по улицам Московской области. Следовательно, для коммунальных предприятий задача по противогололедной обработке и борьбе с обледенением тротуаров вышла на первый план.

[bookmark: _GoBack]- Главное управление содержания территорий контролирует исполнение задач по противогололедной обработке в каждом городском округе Московской области. Сейчас усилен контроль за данным типом нарушений, а коммунальным организациям необходимо производить механизированную и ручную обработку территорий ПГМ. Так, в городском округе Электросталь во время гололедицы было выполнено 136 задач по обработке территорий, - рассказал заместитель начальника территориального отдела №12 Воробьев Александр Владимирович.
Кроме того, в ГУСТ МО отметили, что коммунальным предприятиям необходимо ускориться в части обращений граждан: такие замечания следует брать в работу незамедлительно. 

Пресс-служба Главного управления содержания территорий Московской области, почта: gustmosobl@mail.ru, cайт: https://gust.mosreg.ru 
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