[bookmark: _GoBack]Баженов: Более 5,7 тысяч нарушений в содержании контейнерных площадок пресечено Госадмтехнадзором в Подмосковье с начала года

Инспекторы Госадмтехнадзора Московской области продолжают выявлять и пресекать нарушения в содержании контейнерных площадок в Подмосковье. По предписаниям инспекторов устранено 5746 случаев несвоевременной уборки контейнерных площадок.
- В сфере ответственности региональных операторов было выявлено 452 нарушения. Чаще всего к административной ответственности привлекался ООО «МСК-НТ» - 252 нарушения. В том числе 97 - в г.о. Серпухов, 92 – в Подольске, 31- в Протвино.
ООО «Рузский региональный оператор» 60 - нарушений, в том числе 24 - в Истре, 11 - в Можайске, 11 – в Одинцовском городском округе. ООО «Каширский региональный оператор» - 60 нарушений (23 - в Луховицах, 14 – в Ступино, 8 – г.о. Коломна), - отметил начальник Госадмтехнадзора Олег Баженов.
Усилиями иных организаций, допустивших нарушения правил содержания контейнерных площадок, наибольшее количество выявленных административно-техническими инспекторами нарушений было устранено в городских округах Раменский, Одинцовский, Коломна, Сергиев-Посад, Воскресенск, Клин, Балашиха.
