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В целях оказания сельскохозяйственным кооперативам информационной        и маркетинговой поддержки АО «Корпорация «МСП» разработаны и введены             в эксплуатацию онлайн-ресурсы по развитию сельскохозяйственной кооперации на базе сервисов Портала Бизнес-навигатора МСП – навигатор по мерам поддержки сельскохозяйственной кооперации AGRO-COOP.RU и онлайн-каталог продукции сельскохозяйственных кооперативов RUFERMA.RU. 
Навигатор мер поддержки AGRO-COOP.RU содержит информацию о доступных действующим сельскохозяйственным кооперативам мерах кредитно-гарантийной           и лизинговой поддержки, реализуемых    АО «Корпорация «МСП», АО «МСП Банк», АО «Россельхозбанк», АО «Росагролизинг», мерах поддержки Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, а также возможностях продвижения своей продукции в сети Интернет и получения доступа к закупкам крупнейших заказчиков.
Онлайн-каталог продукции RUFERMA.RU позволяет сельскохозяйственным кооперативам представить свою продукцию в сети Интернет и получить дополнительные возможности сбыта в части как оптовой реализации, так и розничных продаж, в том числе через сеть сельскохозяйственных ярмарок (информация о местах    и времени проведения размещена на ресурсе).
Контактное лицо от АО «Корпорация «МСП» - Ширяева Мария Александровна, консультант Дирекции по развитию сельскохозяйственной кооперации (MShiryaeva@corpmsp.ru; 8(495)698-98-00, доб.238).
[bookmark: _GoBack]Так же, по всем возникающим вопросам Вы можете обратиться в МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе городского округа Электросталь Московской области». Контактные телефоны 8(49657)4-21-30, 8(49657)4-21-27.





