С 08.11.2020 вступили в силу изменения в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 19.03.2020 № 198н «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19», касающиеся принципов оказания медицинской помощи на дому пациентам с подтвержденным диагнозом COVID-19.
Теперь пациенты с положительным результатом теста на коронавирус смогут лечиться дома при одновременном соблюдении следующих условий: пациент не проживает в общежитии, коммунальной квартире, с лицами старше 65 лет, с лицами, страдающими хроническими заболеваниями бронхолегочной, сердечно-сосудистой и эндокринной системы; у пациента имеется возможность находиться в отдельной комнате; соблюдение пациентом врачебных назначений и санитарных предписаний в течение всего срока лечения.
Также изменен порядок выписки пациентов из медицинской организации. Теперь будет разрешено производить выписку для продолжения лечения в амбулаторных условиях ранее. Чем получен отрицательный результат теста на коронавирус.
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