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Пекарева Владимира Яновича
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период
I. Экономическое развитие
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В 2017 году по основным показателям экономическая ситуация в городском округе складывалась следующим образом:

- оборот крупных и средних организаций города, средняя численность которых превышает 15 человек, в 2017 году составил 84,5 млрд.рублей, увеличившись по отношению к 2016 году на 2,6%.

- объем отгруженных товаров собственного производства крупных и средних организаций по всем видам деятельности составил за 2017 год 59,14 млрд. рублей, темп роста по сравнению с 2016 годом – 102,6%;

- фонд оплаты труда по крупным и средним организациям города за 2017 год составил 15,8 млрд. рублей, темп роста по сравнению с 2016 годом 103,6%.

- прибыль  по крупным и средним организациям городского округа за 2017 год составила 7,6  млрд. рублей, снижение объемов по сравнению с аналогичным периодом на 6,2%.

- в 2017 году инвестиционная активность невысокая. За 2017 год крупными и средними организациями инвестировано 5,6  млрд.рублей.

Сохраняется тенденция роста средней заработной платы, за  2017 год ее размер по крупным и средним предприятиям городского округа достиг 44 788,8  рублей, темп роста по сравнению с 2016 годом составил 109,5%. 

Задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетного и внебюджетного секторов экономики в 2017 году не было.

Основу экономики города формирует промышленная отрасль. Наиболее крупными предприятиями промышленности являются: ПАО «Машиностроительный завод», АО «Металлургический завод «Электросталь», ОАО «Электростальский завод тяжелого машиностроения», ОАО «Электростальский химико-механический завод им. Н.Д.Зелинского».

Промышленные предприятия города производят топливо для атомных электростанций, высококачественную сталь, продукцию тяжелого машиностроения и химической промышленности, средства индивидуальной и коллективной защиты от оружия массового поражения и химически опасных веществ,  строительные материалы, металлоконструкции, мебель, стеклопакеты, продукты питания. 
Особое значение для муниципального образования имеет создание индустриальных парков:

1) «Металлург», расположенного на базе промышленных площадок ОАО «ЭЗТМ» и АО «МЗ «Электросталь»;

2) «ЭЛКО» на базе предприятия ЗАО ТПК «ЭЛКО».

Создание индустриальных парков позволит привлечь на территорию городского округа дополнительных резидентов, что положительно скажется на развитии инвестиционной привлекательности города, предпринимательской активности, позволит создать дополнительные высокопроизводительные рабочие места, увеличит налоговые доходы всех уровней. Такая тенденция является перспективным экономическим развитием для города в целом.
Функционирующий на территории города малый бизнес образует разветвленную сеть предприятий, действующих в основном на местном уровне и непосредственно связанных с массовым потребителем товаров и услуг.

Основные направления деятельности малых предприятий по итогам 2017 года - промышленное производство (металлообрабатывающее производство, производство изделий из пластмассы, строительных материалов, мебельная, пищевая, стекольная промышленность), торгово-закупочная деятельность и предоставление услуг в областях здравоохранения, физической культуры и спорта.

По состоянию на 01.01.2018 г. в городском округе Электросталь (с учетом присоединённой территории сельского поселения Степановское) осуществляют деятельность 1977 малых и средних предприятий (включая микропредприятия) и 3043 индивидуальных предпринимателя.
Объем инвестиций в основной капитал малых и микро- предприятий (за исключением жилищного строительства) в 2017 году составил 408,72 млн. руб. 

Всего на малых и средних предприятиях города занято более 9,9 тыс. человек.  

В 2017 году субъекты малого и среднего предпринимательства города Электросталь участвовали в конкурсах по реализации мероприятий региональной и муниципальной программ.

Одна организация городского округа получила субсидии на сумму 1,5 млн. рублей по региональной программе «Предпринимательство Подмосковья». Пять субъектов малого и среднего предпринимательства получили муниципальную финансовую поддержку на общую сумму 1 млн. руб.
II. Дошкольное образование

На конец 2017 года городская образовательная сеть представлена 35 учреждениями, реализующими программу дошкольного образования с числом воспитанников 6904 детей. Из них: 
- 33 муниципальных дошкольных образовательных учреждения, с численностью  воспитанников 6820 человек, 
- 1 МБОУ "Начальная школа - детский сад",  с численностью воспитанников  дошкольного возраста - 63 человек, 
- 1 негосударственная образовательная организация - частное дошкольное образовательное учреждение «Православный детский сад в честь праведного Симеона Богоприимца», с численностью воспитанников 21 человек. 

В отчетном году введено в эксплуатацию второе здание детского сада №12 на  100 мест в Западном микрорайоне. Дополнительно создано в существующих детских садах 190 мест, таким образом, удовлетворена потребность в услугах дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет.
С 1 января 2018 года сеть дошкольных учреждений пополнилась МДОУ №87 и 99 за счет присоединения территории с.п. Стёпановское, с численностью воспитанников 275 человек. 

Средняя заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2017году составила 34 477,7. В плановом периоде 2018-2020 годов сохраняется тенденция роста средней заработной платы. 
III. Общее и дополнительное образование

В 2017-2018 учебном году в 23 муниципальных общеобразовательных учреждениях городского округа обучаются 15082 учащихся. В двух негосударственных общеобразовательных учреждениях обучается 206 человек. 

Численность детей, обучающихся во вторую смену составила в отчетном году 148 чел., что составляет 1% от общей численности обучающихся.  Этот процент сохранится до конца 2019 года. 

Городской округ Электросталь вошел в государственную программу Московской области по обеспечению односменного режима обучения, и на условиях софинансирования из бюджетов всех уровней: федерального бюджета, бюджета Московской области и бюджета городского округа Электросталь, будет строиться новая школа в Северном микрорайоне на 825 мест, а также будет введена пристройка к зданию МОУ «СОШ №22 с УИОП» на 100 мест, для размещения пяти классов. 

С 1 января 2018 года сеть общеобразовательных учреждений пополнилась МОУ №41 и 42 за счет присоединения территории с.п. Стёпановское, с численностью учащихся  517 человек.

Доля детей городского округа, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам в 2017 году составила 74,9%, при этом все 100% учащихся с 1 по 7 класс обучаются по ФГОС. В четырех образовательных организациях реализуется ФГОС для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, общее количество классов – 16, в которых обучаются 165 детей. Это программы для детей с нарушением речи, слуха, зрения, задержкой психического развития, интеллектуальными нарушениями.
В 2017 году 70 выпускников образовательных учреждений городского округа стали медалистами. Четыре выпускника получили 100 баллов на ЕГЭ, результаты от 90 до 99 баллов показали 111 выпускников, количество  выпускников, получивших по трем предметам 220 баллов и выше - 140 чел.

Средняя зарплата работников муниципальных образовательных учреждений городского округа  за 2017 год составила 44273,4 руб. Средняя заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений составила за 2017 год 48474,23 руб., рост по сравнению с 2016 годом – 108,7%.
В 2017 году по дополнительным образовательным программам различной направленности занимались 4187 воспитанников. В течение года общее количество воспитанников учреждений дополнительного образования увеличилось на 380 человек. 
Программы дополнительного образования реализуются как в специализированных центрах, так и в общеобразовательных учреждениях. Для школьников и учащихся организованы занятия в кружках, секциях, студиях, клубах.
Анализ технического состояния зданий образовательных учреждений за последние три года показал, что около 60% учреждений имеют высокий процент физического износа элементов зданий, а именно: кровли, полы, оконные и дверные заполнения, инженерные коммуникации и оборудование. В 2017 году на капитальный и текущий ремонт муниципальных образовательных учреждений города выделены 39,97 млн.руб.

В отчетом, 2017 году, выполнено 150 видов ремонтных работ в образовательных учреждениях, в том числе ремонты кровель МОУ №22, 19 начальная школа-детский сад, школа-интернат №2, ремонт фасада МОУ №14, 11, МДОУ №63, заменено ограждение МОУ №1, проведен ремонт помещений. 

По программе «Доступная среда» В 2017 г. в МОУ «СОШ №5», МОУ «СОШ №11», МОУ «Гимназия №17» отремонтированы входные группы, санузлы. В результате 52% общеобразовательных учреждений доступны для маломобильных групп населения.

IV. Культура
Услуги в сфере культуры населению городского округа Электросталь в настоящее время осуществляют:

-  четыре учреждения культурно-досугового типа различной формы собственности;
В 2018 году в муниципальную сеть учреждений культуры клубного типа вошли: МБУК «Сельский дом культуры "Елизаветино» и МБУ «Культурный центр «Октябрь». Общее число посадочных мест в организациях культурно-досугового типа – 1898.
- 9 массовых библиотек муниципального учреждения «Централизованная библиотечная система» («ЦБС»);
В 2018 году в состав муниципального учреждения  «ЦБС» вошли три библиотеки сельского поселения Степановское ЦБС Ногинского муниципального района. В 2020 году планируется изменение статуса двух библиотек путем преобразования их в филиалы. К 2020 году фактическая обеспеченность библиотеками будет соответствовать нормативной потребности и составит 100%.

- муниципальное учреждение «Музейно-выставочный центр», объединяющее в своей структуре историко-художественный музей города Электросталь, выставочный зал и  фондохранилище;

- 3 муниципальных учреждения дополнительного образования  в сфере культуры и искусства: «Детская музыкальная школа им. Ж.И. Андреенко», «Детская музыкальная школа», «Детская художественная школа» с контингентом 1235 обучающихся.
 МУДО «Детская музыкальная школа » с 01.01.2012 года является автономным учреждением.

 - парк культуры и отдыха «Чудо-парк» ООО «Инкарос», МБУК «Парки Электростали».

Увеличение количества парков планируется в 2020 году в рамках  реализации муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры, искусства и народного творчества в городском округе Электросталь Московской области» на 2017-2021 годы.

- ООО  киноцентры «Современник», «Галерея кино» и  «Вики Синема»; 
-  ГАОУ СПО МО «МОБМК им. А.Н. Скрябина»; 

-  частная художественная галерея «ЛУБР»;
-  общественная благотворительная организация «Литературное объединение «Электростальские огни».
В настоящее время  на территории городского округа Электросталь находится один объект культурного наследия, находящийся в муниципальной собственности -  это городской мемориальный комплекс, в т.ч. памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. 

Объекты комплекса входят в муниципальный реестр памятников.

Памятный знак в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., входит в областной реестр памятников.

Объекты находятся в хорошем состоянии, ремонт не требуется.

В 2017 году средняя заработная плата  работников учреждений культуры составила  40957,9 руб. 
В плановом периоде 2018-2020 годов тенденция роста средней заработной платы сохраняется.
V. Физическая культура и спорт

В городском округе Электросталь на 01.01.2018  физической культурой и спортом занимаются почти 58 тысяч человек, что составляет 39,27 % от численности населения, из них более 19,5 тысяч - дети и подростки в возрасте до 18 лет.  В настоящее время на территории города развивается более 50 видов спорта.  

В целях пропаганды физической культуры и спорта по привлечению жителей города к физически активному образу жизни на территории Электростали  ежегодно проводится более 300 мероприятий городского, областного, всероссийского и международного уровней. 

Сфера спорта городского округа Электросталь представлена девятью муниципальными  учреждениями, из них  шесть  спортивных  школ осуществляющих спортивную подготовку; МУ «Физкультурно-оздоровительный клуб инвалидов»; МУ «Спортивно-оздоровительный комплекс Электросталь» и созданное в конце 2017 года МБУ «Мир спорта «Сталь».

В  спортивных школах всего занимается    2,9 тысяч    воспитанников  из них: 2,2 тыс.  бесплатно  и  0,7  на  платной основе. В настоящее время в данных школах функционирует 17 отделений по видам спорта. 

Воспитанники спортивных школ городского округа Электросталь принимают участие в региональных, всероссийских и международных соревнованиях.
Большое количество физкультурных и спортивных мероприятий проводилось на спортсооружениях муниципального учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Электросталь». Среди значимых: Европейский Кубок Трофи по хоккею на траве среди мужских команд (8 команд), Кубок России по дартс.

Для привлечения жителей города к занятиям физической культурой и спортом в городе развивается спортивная материально- техническая база. 

На 01.01.2018 г. в реестре спортивных сооружений Московской области 138 спортивных сооружений г.о. Электросталь. 

В 2017 году на территории МУ «СОК «Электросталь» в 2017 году за счет средств из бюджета городского округа был произведен ремонт поля для хоккея на траве, которое теперь соответствует всем международным стандартам; установлена площадка ГТО, оборудованная специализированными тренажерами для эффективной сдачи нормативов. 

Закончен  капитальный ремонт здания ЛДС «Кристалл». Теперь обновлённое спортсооружение соответствует техническим требованиям и регламентам МХЛ.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Одним из основных направлений деятельности органов местного самоуправления городского округа является организация и стимулирование строительства жилья.

Общая площадь жилых помещений в городском округе, введенная в действие  в 2017 году составила 27,651 тыс. кв. метров, в том числе:

- жилой дом по ул.Ялагина,15; 

- жилой дом по ул.Лесная, 27;
- жилой дом по ул.Захарченко, д.8; 

- жилой дом по ул. Захарченко, д.10.
В 2017 году Администрацией городского округа Электросталь продолжена работа по защите прав граждан -  участников долевого строительства жилья, нарушенных недобросовестными застройщиками. Таковым в нашем городе является ООО «ВВК-XXI» (жилой дом № 8 (стр.) по ул. Трудовая).

В целях защиты интересов прав граждан - участников долевого строительства последнего «проблемного» жилого дома № 8 по ул. Трудовой в 2017 году начато предоставление жилых помещений в жилых домах №№ 8, 10 по ул. Захарченко. 
Десяти обманутым дольщикам АО «Виктория Девелопмент» предоставлены  квартиры. Для остальных обманутых дольщиков забронированы жилые помещения в домах №3 и №4 по ул.Захарченко.
В течение 2017 года в городском округе Электросталь улучшили свои жилищные условия 50 семей электростальцев.

В целях оказания муниципальной поддержки гражданам, стоящим в очереди на улучшение жилищных условий в улучшении жилищных условий, путем предоставления им жилых помещений по договору социального найма в 2017 году обеспечены  6 семей.
В целях оказания поддержки молодым семьям, путем приобретения жилых помещений по договору купли- продажи улучшила свои жилищные условия одна молодая семья.

В соответствии с Федеральным законом от 08.12.2010 № 342-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе военнослужащих» и об обеспечении жилыми помещениями некоторых категорий граждан» и совместно проживающих членов их семей по Московской области» предоставлена единовременная выплата на приобретение жилого помещения  одному военнослужащему.

В целях оказания поддержки многодетных семей, имеющих семь и более детей, предоставлена жилищная субсидия на приобретение жилого дома одной семье.
В рамках подпрограммы «Обеспечение жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа» заключены договоры найма специализированных жилых помещений с 9 детьми-сиротами.
Предоставлены жилые помещения гражданам по договорам социального найма по статье 59 ЖК РФ – 2 семьи.


Предоставлены жилые помещения по договорам найма специализированных жилых помещений – 7 гражданам.
В рамках договоров о развитии застроенных территорий, граждан-нанимателей, проживающих в многоквартирных домах по ул. Лесная, д. №№ 22, 24, по ул. Трудовая, д. 4, признанных в установленном порядке аварийными, предоставлены благоустроенные жилые помещения 13 семьям.

Самостоятельно улучшили свои жилищные условия в городском округе Электросталь  10 семей.
VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

Общая площадь жилищного фонда городского округа Электросталь на 31.12.2017 составила 3 447,6 тыс. кв. метров.

В 1015 многоквартирных домах, расположенных на территории городского округа, собственниками помещений в многоквартирных домах избраны и реализованы следующие способы управления: 

- управление управляющей организацией - 885 ед.;
- непосредственное управление собственниками помещений – 89 ед.;
- управление товариществом собственников жилья, жилищным кооперативом, жилищно-строительным кооперативом – 39 ед.

Жилищный фонд города имеет высокую степень благоустройства. На конец 2017 года жилищный фонд оборудован:

- системами электроснабжения              - 100,00%;

- системами холодного водоснабжения – 99,93%;

- системами водоотведения  
                  – 99,88%;

- системами теплоснабжения                  – 99,73%;

- системами горячего водоснабжения    – 98,52%;

- ванными (душем) 


      – 98,18%;

- системами газоснабжения     
      – 85,00%;

- напольными электроплитами 
      – 17,16%.
Производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов на территории города осуществляется семью организациями коммунального комплекса:

- МУП «Производственно-техническое предприятие городского хозяйства» (МУП «ПТП ГХ»);
- филиал ГУП МО «КС МО» Электростальский»;
- ООО «Глобус»;

- ПАО «ЭЮТСК»

- АО «ВКС»;
- ООО «Водосервис»;

- ОАО «Электростальский завод тяжёлого машиностроения»;

- ЗАО «Опытно-экспериментальный завод монтажных конструкций «Электростальский котельно-строительный комбинат»;

- ОАО «Металлургический завод «Электросталь»;

- ООО «Агрокомплекс «Иванисово».

Водоснабжение в городском округе Электросталь осуществляется посредством забора воды из подземных источников, ее обезжелезивания и транспортировки до конечных потребителей. Забор воды осуществляется посредством 34 артезианских скважин, которые сгруппированы в 8 водозаборных узлов (ВЗУ), включающих от 2 до 11 скважин. Подача воды потребителям производится по водопроводным сетям протяженностью 244,1 км, в том числе по водоводам – 24,7 км, по уличной водопроводной сети – 132,7 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 86,65 км. Структура водопроводных сетей города в основном представлена стальными и чугунными трубами. Около 5 % водопроводных труб изготовлены из полиэтилена.

Водоотведение в городском округе Электросталь осуществляется гарантирующей  организацией филиал ГУП МО «КС МО» Электростальский». Часть сточных вод от потребителей транспортируется на собственные очистные сооружения, остальные направляются на очистку в МУП «Энергетик» г.о. Павловский Посад. Перекачка стоков осуществляется посредством 11 канализационных насосных станций, главной насосной станцией. 

Общая протяженность сетей водоотведения составляет 202,9 км, в том числе по главным коллекторам – 57,4 км, по уличной канализационной сети – 56,4 км, по внутриквартальной и внутридворовой сети – 89,2 км.

Поставщиками электроэнергии в городской округ Электросталь являются ОАО «МОЭСК», ОАО «ФСК ЕЭС», АО «Мособлэнерго».

Передачу электроэнергии в городском округе Электросталь осуществляет Элетростальский филиал АО «Мособлэнерго».

Протяженность воздушных линий 6-10 кВ составляет 14,3 км, воздушных линий 0,4 кВ – 114,847 км,  кабельных линий  6кВ – 316 км, кабельных линий 0,4 кВ – 446 км; количество ПЦ – 8 ед., РП – 22 ед., ТП – 248 ед., КТП – 22 ед. 

Дорожное хозяйство

Протяжённость муниципальных автомобильных дорог в городском округе составляет 115,7 километров, площадью дорожного покрытия 964,2 тысяч квадратных метров. Все муниципальные автомобильные дороги имеют усовершенствованное покрытие. 

По состоянию на 1 января 2017 года 38,4 километра муниципальных автомобильных дорог нуждались в капитальном ремонте и ремонте дорожного покрытия, что составляло 36,3 % всей протяжённости муниципальных автомобильных дорог.

В 2017 году отремонтировано асфальтовое покрытие 10 участков муниципальных автомобильных дорог площадью 81,2 тыс. кв. метров, протяженностью 7,75 км.

Затраты на ремонт муниципальных автомобильных дорог составили – 48 263,05 тыс. рублей, из них из бюджета Московской области – 36 235,00 тыс. рублей. Также проведены работы по устранению деформаций и повреждений дорожного покрытия, выявленных в ходе мероприятий по муниципальному контролю за обеспечением сохранности муниципальных автомобильных дорог, а также по предписаниям федеральных органов исполнительной власти, уполномоченных осуществлять на территории городского округа государственный контроль за использованием и сохранностью автомобильных дорог, безопасностью дорожного движения. Устранение деформаций и повреждений проведено на участках дорожного покрытия общей площадью 6 410 кв. метров, протяжённость отремонтированных участков составила 19 783 метров.

В 2017 году проведены работы по летнему и зимнему содержанию муниципальных автомобильных дорог и элементов их обустройства на сумму 82 411,1 тыс. рублей.
В период зимней эксплуатации с улиц города вывезено на снегосвалки  120 тыс. куб. метров снега. Использовано 9,1 тыс. куб. метров песко-соляной смеси для обработки улиц города в периоды снегопадов и образования гололедицы.

VIII. Организация муниципального управления.
Основным инструментом реализации бюджетной политики городского округа является местный  бюджет. Исполнение в полном объеме бюджета городского округа является залогом социально-экономического развития и обеспечения жизнедеятельности всех отраслей города

Основной доходной составляющей местного бюджета являются налоговые отчисления. Хозяйствующими субъектами на территории города в 2017 году было перечислено в бюджет 1 312,04 млн. рублей.

Налоговые поступления в 2017  году увеличились по сравнению с 2016 годом на 167,45 млн. руб.

Доходная часть бюджета городского округа Электросталь за 2017 год составила 5,19 млрд. рублей, где: объём налоговых и неналоговых доходов местного бюджета  – 1,76 млрд. рублей, средства, полученные в рамках межбюджетных отношений – 3,43 млрд. рублей.

Приоритетным направлением деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь является социальная сфера города. Основным источником развития и содержания социальной сферы является расходная часть городского бюджета.

Фактические расходы бюджета 2017 года составили  4,91 млрд. руб., и по сравнению с 2016 годом выросли на 1,24 млрд. руб.
Формирование городского бюджета органами местного самоуправления осуществляется ежегодно. Управление бюджетным процессом дает возможность достоверно сформировать доходную часть бюджета и позволяет достичь сбалансированности использования бюджетных средств.

Одной из важнейших задач органов местного самоуправления городского округа Электросталь в настоящее время является выполнение «майских» Указов Президента Российской Федерации, которые накладывают дополнительные обязательства на органы местного самоуправления. 

На городской округ возложена обязанность по достижению порядка 25 целевых показателей «майских» Указов Президента, нашедших свое отражение в муниципальных программах городского округа.

Большую часть показателей составляют показатели, направленные на повышение заработной платы работников бюджетной сферы (педагогические работники, медицинские работники, работники сферы культуры). 

За 2017 год общий объем расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления составил 179,2 млн.рублей.

Значение показателя «Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа» в 2017году составило 30 %. Реализация муниципальных программ  городского округа Электросталь Московской области и достижение установленных в них  целевых показателей в полном объеме позволит повысить уровень удовлетворенности населения города деятельностью органов местного самоуправления в плановом периоде 2018-2020 годов.
IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Администрацией городского округа организована работа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в подведомственных бюджетных учреждениях и муниципальных предприятиях. 
Проводимые мероприятия по установке приборов учёта поставляемых коммунальных ресурсов характеризуются следующими показателями: 

	Показатель
	2017 год

	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта тепловой энергии, % 
	67,86



	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта холодной воды, %
	62,73



	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта горячей воды, %
	56,67



	Уровень оснащения бюджетных учреждений приборами учёта электрической энергии, %
	100,00




Управляющими организациями, организациями коммунального комплекса разработаны программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Уровень оснащения многоквартирных домов коллективными (общедомовыми) приборами характеризуется следующими показателями:

	Показатель
	2017 год

	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта тепловой энергии, %
	80,2



	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта холодной воды, %
	39,8



	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта горячей воды, %
	85,3



	Уровень оснащения МКД коллективными (общедомовыми) приборами учёта электрической энергии, %
	16,7
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