УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, ВЫ ОБЯЗАНЫ ЭТО ЗНАТЬ!
Присмотритесь к поведению и самочувствию своего ребенка, независимо от того, сколько ему лет и насколько вы сами считаете его самостоятельным. Лучше насторожиться «впустую», чем пропустить формирование наркотической (токсической) зависимости.
Подозрения и симптомы:
Поведение: 
Развитие не присущей ранее скрытности, способности взять деньги или вещи без спросу, длительное отсутствие дома. Излишняя возбудимость, сменяющаяся агрессией. Неспособность находиться долго в спокойной позе. Размашистые нескоординированные движения, громкая бессвязная речь. Заторможенность, рассеянность, отрешенность. Способность заснуть в любой обстановке. Навязчивая назойливость. Неумеренный аппетит или наоборот отказ от пищи. Повышенная тяга к сладкому. Наличие у ребенка непривычных  предметов – закопченные ложки, спиртовки, стеклянные трубочки, шприцы и т.д. Потеря интереса к обучению, прежним увлечениям, потеря контакта с окружающими, отторжение круга прежних друзей. Постоянная напряженность, тревога, враждебность, вплоть до хамства, разнузданность, вызывающее поведение, драчливость, не присущие ранее. Неспособность принять взвешенное обдуманное решение, могут совершаться бессмысленные поступки. 

Внешне:
Неопрятность, несоблюдение личной гигиены. Многочисленные расчесы, порезы, особенно на сгибах рук и ног. Покраснение слизистой рта, носа, глаз. Дрожь пальцев рук, озноб. Навязчивое облизывание губ. Пошатывание при ходьбе.

Самочувствие:
Нехарактерные ранее бессонница, раздражительность, вспыльчивость, агрессивность, рассеянность. Важный симптом – резкое сужение или расширение зрачков. Может измениться цвет кожи. Падает зрение.  Состояние «ломки» характерно сильной головной болью, скачками артериального давления, нарушениями работы сердца. Очень велик риск нарушений мозгового кровообращения (инсульта). Характерны резкая слабость, головокружение, нарушения работы кишечника и мочевого пузыря, сильная рвота, мышечные судороги, затемненность сознания, липкость и влажность кожи. Вследствие отека легких возможна остановка дыхания. Велик риск нарушений психического состояния, вплоть до психозов. 

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ !
Ваши действия при подозрениях на употребление наркотиков: 
1.Установление контакта с ребенком (ни в коем случае нельзя кричать, угрожать, наказывать);

2.выявление фактов - как долго употребляется наркотик, какой именно, кто предложил впервые;

3. Если на ваших глазах происходит ломка или ребенок находится в остром состоянии - немедленно вызывайте «скорую помощь». 
В дальнейшем вам придется ужесточить контроль над  ребенком, отслеживать его контакты, возможно, поместить его в специализированное лечебное учреждение. 
Вы должны твердо усвоить, что:

1. излечение от наркозависимости невозможно без желания со стороны зависимого; 

2. занимает длительное время; 

3. требует полной изоляции от прежнего круга общения; возможна смена местожительства. 

Для первичного лечения обращайтесь в наркологический диспансер по месту жительства:  г. Электросталь, ул. Мичурина, д.5 т. 575-42-45

Не отказывайтесь от госпитализации, если этого требует состояние.
