[bookmark: _GoBack]Баженов: По предписаниям Госадмтехнадзора с начала года в Подмосковье ликвидированы 733 несанкционированные свалки
В результате надзорных действий инспекторов Госадмтехнадзора с начала 2021 года в муниципалитетах Подмосковья ликвидированы 733 несанкционированные свалки, в том числе 7 – выявленных в 2019-м, 186 – выявленных в 2020-м и 540 – в нынешнем году.
В ноябре было выявлено 83 несанкционированные свалки, устранено – 99. Так, например, устранена несанкционированная свалка в г.о. Клин, по ул. 2-я Овражная, 1, в г.о. Павловский Посад в д. Пестово. Две несанкционированные свалки устранены в г.о. Красногорск, на Ильинском шоссе в полосе отвода А-109, а также в селе Николо-Урюпино вблизи ЖК «Лесобережный».
- В 2021 году было выявлено 574 свалки общим объемом 19 тыс. куб. м в 54 муниципальных образованиях. В том числе наибольшее количество несанкционированных свалок выявлено в городских округах Клин-55, Павловский Посад-31, Красногорск-29, Серпухов-27, - уточнил начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
