Ежемесячная выплата на первого ребенка
Федеральный закон от 28.12.2017 № 418-ФЗ

Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка имеют граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Российской Федерации.
Право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка возникает в случае, если ребенок рожден (усыновлен), начиная с 1 января 2018 года, является гражданином Российской Федерации и если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в субъекте Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 года N 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.
Прожиточный минимум в Московской области за II квартал 2017г. для трудоспособного населения составляет – 13146 руб., соответственно 1,5-кратная величина составляет – 19719 руб.
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка осуществляется в размере прожиточного минимума для детей, установленном в субъекте Российской Федерации в соответствии с пунктом 2 статьи 4 Федерального закона от 24 октября 1997 года N 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» за второй квартал года, предшествующего году обращения за назначением указанной выплаты.
Прожиточный минимум в Московской области за II квартал 2017г. для детей составляет – 11522 руб.

Гражданин имеет право подать заявление о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в любое время в течение полутора лет со дня рождения ребенка.
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка осуществляется со дня обращения за ее назначением.
Ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка назначается на срок один год. По истечении этого срока гражданин подает новое заявление о назначении указанной выплаты на срок до достижения ребенком возраста полутора лет, а также представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения.
Среднедушевой доход семьи при назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка рассчитывается исходя из суммы доходов членов семьи за последние 12 календарных месяцев (в том числе в случае представления сведений о доходах семьи за период менее 12 календарных месяцев), предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты, путем деления одной двенадцатой суммы доходов всех членов семьи за расчетный период на число членов семьи.
Необходимые документы:

1. Документы, удостоверяющие личность, подтверждающие место жительства заявителя;

2. Свидетельство о рождении ребенка;

3. Документы, подтверждающие принадлежность к гражданству Российской Федерации заявителя и ребенка;

4. Документ, подтверждающий заключение (расторжение) брака, об установлении отцовства;

5. Сведения о доходах всех членов семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления о назначении указанной выплаты.

В случае отсутствия доходов, в качестве документа, подтверждающего доход, представляются справки из Пенсионного фонда Российской Федерации об отсутствии отчислений работодателем или справки из центра занятости населения, о том, что заявитель состоит на учете.
Документы принимают в Многофункциональных центрах по адресам: пр. Ленина, д. 11 или ул. Победы, д. 15, корп. 3, с 8.00 до 20.00, выходной – воскресенье.

