Баженов: Более 2,3 тысяч нарушений чистоты помогли устранить «внештатники» Госадмтехнадзора в Подмосковье с начала года

На данный момент порядок в Подмосковье помогают наводить 410 внештатных административно-технических инспекторов. С начала года по составленным внештатными инспекторами актам было возбуждено 2379 административных дел о нарушениях порядка, чистоты и благоустройства в муниципалитетах региона. Все нарушения устранены.
– С начала года самой эффективной была признана работа внештатных инспекторов Госадмтехнадзора в Серпухове (с их помощью устранены нарушения на 251 объекте), Шатуре (устранены нарушения на 227 объектах), Подольске (143), Ленинском (115), Луховицах (109), Богородском (105). Помимо вышеназванных, также активно работают внештатные инспекторы в Дмитрове, Красногорске, Щелкове, – рассказал начальник Госадмтехнадзора Московской области Олег Баженов.
– «Внештатники», как правило, выявляют нарушения в сфере незаконно размещенных средств рекламы, ненадлежащего содержания фасадов, общественных пространств, – добавил глава ведомства.
[bookmark: _GoBack]СПРАВОЧНО: Для того, что вступить в ряды внештатных инспекторов проводится собеседование и тестирование, по итогам которых сотрудники ведомства приглашают к общественной работе в сфере чистоты, порядка и благоустройства самых активных граждан.
