За прошедший период 2021 года в Электростали устранено более 200 нарушений чистоты и порядка на общественных территориях

По результатам деятельности сотрудников территориального отдела № 12 Госадмтехнадзора Московской области за 2021 год проверено более 200 объектов благоустройства.
[bookmark: _GoBack]Основными задачами Госадмтехнадзора Московской области являются: поддержание чистоты, порядка и благоустройства Московской области и в частности городского округа Электросталь.
– Всего за три квартала 2021 года административно-технические инспекторы проверили более 20 объектов и территорий во дворах и на улицах городского округа. Выдано более 180 предписаний и постановлений о привлечении ответственных лиц к административной ответственности.
По вопросам содержания зеленых насаждений в адрес МБУ Благоустройство, управляющих организаций и администрации городского округа Электросталь направлено более 100 представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, по вопросам содержания зеленых насаждений в соответствии с требованиями закона.
В рамках проведенной работы территориальным отделом проверено 20 объектов, распложенный вдоль автомобильных дорог города и вдоль Носовихинского шоссе. Все нарушения устранены, а объекты приведены в надлежащее состояние.
