Общественный совет при Госадмтехнадзоре утвердил проекты Вневедомственных программ профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям


[bookmark: _GoBack]25 ноября 2021 года состоялось очередное заседание Общественного совета при Госадмтехнадзоре Московской области по ВКС. Участники встречи прокомментировали исполнение мероприятий, намеченных на 2021 год.
- С января мы стартовали очень активно - провели две значимые акции. Так, накануне одного из главных православных праздников – Крещения Господня - инспекторы Госадмтехнадзора Московской области и представители общественного движения «Молодая гвардия Единой России» проверили содержание территорий, прилегающих к местам купелей и погружений.
Сотрудники Госадмтехнадзора, представители общественной организации «Молодая гвардия Единой России», православной общины Подмосковья, Духовного управления мусульман Московской области, МРО «Мусульманский центр «Рахман» помогли расчистить снег во дворах и на подходах к домам ветеранов и маломобильных граждан после снежного циклона.
В апреле состоялся еще один рейд по в рамках оказания подшефной помощи провели субботник на территории ГСБУ СО МО «Пансионат Ногинский». Были удалены аварийные деревья на территории организации, прилегающая территория очищена от мусора.
Кроме того, наши общественники активно подключились к проведению традиционной благотворительной акции Госадмтехнадзора «Тропинка к дому». В рамках этой акции энтузиасты оказывают помощь одиноко проживающим в частном секторе людям почтенного возраста. Зимой рейды состоялись во всех муниципалитетах региона по адресам, которые предоставили органы социальной защиты населения. Летом такие благотворительные визиты состоялись в Дмитрове, Луховицах, Дубне, Серпухове, Фрязино, Сергиевом Посаде, - отметил Председатель Общественного совета Владимир Воронин.
Продолжая заседание Совета, заместитель начальника Госадмтехнадзора Сергей Гирко представил на обсуждение три проекта Ведомственных программ профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям на 2022-2024 годы:
а) в сфере регионального государственного надзора в области защиты населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера на территории Московской области;
б) в сфере регионального государственного административно-технического контроля (надзора) на территории Московской области;
в) в сфере регионального экологического контроля (надзора) на территории Московской области.
	Данные проекты рассматриваются в рамках Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации». Все проекты были одобрены участниками заседания.
	Председатель Торгово-промышленной палаты Московской области (ТПП МО) Денис Французов предложил продолжать практику совместных профилактических выходов сотрудников Госадмтехнадзора и представителей ТПП МО с целью профилактики нарушений правил чистоты и порядка представителями малого и среднего бизнеса. Эти мероприятия помогают малому бизнесу устранять нарушения чистоты, порядка и благоустройства до привлечения к административной ответственности и наложения штрафа, а сэкономленные средства направлять на благоустройство прилегающих территорий.
	Очередное заседание Общественного совета при Госадмтехнадзоре Московской области было решено провести в феврале 2022 года.
