Администрация городского округа Электросталь информирует о том, что в соответствии со ст. 56.5 Земельного кодекса Российской Федерации, пп. 20 п. 1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» планируется изъятие земельного участка с кадастровым номером 50:46:0020405:290, общей площадью 5000 кв. м, категория земель: земли населенных пунктов, местоположение: Российская Федерация, Московская область, г. Электросталь, ул. Горького, д. 24 и объектов недвижимого имущества, расположенных на указанном земельном участке: жилых и нежилых помещений в многоквартирном жилом доме № 24 по ул. Горького.
Цель изъятия – снос (демонтаж) многоквартирного жилого дома, признанного аварийным и подлежащим сносу в соответствии с постановлением Администрации городского округа Электросталь от 14.09.2010 № 583/8.

Заинтересованные лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельного участка и расположенных на нем объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд, а также подать заявления об учете прав на земельный участок и иные объекты недвижимого имущества по адресу: Московская область, г. Электросталь, ул. Мира, д. 5, каб. 321, с 09:00 до 17:00 ежедневно в рабочие дни, тел. 8 (496) 571-98-48, в установленный законно срок.

Уполномоченный орган, осуществляющий выявление лиц, земельный участок которых подлежит изъятию для муниципальных нужд – Комитет имущественных отношений Администрации городского округа Электросталь Московской области (юридический адрес: Московская область, г. Электросталь, ул. Мира, д. 5).
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