Результаты выездной проверки соблюдения муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Центр развития ребенка – детский сад № 47» законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд в 2020 году и истекшем периоде 2021 года
Выездная проверка проведена на основании Плана контрольных мероприятий органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на 2021 год и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 09.08.2021 № 223-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального дошкольного образовательного учреждения Центр развития ребенка – детский сад № 47».

Тема проверки: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».

Проверяемый период: с 01.01.2020 по 19.08.2020.
По результатам выездной проверки установлены нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иных законодательных, нормативных правовых актов, условий контрактов.

В соответствии с подпунктом м) пункта 4 Федерального стандарта «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 № 100, материалы направлены в Главное контрольное управление Московской области с целью принятия решения о возбуждении дела об административном правонарушении.

По результатам проверки объекту контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий нарушений.
