АНОНС
Вебинар «Ноль отходов» в гипермаркете. Что уже доступно, и что мы можем улучшить?» 16 июля
16 июля движение ЭКА приглашает на бесплатный вебинар «Ноль отходов» в гипермаркете. Что уже доступно, и что мы можем улучшить?». Его проведут Анастасия Григорьева, руководитель экологических проектов сети гипермаркетов «Глобус» и Дмитрий Нестеров, координатор проекта «Ноль отходов» Гринпис России. Ведущие расскажут о практиках крупных магазинов на пути к экологизации и о том, как покупателю построить диалог с ритейлерами и производителями для сокращения образования отходов.
Вебинар будет полезен для тех, кто хочет:
· снизить свой личный мусорный след и внести вклад в решение проблемы отходов;
· отказаться от излишней пластиковой упаковки и одноразовых вещей;
· знать, какие законодательные требования в России вынуждают магазины и производителей использовать избыточную упаковку;
· узнать об опыте других стран в борьбе с ненужной упаковкой в магазинах и о российских практиках сокращения лишней упаковки в торговых сетях. 
Дата и время проведения: 16 июля в 19.30 по Москве.
Участие бесплатное.
Для участия в вебинаре необходимо зарегистрироваться по ссылке.
Вебинар пройдет в рамках всероссийского флешмоба «Жизнь в стиле «Ноль отходов», направленного на сокращение производимого каждым человеком мусора. Его участники узнают, как перестать покупать ненужные товары, где найти экологичную альтернативу одноразовым вещам и возможно ли повлиять на уменьшение количества упаковки в магазинах. 
Флешмоб «Жизнь в стиле «Ноль отходов» стартовал на портале Ecowiki.ru — платформе открытых знаний и технологий для популяризации экологичного образа жизни и развития экологического сообщества России. В течение 2019 года на платформе будет запущено 10 флешмобов, самых активных участников которых ждут полезные экопризы. Участниками флешмобов в рамках проекта уже стали более 5 тысяч человек по всей России. 
Проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. 
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