О правилах организации и проведения новогодних праздников

и других мероприятий с массовым пребыванием людей

Руководителям, организовывающих новогодние мероприятия необходимо обеспечить выполнение основных требований пожарной безопасности при проведении Новогодних и Рождественских праздников. регламентированных в постановлении Правительства РФ 2012 года №390 «О противопожарном режиме»:


Пункт 31.

При проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в зданиях IV и V степеней огнестойкости допускается использовать только помещения, расположенные на 1-м и 2-м этажах, а при проведении указанных мероприятий для детей ясельного возраста и детей с нарушением зрения, и слуха - только на 1-м этаже.


В помещениях без электрического освещения мероприятия с массовым участием людей проводятся только в светлое время суток.


На мероприятиях могут применяться электрические гирлянды и иллюминация, имеющие соответствующий сертификат соответствия.


При обнаружении неисправности в иллюминации или гирляндах (нагрев и повреждение изоляции проводов, искрение и др.) они должны быть немедленно обесточены.


Новогодняя елка должна устанавливаться на устойчивом основании и не загромождать выход из помещения. Ветки елки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолков.


Пункт 32.

При проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях запрещается:


а) применять пиротехнические изделия, за исключением хлопушек и бенгальских свечей, соответствующих I классу опасности по техническому регламенту Таможенного союза "О безопасности пиротехнических изделий", дуговые прожекторы со степенью защиты менее IP54 и свечи (кроме культовых сооружений);


в) проводить перед началом или во время представлений огневые, покрасочные и другие пожароопасные и пожаровзрывоопасные работы;


г) уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и др.;


д) полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;


е) допускать нарушения установленных норм заполнения помещений людьми.

Инструкция по применению гражданами бытовых пиротехнических изделий

Пиротехнические изделия подлежат обязательной сертификации, на них должна быть инструкция по применению и адреса или телефоны производителя

При самостоятельной закупке фейерверков в других местах, следует обращать внимание на наличие инструкции на изделии, адреса или телефона производителя, или оптового продавца. Фейерверки покупайте только в местах официальной продажи.

Задача запускающего - провести фейерверк безопасно для себя и зрителей. 

Любое лицо, осуществляющее использование пиротехнического изделия, должно обеспечить безопасность для окружающих людей, автотранспорта, зданий, а также другого имущества.

Общие рекомендации по запуску фейерверочных изделий

Заранее определить место проведения фейерверка, площадку, на которой он будет производиться (лучше осмотреть место днем). 

Над площадкой не должно быть деревьев, линий электропередач и прочих воздушных преград.

Категорически запрещается запускать пиротехнические изделия при постоянном или порывистом ветре (ограничения по скорости ветра приведены на этикетке каждого конкретного изделия).

Зрители должны находиться за пределами опасной зоны. Оптимальное расстояние составляет не менее 30-50 м.


Использовать пиротехнические изделия в нетрезвом состоянии запрещено.

При поджиге изделий нельзя держать их в руках, наклоняться над изделиями. Фитиль следует поджигать с расстояния вытянутой руки. 

Ракеты и летающие фейерверочные изделия следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками.

Главное правило безопасности: никогда не разбирайте фейерверочные изделия - ни до использования, ни после! КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩЕНО разбирать, до оснащать или каким-либо другим образом изменять конструкцию пиротехнического изделия до и после его использования.

При обращении с пиротехническими изделиями ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать пиротехнические изделия лицам, моложе 16 лет без присутствия взрослых. 


- курить рядом с пиротехническим изделием. 


- механически воздействовать на пиротехническое изделие. 


- бросать, ударять пиротехническое изделие. 


- бросать пиротехнические изделия в огонь. 


- применять пиротехнические изделия в помещении (исключение: бенгальские огни, тортовые свечи, хлопушки). 


- держать работающее пиротехническое изделие в руках (кроме бенгальских огней, тортовых свечей, хлопушек). 


- использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений деревьев, линий электропередач и на расстоянии меньшем радиуса опасной зоны. 


- находиться по отношению к работающему пиротехническому изделию на меньшем расстоянии, чем безопасное расстояние (не менее 30-50 м.). 

 
- наклоняться над пиротехническим изделием во время поджога фитиля, а также во время работы пиротехнического изделия. 


-  в случае затухания фитиля поджигать его ещё раз. 


- подходить и наклоняться над отработавшим пиротехническим изделием в течение минимум 5 минут после окончания его работы. 
Применение пиротехнических изделий ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения; 

- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи; 


- на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений); 


- на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях; 


- во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования; 


- на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, памятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков. 


Категорически запрещается применение изделий с истекшим сроком годности, следами порчи, без инструкции по эксплуатации и сертификата соответствия (декларации о соответствии, либо знака соответствия).
О размещении места расположения площадок
для производства безопасного запуска бытовых пиротехнических изделий
(салютов, фейерверков, петард и других изделий)


В соответствии с распоряжением Администрации городского округа от 27.11.2013 № 784-р «Об утверждении мест расположения площадок для производства безопасного запуска пиротехнической продукции на территории городского округа Электросталь Московской области» утверждены следующие места расположения площадок для производства безопасного запуска бытовых пиротехнических изделий (салютов, фейерверков, петард и других изделий):
1.1. Место №1 - аллея от ТЦ «Меридиан» до ООО «Чистые материалы» (вдоль Фрязевского шоссе). 
1.2. Место №2 - территория местности «Ялагинское поле» (юго-западнее 150 м. конечной остановки городских автобусов по ул. Ялагина). 

1.3.  Место №3 - площадь им. В.И. Ленина (территория местности между ледовым дворцом спорта «Кристалл» и плавательным бассейном МУ «СОК «Электросталь».

1.4.  Место №4 - территория местности от ул. Карла Маркса до водоёма «Юбилейный» (севернее 150 м. ул. Юбилейной). 
1.5. Место №5 – футбольное поле в деревне Всеволодово, микрорайон «Ногинск-5» (северо-западнее 250 м. Дома Культуры).
Граждане!
Соблюдение правил использования пиротехнических изделий
сохранит Ваши здоровье и жизнь!
Начальник отдела по делам ГО и ЧС

управления по территориальной безопасности

Администрации городского округа 






А.Н. Синицкий
