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Публичное акционерное общество «Машиностроительный завод» (Заказчик), адрес: 144001, Московская обл., г.о. Электросталь, ул. К. Маркса, д.12, информирует, что в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Госкомэкологии РФ от 16 мая 2000г. № 372 организуются общественные обсуждения Материалов обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация ядерной установки ПАО «МСЗ» (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду)».
Общественные обсуждения организуются Администрацией г.о. Электросталь (адрес: г.о. Электросталь, ул. Мира, д.5).
Месторасположение намечаемой деятельности: Московская область, г.о. Электросталь, промплощадка ПАО «МСЗ».
Цель намечаемой деятельности – производство ядерного топлива, реализация основной деятельности ПАО «МСЗ», обеспечение безопасности при производстве ядерного топлива.
Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) – октябрь 2018 – май 2019 г.
Материалы обоснования лицензии, включая ОВОС, на эксплуатацию ядерной установки ПАО «МСЗ», а также Техническое задание на проведение ОВОС доступны для ознакомления и подачи в письменном виде замечаний и предложений с 21 марта по 23 мая 2019 г. по адресу: Московская область, г.о. Электросталь, ул. К. Маркса, д.14 (Музейно-выставочный центр ПАО «Машиностроительный завод») в рабочие дни: пн.-чт. с 13:00-16:00 час., пт. с 13:00-15:00 час.
Прием письменных замечаний и предложений также осуществляется по адресу электронной почты: zymsz@elemash.ru.
Общественные обсуждения состоятся в форме общественных слушаний 22 апреля 2019 года в 14 часов 00 минут по адресу: Московская область, г.о. Электросталь, ул. Мира, д.5, большой зал здания Администрации.
Телефоны для справок:
главный физик – начальник службы ЯРБ Александр Викторович Романов, тел. (496) 577–98–26
заместитель начальника службы ЯРБ Инна Сергеевна Пигулевская, тел. (496) 577–62–28; e-mail: InnaP@elemash.ru. 

