[bookmark: _GoBack]Согласно статье 80 и статье 81 Семейного кодекса Российской Федерации  родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.
В случае если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
 При отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.
В соответствии со ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере 1/10 (одной десятой) процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки. 
Расчет неустойки за неуплату алиментов производится, исходя из суммы алиментов, подлежавших к уплате ежемесячно на содержание детей, с учетом положений ч. 2 ст.115 СК РФ.
В связи с изложенным, прокуратурой города в порядке ст. 45  Гражданского процессуального кодекса РФ в Электростальский городской направлено 6 исковых заявлений о взыскании неустойки по алиментам на содержание несовершеннолетних детей.
