[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города проведена проверка по обращению К. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП по вопросу списания с пенсии 50% денежных средств, без сохранения прожиточного минимума. 
Согласно п.14.1 ст. 30 Федерального  закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ                     «Об исполнительном производстве» судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства также разъясняет должнику-гражданину его право на обращение в подразделение судебных приставов, в котором возбуждено (ведется) исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения  в целом по Российской Федерации.
Установлено, что в исполнительном производстве имеется заявление               от К.  от 22.04.2022 о сохранении ежемесячных пенсионных выплат в размере прожиточного минимума.
Однако, в нарушение требований закона, с заявителя в июне и июле                       2023 года списаны денежные средства с пенсии, в размере превышающем прожиточный минимум.
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.  



Подготовлено старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 


