[bookmark: _GoBack]В соответствии с приказом Генеральной прокуратуры  Российской Федерации от 23.01.2018 № 24 «Об усилении прокурорского надзора                               за исполнением законодательства о социальной защите и социальном обслуживании инвалидов» прокуратурой города на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдения прав граждан на своевременное обеспечение техническими средствами реабилитации.
Так, согласно представленной информации Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области установлено, что по состоянию на декабрь 2024  на территории городского округа Электросталь Московской области  149 инвалидов своевременно    не обеспеченны техническими средствами реабилитации.
В этой связи, 09.01.2025 прокуратурой города в адрес руководителя ОСФР по г. Москве и Московской области внесено представление                                об устранении нарушений закона о порядке обеспечения ТСР, которое находится на рассмотрении.
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