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Кто может оформить страховую пенсию по старости в 2024 году?
[bookmark: _GoBack]Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что в этом году на страховую пенсию по старости смогут выйти:
· Женщины 1966 года рождения; 
· Мужчины 1961 года рождения.
Для назначения пенсии необходимо одновременное соблюдение трех условий: 
· Достижение общеустановленного возраста (для женщин — 58 лет, для мужчин — 63 года); 
· Наличие не менее 28,2 индивидуального пенсионного коэффициента; 
· Наличие не менее 15 лет страхового стажа. 
В стаж включаются периоды трудовой деятельности и так называемые нестраховые периоды: уход за детьми до 1,5 лет, за нетрудоспособными пожилыми гражданами, людьми с инвалидностью 1 группы, за детьми с инвалидностью, а также служба в армии. 
За каждый год нестрахового периода начисляются дополнительные пенсионные коэффициенты. 
После возникновения права на страховую пенсию за ее назначением можно обратиться в любое время. Заявление можно подать как в дистанционном формате через портал госуслуг, так и лично в клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области или в МФЦ. 
Рекомендуем проверять сведения о стаже и количестве пенсионных коэффициентов, учтенных на вашем индивидуальном лицевом счете (ИЛС). 
Сделать это можно онлайн, заказав на портале госуслуг выписку из индивидуального лицевого счета. В случае если учтены не все сведения, следует обратиться в любую клиентскую службу регионального Отделения СФР.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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