Прокуратурой Московской области проводится конкурсный отбор кандидатов в абитуриенты для направления в 2024 году   на обучение  в образовательные организации высшего образования: федерального государственного казенного образовательного учреждения высшего образования «Университет прокуратуры Российской Федерации», федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Московский государственный юридический университет имени  О.Е. Кутафина (МГЮА)», осуществляющих целевую подготовку кадров для органов прокуратуры Московской области.  
Прием на обучение осуществляется по программе специалитета                                     по специальности 40.05.04 «Судебная и прокурорская деятельность» по очной форме обучения за счет бюджетных ассигнований федерального обучения  на базе среднего общего или среднего специального образования. 
Первичный отбор кандидатов в абитуриенты проводится городскими, районными и специализированными прокурорами Московской области. 
В период с 01 февраля по 15 апреля  2024 года прокуратурой города Электросталь  организован отбор кандидатов                               в абитуриенты, поступающих  на учебу в порядке целевой подготовки.
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