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За какой период рассчитывается доход семьи при назначении единого пособия? 
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что для единого пособия расчетным периодом являются 12 месяцев, предшествующие    1 месяцу перед месяцем подачи заявления. 
Это значит, что если обратились за выплатой в январе 2024 года, то будут учитываться доходы с декабря 2022 года по ноябрь 2023 года, а если в марте 2024 года – с февраля 2023 года по январь 2024 года.
В Московской области заявление можно подать как в электронном виде через портал госуслуг, так и в клиентской службе СФР по месту жительства. Для получения пособия в столице нужно подать электронное заявление через портал mos.ru. Опекуны (попечители) могут обратиться в любой центр госуслуг «Мои документы». Семьям участников СВО нужно обратиться в Единый центр поддержки либо в один из флагманских центров госуслуг «Мои документы».
Подробнее ознакомиться с условиями оформления единого пособия можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семьям с детьми».   
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