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)
Нужно ли пенсионеру извещать Отделение СФР по Москве и Московской области о переезде?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что при переезде необходимо обратиться в ближайшую клиентскую службу по новому адресу проживания. Специалисты оформят заявление о доставке пенсии и сделают запрос выплатного дела. Адрес и способ доставки пенсии также можно поменять, оформив заявление дистанционно на портале госуслуг https://www.gosuslugi.ru/600109/1/form. Когда документ поступит, пенсия будет выплачиваться по новому адресу.
Не откладывайте обращение в региональное Отделение Соцфонда, чтобы получать пенсию вовремя, с учетом всех жизненных обстоятельств. 
Изменится ли размер? 
· Гражданин переехал в регион с тяжелыми климатическими условиями из «обычной» местности и наоборот; 

· Неработающий пенсионер получал доплату до прожиточного минимума и переехал в регион, в котором установлена другая величина прожиточного минимума. Размер доплаты может измениться как в большую, так и в меньшую сторону. 

В столице и Московской области региональная социальная доплата к пенсии осуществляется органами социальной защиты населения. 
 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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