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ОСФР по г. Москве и Московской области выплачивает пенсии 16,7 тысячи пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области информирует, что согласно данным, ОСФР по г. Москве и Московской области выплачивает пенсии 16,7 тысячи пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, около 16,6 тысячи граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний, получают ежемесячные денежные выплаты.
В России для граждан, подвергшихся радиационному воздействию при ликвидации последствий радиационных аварий, при проведении испытаний ядерного оружия либо в результате аварийных ситуаций на ядерных объектах гражданского и военного назначения, а также для их семей, установлены дополнительные меры социальной поддержки, в том числе в сфере пенсионного обеспечения.
Уменьшение пенсионного возраста для граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, является одной из форм компенсации государством вреда, причиненного катастрофой на Чернобыльской АЭС, и зависит от факта и продолжительности проживания или работы в соответствующей зоне радиоактивного загрязнения.
Для лиц указанных категорий сохранены прежний возраст досрочного назначения пенсии, установление пенсии по инвалидности. В зависимости от категории возможность получения двух пенсий и ежемесячных денежных выплат (ЕДВ). Пенсия по старости гражданам, пострадавшим от чернобыльской катастрофы, по их желанию может назначаться при наличии страхового стажа не менее 15 лет и величины индивидуального пенсионного коэффициента не менее 30, определяемых с применением положений статьи 35 Федерального закона «О страховых пенсиях», или Федеральным законом от 15.12.2001 № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» при наличии трудового стажа не менее 5 лет.
Максимальная величина фактического уменьшения возраста выхода на пенсию по старости граждан, пострадавших вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, не может быть меньше 50 лет для мужчин и 45 лет для женщин, то есть не может быть снижена более чем на 10 лет.
В отдельных случаях гражданам, получившим инвалидность при исполнении обязанностей военной службы во время ликвидации аварии на ЧАЭС, могут устанавливаться две пенсии государственная по инвалидности и страховая по старости.
Вместе с тем, право на получение двух пенсий имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца–участника ликвидации, инвалида вследствие катастрофы на ЧАЭС, а также лица, получившего или перенесшего лучевую болезнь и другие заболевания, связанные с радиационным воздействием на ЧАЭС или работами по ликвидации последствий катастрофы. Им может устанавливаться пенсия по случаю потери кормильца и пенсия по старости (инвалидности).
Как и все федеральные льготники, чернобыльцы имеют право на установление ЕДВ ежемесячной денежной выплаты.  В некоторых случаях право возникает сразу на две выплаты — например, участникам ликвидации последствий чернобыльской катастрофы, признанным инвалидами,  ЕДВ может быть назначена и как ликвидатору, и как инвалиду.
Также по линии СФР чернобыльцы могут получать ежемесячную денежную компенсацию на приобретение продовольственных товаров, денежную выплату в связи с проживанием (работой) на территории, подвергшейся радиоактивному загрязнению, компенсацию на оздоровление и ряд других пособий.
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