Результаты внеплановой выездной проверки муниципальным бюджетным учреждением «Благоустройство» законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд
Внеплановая выездная проверка проведена на основании распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 03.11.2022 № 290-р «О назначении контрольного мероприятия в отношении муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство».
Тема проверки: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».

Проверяемый период: 2021 и 2022 годы.

По результатам выездной проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.

Принято решение о направлении представления объекту контроля.
