
В прокуратуру города поступило обращение У. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Установлено, что 11.05.2023 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП возбуждено исполнительное производство                              о взыскании с У. задолженности по кредитным платежам в размере 21 271,52 руб. в пользу общества с ограниченной ответственностью.
Так, 23.05 2023 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП вынесено постановление об обращении взыскания на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации. 
Вместе с тем, 26.05.2023 произошло двойное списание денежных средств  со счета должника, в  этой связи, 26.05.2023 от должника поступило ходатайство о возврате излишне списанных денежных средств.
[bookmark: _Hlk142038594]Согласно ч. 5 ст. 64.1 Федерального  закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ                     «Об исполнительном производстве» (далее – Закон №229-ФЗ) если иное                       не предусмотрено настоящим Федеральным законом, должностное лицо службы судебных приставов рассматривает заявление, ходатайство в десятидневный срок со дня поступления к нему заявления, ходатайства и по результатам рассмотрения выносит постановление об удовлетворении полностью или частично либо об отказе в удовлетворении заявления, ходатайства или  в случаях, указанных в части 5.1 настоящей статьи, направляет уведомление.
[bookmark: _Hlk142038872]В соответствии с ч. 11 ст. 70 Закона №229-ФЗ при поступлении на депозитный счет службы судебных приставов денежных средств должника в большем размере, чем необходимо для погашения размера задолженности, определяемого в соответствии с частью 2 статьи 69 настоящего Федерального закона, должнику возвращается излишне полученная сумма. 
Однако, в нарушение указанных норм, постановление                                       об удовлетворении ходатайства и возврате денежных средств вынесено судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП лишь 15.06.2023, кроме того, излишне списанные денежные средства не возвращены заявителю в установленный законом срок.
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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