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С августа были повышены страховые пенсии более миллиона работающих пенсионеров Москвы и Московской области
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что отделение СФР по Москве и Московской области произвело беззаявительный перерасчет страховых пенсий работавших в 2023 году пенсионеров. Это коснулось всех получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых в прошлом году работодатели уплачивали страховые взносы. 
Всего в Московском регионе насчитывается свыше миллиона работающих пенсионеров, из них 630,7 тысячи проживают в Москве, 555,6 тысячи — в области. 
«Данный перерасчет напрямую зависит от зарплаты: чем она выше, тем больше увеличивается размер пенсии, но не более чем на три пенсионных коэффициента, – пояснил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — Как и все плановые ежегодные повышения пенсий, перерасчет осуществляется без подачи заявлений и обращений в клиентские службы регионального Отделения СФР. Выплаты будут перечислены в августе по стандартному графику». 
Со следующего года будет возобновлена индексация страховых пенсий для пенсионеров, продолжающих работать. Таким образом, индексация для работающих и неработающих пенсионеров будет проводиться на одинаковых условиях, с учетом инфляции за предыдущий год.
[bookmark: _GoBack]Все виды страховых пенсий, включая пенсии по инвалидности и по потере кормильца, будут индексироваться независимо от выполнения трудовой деятельности. Особенность утвержденного механизма повышения заключается в том, что индексацию применяют не к выплачиваемой пенсии, а к ее более высокому размеру, который включает пропущенные индексации. Такой вариант позволяет обеспечить более высокую прибавку к выплатам.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, в социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
Для получения личной консультации  рекомендуем посетить любую удобную клиентскую службу регионального Отделения СФР.  
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