В прокуратуру города поступило обращение представителя                                 Общества о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Установлено, что 31.10.2022 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП возбуждено исполнительное производство                                  в отношении Д. предмет взыскания – задолженность  по кредитному договору.
В соответствии с ч. 1 ст. 40 Федерального  закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон №229-ФЗ) исполнительное производство подлежит приостановлению судебным приставом-исполнителем полностью или частично,  в том числе, в связи со смертью должника, объявления его умершим или признания безвестно отсутствующим, если установленные судебным актом, актом другого органа или должностного лица требования или обязанности допускают правопреемство.
Согласно ответу МФЦ  от 23.11.2022 установлено,  что имеются сведения о государственной регистрации смерти должника. 
Так, в силу ст. 40 Закона №229-ФЗ 31.05.2023 исполнительное производство в отношении должника Д. приостановлено.
Согласно ч. 1 ст. 42 Закона №229-ФЗ исполнительное производство приостанавливается судом или судебным приставом-исполнителем                         до устранения обстоятельств, послуживших основанием для приостановления исполнительного производства. 
Пунктом 2 ст. 43 Закона №229-ФЗ предусмотрено, что исполнительное производство прекращается судебным приставом-исполнителем, в том числе, в случае принятия судом акта о прекращении исполнения выданного                     им исполнительного документа.
Вместе с тем, в нарушение указанных норм, вопрос о прекращении исполнительного производства до настоящего времени судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП   не решен. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города принято решение о внесении представления  в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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