Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере занятости населения и защиты от безработицы                                 в отношении Организаций, расположенных на территории г.о. Электросталь.
Установлено, что ряд Организаций не исполнено требование законодательства о предоставлении в ГКУ МО «Центр занятости Московской области» Территориальный центр № 1 сведений о выполнении установленной квоты   по приему на работу инвалидов. 
В соответствии со ст. 3 Закона Московской области от 25.04.2008 
№ 53/2008-ОЗ «О квотировании рабочих мест» (далее – Закон № 53/2008-ОЗ) квотирование рабочих мест устанавливается для трудоустройства, в числе прочих категорий населения, для инвалидов, имеющих в соответствии с индивидуальными программами реабилитации или абилитации рекомендации к труду.
В силу ст. 5 Закона № 53/2008-ОЗ работодатели обязаны в соответствии                        с установленной квотой создавать или выделять рабочие места для трудоустройства категорий граждан, указанных в статье 3 настоящего Закона,                       и принимать локальные нормативные акты, содержащие сведения о созданных или выделенных рабочих местах для инвалидов.
Так, в нарушение указанных норм, некоторыми Организациями не выполняется установленная квота.
В этой связи, прокуратурой города в адрес руководителей Организаций, расположенных на территории г.о. Электросталь,  внесены  представления                  об устранении нарушений законодательства о занятости населения, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
 


Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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