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Выход на пенсию позже положенного возраста: выгодно ли?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области информирует, что если отложить обращение за пенсией, то ваши пенсионные коэффициенты и фиксированная выплата продолжат расти. Отсрочить пенсию можно на срок от 1 года и до 10 лет. Каждый год коэффициент увеличения будет больше. 
Например, при обращении за страховой пенсией по старости через 5 лет после возникновения права размер выплаты может быть примерно на 40% больше. Таким же образом можно поступить, если вам положен досрочный выход на пенсию.
Как рассчитывается страховая пенсия в 2024 году:
ИПК (индивидуальный пенсионный коэффициент) * 133,05 (стоимость пенсионного коэффициента) + 8134,88 (фиксированная выплата) = ваша пенсия.
Если обратиться за пенсией «с опозданием», то величину ИПК и фиксированную выплату дополнительно умножат на коэффициент увеличения (в зависимости от срока отсрочки). 
Сумма ИПК напрямую зависит от величины вашей заработной платы и стажа, а вот размер коэффициента и фиксированная выплата ежегодно индексируются государством.
Напомним, что также вы можете получать пенсионные выплаты сразу по наступлению пенсионного возраста и продолжать трудовую деятельность.
Полная информация о пенсии доступна на сайте Социального фонда, а также в официальных аккаунтах фонда в социальных сетях Телеграм, Вконтакте и Одноклассники.
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