Результаты внеплановой выездной проверки соблюдения муниципальное учреждение «Центр материально-технического обеспечения учреждений образования» законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд 
Внеплановая выездная проверка проведена на основании части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 21.03.2023 № 67-р «О проведении внеплановой проверки в отношении муниципального учреждения «Центр материально-технического обеспечения учреждений образования».
Целью проведения проверки являлось предупреждения и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 

Проверяемый период: с 30.03.2020 по 05.04.2023.

По результатам выездной проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В отношении фактов нарушений, обладающих признаками административных правонарушений, по которым срок давности привлечения к административной ответственности не истёк, принято решение о направлении материалов в Главное контрольное управление Московской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении. 
В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результат определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), соответствующие контракты заключены, принято решение предписание об устранении выявленных нарушений законодательств Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок директору МУ «ЦМТО УО» не выдавать.
