[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства                    о пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологического  законодательства, законодательства в сфере защиты прав потребителей в отношении индивидуального предпринимателя Р., осуществляющего деятельность                       по адресу: Московская область, г. Электросталь, ул. Маяковского, д. 8, «Хостел».
Так, по результатам проведенной проверки, выявлены нарушения законодательства  о пожарной безопасности, нарушения санитарно-эпидемиологического  законодательства, законодательства в сфере защиты прав потребителей.
В этой связи, прокуратурой города вынесены постановления                                     о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст. 6.3, ч.1 ст. 14.8, ч.1 ст. 20.4 КоАП, по результатам рассмотрения индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности и ему назначено административное наказание в виде штрафа. 
Кроме того,  прокуратурой города индивидуальному предпринимателю внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено, приняты меры к устранению нарушений. 
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