
	Прокуратурой города на основании обращения гражданина В. проведена проверка законодательства о дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей в Отделении фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области (далее – Отделение ФСС), в ходе которой выявлены следующие нарушения законодательства.
	Установлено, что супруге гражданина В. выдан государственный сертификат на материнский (семейный капитал). В связи со смертью супруги, право на дополнительные меры государственной поддержки прекращено.
Гражданин В. обратился с соответствующим заявлением о предоставлении государственного сертификата на материнский (семейный) капитал в связи с переходом права требования к отцу детей по причине смерти правообладателя.
В удовлетворении заявления и в выдаче материнского капитала отказано по причине невозможности установления степени родства с одним из троих детей гражданина В., ввиду заключения брака одним из детей. 
В связи с выявленными нарушениями, в адрес руководителя Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области внесено представление об устранении нарушений законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, материнский капитал гражданину В. выдан. Таким образом только после вмешательства органов прокуратуры восстановлены нарушенные права гражданина В.

Помощник прокурора города                                                         Дорошенко М.И. 
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