Прокуратурой города проведена проверка по обращению М. в интересах своей дочери – инвалида 1 группы М.  о нарушении ее прав на обеспечение техническими средствами реабилитации.
Установлено, что М. относится к категории инвалид 1 группы, состоит на учете в Отделении Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве  и Московской области (далее – Фонд) по обеспечению техническими средствами реабилитации (далее – ТСР).
Согласно представленной информации Фонда установлено, что в связи с окончанием финансового года, закупочная процедура ТСР не была осуществлена.
Таким образом, в нарушение положений Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», М. не обеспечена необходимыми средствами реабилитации,  что повлекло обоснованное обращение заявителя в органы прокуратуры.  
По итогам проверки,  прокуратурой города в адрес руководителя Фонда внесено  представление об устранении нарушений законодательства о социальной защите инвалидов, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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