В прокуратуру города поступили обращения К. и К. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Установлено, что в Электростальском ГОСП находятся на исполнении исполнительные производства в отношении К. 
В рамках исполнительных производств вынесены постановления                    об обращении взыскания на денежные средства должника, находящиеся                     в  банке или иной кредитной организации, на которые перечисляются денежные средства  по уходу за ребенком. 
В соответствии с п. 12 ч.1 ст. 101 Федерального  закона от 02.10.2007                       № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» взыскание не может быть обращено, в том числе, на пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов.
Согласно ч.2 ст. 60 Семейного Кодекса Российской Федерации суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, пенсий, пособий, поступают                         в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка. 
Таким образом,  в нарушение Федерального  закона от 02.10.2007                       № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП не получена информация                                    о назначении поступающих на счет должника денежных средств                                в кредитном учреждении. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.



Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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