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Как учитываются доходы от продажи имущества при назначении единого пособия?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что в большинстве случаев средства от продажи имущества не учитываются в доход при назначении единого пособия.
Согласно Налоговому кодексу Российской Федерации не облагается налогом и, соответственно, не учитывается сумма после продажи:
· Машины, которой владели больше 3 лет; 
· Недвижимости, которая была в собственности больше 5 лет, или продана Менее чем за 1 млн или цена покупки и сумма после продажи равны; 
· Единственной недвижимости семьи с двумя и более детьми, если после продажи они купят жилье просторнее и дороже; 
· Недвижимости, которая была в собственности всего 3 года, если это единственное жилье, получено в наследство, после приватизации, по договору пожизненного содержания с иждивением или подарено близким родственником. 

Специалисты Отделения СФР по Москве и Московской области при расчете доходов семьи запрашивают данные в УФНС России по г. Москве (или УФНС Московской области). 

В случаях, когда из ФНС России поступают сведения о доходах от продажи имущества, и сумма налоговой базы отлична от 0,00 руб., такой доход учитывается как одна двенадцатая суммы дохода, полученного в течение налогового периода, умноженная на количество месяцев, вошедших в расчетный период. 

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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