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Прокуратурой города проведена проверка по обращению Г. о нарушении законодательства об исполнительном производстве судебными приставами  Электростальского ГОСП ГУ ФССП России по МО (далее - Отдел) и по другим вопросам.
Установлено, что судебным приставом-исполнителем Отдела возбуждено исполнительное производство, в отношении должника Г., место рождения г. Тольятти.
Так, судебным приставом-исполнителем вынесено постановление                            о  запрете на совершение действий по регистрации,  постановление об обращении взыскания на денежные средства должника – Г. (место рождения г.Тольятти), однако,  в описательной части постановления указаны идентифицирующие данные  двойника должника Г. ( место рождения г. Калуга) 
В связи с выявленными нарушениями законодательства                                              об исполнительном производстве,  в части несвоевременного направления запроса об актуальной информации о должнике,  а  также применения мер принудительного  исполнения к «двойнику» должника, прокуратурой города                     в адрес руководителя Управления ФССП  по Московской области внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится                                на рассмотрении. 
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