Обжалование привлечения к административной ответственности за нарушение правил дорожного движения осуществляется в соответствии с главой 30 КоАП РФ. 
Согласно части 1 статьи 30.3 КоАП РФ срок обжалования постановления по делу об административном правонарушении составляет 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.
В том случае, если срок обжалования пропущен, он может быть восстановлен судьей или должностным лицом, которые правомочны рассматривать жалобу, по ходатайству лица, подавшего жалобу.
Ходатайство о восстановлении срока подается в письменном виде с указанием причин пропуска срока (например, нахождение в больнице) и приложением документов, подтверждающих уважительность причины пропуска срока.
При отклонении ходатайства о восстановлении срока обжалования выносится определение, которое также может быть обжаловано.
Постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящем органе, вышестоящему должностному лицу, в районном суде или вышестоящем суде.
Частями 1, 3 статьи 30.2 КоАП РФ предусмотрено, что жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана непосредственно вышестоящему должностному лицу, в вышестоящий орган, в суд, а также через суд, орган, должностное лицо, вынесшие обжалуемое постановление.
Исходя из требований КоАП РФ, а также правовой позиции Верховного суда Российской Федерации, отраженной в решении от 27.03.2018 № 53 ААД18-10 и других, жалоба на решения (определения) по делам об административных правонарушениях должна быть подана в письменном виде с подписью обратившегося с жалобой лица.
В случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи жалоба может быть также подана в форме электронного документа с использованием Единого портала госуслуг (в установленном порядке) либо посредством заполнения формы, размещенной на официальном сайте суда в Интернете (при наличии у суда такой технической возможности).
В силу части 5 статьи 30.2 КоАП РФ при подаче жалобы на постановление по делу об административном правонарушении уплачивать госпошлину не нужно.
По результатам рассмотрения жалобы выносится одно из следующих решений: об оставлении постановления без изменения, а жалобы - без удовлетворения; об изменении постановления, если при этом не усиливается административное наказание или иным образом не ухудшается положение лица, в отношении которого вынесено постановление; об отмене постановления и о прекращении производства по делу; об отмене постановления и о возвращении дела на новое рассмотрение судье, должностному лицу, правомочным рассмотреть дело.

