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В Московском регионе свыше 11,3 тыс. неработающих родителей получают пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что Отделение СФР по Москве и Московской области выплачивает пособие по уходу за ребенком до полутора лет  более 11,3 тыс. неработающих жителей региона. В этом году на обеспечение этих целей направлено порядка 250 млн рублей.
Получать данную выплату может неработающий родитель ребенка до 1,5 лет, а также опекун и другие родственники, фактически ухаживающие за малышом. Мера поддержки назначается, если гражданин не получает пособие по безработице, и предоставляется  на каждого ребенка, за которым осуществляется уход.
«Размер выплаты зависит от периода, когда произошло увольнение (во время отпуска по беременности и родам, в отпуске по уходу за ребенком или во время беременности), и от причины. Так, если женщина потеряла работу в связи с ликвидацией организации, пособие составит 40% среднего заработка, но не более 18 454,48 руб. Расчет производится за последние 12 календарных месяцев, предшествовавших наступлению отпуска по уходу за ребенком (месяцу увольнения в период отпуска по беременности и родам), — отметил управляющий ОСФР по Москве и Московской области Сергей Алещенко. – Для остальных категорий граждан  с 1 февраля 2024 года размер пособия составляет 9 227,24 руб.
Обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на пособие, можно в клиентскую службу Отделения Социального фонда России по Москве и Московской области по месту жительства, в МФЦ, а также на портале госуслуг. Сделать это можно в любое время после рождения ребенка, но не позднее 6 месяцев со дня достижения возраста 1,5 лет.
Решение о назначении выплаты выносится в течение 10 рабочих дней со дня регистрации заявления. Срок принятия решения продлевается на 20 рабочих дней, если в Отделение фонда не поступили необходимые данные. Средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении выплаты.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел. 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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