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Как физическим лицам исполнить налоговые уведомления на уплату имущественных налогов и налога на доходы физических лиц
Межрайонная ИФНС России №6 по Московской области напоминает, что 2 декабря истекает срок для своевременной уплаты физическими лицами земельного, транспортного налогов, налога на имущество физических лиц и налога на доходы физических лиц, указанных в направленных им налоговых уведомлениях за 2023 год.
Уплатить налоги можно онлайн на сайте ФНС России с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин» или в Личном кабинете налогоплательщика, а также в личном кабинете на Едином портале государственных и муниципальных услуг. Достаточно ввести реквизиты банковской карты или воспользоваться сервисами банков. Уплатить налоги можно по QR-коду или штрих-коду платежа, указанного в налоговом уведомлении. Кроме того, исполнить налоговое уведомление без комиссии можно в отделениях Почты России. 
Оплатить налоги можно досрочно с помощью единого налогового платежа, который является аналогом электронного кошелька, физические лица могут заплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги авансом, не дожидаясь налогового уведомления.
Внесенные денежные средства будут находиться на едином налоговом счете налогоплательщика вплоть до наступления срока уплаты имущественных налогов. Вносить необходимую сумму можно частями, самостоятельно определяя их размер и периодичность перечисления. Главное, чтобы необходимая сумма для уплаты имущественных налогов полностью сформировалась к сроку уплаты – 2 декабря 2024 года.
[bookmark: _GoBack]Если налогоплательщик не оплатит налоги вовремя, то уже с 3 декабря 2024 года они станут задолженностью, которая будет расти ежедневно за счет начисления пеней. В этом случае налоговый орган направит требование об уплате задолженности. Если должник его не исполнит, последует обращение в суд. Далее долг будут взыскивать принудительно судебные приставы.
Не получивший налоговое уведомление за 2023 год гражданин, владеющий налогооблагаемым имуществом (недвижимостью, транспортом) и не имеющий предусмотренных законодательством оснований для освобождения от уплаты налогов, может обратиться за налоговым уведомлением в любую налоговую инспекцию, в офис МФЦ, либо направить обращение через Личный кабинет налогоплательщика или сервис «Обратиться в ФНС России».
Разобраться в вопросах, касающихся налоговых уведомлений, поможет промостраница «Налоговое уведомление 2024 года».
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