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Статус единственного родителя при назначении единого пособия
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что единственные родители могут не иметь заработка и получать единое пособие. Такой статус — одна из объективных причин отсутствия дохода в расчетном период
При обращении за выплатой родитель считается единственным, если второй:
· Не указан в свидетельстве о рождении; 
· Официально не установлен и записан в свидетельство о рождении со слов матери; 
· Признан безвестно отсутствующим или погибшим.
Если мама – единственный родитель для одного ребенка, она может применять такой статус в отношении всех своих детей. Единое пособие региональное Отделение СФР назначит, если такой статус был в расчетном периоде или на момент подачи заявления. 
При разводе родитель, с которым остается ребенок, не становится единственным, если второй родитель жив и указан в документах. Если мама вышла замуж и ее супруг не усыновил ребенка, то она остается единственным родителем. 

ВАЖНО: в соответствии с законодательством единое пособие в столице назначается органами социальной защиты населения. 
В Московской области заявление можно подать как в электронном виде на портале госуслуг, так и в клиентской службе регионального Отделения СФР по месту жительства (в Москве — на портале mos.ru или в МФЦ). 
На сегодняшний день в Московской области единое пособие получают 123,7 тыс. родителей на 240,5 тыс. детей. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел. 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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