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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Родители  317,2 тыс. детей в Московской области получают единое пособие
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что на сегодняшний день в Московской области единое пособие получают 163,9 тыс. родителей на 317,2 тыс. детей. Также выплата установлена более 8,6 тыс. беременных женщин.
При назначении выплаты применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи. Кроме того, учитывается трудовая занятость родителей. Дети и родители при этом должны быть гражданами Российской Федерации и постоянно проживать в России.
Для получения выплаты доходы семьи не должны превышать региональный прожиточный минимум на человека. В  столице он составляет 22 662 рубля, а в Московской области — 18 296 рублей. Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет периода начинается за месяц до даты подачи заявления.
На ребенка до 17 лет размер пособия равен 50, 75 или 100% регионального прожиточного минимума для детей (8 873,50; 13 310,25 и 17 747,00 руб.). При этом для беременных женщин он составляет 50, 75 или 100% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения (9 971,50; 14 957,25 и 19 943 руб.).
«Напомним, что с июня текущего года изменился порядок учета алиментов в доходах семьи при назначении единого пособия. Если между родителями есть устная договоренность или нотариальное соглашение, алименты учитываются в том объеме, который указал родитель в заявлении, — пояснил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — При этом данная сумма не должна быть ниже 25% минимального размера оплаты труда (МРОТ) на одного ребенка, 35% МРОТ на двух детей, 50% МРОТ на трех и более детей. Если алименты установлены по решению суда, то будет учитываться фактическое поступление платежей».
Таким образом, алименты учитываются следующим образом:
· ¼ МРОТ на 1 ребенка = 4 810,50 руб. в месяц * количество месяцев, вошедших в расчетный период;
· 1/3 МРОТ на 2 детей = 6 414,00 руб. в месяц * количество месяцев, вошедших в расчетный период;
· ½ МРОТ на 3 детей = 9 621,00 руб. в месяц * количество месяцев, вошедших в расчетный период.
Также расширен перечень доходов, которые исключены при назначении единого пособия: проценты по номинальным счетам, открытым на опекаемых детей, выплаты, полученные за звание «Мать-героиня», орден или медаль ордена «Родительская слава», а также доходы от трудовой деятельности подростков до 18 лет, полученные в период обучения в образовательных организациях. Это не касается доходов подростков от самозанятости.
В Московской области заявление на получение единого пособия можно подать как в электронном виде на портале госуслуг, так и в клиентской службе Отделения СФР по Москве и МО по месту жительства. Для получения пособия в столице нужно подать электронное заявление через портал mos.ru. Опекуны (попечители) могут обратиться в любой центр госуслуг «Мои документы». Семьям участников СВО нужно обратиться в Единый центр поддержки либо в один из флагманских центров госуслуг «Мои документы».
В соответствии с законодательством* единое пособие в столице осуществляется органами социальной защиты населения.
Вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
Для получения личной консультации по вопросам, требующим обработки персональных данных, рекомендуем посетить любую удобную клиентскую службу Отделения СФР по Москве и Московской области.
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