Прокуратура города Электростали на постоянной основе проводится проверка в сфере соблюдения прав несовершеннолетних 


Так, прокуратурой города проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних при возмещении вреда, причиненного административными правонарушениями.
[bookmark: _GoBack]Согласно ст. 151 Гражданского кодекса РФ (далее – ГК РФ) если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
Статья 45 Гражданского процессуального кодекса РФ предусматривает, что прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, в том числе несовершеннолетних.
В связи с совершением в отношении несовершеннолетних правонарушений, предусмотренных ст. 6.1.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, прокуратурой города предъявлены исковые заявления о компенсации морального вреда. 
