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Как оформить выплату на единое пособие?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что для получения выплаты, нужно подать заявление через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Социального фонда России (СФР) по месту жительства или в МФЦ. Социальный фонд России самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. Представить дополнительные сведения нужно будет только в отдельных жизненных ситуациях, когда сведения о жизненной ситуации не отражаются в государственных информационных системах.
Беременные женщины, осужденные к лишению свободы, могут подать заявление о назначении ежемесячного пособия беременной женщине через администрацию исправительного учреждения или следственного изолятора.
Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. Срок принятия решения по заявлению продлевается на 20 рабочих дней, если в Социальный фонд России не поступили сведения из организаций или документы, подтверждающие право на выплату.  
Подробнее ознакомиться с условиями оформления единого пособия можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семьям с детьми». 
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