Прокуратурой г. Электростали Московской области проведена проверка нормативного правового регулирования вопросов планирования закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на территории района.
Данные правоотношения регулируются Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с которым органы местного самоуправления принимают локальные нормативно-правовые акты.
В 2019 году в Федеральный закон от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» внесены изменения, в соответствии с которыми, планирование закупок осуществляется посредством составления план-графиков, планы закупок отменены.
Проверкой установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства в локальных нормативно-правовых актах органа местного самоуправления содержались нормы о необходимости составления планов закупок.
Указанные нарушения могли повлечь сбои в эффективности и результативности осуществления закупок для государственных и муниципальных нужд.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в адрес главы администрации принесен протест, который рассмотрен и удовлетворен. Нормативно-правовая база приведена в соответствие с действующим законодательством.
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