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Социальный фонд России поздравил женщин с 8 Марта!
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области информирует, что исторически это праздник общей женской солидарности, но в России он по традиции также посвящен красоте, мудрости, чуткости, нежности и другим замечательным качествам дам.
Социальный фонд заботится о прекрасной половине населения страны, предоставляя различные меры поддержки. Социальные выплаты, пособия, пенсии и другую помощь фонда в разных жизненных ситуациях получают миллионы женщин по всей стране.
Фонд обеспечивает выплаты мамам во время ожидания малыша, после его рождения, пока он растет и развивается. Одной из главных таких мер поддержки сегодня является единое пособие. В 2023 году Социальный фонд оформил эту выплату родителям более 10.8 млн детей до 17 лет и около 400 тыс. беременных женщин.
Благодаря материнскому капиталу семья может улучшить жилищные условия и направить средства на образование детей. По этим двум самым востребованным направлениям программы Социальный фонд принял порядка 11 млн. решений об удовлетворении заявлений о распоряжении средствами материнского капитала. Уже совсем скоро общее количество выданных сертификатов составит 14 млн.
У многодетных мам есть возможность раньше выйти на заслуженный отдых и получать пенсию. Благодаря расширению льгот число многодетных женщин, воспользовавшихся правом выхода на пенсию досрочно, за последние несколько лет выросло в несколько раз. Если в 2019 году пенсию досрочно оформили 6,8 тыс. женщин, то по итогам прошлого года почти 55 тыс. многодетных мам вышли на пенсию раньше общего возраста.
«Для Социального фонда праздник 8 Марта наполнен особым смыслом, – отмечает глава Соцфонда Сергей Чирков. – Тема семьи и материнства с каждым годом для нас все более актуальна, а статус фонда как института, который поддерживает большинство семей в России, только усиливается».
Председатель фонда поздравил с праздником женщин всей страны и пожелал им оставаться женственными, нежными и любящими. «Пусть не только прекрасный праздник 8 Марта, но и все другие дни будут наполнены радостью и хорошим настроением! Будьте любимы и счастливы!», – сказал Сергей Чирков
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