Прокуратурой города проведена проверка по обращению Л.                                     о нарушениях законодательства о социальной защите детей-инвалидов в Отделении фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области. 
Установлено, что Л. обратилась с заявлением через портал государственных и муниципальных услуг о выплате компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации. Однако, в нарушение п. 3, п.5, п.6 Порядка обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и отдельных категорий граждан из числа ветеранов протезами (кроме зубных протезов), протезно-ортопедическими изделиями, утвержденного постановлением Правительства РФ от 07.04.2008 № 240, компенсация законному представителю ребенка-инвалида Л. предоставлена с нарушением сроков выплаты компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации, что нарушает права детей-инвалидов, гарантированные им законом.
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес Отделения фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области внесено представление об устранении нарушений требований законодательства о социальной защите детей-инвалидов, которое рассмотрено и удовлетворено.
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