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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Как получить ежемесячную компенсацию за проживание или работу в зонах радиоактивного загрязнения

Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что для получения выплаты нужно обратиться с заявлением и документами, подтверждающими право на компенсацию, в клиентскую службу Социального фонда либо в многофункциональный центр, принимающий такое заявление. 
Заявление может быть представлено в форме электронного документа через информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Необходимые документы
· Паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.
· Документы, подтверждающие период проживания на территории зоны радиоактивного загрязнения.
· Справка о работе в зоне радиоактивного загрязнения.
· Справка об учебе в зоне радиоактивного загрязнения.
· Полный перечень необходимых документов содержится в приложении к Правилам предоставления ежемесячной денежной компенсации гражданам в зависимости от времени проживания (работы) на территориях зон радиоактивного загрязнения вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2004 № 907 «О социальной поддержке граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».
Сроки назначения
Выплачивается с месяца следующего за месяцем обращения за выплатой.
Сроки оформления
Решение о назначении выплаты выносится в течение 5 рабочих дней с момента подачи заявления и поступления в Социальный фонд необходимых сведений организаций и документов заявителя. Уведомление о принятом решении направляется в течение 3 рабочих дней после вынесения решения.
Средства выплачиваются в течение 5 рабочих дней после принятия решения о назначении. В дальнейшем пособие перечисляется по стандартному выплатному графику с 1-го по 25-е число каждого месяца.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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