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Проверка исполнения требований законодательства при сбросе сточных вод в водные объекты.

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка соблюдения муниципальным унитарным предприятием городского округа Электросталь Московской области «Электростальский центр услуг» (далее – МУП ЭЦУ) законодательства при сбросе сточных вод в водные объекты на территории Московской области.
Проверкой установлено, что при эксплуатации МУП ЭЦУ объектов водоотведения (комплекса очистных сооружений), которые входят в состав муниципального имущества не соблюдаются установленные нормативы предельно допустимых концентраций вредных веществ в сбрасываемых сточных водах.
Так, в нарушение требований водного законодательства допущен сброс сточных вод в водный объект ручей Безымянный приток ручья Слогавка с превышением нормативов допустимых сбросов вредных (загрязняющих) веществ в водный объект.
Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области в Электростальский городской суд Московской области в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено исковое заявление об обязании МУП ЭЦУ провести мероприятия по доведению качества сточных вод, сбрасываемых в ручей Безымянный приток ручья Слогавка до нормативов, утвержденных приказом Минсельхоза России от 13.12.2016 № 552 «Об утверждении нормативов качества воды водных объектов рыбохозяйственного значения, в том числе нормативов предельно допустимых концентраций вредных веществ в водах водных объектов рыбохозяйственного значения» в течение одного года с момента вступления решения суда в законную силу.
Решением Электростальского городского суда Московской области от 13.02.2024 исковые требования межрайонного природоохранного прокурора удовлетворены в полном объеме, решение вступило в законную силу.
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