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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Предоставление пособия по беременности и родам женщинам, уволенным в связи с ликвидацией организации
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что женщинам, проживающим на территории Российской Федерации (гражданство значения не имеет), положено пособие по беременности и родам в связи с ликвидацией организаций. Оно назначается Социальным фондом России (СФР) и выплачивается за счет средств из федерального бюджета.
Обратиться с заявлением и необходимыми документами  следует в клиентскую службу  Социального фонда, в МФЦ, посредством ЕПГУ, путем направления почтового отправления.
Срок предоставления результата услуги составляет 5 рабочих дней со дня регистрации запроса и документов, необходимых для предоставления услуги.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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