Прокуратурой города проведена проверка исполнения законодательства об обеспечении охраны жизни и здоровья обучающихся, соблюдения требований к безопасности эксплуатации зданий и сооружений образовательных организаций.
Установлено, что в МОУ «СОШ № 13 с УИОП» корпус № 2 имеются поврежденные секции в металлической конструкции ограждения, корпус № 6 – лестницы в аварийном состоянии.
Кроме того, в нарушение п.п. 20 требований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 02.08.2019 № 1006 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства просвещения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства просвещения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (далее – Требования) в МОУ «СОШ №5» вход на территорию в свободном доступе (калитка постоянно открыта), щеколда в неисправном состоянии. 
Выявленные нарушения законодательства об антитеррористической защищенности не обеспечивают безопасное пребывание несовершеннолетних учащихся и работников в образовательных учреждениях. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены.
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