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Сотрудники Отделения СФР по Москве и Московской области оказали консультационную помощь порядка 450 участникам и гостям областного фестиваля «Живем ярко!» 
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что отделение СФР по Москве и Московской области приняло участие в областном фестивале «Живем ярко!», посвященном Международному дню пожилых людей и 5-летию проекта Губернатора Московской области «Активное долголетие». 
Мероприятие прошло в г. Одинцово и собрало около 900 граждан старшего поколения со всех городских округов области. В торжественной церемонии открытия приняли участие представители разных министерств и ведомств. С самого утра работал консультационный пункт Отделения СФР по Москве и Московской области, где все желающие, а их было более  400 человек, получили ответы на интересующие вопросы. 
Участники фестиваля обращались к специалистам ОСФР по таким вопросам: (примерная такая формулировка) пенсионного законодательства, назначение и перерасчет пенсий, индексация, пособия и выплаты, электронные государственные услуги СФР. 
По данным Отделения СФР по Москве и Московской области, в регионе проживают более 5 млн пенсионеров, в Московской области – 2 млн. Всего в Подмосковье 1,6 млн человек старше 60 лет, более 30 тысяч – старше 90 лет, 372 гражданина перешагнули 100-летний рубеж. Самая старшая из числа долгожителей проживает в Клинском районе и 30 сентября встретила свой 110-й День рождения!
Заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин обратился к гостям с приветственным словом, выразил особую благодарность за вклад в воспитание молодежи, трудолюбие, стремление к созиданию.
«Сегодня прекрасный праздник, день доброты и уважения, день пожилого человека. Самая главная задача Отделения Социального фонда по Москве и Московской области – оказать максимальное содействие в получении наших услуг, –  говорит Алексей Путин. – Мы участвуем в подобных мероприятиях – в Зарайске и Лотошино есть Центры общения старшего поколения, где проводятся различные активности. Я от всей души поздравляю вас, желаю здоровья и благополучия!».
[bookmark: _GoBack]Экспертная группа Отделения СФР по Москве и Московской области напомнила гражданам серебряного возраста основы финансовой грамотности и безопасности,  
На протяжении всего дня проходили тематические мастер-классы, фотовыставки, танцевальные флешмобы и различные активности. В завершение гостей порадовал праздничный концерт, который подарил массу позитивного настроения и положительных эмоций.
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