Рынок микрокредитования растет быстрыми темпами. Несмотря на достаточно привлекательные предложения от микрофинансовых организаций о предоставлении займа (без залога и поручителей, без справок о доходов, по паспорту) и завлекающие вывески («возьми деньги до зарплаты», «быстрые деньги под маленький процент»), условия договоров могут от них значительно отличаться.
Сотрудники МФО доводят до сведения ограниченную информацию об условиях предоставления займа и скрывают от потребителя реальные условия договора. 
При оформлении услуг МФО каждая микрофинансовая организация обязана зарегистрироваться в государственном реестре МФО в соответствии с положениями Федерального закона от 02.07.2010 №151 «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях».
Потребителю финансовых услуг необходимо помнить, что МФО не вправе:
-выдавать займы в иностранной валюте;
-изменять в одностороннем порядке процентные ставки и порядок их определения по договорам микрозайма, сроки их действия.
Микрофинансовая организация обязана:
- предоставить полную и достоверную информацию о порядке и условиях предоставления займа, о возможности и порядке изменения договора
- о перечне, размере платежей, связанных с получением, обслуживанием и возвратом займа, а также с нарушением условий договора;
- о правах и обязанностях заемщика.
[bookmark: _GoBack]Копия правил предоставления микрозаймов должна быть размещена в месте, доступном для ознакомления заинтересованного лица и в сети Интернет.
В случае нарушения сроков погашении задолженности МФО вправе обратиться в суд для принудительного возврата долга. 
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