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Как узнать остаток материнского капитала?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что остаток материнского капитала можно посмотреть:
· В электронном виде заказать выписку об остатке можно на портале госуслуг (https://www.gosuslugi.ru/600122). Электронный документ появится в вашем личном кабинете;
· В бумажном виде вы можете получить такую выписку в клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области (https://sfr.gov.ru/branches/moscow/info/~0/7035). 
Для этого владельцу сертификата необходимо обратиться в любую удобную из них с документом, удостоверяющим личность. Такая выписка может пригодиться для предъявления в банке, если захотите направить остаток на приобретение жилья или погашение ипотеки.
Материнский капитал ежегодно индексируется 1 февраля. Если вы распорядились частью средств, то неиспользованный остаток также будет увеличен. Средства можно получить только по безналичному расчету. Любые схемы их обналичивания являются незаконными. Срок подачи обращения в Отделение СФР по Москве и Московской области с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала не ограничен
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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