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В Москве и Московской области идет кампания по повышению пенсионной, финансовой и социальной грамотности
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что информационно-разъяснительная кампания, направленная на повышение пенсионной, финансовой и социальной грамотности учащейся молодежи, а также лиц предпенсионного и пенсионного возраста, идет в Московском регионе.
Сотрудники ОСФР по г. Москве и Московской области, его подведомственных территориальных органов активно посещают учебные заведения столицы, городов и районов Московской области, принимают участие в рабочих встречах, круглых столах, проводят уроки пенсионной грамотности, а также принимают на своей территории желающих. Также организуются Дни открытых дверей, экскурсии, лекции, осуществляется обмен опытом.
В среднем в рамках кампании на территории Московского региона ежегодно проводится порядка 20 000 уроков, лекций и экскурсий. Участие принимают трудовые коллективы, волонтеры, школьники и студенты  образовательных учреждений.
Диалог с гражданами призван обратить внимание на пользу знания законодательства, вопросы трудовой деятельности, отражение стажа на индивидуальном лицевом счете, влияние белой зарплаты, различных социальных периодов и других факторов на формирование будущей пенсии. Темами встреч также являются вопросы материнского капитала, персонифицированного учета, социальных выплат и многие другие.
Вместе с тем, презентуются электронные сервисы Социального фонда, личный кабинет, социальные сети, сайт для школьников, на котором в игровом и интерактивном ключе изложена полезная информация, вручаются полиграфические издания СФР.
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