Прокуратурой города по обращению Общества проведена проверка соблюдения жилищного законодательства. 
В ходе проверки установлено, что в адрес Администрации г.о. Электросталь Московской области 12.08.2024 поступило письмо Общества о невозможности управления многоквартирным домом, расположенным на территории г. Электростали Московской области, и необходимостью определить управляющую организацию в соответствии со ст. 161 Жилищного кодекса РФ, на которое должностными лицами администрации г.о. Электросталь дан ответ № 2-758 от 11.09.2024 с информацией о том, что по указанному многоквартирному дому управляющей организацией проведено общее собрание собственников помещений многоквартирного дома по вопросу смены управляющей организации.
Документы по общему собранию собственников по вопросу смены управляющей организации 03.05.2024 сданы в Министерство по содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области для проверки и внесения изменений в реестр лицензий.
Однако, до настоящего времени проверка поступивших в их адрес документов по смене управляющей организации не завершена, управляющая организация не определена.
В связи с этим прокуратурой города внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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