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Соцфонд проиндексирует пенсии работающим пенсионерам в феврале
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что индексация страховых пенсий, которые получают работающие пенсионеры, с 2025 года будет проводиться в два этапа – в феврале и апреле текущего года. Рассказываем подробнее, как будет организовано повышение пенсий.
Закон об индексации пенсий работающим пенсионерам вступит в силу с 1 января 2025 года. Но непосредственно сама индексация состоится на месяц позже – с 1 февраля 2025 года, и далее ежегодно.
Каждая февральская индексация будет проводиться с учетом индекса роста потребительских цен за прошедший год. Повышение будет затрагивать всю пенсию целиком, то есть страховую и фиксированную часть, с учетом всех предыдущих индексаций.
Второй этап повышения запланирован с 1 апреля каждого года. На этом этапе размер страховых пенсий будет индексироваться исходя из роста доходов Соцфонда. Такое повышение затронет только страховую часть пенсии, то есть ту, что формируется за счет индивидуального пенсионного коэффициента.

Подготовлено 
Филиалом № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области
Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области

image1.jpeg
COUMNANDbHDBIN
dOOHO POCCUA




