Ногинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области, в соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Московской области от 05.03.2025 № 50-00-01/16-2525-2025 «Об отсутствии предприятия» информирует о выявлении в обороте фальсифицированной молочной продукции производителей: ООО «Проксимус» (Республика Татарстан, Арский район, с.Наласа), ООО «Латте» (Республика Татарстан, г.Зеленодольск, ул. Новостроительная, д.2/4), ООО «Молочная компания» (Республика Татарстан, г. Зеленодольск, ул. Металлистов, д.4А), ООО «Молоко Поволжья» (Республика Татарстан, Зеленодольский район, г.Зеленодольск, ул.Озерная, д.32, стр.А). 
По данному факту Управлением Роспотребнадзора по Республике Татарстан проведены контрольно-надзорные мероприятия, в ходе которых было установлено, что изготовители по указанным адресам деятельность не осуществляют. 
Молочная продукция производителей: ООО «Проксимус», ООО «Латте», ООО «Молочная компания», ООО «Молоко Поволжья» вырабатывается неустановленными лицами, в неизвестных условиях, маркируется с использованием недостоверных сведений и может быть опасной в эпидемиологическом отношении и вызвать пищевое отравление.
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