Прокуратурой города рассмотрено обращение А. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
В силу ч. 1 ст. 110 Закон №229-ФЗ денежные средства, подлежащие взысканию в рамках исполнительного производства, перечисляются на депозитный счет службы судебных приставов, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом. Перечисление указанных денежных средств на банковский счет взыскателя, открытый в российской кредитной организации, или его казначейский счет осуществляется в течение пяти операционных дней со дня поступления денежных средств на депозитный счет службы судебных приставов в порядке, определяемом главным судебным приставом Российской Федерации. 
Так,в ходе изучения исполнительного производства выявлены систематические нарушения ч.1 ст. 110 Закона №229-ФЗ.
Согласно представленной справке о движении денежных средств                    по исполнительному производству установлено, что денежные средства, поступившие на депозитный счет Электростальского ГОСП от 19.02.2023, 01.06.2023,02.08.20203 перечислены взыскателю  лишь 03.03.2023, 21.06.2023, 17.08.2023 соответственно. 
[bookmark: _GoBack]Денежные средства, поступившие на депозитный счет Электростальского ГОСП от 13.09.2023 по состоянию на 24.10.2023 взыскателю не перечислены. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города принято решение о внесении представления  в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.
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