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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области
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Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что Социальный фонд России компенсирует гражданам с инвалидностью и их представителям часть расходов по приобретению полиса обязательного страхования автогражданской ответственности (ОСАГО). 

Компенсация предоставляется один раз в течение календарного года по одному полису, действующему на дату обращения. 

Как оформить 
Компенсация стоимости полиса ОСАГО может быть предоставлена как по заявлению гражданина, так и без него. В последнем случае приобретатель полиса не участвует в оформлении выплаты. СФР выплачивает ему деньги в беззаявительном порядке, получив сообщение об оформлении договора ОСАГО из автоматизированной информационной системы страхования и самостоятельно запросив в других ведомствах все прочие сведения.
Беззаявительное оформление компенсации возможно, если при оформлении полиса ОСАГО страхователь указал свой СНИЛС и (или) СНИЛС гражданина с инвалидностью, а в базе данных СФР уже имеются все необходимые данные о получателе выплаты:
· Об установлении инвалидности и медицинских показаниях к приобретению автомобиля, прописанных в ИПРА
· О законном представителе гражданина с инвалидностью (если тот является заявителем)
· О реквизитах банковского счета заявителя
В этом случае, как только СФР получает сведения об оформленном полисе ОСАГО из автоматизированной информационной системы страхования, он самостоятельно запрашивает необходимые сведения в других ведомствах и затем осуществляет выплату компенсации страховой премии.
Заявление на получение компенсации можно подать:
· В электронном виде через личный кабинет портала «Госуслуги»
· Лично через клиентскую службу СФР или МФЦ
При этом заявителю не нужно собирать документы, необходимые для предоставления компенсации. Достаточно сообщить в СФР реквизиты своего банковского счета.
Сроки оформления
Социальный фонд в течение 5 рабочих дней рассматривает заявление владельца полиса и сведения о нем, поступившие по каналам межведомственного взаимодействия. 
Если каких-то документов (сведений) не хватает, то рассмотрение заявления приостанавливается на срок до 5 рабочих дней, в течение которых делается запрос о предоставлении недостающей информации. После того, как все необходимые документы (сведения) собраны, СФР выносит решение в течении 5 рабочих дней.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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