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В каком размере можно получить материнский капитал на второго ребенка, если первенец родился до 2020 года?    
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что при рождении второго малыша в этом году вам полагается максимальная сумма 833 тыс. рублей, если ваш старший ребенок родился до 2020 года. 
Это связано с тем, что до этого периода на первенца сертификат не выдавался.  
Если же первый ребенок родился после 1 января 2020 года, и вы получили на него маткапитал, то при рождении второго малыша в этом году размер капитала будет увеличен на 202,6 тыс. рублей.
Также максимальная сумма материнского капитала — 833 тыс. рублей полагается семье при рождении третьего малыша в 2024 году, если первый и второй ребенок родились до 2007 года, то есть до старта программы материнского капитала.
С этого времени Отделением СФР по Москве и Московской области выдано свыше 1,6 миллиона сертификатов. Распорядились средствами более 1,3 миллиона, самое популярное направление в регионе – образование детей. Его выбрали 614,9 тысячи владельцев.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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