В мае 2023 года прокуратурой города Электростали проведена проверка соблюдения требований пожарной безопасности, миграционного, санитарно-эпидемиологического законодательства в гостиницах (хостелах), расположенных на территории г.о. Электросталь.
[bookmark: _Hlk100918298][bookmark: _GoBack]По итогам проверки в деятельности ООО «Д.» выявлены нарушения                      в сфере пожарной безопасности, о противодействии терроризму, в связи                          с чем, прокуратурой города 01.06.2023 генеральному директору ООО «Д.» внесено представление об устранении выявленных нарушений закона.
Согласно п.п. 1, 2 ст. 24 Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 2202-1) представление об устранении нарушений закона вносится прокурором или его заместителем в орган или должностному лицу, которые полномочны устранить допущенные нарушения, и подлежит безотлагательному рассмотрению. В течение месяца со дня внесения представления должны быть приняты конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих, о результатах принятых мер должно быть сообщено прокурору в письменной форме. При рассмотрении представления коллегиальным органом прокурору сообщается о дне заседания.
На основании ч. 1 ст. 6 Федерального закона № 2202-1 требования прокурора, вытекающие из его полномочий, перечисленных в статьях 9.1, 22, 27, 30, 33, 39.1 и 39.2 настоящего Федерального закона, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.
Однако, по состоянию на 11.07.2023 конкретные меры по устранению допущенных нарушений закона, их причин и условий, им способствующих, ООО «Д.» не приняты, о результатах принятых мер прокурору    в письменной форме не сообщено, в связи с чем, прокуратурой города в отношении руководителя ООО «Д.»  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ст. 17.7 КоАП РФ.
Постановлением мирового судьи судебного участка № 286 Электростальского судебного района Московской области должностной лицо привлечено к административной ответственности. 
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