Законодатель уточнил особенности использования и охраны водных объектов

Федеральным законом от 25.12.2023 № 657-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Водный кодекс Российской Федерации внесены изменения, уточняющие особенности использования и охраны водных объектов.
В частности, внесенными поправками уточняется, что использование водных объектов общего пользования осуществляется с учетом правил использования водных объектов для рекреационных целей, утверждение которых отнесено к полномочиям органов местного самоуправления.
Предусматривается, что такие правила должны содержать требования к определению водных объектов или их частей, предназначенных для использования в рекреационных целях, требования к определению зон отдыха и других территорий, включая пляжи, связанных с использованием водных объектов или их частей, требования к срокам открытия и закрытия купального сезона, требования к определению зон купания, требования к охране водных объектов.
Кроме этого, законом устанавливаются требования к содержанию правил использования водохранилища, которые включают основные характеристики водотока (характеристики водности, сведения о водосборной площади); состав и краткое описание гидротехнических сооружений, образующих водохранилище; основные параметры и характеристики водохранилища; объем водопотребления; порядок регулирования режима функционирования водохранилища, в том числе для предупреждения аварий и иных чрезвычайных ситуаций и при ликвидации их последствий; режимы пропуска паводков и др.
Реализация схем комплексного использования и охраны водных объектов осуществляется органами государственной власти путем разработки и осуществления водохозяйственных мероприятий.
При угрозе или возникновении чрезвычайной ситуации использование поверхностных водных объектов для восстановления пропускной способности русел рек осуществляется без предоставления водных объектов в пользование.
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