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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Единовременное пособие при рождении ребенка для работающих родителей

Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что размер пособия при рождении ребенка с 1 февраля 2024 года (после произведенной индексации на коэффициент 1,074) выплачивается в размере 24 604 рублей 30 копеек. Если родитель работает на территории, где применяются районные коэффициенты, пособие будет выплачено с учётом районных коэффициентов.
Как оформить пособие:
· Единовременное пособие при рождении ребенка назначает и выплачивает территориальный орган СФР. Средства перечисляются матери, отцу либо лицу, их заменяющему.
· СФР может запросить у работодателя данные о районном коэффициенте, используемом при исчислении пособий, если у него нет этой информации.
Срок выплаты пособия:
· СФР назначает и выплачивает пособие в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня поступления сведений о государственной регистрации рождения, содержащихся  в Едином государственном реестре записей актов гражданского состояния.
· Выплата пособия осуществляется через организацию федеральной почтовой связи, кредитную или иную организацию, указанную в сведениях о застрахованном лице.
Подробнее ознакомиться с условиями оформления единовременного пособия  можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семьям с детьми».   
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