[bookmark: _GoBack]Ногинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области, в соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Московской области от 08.04.2025 № 50-00-01/13-20389-2025 «Об отсутствии предприятия» информирует, что согласно письмам Управления Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям (от 18.03.2025 № 05/1703, от 20.03.2025 № 05/1790), установлена фантомная деятельность производителей молочной продукции:
- ООО «Молпак» (ИНН 5003146938, фактический адрес производства: Тульская область, Ясногорский район, п. Санталовский, ул. Дорожная, д. 3);
- ООО «Молпищепром» (ИНН 97220731188, фактический адрес: Тульская область, Ленинский район, п. Рассвет, д. 35).
Управлением Россельхознадзора по городу Москва, Московской и Тульской областям площадки исключены из реестра компонента «Цербер» ФГИС «ВетИС», с целью пресечения возможности ввода в оборот небезопасной продукции.
Просим Вас оказать содействие в доведении информации до граждан, а также рассмотреть вопрос размещения данных материалов на Ваших сайтах, в социальных сетях, в общедоступных помещениях, на информационных стендах и других информационных средствах.





Начальник отдела,
Главный государственный санитарный врач
по Богородскому городскому округу,
г.о. Балашиха, г.о. Реутов,
г.о. Черноголовка,
г.о. Электросталь                                                                             Е.П. Летенкова








