
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города в мае 2023 года в связи с многочисленными обращениями жителей многоквартирного дома о размещении на первом этаже жилого дома хостела, проведена проверка соблюдения федерального законодательства в отношении ООО «Д.», осуществляющего деятельность                   по адресу: Московская область, г. Электросталь, ул. Октябрьская, д. 21, пом.01.
[bookmark: _Hlk136510681]По итогам проведённой проверки выявлены многочисленные нарушения законодательства в сфере пожарной безопасности, законодательства о противодействии терроризму. 
В связи с чем, прокуратурой города в адрес руководителя                                   ООО «Д.»  внесено представление об устранении нарушений требований закона, а также   в отношении ООО «Де.»  возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренное ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, которое направлено отдел надзорной деятельности по г.о. Электросталь УНД и ПР ГУ МЧС России по Московской области, по результатам рассмотрения которого, ООО «Д.» привлечено к административной ответственности.  

Подготовлено старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 

