Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданки В., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданка В. совершила применение насилия, не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, при следующих обстоятельствах. 
Так, в ходе проведения следственных действий, осужденная, будучи не согласной с законными действиями следователя, назвала неверный пароль от мобильного телефона, на что следователь вновь потребовала предоставить ей пароль для разблокировки осматриваемого мобильного телефона. 
В связи с несогласием с законными требованиями следователя и нежеланием предоставлять пароль для разблокировки осматриваемого мобильного телефона, осужденная резко встала со своего места и наклонившись над рабочим столом, отделявшим ее от следователя, дважды схватила последнюю за левое предплечье, при этом оцарапав  ее ногтями, от чего следователь испытала физическую боль, тем самым осужденная применила насилие в отношении представителя власти.
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20.11.2024 гражданка В. признана виновной и осуждена по ч. 1 ст. 318 УК РФ и ей назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 (пятидесяти тысяч) рублей. 
Приговор не обжаловался и вступил в законную силу. 
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