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Единое пособие на детей и беременным женщинам
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что единое пособие объединяет ряд выплат для родителей – на первого и третьего или последующего ребенка до 3 лет, а также от 3 до 7 (включительно) и от 8 до 17 лет. Тем самым унифицируются правила назначения пособий и обеспечивается целостная, бесшовная система поддержки семей с детьми.
Пособие назначается малообеспеченным семьям с учетом нуждаемости при соблюдении следующих условий:

	Родителям
	Беременным женщинам

	
· Возраст ребенка от 0 до 17 лет.
· Заявитель и дети, на которых назначается пособие, – граждане РФ, постоянно проживающие в РФ.

	
· Срок беременности от 6 недель.
· Постановка на учет в медицинской организации произошла в первые 12 недель беременности.
· Заявитель – гражданин РФ, постоянно проживающий в РФ.


	· Ежемесячный доход на человека в семье не превышает регионального прожиточного минимума на душу населения.
·  Собственность семьи соответствует требованиям к движимому и недвижимому имуществу.



Обратиться за выплатой на ребенка может один из родителей, усыновитель или опекун (попечитель).
Чтобы получить выплату, нужно подать заявление через портал Госуслуг либо обратиться в клиентскую службу Социального фонда России по месту жительства или в МФЦ. Социальный фонд России самостоятельно запросит необходимые документы в рамках межведомственного взаимодействия из соответствующих органов и организаций. Представить дополнительные сведения нужно будет только в отдельных жизненных ситуациях, когда сведения о жизненной ситуации не отражаются в государственных информационных системах.
Беременные женщины, осужденные к лишению свободы, могут подать заявление о назначении ежемесячного пособия беременной женщине через администрацию исправительного учреждения или следственного изолятора.
Рассмотрение заявления занимает 10 рабочих дней. В отдельных случаях максимальный срок составит 30 рабочих дней.
Размер ежемесячного пособия на детей зависит от дохода семьи и может составлять:
· 50% прожиточного минимума на ребенка в регионе – базовый размер выплаты.
· 75% назначается в том случае, если с учетом выплаты в размере 50% доход семьи меньше прожиточного минимума на человека.
· 100% – если при назначении пособия в размере 75% регионального прожиточного минимума на ребенка уровень среднедушевого дохода семьи остался меньше прожиточного минимума на человека.

Если выплата назначается женщине, вставшей на учет по беременности в ранние сроки, то пособие рассчитывается исходя из регионального прожиточного минимума трудоспособного гражданина и также составляет 50, 75 или 100% этой величины. 
Семьям с несколькими детьми от 0 до 17 лет пособие выплачивается на каждого ребенка до достижения 17 лет.

Если заявление подано в течение полугода после рождения ребенка, пособие назначается с рождения. Если позже – с месяца обращения.
Подробнее ознакомиться с условиями оформления единого пособия на детей и беременным женщинам можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семьям с детьми».
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