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В Москве и Московской области более 4,3 тысячи многодетных мам досрочно вышли на пенсию в 2023 году
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что согласно законодательству РФ, многодетные мамы имеют право выхода на досрочную пенсию. В прошлом году в Московском регионе на пенсию вышли 4 386 многодетных мам, 465 из которых родили пятерых и более детей, 622 — четверых и 3 299 — троих.
Напоминаем, что женщинам, родившим пять и более детей, пенсия назначается в 50 лет. Мамы троих детей могут досрочно выйти на пенсию в 57 лет, а родившие четверых детей — в 56 лет. 
Право на досрочную страховую пенсию по старости в полной мере распространяется и на женщин, которые воспитывают усыновленных детей.
Основными требованиями для установления пенсии досрочно в данном случае являются:
- не менее 15 лет страхового стажа;
- необходимое количество пенсионных коэффициентов (в 2023 году - 25,8);
- воспитание ребенка до 8 лет;
- отсутствие в отношении детей факта лишения родительских прав либо отмены усыновления.
ВАЖНО! В страховой стаж включаются периоды ухода за детьми до полутора лет (но не более 6 лет в общей сложности). За период ухода за первым ребенком начисляется 1,8 пенсионного коэффициента за год (2,7 за полтора), за вторым ребенком — 3,6 пенсионного коэффициента за год (5,4 за полтора), за третьим и четвертым — 5,4 коэффициента за год (8,1 за полтора). Периоды отпусков по уходу включат в страховой стаж только в том случае, если перед отпуском или сразу после него следовали периоды работы, за которые уплачивались страховые взносы.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области, позвонив в единый контакт-центр: 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный).
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