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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



Как учитываются декретные выплаты при назначении единого пособия?   
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что при назначении единого пособия применяется комплексная оценка доходов и имущества семьи. Кроме того, учитывается трудовая занятость родителей. Дети и родители при этом должны быть гражданами РФ и постоянно проживать в России.
Сумма декретных выплат учитывается в доход пропорционально периоду отпуска по беременности и родам, который вошел в расчетный период.
Например: В мае 2024 года будущая мама получила пособие по беременности и родам за 140 дней декретного отпуска, который начался в мае и закончится в сентябре 2024 года. В августе мама обратилась за единым пособием. Расчетный период в этом случае – с июля 2023 года по июнь 2024 года.
В доход при назначении единого пособия войдет сумма декретных выплат только за май и июнь. На сегодняшний день Отделением СФР по Москве и Московской области единое пособие назначено 175,5 тыс. родителям на 303,5 тыс. детей.
В Московской области заявление можно подать как в электронном виде через портал госуслуг, так и в клиентской службе регионального Отделения СФР по месту жительства (в Москве — на портале mos.ru или в МФЦ).
ВАЖНО! В соответствии с законодательством единое пособие в столице осуществляется органами социальной защиты населения.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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