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[bookmark: _GoBack]ЕНП позволяет оплатить имущественные налоги досрочно
С помощью единого налогового платежа, который является аналогом электронного кошелька, физические лица могут заплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги авансом, не дожидаясь налогового уведомления.
Внесенные денежные средства будут находиться на едином налоговом счете налогоплательщика вплоть до наступления срока уплаты имущественных налогов. Вносить необходимую сумму можно частями, самостоятельно определяя их размер и периодичность перечисления. Главное, чтобы необходимая сумма для уплаты имущественных налогов полностью сформировалась к сроку уплаты – 2 декабря 2024 года.
Далее налоговый орган самостоятельно проведет зачет такого платежа, распределив суммы по назначению.
Внести деньги на единый налоговый платеж можно посредством интерактивных сервисов ФНС России «Уплата налогов и пошлин» или «Личный кабинет налогоплательщика физического лица», воспользовавшись опцией «Пополнить авансовый кошелек». Достаточно указать ФИО, ИНН и сумму платежа.
Уплата налога с помощью единого налогового платежа позволяет собрать необходимую для уплаты имущественных налогов сумму в комфортном для каждого налогоплательщика графике, избежать ошибок при указании реквизитов, а также своевременно уплатить налоги, не допустив образования задолженности.
Пополнить единый налоговый счет можно и за других людей. В этом случае в платежном документе или форме перевода следует указать ИНН человека, за которого вносится платеж. Так можно уплатить имущественные налоги за несовершеннолетних детей, родителей и др.
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