Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина Ш., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин Ш. совершил нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека. 
Электростальским городским судом Московской области 
15.02.2024 гражданин Ш. признан виновным и осужден по по ч. 3 ст. 264 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселения с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года. 
Приговор в отношении Ш. был обжалован прокуратурой города в апелляционном порядке. 
Апелляционным постановлением судебной коллегии по уголовным делам Московского областного суда от 27.06.2024 приговор Электростальского городского суда Московской области от 15.02.2024 изменен: исключено признание смягчающим наказание обстоятельством активного способствования раскрытию и расследованию преступления; усилено назначенное наказание до 2 лет 7 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года. В остальном приговор оставлен без изменения. 
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