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Выбор доставочной организации, осуществляющей доставку пенсий
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что порядок выплаты и доставки пенсии урегулирован Федеральным законом от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» и Правилами выплаты пенсий, утвержденными приказом Минтруда России от 05.08.2021 № 545н (далее - Правила выплаты).
Доставка пенсии производится через кредитную организацию путем зачисления сумм пенсии на счет пенсионера в этой кредитной организации либо через организации федеральной почтовой связи путем вручения сумм пенсии на дому или в кассе организации. 
Пенсионер вправе по своему усмотрению выбрать организацию, которая будет производить ему доставку пенсии, путем подачи заявления.
Для выбора способа доставки или его изменения, необходимо уведомить об этом территориальный орган СФР, любым удобным способом:
· Письменно, подав заявление в территориальный орган СФР либо в МФЦ;
· В электронном виде, подав соответствующее заявление через «Личный кабинет» на «Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций)».
В заявлении необходимо указать доставочную организацию и способ доставки пенсии, а также реквизиты счета (если через банк).
По желанию пенсионера доставка пенсии может производиться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Выплата пенсии по доверенности, срок действия которой превышает один год, производится в течение всего срока действия доверенности при условии ежегодного подтверждения пенсионером факта регистрации его по месту получения пенсии.
В соответствии с пунктом 26 Правил выплаты доставка пенсии производится через организации, осуществляющие доставку, с которыми территориальным органом СФР заключены договоры.
В случае выбора пенсионером организации, осуществляющей доставку, с которой у территориального органа СФР договор не заключен, рассмотрение заявления пенсионера о доставке пенсии приостанавливается до заключения договора между территориальным органом СФР и выбранной пенсионером организацией, осуществляющей доставку, но не более чем на три месяца. При этом в заявлении о доставке пенсии пенсионером указывается организация, осуществляющая доставку, которая будет доставлять ему пенсию на период заключения договора.
Доставка пенсий в отделениях федеральной почтовой связи производится по графику. В пределах периода доставки пенсии каждому пенсионеру устанавливается дата получения пенсии в соответствии с графиком.
Доставка пенсий по г. Москве и Московской области через отделения федеральной почтовой связи производится в следующие выплатные периоды:

	Доставочная организация
	Выплатной период

	АО «Почта России» УФПС г. Москва
	с 3 по 18

	АО «Почта России» УФПС Московская область
	с 4 по 18


Перечисление средств на выплату пенсий и других социальных выплат на счета, открытые в кредитных организациях, производится ежемесячно, в дату, установленную графиком выплаты на текущий месяц.
Подробнее ознакомиться с условиями получением выплаты и доставки пенсии можно на официальном сайте СФР в разделе  –  «Информация для жителей региона».
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