Прокуратурой города по обращению гражданина проведена проверка исполнения природоохранного законодательства. 
В ходе выездной проверки было установлено, что на земельном участке, расположенном в районе СНТ «Транспортник», в водоохранной зоне р. Вохонка, имелись отходы в виде: бывших в употреблении досок, обломков деревянных досок, плит, бревен, порубочных остатков, а также твердых коммунальных отходов, которые в соответствии с Федеральным классификационным каталогом отходов, утвержденным приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242, относятся к отходам 4-5 класса опасности, которые являются источником негативного воздействия на окружающую среду.
Указанные отходы были размещены на открытом грунте, поверхность площадки не была защищена от воздействия атмосферных осадков и ветров.
Данные участки относятся к землям, государственная собственность на которые не разграничена.
В соответствии с п. 1 ст. 11 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее – Федеральный закон № 7-ФЗ) каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью, чрезвычайными ситуациями природного и техногенного характера, на достоверную информацию о состоянии окружающей среды и на возмещение вреда окружающей среде. 
В соответствии со ст. 51 Федерального закона № 7-ФЗ отходы производства и потребления, радиоактивные отходы подлежат сбору, накоплению, утилизации, обезвреживанию, транспортировке, хранению и захоронению, условия и способы которых должны быть безопасными для окружающей среды и регулироваться законодательством Российской Федерации.
Кроме того, запрещается сброс отходов производства и потребления на почву.
Согласно п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 № 137-ФЗ 
«О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации» распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органом местного самоуправления.
В связи с выявленными нарушениями в адрес главы администрации г.о. Электросталь внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено и удовлетворено. 
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