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Когда мужчины и женщины могут выйти на досрочную страховую пенсию, и какой стаж для этого нужен?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что досрочные страховые пенсии представляют собой пенсии, назначаемые ранее достижения общеустановленного пенсионного возраста при выполнении определенных законодательством условий.
В этом году на пенсию по общим основаниям выходят:
Женщины — 58 лет; 
Мужчин — 63 года.
Также право на пенсионное обеспечение получают женщины 1967 года рождения со стажем от 37 лет и мужчины 1962 года рождения со стажем от 42 лет. Длительный стаж позволит им уйти на отдых на два года раньше, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.
При определении права на досрочную пенсию считаются периоды официальной работы без учета времени ухода за детьми.
Многодетные женщины с тремя и четырьмя детьми получают право досрочного выхода на пенсию. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений.
При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным женщинам необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Проверить свой стаж можно на Госуслугах, заказав выписку о состоянии индивидуального лицевого счета (ИЛС). 
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