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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



Как узнать cвой СНИЛС
[bookmark: _GoBack]Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, чтобы узнать свой СНИЛС достаточно:
· Если работаете – обратитесь в отдел кадров с заявлением о выдаче документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета; 
· Если относитесь к категории самозанятого населения (ИП, адвокат, нотариус) или не работаете – обратитесь с заявлением в любую клиентскую службу Отделения СФР по Москве и Московской области; 
· На госуслугах – в личном кабинете. 
При подаче заявления о выдаче документа, подтверждающего регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, выдача производится в режиме реального времени. 
СНИЛС нужен для формирования пенсии, получения различных льгот и государственных услуг в электронном виде. 
Отделение СФР по Москве и Московской области проактивно оформляет СНИЛС новорожденным. Сведения предоставляется в виде электронного / бумажного уведомления. 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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