Прокуратурой города проведена проверка исполнения требований законодательства об охране здоровья несовершеннолетних в образовательных учреждениях городского округа, в ходе которой установлены следующие нарушения.
В соответствии с ч. ч. 1 и 4 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012                              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» организации, осуществляющие образовательную деятельность, при реализации образовательных программ создают условия для охраны здоровья обучающихся, в том числе обеспечивают проведение санитарно-гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий, обучение и воспитание в сфере охраны здоровья граждан в Российской Федерации; соблюдение государственных санитарно-эпидемиологических правил и нормативов; обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи. 
Согласно ст. 31 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ                                             «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» первая помощь до оказания медицинской помощи оказывается гражданам при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях и заболеваниях, угрожающих их жизни и здоровью, лицами, обязанными оказывать первую помощь в соответствии с федеральным законом или со специальным правилом и имеющими соответствующую подготовку.
На основании ст. 29 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ организация охраны здоровья осуществляется путем организации оказания первой помощи. 
В силу ч. 2 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ, п. 4 Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях, утвержденного приказом Минздрава России от 05.11.2013 № 822н, организация охраны здоровья несовершеннолетних в период обучения и воспитания (за исключением оказания первичной медико-санитарной помощи, прохождения медицинских осмотров и диспансеризации) в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, осуществляется этими организациями.
Установлено, что в трех школах г.о. Электросталь Московской области из 242 педагогических работников образовательных учреждений обучение навыкам оказания первой помощи прошли лишь 90 педагогических работников, что не обеспечивает полного и своевременного оказания первой помощи при возникновении экстренных ситуаций.
Причиной допущенных нарушений послужило ненадлежащее исполнение ответственными работниками образовательной организации своих обязанностей, а также игнорирование ими норм действующего законодательства.
В связи с выявленными нарушениями, в адрес директоров образовательных учреждений внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Помощник прокурора города                                                         Дорошенко М.И.
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