[bookmark: _GoBack]Ногинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области, в соответствии с письмом Управления Роспотребнадзора по Московской области от 19.05.2025 № 50-00-01/16-6010-2025 «Об отсутствии предприятия» сообщает, о выявлении фальсифицированной молочной продукции, производства ООО «Молкомбинат Южный» (ИНН 5074088070, Московская область, г. Подольск, д. Макарово, ул.Луговая, д. 1).
Специалистами Подольского территориального отдела по адресу: Московская область, г. Подольск, д. Макарово, ул. Луговая, д. 1 был осуществлен выезд, в ходе которого установлено, что по адресу расположен жилой дом.
Молочная продукция ООО «Молкомбинат Южный» производится неустановленными лицами, в неизвестных условиях, маркируется с использованием недостоверных сведений, поэтому может быть опасной и вызвать пищевое отравление.
Информация, о выявлении в обороте продукции не соответствующей установленным требованиям, выработанной на предприятии, отсутствующим по фактическому адресу, направлена в администрацию г.о. Подольск, Межрайонную ИФНС № 5 России по г.о.  Подольск, УФНС России по Московской области, УМВД России по г.о. Подольск, ГУ МВД России по Московской области для возбуждения уголовного дела и проведения оперативно - розыскных мероприятий.
Просим Вас оказать содействие в доведении информации до граждан, а также рассмотреть вопрос размещения данных материалов на Ваших сайтах, в социальных сетях, в общедоступных помещениях, на информационных стендах и других информационных средствах.

