В Электростальском городском суде на рассмотрении находилось уголовное дело по обвинению местного жителя А., обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, то есть в краже.
Защиту гражданина А. на основании представленного следователю ордера, выданного коллегией адвокатов в ходе предварительного следствия осуществлял гражданин М. 
В связи с неявкой в судебное заседание адвоката М. и пояснениями обвиняемого А. о том, что его защитник является работником                                         ООО «Вайлдберриз», по ходатайству государственного обвинителя получены сведения из Министерства юстиции РФ об отсутствии у гражданина М. статуса адвоката и о том, что он в реестре адвокатов г. Москвы и адвокатов иных субъектов Российской Федерации не значится. 
Прокуратурой города на основании п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ полученные материалы направлены в следственный отдел по г.о. Электросталь ГСУ СК России по Московской области для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении лица, выдававшего себя за адвоката.
Следственным отделом по г.о. Электросталь ГСУ СК России по Московской области в мае 2023 года возбуждено уголовное дело                           по ч. 2 ст. 294, ч. 3 ст. 327 УК РФ.
В результате преступных действий Курышова А.В. нарушены требования ст. 49 УПК РФ, а также права и законные интересы обвиняемого Макарова А.С. на оказание ему квалифицированной помощи защитника в ходе предварительного следствия.
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