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ОСФР по г. Москве и Московской области приняло участие в VII Фестивале финансовой грамотности и предпринимательской культуры
23 сентября в столице прошел VII Фестиваль финансовой грамотности и предпринимательской культуры.
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что в Московском центре качества образования исполняющий обязанности министра Правительства Москвы, руководителя Департамента образования и науки города Москвы Александр Молотков выступил с приветственной речью. В церемонии открытия приняли участие представители разных министерств и ведомств, среди которых – Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области.
Управляющий ОСФР Сергей Алещенко поздравил с открытием фестиваля, пожелал организаторам и участникам плодотворной работы, достижения поставленных целей и задач.
«Мы посчитали необходимым присоединиться к данному мероприятию, поскольку категория граждан, с кем мы работаем, широка и неограничена только пенсионерами или предпенсионерами, – говорит руководитель. – Приглашаю всех желающих к нашему консультационному пункту, где сотрудники Социального фонда ответят на все имеющиеся вопросы».
По инициативе Правительства Москвы и Банка России этот фестиваль проходит с 2017 года.  После двух лет проведения в онлайн-формате он проводится в очном режиме, но для удобства участников многие события, с учетом опыта предыдущих лет,  транслировались онлайн.
Всего в Москве было открыто к посещению более 130 площадок: в школах, колледжах, дворцах творчества, вузах, библиотеках, центрах социального обслуживания населения. Сотрудники ОСФР по г. Москве и Московской области посетили свыше 40 учебных заведений столицы, где познакомили ребят с  пенсионным законодательством, видами пенсий, рассказали, в том числе, о формировании страховой пенсии,  факторах, влияющих на ее размер, для чего нужен СНИЛС, почему важны белая зарплата и официальное трудоустройство, презентовали электронные сервисы и услуги СФР.
В рамках фестиваля состоялись встречи с представителями Департамента финансов города Москвы, Банка России, Управления Федеральной налоговой службы по г. Москве, Росфинмониторинга по ЦФО, Московской торгово-промышленной палаты. 
В течение дня представители ОСФР по г. Москве и Московской области проконсультировали на центральной площадке порядка полусотни москвичей. Звучали самые разные вопросы по пенсионному и социальному обеспечению – назначение пенсии, единого пособия, распоряжение средствами материнского капитала, изменение способа получения набора социальных услуг, формирование листка нетрудоспособности, реализация электронного сертификата ТСР  и многие другие.
Вниманию присутствующих были предложены информационно-разъяснительные материалы СФР. Гости и участники фестиваля отметили его отличную организацию и несомненную пользу.
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