Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданки Р., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданка Р. совершила представление в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, данных, повлекших внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, группой лиц по предварительному сговору.
Так, действуя по указанию и согласованию с неустановленным лицом, то есть группой лиц по предварительному сговору, осужденная предоставила в МИФНС России № 23 по Московской области, данные, повлекшие внесение в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице, а именно о ней, как о генеральном директоре ООО, при этом цели управления данным обществом последняя не имела, фактической трудовой деятельности не осуществляла, какие-либо финансово-хозяйственные документы не подписывала. 
На основании представленных документов, должностными лицами регистрирующего органа принято решение о внесении в Единый государственный реестр юридических лиц сведений о смене генерального директора юридического лица – ООО, и указанные изменения внесены в Единый государственный реестр юридических лиц. 
[bookmark: _GoBack]Электростальским городским судом Московской области 
14.11.2024 гражданка Р. признана виновной и осуждена по п. «б» ч. 2 ст. 173.1 УК РФ и ей назначено наказание с применением положений ст. 64 УК РФ (назначение более мягкого наказания, чем предусмотрено за данное преступление) в виде штрафа в размере 120 000 (ста двадцати тысяч) рублей. 
Приговор не обжаловался и вступил в законную силу. 

Информацию подготовила 
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