Информационное оснащение общественного транспорта 

Зачастую пассажиры не обращают внимания на информационный уголок перевозчика, и при наличии претензий не имеют возможности уведомить организацию, предоставляющую транспортные услуги о нарушениях. Ногинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области подготовил статью в соответствии с Правилами перевозок пассажиров и багажа и Законом «О защите прав потребителей».

Как только транспортное средство (маршрутка, автобус, иной наземный общественный транспорт) подъехало к остановке, обратите внимание на номер маршрута. Он должен находиться над лобовым стеклом в левом верхнем углу, со стороны входа и на кузове. Кроме номера маршрута там должна располагаться информация о начальном и конечном остановочных пунктах. 

После выбора нужного маршрута, пассажир заходит в салон. Согласно р.2 п.24 Правил перевозок пассажиров и багажа, автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 г. № 1586 внутри транспортного средства перевозчиком на специальном информационном листе размещаются следующие реквизиты:
а) наименование, адрес и номер телефона перевозчика, фамилия водителя, а при наличии кондуктора - также фамилия кондуктора;
б) номера мест для сидения, за исключением случаев, когда транспортное средство используется для осуществления регулярных перевозок по билетам, в которых не указывается номер места для сидения;
в) стоимость проезда, провоза ручной клади и перевозки багажа, за исключением случаев, когда транспортное средство используется для осуществления регулярных перевозок в междугородном или международном сообщении;
г) указатели мест для пассажиров с детьми и инвалидов, за исключением случаев, когда транспортное средство используется для осуществления регулярных перевозок по билетам, в которых указывается номер места для сидения;
д) указатели мест расположения огнетушителей;
е) указатели мест расположения кнопок остановки транспортного средства;
ж) указатели аварийных выходов и правила пользования такими выходами;
з) права и обязанности пассажиров согласно настоящим Правилам; 
и) если транспортное средство используется для осуществления перевозок, подлежащих лицензированию, - номер соответствующей лицензии и наименование органа, выдавшего данную лицензию.
Для осуществления безопасного движения, общественному транспорту в салоне необходимо иметь все перечисленные данные. 

Перевозчик не вправе вносить изменения в информационный лист или менять его схему, за исключением реквизитов конкретного перевозчика (контактный телефон, данные о страховании пассажиров и т.д.). 

Согласно ст.9 п.2, ст.10 Закона Российской Федерации от 07.02.1992г. № 2300-1 «О защите прав потребителей» (далее Закон) «О защите прав потребителей» исполнитель обязан довести до потребителя все необходимые сведения о лицензии на осуществление перевозок пассажиров и иных лиц. Исполнитель (перевозчик) обязан своевременно предоставлять потребителю необходимую и достоверную информацию, располагаемую над окнами левого борта, на кожухе между окнами и потолком, в случае отсутствия кожуха - на потолке, вплотную к углу между стенкой и потолком, на стенке перегородки кабины водителя и т.д. 
Расположение информационного листа в салоне общественного транспорта обязательно, поэтому обращать внимание на то, чтобы у пассажиров был свободный доступ к нему, необходимо, чтобы в любой момент была возможность направить обратную связь организации, обеспечивающей регулярные перевозки граждан по городу.
