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Какие выплаты можно получать при беременности?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области информирует, что в период ожидания малыша будущие мамы могут одновременно получать:
Пособие по беременности и родам 
Максимальная сумма пособия в 2024 году:
· При нормальных родах за 140 календарных дней (70+70) — 565 562 руб.; 
· При осложненных родах за 156 календарных дней (70+86) — 630 198 руб.: 
· При многоплодной беременности за 194 календарных дня (84+110) — 783 708 руб

Единое пособие 
Размер: 50, 75 или 100% прожиточного минимума для трудоспособного населения. В Московской области – 9 971,50 руб., 14 957,25 руб. и 19 943 руб. Назначается при постановке на учет до 12 недель беременности по результатам комплексной оценки нуждаемости.

ВАЖНО: в соответствии с законодательством единое пособие в Москве назначается органами социальной защиты населения, в Московской области – Отделением СФР по г. Москве и Московской области.

В Московской области заявление можно подать как в электронном виде через портал госуслуг, так и в клиентской службе ОСФР по месту жительства. Для получения пособия в столице нужно подать электронное заявление через портал mos.ru. Опекуны (попечители) могут обратиться в любой центр госуслуг «Мои документы». Семьям участников СВО нужно обратиться в Единый центр поддержки либо в один из флагманских центров госуслуг «Мои документы».

Единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего службу по призыву.

Размер: 39 тыс. руб. Получить могут будущие мамы со сроком беременности от 180 дней и при условии, что супруг служит по призыву, в том числе призван на военную службу по мобилизации 

Для этого нужно:
· Обратиться лично либо через законного представителя с заявлением и документами, подтверждающими право на выплату, в клиентскую службу Отделения СФР по г. Москве и Московской области по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания), либо в МФЦ; 
· Подать заявление через портал госуслуг (в этом случае направляются заверенные копии документов). 
Полная информация о выплатах доступна на сайте Социального фонда, а также в официальных аккаунтах фонда в социальных сетях Телеграм, Вконтакте и Одноклассники.
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