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ТОП - 5 полезных услуг Соцфонда для предпенсионеров
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что граждане могут получать ряд услуг, предоставляемых Социальным фондом, в электронном виде используя Единый портал государственных и муниципальных услуг. На портале Госуслуг доступно уже более 100 сервисов, охватывающих практически все направления деятельности СФР, которые подойдут для разных категорий граждан.
Пять самых популярных услуг Соцфонда для предпенсионеров:
· Справка о наличии статуса предпенсионера — справка подтверждает право на федеральные льготы людей предпенсионного возраста. Такие льготы можно получить в налоговой, службе занятости и у работодателя.
· Извещение о состоянии лицевого счета в СФР — закажите, чтобы проверить данные о стаже, пенсионных коэффициентах, накоплениях и отчислениях работодателей. 
· Корректировка индивидуального лицевого счёта в СФР — если данные вашего индивидуального лицевого счёта (ИЛС) или электронной трудовой книжки (ЭТК) не соответствуют вашей трудовой деятельности, их следует скорректировать. Предоставить в клиентскую службу СФР оригиналы документов, подтверждающих стаж, необходимо в течение 3-х дней после подачи электронного заявления. 
· Установление пенсии — подайте заявление на установление страховой пенсии, накопительной или пенсии по государственному пенсионному обеспечению.
· Сведения о назначенных социальных выплатах и льготах — это установленные вам пенсии, пособия, социальные выплаты, компенсации, субсидии и иные льготы. Как федеральные, так и региональные, и муниципальные. В выписке будет указан размер и срок по каждой выплате.
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