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Учитываются ли в доход при обращении за единым пособием выплаты на 17-летнего ребенка, полученные в предыдущем периоде?
[bookmark: _GoBack]Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что доход не учитывается, если вы обращаетесь за единым пособием на младшего ребенка, а старшему на момент подачи заявления исполнилось 17 лет.
Например, в 2023 году вы получали единое пособие на двоих детей. В апреле 2024 года вы хотите продлить выплаты единого пособия, при этом старший ребенок достиг возраста 17 лет. Пособие, которое вы получали на старшего, не будут учитывать при расчете среднедушевого дохода семьи.
Отделение СФР по Москве и Московской области напоминает, что расчетный период для единого пособия — 12 месяцев, предшествующих 1 месяцу перед месяцем подачи заявления.
На сегодняшний день в Московской области единое пособие получают 163,9 тыс. родителей на 317,2 тыс. детей.
Заявление можно подать как в электронном виде через портал госуслуг, так и в клиентской службе регионального Отделения СФР по месту жительства (в Москве — на портале mos.ru или в МФЦ).
ВАЖНО: в соответствии с законодательством единое пособие в столице назначается и выплачивается органами социальной защиты населения.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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