Бесплатный проезд для добровольцев
 Текст

Прокуратура города разъясняет, что приказом Министра обороны РФ от 10.02.2023 № 50, вступившим в силу с 05.03.2023, установлены случаи и порядок предоставления гражданам, пребывающим в добровольческих формированиях, права на проезд на безвозмездной основе железнодорожным, воздушным, водным и автомобильным (за исключением такси) транспортом.
Пребывающие в добровольческих формированиях в период мобилизации, в период действия военного положения, в военное время, при возникновении вооруженных конфликтов, проведении военных операций, в т.ч. за пределами страны, имеют право на проезд на безвозмездной основе в названных видах транспорта к месту нахождения добровольческого формирования (перевозочные документы выдает райвоенкомат); к месту лечения, медицинской реабилитации, медицинского освидетельствования, сопровождения к месту лечения и обратно (перевозочные документы выдает в/ч или военная медицинская организация), к месту жительства в случае исключения из добровольческого формирования (перевозочные документы выдает в/ч).
Определены виды используемых при этом транспортных средств для высших и старших офицеров, а также лиц, не имеющих названных воинских званий.
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