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В Москве и Московской области 650 тысяч пенсионеров старше 80 лет получают пенсию в повышенном размере
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что в Москве и Московской области проживает 650 тысяч граждан, достигших 80-летнего возраста. Все они получают пенсию в увеличенном размере. 
При достижении указанного возраста фиксированная выплата в составе страховой пенсии по старости повышается в два раза. В 2024 году размер фиксированной выплаты к пенсии составляет 8 134,88 руб., при достижении 80 лет — 16 269,76 руб.
Повышение пенсии происходит со дня рождения пенсионера. Выплата повышенной пенсии при этом поступает на следующий месяц после юбилея. Например, пенсионер отметил 80-летие 25 октября. Повышенная пенсия будет перечислена ему в ноябре с доплатой за октябрь. Далее пенсия с учетом двойной фиксированной выплаты будет выплачиваться ежемесячно. Заявлений в Отделение СФР по  Москве и Московской области подавать не нужно.
«Надбавка устанавливается только получателям страховой пенсии по старости, — напомнил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — Повышение не распространяется на получателей пенсии по потере кормильца. Получателям страховой пенсии по старости, имеющим I группу инвалидности, после 80 лет пенсия не увеличивается, поскольку у них фиксированная выплата уже установлена в двойном размере».
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр по взаимодействию с гражданами, позвонив по телефону – 8 (800)100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
Отделение СФР по Москве и Московской области в социальных сетях:
ВКонтакте – https://vk.com/sfr.moskva.i.moskovskaya.oblast; 
Одноклассники – https://ok.ru/sfr.msk.i.moskobl; 
Телеграм – https://t.me/sfr_moskva_i_moskovskayaoblast.
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