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Страховая пенсия по инвалидности 
[bookmark: _GoBack]Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что страховая пенсия по инвалидности устанавливается беззаявительно на основании сведений об инвалидности, поступающих в информационную систему Социального фонда России из учреждения медико-социальной экспертизы (МСЭ).
Страховая пенсия по инвалидности назначается гражданам с инвалидностью I, II или III группы.
Важно, подавать заявление об оформлении страховой пенсии по инвалидности не нужно. Социальный фонд назначает ее на основании сведений о признании гражданина инвалидом и других данных о нем, которые содержатся в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». О принятом решении гражданина извещает территориальный орган СФР.
При этом по-прежнему сохраняется возможность оформить страховую пенсию по инвалидности по заявлению или подать заявление об отказе от пенсии, назначенной беззаявительно. На практике такое чаще всего бывает, если гражданин имеет также право на пенсионное обеспечение от одного из силовых ведомств и должен выбрать самый выгодный для себя вариант. В этом случае он может сначала отказаться получать страховую пенсию по инвалидности, а в дальнейшем может в любой момент изменить свое решение и написать в Социальный фонд заявление о ее повторном назначении.
Подать заявление о назначении или отказе от пенсии разрешается любым способом, который удобен:
· Онлайн в личном кабинете на портале «Госуслуги»
· Через любую клиентскую службу СФР
· Через МФЦ
Страховая пенсия по инвалидности назначается со дня признания инвалидом.
Пенсия назначается на срок:
· В течение которого соответствующее лицо признается инвалидом
· До назначения получателю (в том числе досрочного) страховой пенсии по старости
· До назначения получателю социальной пенсии по старости — женщинам в 65 лет, мужчинам в 70 лет (с учетом переходных положений, предусмотренных приложением 1 к Закону № 166-ФЗ)
Социальная пенсия по старости назначается, если в момент достижения пенсионного возраста у гражданина отсутствует необходимый индивидуальный пенсионный коэффициент (28,2 в 2024 году, 30 — с 2025 года), а страховой стаж меньше 15 лет.
Подробнее ознакомиться с условиями оформления страховой пенсии по инвалидности можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Пенсии».   

Подготовлено 
Филиалом № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области
Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области

image1.jpeg
COUMNANDbHDBIN
dOOHO POCCUA




