Зарплату федеральным бюджетникам повысят на 5,1%
Согласно распоряжению Правительства РФ увеличение зарплаты с 1 октября 2024 года на 5,1% ждет работников федеральных казенных, бюджетных и автономных учреждений, федеральных госорганов, а также гражданского персонала воинских частей, учреждений и подразделений федеральных органов исполнительной власти, в которых законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба (распоряжение Правительства РФ от 15 августа 2024 г. № 2189-р).
Напомним, работодатели, в том числе органы власти, государственные и муниципальные учреждения, обязаны производить индексацию зарплаты (ст. 134 Трудового кодекса). В прошлом году аналогичное октябрьское увеличение зарплаты госслужащих было произведено на 5,5%.
При этом Роструд указывает на незаконность индексации оклада работника без реального увеличения его зарплаты (ответы Роструда с информационного портала "Онлайнинспекция.РФ" (май 2023 – январь 2024 г.)). Так, в частности, нарушением является увеличение оклада при одновременном снижении показателей оценки эффективности труда (персональных коэффициентов), стимулирующих выплат и иных составляющих заработной платы работника. Ведь при индексации зарплаты должен повышаться ее реальный размер.
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