Результаты выездной проверки соблюдения муниципальным учреждением дополнительного профессионального образования «Методический центр» законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд
Выездная проверка проведена на основании плана контрольных мероприятий на 2025 год органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области, утверждённого распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 26.12.2024 № 354-р, и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 15.01.2025 № 5-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального учреждения дополнительного профессионального образования «Методический центр».
Тема проверки: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд».

Проверяемый период: 2024 год – истекший период 2025 года.

По результатам выездной проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с подпунктом м) пункта 4 Федерального стандарта «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 № 100, материалы направлены в Главное контрольное управление Московской области с целью принятия решения о возбуждении дела об административном правонарушении.
Принято решение о направлении представления объекту контроля. 

