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Физические лица могут уплачивать налоги не выходя из дома через сервисы ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (доступна как веб-версия, так и мобильное приложение «Налоги ФЛ») и «Уплата налогов и пошлин».

Мобильное приложение «Налоги ФЛ» размещено и доступно для скачивания во всех магазинах (RuStore, Appgallery, GooglePlay, AppStore).

Подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» можно, получив логин и пароль в любом налоговом органе, независимо от места жительства и постановки на учет, с помощью подтвержденной учетной записи на Едином портале государственных и муниципальных услуг, а также квалифицированной электронной подписи.

Сервис «Уплата налогов и пошлин» позволяет без авторизации произвести уплату налогов единым налоговым платежом (ЕНП), по индексу документа или заполнив все платежные реквизиты документа.

Так, например, для внесения средств в качестве ЕНП на сайте ФНС в разделе сервиса «Уплата налогов и пошлин», необходимо определить статус плательщика (физическое лицо, индивидуальный предприниматель или юридическое лицо) и выбрать «Пополнить ЕНС».

Далее для пополнения баланса остается только заполнить ИНН, сведения о лице, осуществляющем платеж, сумму платежа и определиться со способом оплаты.
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