Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданки С., обвиняемой в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ.
[bookmark: _GoBack]Установлено, что гражданка С. совершила мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину 
(2 преступления).
Так, гражданка С. сообщила двум потерпевшим о возможности оформить и приобрести туристические путевки, в действительности, не имея намерений выполнить свои обязательства, намереваясь полученные денежные средства для оплаты туристических услуг похитить, введя таким образом потерпевших в заблуждение. 
Реализуя преступный умысел, гражданка С. получила от потерпевших оплату за предоставление туристических путёвок в размере 225 000 тыс. рублей и 174 755 тыс. рублей, путем перевода на свою банковскую карту. 
В своей преступной деятельности осужденная использовала принадлежащий ей мобильный телефон Айфон 13 в качестве средства совершения преступления, осуществляя переписку с потерпевшими в мессенджере «Вотсап», вводя их в заблуждение, предоставив одной из потерпевших якобы полученную от туроператора заведомо подложную заявку на бронирование тура. Данный телефон был признан в качестве вещественного доказательства по уголовному делу.
Электростальским городским судом Московской области 
13.01.2025 гражданка С. признана виновной и осуждена за совершение двух преступлений, предусмотренных  ч. 2 ст. 159 УК РФ и ей назначено окончательно наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года, на основании ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным, с установлением испытательного срока на 3 года, в течении которого осужденная своим поведением должна доказать свое исправление. 
Исковые требования потерпевших по взысканию материального ущерба удовлетворены в полном объеме.
Вещественное доказательство мобильный телефон конфискован в собственность государства как средство совершения преступления. 
Приговор не обжаловался, в связи с чем вступил в законную силу. 
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