Прокуратурой города проведена проверка по факту незаконного использования в наименовании юридического лица словосочетания «микрокредитная компания». 
Установлено, что сведения о юридическом лице, осуществляющем деятельность на территории города, отсутствовали в государственном реестре микрофинансовых организаций Центрального Банка РФ. Вместе с тем, организация вопреки требованиям закона использовала в своем наименовании словосочетание «микрокредитная компания».
На основании ч. 5 ст. 15 Федерального закона от 02.07.2010 № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» (далее – Закон № 151-ФЗ) ни одно юридическое лицо в Российской Федерации, за исключением юридических лиц, сведения о которых внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций, и юридических лиц, намеревающихся приобрести статус микрофинансовой организации, не может использовать в своем полном наименовании (полном фирменном наименовании) и (при наличии) сокращенном наименовании (сокращенном фирменном наименовании) словосочетания «микрофинансовая организация», «микрофинансовая компания», «микрокредитная компания», слово, образованное сочетанием букв «мфо», «мфк» или «мкк», либо иным образом указывать на то, что данное юридическое лицо имеет право на осуществление микрофинансовой деятельности. 
По результатам проверки приняты меры прокурорского реагирования, в связи с чем нарушения устранены. 


Старший помощник прокурора города
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