[bookmark: _Hlk120723802][bookmark: _GoBack]В июле 2023 года прокурор города Электростали Алексей Жоров провел выездную встречу с представителями региональной благотворительной  общественной организации родителей детей-инвалидов, детей                                               с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов детства «Мы сможем».
В ходе выезда проведен личный прием граждан, на котором к прокурору обратилась гражданка З. о неправомерных действиях сотрудников ОВМ УМВД  по г.о. Электросталь  по Московской области.
Так, в мае 2023 года заявительница обратилась в отдел по вопросам миграции УМВД  по г.о. Электросталь  по Московской области  с заявлением                             о регистрации подопечных по месту жительства опекуна. 
Вместе с тем, в нарушение со ст. 20, ч.2 ст. 36  Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.2 Закона Российской Федерации   от 25.06.1993 № 5242-1  «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» заявительнице отказано в регистрации несовершеннолетних по месту жительства опекуна.
В этой связи, прокуратурой города 08.08.2023 в адрес начальника            УМВД     по г.о. Электросталь  по Московской области внесено представление об устранении  нарушений закона. По результатам рассмотрения представления нарушения устранены, 22.08.2023 несовершеннолетние подопечные зарегистрированы по месту жительства опекуна.       
























Подготовлено старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 
