Об упрощенном порядке приема в гражданство Российской Федерации иностранных граждан Республики Белоруссия, Республики Казахстан и Республики Молдова

Президентом Российской Федерации 18.12.2023 подписан Указ № 962 «О приеме в гражданство Российской Федерации граждан Республики Белоруссия, Республики Казахстан и Республики Молдова», которым установлен упрощенный порядок приема в гражданство Российской Федерации иностранных граждан Республики Белоруссия, Республики Казахстан и Республики Молдова.
В целях получения гражданства Российской Федерации указанные иностранные граждане обязаны предоставить в Министерство внутренних дел Российской Федерации или его территориальный орган заявление по форме, установленной положением о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 22.11.2023 № 889, вид на жительство и документ, удостоверяющий их личность и гражданство.
Помимо указанных документов граждане Республики Казахстан и Республики Молдова должны предоставить один из документов, подтверждающих владение русским языком, за исключением случаев, когда указанные иностранные граждане освобождены от их предоставления (достигшие 70 лет или являющиеся инвалидами I группы).

 Разъяснения подготовлены  старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 
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