Прокуратурой города  по поручению прокуратуры области во исполнение поручения Генеральной прокуратуры Российской Федерации проведена проверка соблюдения прав граждан на охрану здоровья  в части соответствия данных  об остатках продукции, подлежащей предметно-количественному учету, и других наиболее востребованных препаратов в федеральной государственной информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов (далее – ФГИС МДЛП) и их фактического наличия в фармацевтических организациях. 
В нарушение ч.7 ст. 67 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ                   «Об обращении лекарственных средств», Порядка  внесения информации                                  о лекарственных препаратах в систему мониторинга субъектами обращения лекарственных средств и ее состав, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации  от 14.12.2018 № 1556 «Об утверждении Положения    о системе мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения», в рамках анализа ФГИС МДЛП и с целью контроля  за своевременным внесением сведений о движении лекарственных препаратов  с истекшим сроком годности на территории Московского региона, территориальным органом  по Москве и Московской области Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения выявлено несвоевременное внесение аптечными пунктами, расположенными на территории г. Электросталь, информации о лекарственных препаратах для медицинского применения. 
В этой связи, прокуратурой города в адрес организаций, расположенных на территории г.о. Электросталь,  внесены  представления об устранении нарушений законодательства в сфере обращения с лекарственными препаратами, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
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