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)
С начала года 86 тысяч работающих мам в Москве и Московской области получили пособие по беременности и родам
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что с января 2024 года Отделение СФР по Москве и Московской области одобрило страховые пособия по беременности и родам для 86 тысяч мам в декрете. В общей сложности им перечислена сумма 20,1 миллиарда рублей.
Размер пособия зависит от нескольких факторов: имеет значение заработок, районный коэффициент, сложность родов, одноплодная или многоплодная беременность.
Пособие выплачивается суммарно за период отпуска по беременности и родам продолжительностью 70 (в случае многоплодной беременности — 84) календарных дней до родов и 70 (в случае осложненных родов — 86, при рождении двух или более детей — 110) календарных дней после родов.
При усыновлении ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев пособие выплачивается со дня его усыновления и до истечения 70 (в случае одновременного усыновления двух и более детей — 110) календарных дней со дня рождения ребенка (детей).
Минимальный размер пособия составляет:
140 дней (70+70) —88 565 рублей;
156 дней (70+86) — 98 687 рублей;
194 дня (84+110) — 122 726 рублей.
Максимальный размер пособия составляет:
140 дней (70+70) — 565 562 рубля;
156 дней (70+86) — 630 197 рублей;
194 дня (84+110) — 783 707 рублей.
«Величина пособия зависит от среднего дохода за день за последние два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по беременности и родам. Общий заработок делится на 730 или 731 день (если один год был високосный), а затем умножается на количество дней отпуска (140, 156 или 194). Если в эти два года будущая мама находилась в отпуске по беременности и родам или в отпуске по уходу за ребенком, расчетный период можно изменить при условии, что это приведёт к увеличению пособия. Так, при наступлении отпуска по беременности и родам в 2024 году, если в 2023 и (или) в 2022 мама находились в соответствующих отпусках, эти годы могут быть заменены предшествующими календарными годами (календарным годом)»,  — рассказал управляющий Отделением СФР по г. Москве и Московской области Сергей Алещенко.
Обращаем внимание, что пособие по беременности и родам выплачивается только за период одноименного отпуска. Это значит, что если женщина не воспользуется правом на этот отпуск и продолжит работать (и, соответственно, получать заработную плату), то выплата ей не положена. За дни работы ей будет выплачена заработная плата. Как только мама решит воспользоваться правом на отпуск по беременности и родам и он будет оформлен, выплата зарплаты прекратится и начнется выплата пособия.
Застрахованному лицу нет необходимости обращаться в СФР за назначением и выплатой пособия по беременности и родам. Весь электронный документооборот осуществляется в проактивном режиме между работодателем и ОСФР по г. Москве и Московской области. 
Выплата производится разово за весь период отпуска в беззаявительном порядке. Региональное Отделение СФР направляет работодателю предзаполненный реестр для назначения пособия. В свою очередь, работодатель уточняет сведения, при необходимости корректирует реестр, указывает выбранный застрахованным лицом способ перечисления пособия и возвращает его в региональное Отделение СФР. После этого в течение 10 рабочих дней осуществляется выплата. Средства перечисляются напрямую на лицевой счет гражданина или через почтовое отделение.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам регионального Отделения СФР, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел. 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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