Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина П., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин П. совершил незаконные приобретение и хранение без цели сбыта психотропных веществ в значительном размере, при следующих обстоятельствах.
[bookmark: _GoBack]Так, осужденный посредством мобильного телефона, осуществил заказ психотропного вещества – амфетамин. После чего, получив сообщение с указанием места расположения тайника-«закладки2, проследовал в лесной массив, где на участке местности с указанными координатами, у основания дерева, путем подбора тайника - «закладки» обустроенного неустановленным следствием лицом, незаконно приобрел психотропное вещество-амфетамин, массой 0,51 ГР., что является значительным размером, и в целях личного употребления незаконно хранил при себе в кармане своих брюк, передвигаясь по территории г.о. Электросталь. Был задержан сотрудниками правоохранительных органов, и в ходе проведения его личного досмотра, данное психотропное вещество у П. было обнаружено и изъято. 
Электростальским городским судом Московской области 
19.11.2024 гражданин П. признан виновным и осужден по ч. 1 ст. 228 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 25 000 (двадцати пяти тысяч) рублей в доход государства. 
Приговор не обжаловался и вступил в законную силу. 
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