[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города по заданию прокуратуры Московской области проведена проверка соблюдения миграционного  законодательства, в части снятия иностранных граждан и лиц без гражданства с фиктивно осуществлённого  миграционного учета. 
Так, в ходе проведенной прокуратурой города проверки установлено, что в ноябре 2024 года  сотрудником УП ОУУПП и ПДН УМВД России по      г.о. Электросталь  выявлен факт фиктивной постановки на учет по адресу: Московская область,    г. Электросталь, с. Иванисово   в отношении  8 иностранных граждан.
[bookmark: _Hlk156915746]Однако, в нарушение норм закона, на момент проведения проверки не приняты меры в части снятия указанных иностранных граждан  с миграционного учета и отражения соответствующих сведений в государственную информационную систему миграционного учета, ввиду фиктивной постановки на миграционный учет. 
В этой связи, 17.12.2024 в адрес начальника УМВД России                                          по г.о. Электросталь  внесено представление об устранении нарушений миграционного законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, иностранные граждане сняты с миграционного учета. 
 


Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 


















