
«Сообщение о возможности установления публичного сервитута»


Комитет имущественных отношений Администрации городского округа Электросталь Московской области (далее - Комитет) в связи с обращением АО «Мособлгаз» сообщает о возможном установлении публичного сервитута в соответствии со статьей 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации. Руководствуясь статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, Комитет извещает правообладателей земельных участков, расположенных на территории городского округа Электросталь Московской области и на земельном участке с кадастровым номером: 
         - 50:46:0030303:565, для размещения линейного объекта системы газоснабжения – «Газопровод высокого давления Р ≤ 0,6 МПа» по адресу: Московская область, г.о. Электросталь, г. Электросталь, ул. Горького - для организации подключения (технологического присоединения) объекта капитального строительства – производственное здание, расположенное (проектируемое) по адресу: Российская Федерация, Московская область, г.о. Электросталь, г.Электросталь, ул. Горького, участок с кадастровым номером 50:46:0030303:565». 
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п. п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, по адресу электронной почты: elst_kio@mosreg.ru по следующей форме: 
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	Приложение: копия документа, подтверждающего право на земельный участок



