Результаты плановой выездной проверки соблюдения муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 5» законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд


Плановая выездная проверка проведена на основании части 3 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  плана проведения плановых проверок на 2024 год органом, уполномоченным на осуществление на территории городского округа Электросталь Московской области контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённый распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 29.12.2023 № 320-р, распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 22.04.2024 № 110-р «О проведении плановой проверки в отношении муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №5».
Целью проведения проверки являлось предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Проверяемый период: с 01.05.2021 – 01.05.2024.
По результатам выездной проверки установлены нарушения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
В отношении фактов нарушений, обладающих признаками административных правонарушений, по которым срок давности привлечения к административной ответственности не истёк, принято решение о направлении материалов в Главное контрольное управление Московской области для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении. 
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на результат определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), соответствующие контракты заключены, устранение нарушений в настоящее время невозможно, принято решение предписание об устранении выявленных нарушений законодательств Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок муниципальному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа №5» не выдавать.
