Прокуратурой города проведена проверка по обращению В.                                              о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП при производстве уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, то есть неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.
Установлено, что судебным приставом-исполнителем возбуждено уголовное дело в отношении К. Однако, в ходе проверки материалов дела, выявлены нарушения уголовно-процессуального законодательства, что повлекло возвращение уголовного дела для производства дознания в общем порядке и устранения выявленных нарушений. 
Вместе с тем, в нарушение Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации расследование по делу не возобновлено на момент проведения проверки прокуратурой города.
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении. 
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