В  прокуратуру города поступило обращение К. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Согласно представленной информации Отдела установлено, что  исполнительный лист от 17.08.2017 в Отделе не обнаружен, в связи с чем, Отделом 16.02.2023 в Электростальский городской суд направлен запрос                          о получении дубликата исполнительного производства. 
Однако, до настоящего времени дубликат не получен, в этой связи, Отделом 06.11.2023 повторно направлен запрос в Электростальский городской суд о получении дубликата исполнительного производства. 
Таким образом, проверка по обращению К. показала,   что судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП не использованы, предусмотренные  Федеральным  законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ                             «Об исполнительном производстве» полномочия, направленные на своевременное получение дубликата  исполнительного документа.
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города принято решение о внесении представления  в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.
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