Прокуратурой города проведена проверка реализации полномочий УМВД России по г.о. Электросталь Московской области в сфере профилактики правонарушений несовершеннолетних.
Установлено, что в отделе по вопросам миграции УМВД России по г.о. Электросталь Московской области в анализируемом периоде приобрели гражданство 61 несовершеннолетних, из них 11 на момент проверки не зачислены в учебные учреждения и не приступили к учебе.
В соответствии с ч.1 и ч. 2 ст. 5 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Российской Федерации гарантируется право каждого человека на образование.
Право на образование в Российской Федерации гарантируется независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного, социального и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств.
	В соответствии с п. 2.3 Инструкции по организации деятельности подразделений по делам несовершеннолетних органов внутренних дел Российской Федерации, утвержденной Приказом МВД России от 15.10.2013              № 845, сотрудники ПДН выявляют родителей несовершеннолетних или иных их законных представителей, не исполняющих или ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности по воспитанию, обучению и (или) содержанию несовершеннолетних, и в установленном порядке вносят предложения о применении к ним мер, предусмотренных законодательством Российской Федерации и законодательством субъектов Российской Федерации.
	В связи с выявленными нарушениями, прокуратурой города в адрес начальника УМВД России по г.о. Электросталь внесено представление                        об устранении нарушений законодательства, которое находится на рассмотрении. 

Помощник прокурора                                                                      Дорошенко М.И.
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