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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Отделение СФР по Москве и Московской области вручило 29 автомобилей пострадавшим на производстве
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что Отделение СФР по Москве и Московской области вручило ключи от новых автомобилей LADA Granta 29 пострадавшим на производстве. Данная мера поддержки является частью медицинской, социальной и профессиональной реабилитации данной категории граждан. Транспорт был приобретен за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве.
Автомобили как техническое средство реабилитации выдаются  в соответствии с программой реабилитации пострадавшего, которую разрабатывает бюро медико-социальной экспертизы. 
«С начала года Отделение СФР по Москве и Московской области  выдало 29 адаптированных транспортных средств. Все они оснащены с учетом индивидуальных особенностей, что позволяет водителю чувствовать себя уверенно и комфортно за рулем, — отметил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — В разные годы граждане получили травмы на производстве. На момент наступления несчастного случая они были официально трудоустроены, что и стало гарантией защищенности. Благодаря автомобилям их владельцы продолжают вести активный образ жизни».
При наличии показаний и отсутствии противопоказаний замена автомобилей производится каждые семь лет. Ранее выданные машины при этом остаются у хозяев, так как выдаются в собственность. Получателям также предусмотрена ежеквартальная выплата денежной компенсации на приобретение горюче-смазочных материалов и текущий ремонт.
Выдача автотранспорта является не единственным видом поддержки граждан данной категории. За счет средств социального страхования Отделение СФР по Москве и Московской области устанавливает единовременные и ежемесячные страховые выплаты, обеспечивает необходимыми техническими средствами реабилитации, протезами и протезно-ортопедическими изделиями, оплачивает лекарственные средства и санаторно-курортное лечение. 
По имеющимся вопросам вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по единому номеру для консультирования страхователей — 8 (495) 650-19-17, а также по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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