УВЕДОМЛЕНИЕ

о вынесении на общественное обсуждение проекта постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области
«О прогнозе социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области на 2025-2027 годы»

Настоящим Финансовое управление Администрации городского округа Электросталь Московской области уведомляет о вынесении на общественное обсуждение проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области.
Проект нормативного правового акта: 

Проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области на 2025-2027 годы».
Сроки проведения общественных обсуждений: с 26.08.2024 по 04.09.2024.
Способ направления замечаний и (или) предложений к проекту среднесрочного прогноза: направление по электронной почте на адрес econom@electrostal.ru в виде прикрепленного файла, составленного в произвольной форме.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Контактное лицо разработчика проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области:

Вельц Наталья Николаевна – начальник отдела экономического анализа и прогнозирования Финансового управления Администрации городского округа Электросталь Московской области.
Тел: 8 (496)571-98-15, 8 (496)571-98-12 
Время работы: пн., вт., ср., чт.: с 8.45 до 18.00, пт: с 8.45 до 16.45, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00.
Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «О прогнозе социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области на 2025-2027 годы».
