Конституционный суд РФ в постановлении от 18.07.2024 указал, что в ряде случаев можно уплатить штраф со скидкой 50%, даже если нарушение выявила прокуратура
Конституционный суд РФ в постановлении от 18.07.2024 предусмотрел возможность уплаты лишь половины штрафа, если несоблюдение обязательных требований выявили при прокурорской проверке. Для этого нужно выполнить ряд условий КоАП РФ. Одно из них – денежные средства нужно оплатить не позже 20 календарных дней с даты, когда вынесли постановление о наказании.
КС РФ постановил закрепить норму в КоАП РФ и посоветовал подумать над распространением льготы на другие случаи, когда нарушения обязательных требований выявляет государство.
Ранее во многих ситуациях суды ограниченно толковали норму о данной льготе. Они считали, что ее нельзя применять, если нарушение зафиксировали в рамках прокурорского надзора. Отказ в уплате штрафа на льготных условиях в такой ситуации может рассматриваться как не согласующийся не только с принципом равенства всех перед законом, но и с требованием поддержания доверия к закону и действиям государства, а также принципом справедливости в правовом демократическом государстве (статьи 1, 19 и 75.1 Конституции Российской Федерации).

Разъяснения подготовлены  старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 


[bookmark: _GoBack]
