Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина В., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин В. совершил покушение на незаконный сбыт наркотических средств, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение незаконного сбыта наркотических средств, в крупном размере, однако преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам.
Так, в ходе судебного следствия установлено, что осужденный незаконно приобрел не менее двадцати пяти полимерных свертков с наркотическим средством – метадон, общей массой не менее 10,33 грамма, что является крупным размером, а также полимерный пакет с наркотическим средством – метадон, массой не менее 0,13 грамма, а всего общей массой не менее 10,46 грамма, что является крупным размером, которое стал незаконно ранить в своем автомобиле, на котором передвигался, с целью дальнейшего незаконного сбыта через тайники закладки, на территории г.о. Электросталь. В дальнейшем установил тайник-закладку с наркотическим средством. После чего, используя свой мобильный телефон сфотографировал участок местности, где установил данный тайник-закладку. В тот же день осужденный был задержан сотрудниками правоохранительных органов, наркотические средства были изъяты из незаконного оборота. 
Электростальским городским судом Московской области 
27.02.2024 гражданин В. признан виновным и осужден по ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 10 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
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