В прокуратуру города поступило обращение Е. о незаконном ограничении его на выезд из Российской Федерации.
Установлено, что 26.09.2022 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП возбуждено исполнительное производство                                  в отношении Е., предмет взыскания – алиментные платежи. 
Так, 31.01.2023 судебным приставом-исполнителем Электростальского  ГОСП направлен запрос в организацию, где трудоустроен должник,                                 о предоставлении  справки о произведенных удержаний в пользу взыскателя. 
Однако, в виду отсутствия ответа на запрос от 31.01.2023, судебный пристав-исполнитель Электростальского ГОСП направил запрос                                          о предоставлении информации в Организацию  повторно лишь  13.07.2023.
Кроме того, одновременно с этим,  13.07.2023  судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП вынесено постановление                               о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации. 
Согласно представленной Организацией информации задолженность Е. полностью погашена. 
Таким образом, в нарушение ст. ст.  47, 64 Федерального  закона                           от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» лишь после обращения заявителя в прокуратуру города, 18.07.2023 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП вынесено постановление об отмене временного ограничения на выезд должника из Российской Федерации                           и вынесено постановление об окончании исполнительного производства                               в отношении должника. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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