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Соцфонд выдал проактивно 3,2 млн сертификатов на материнский капитал
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщаем, что после введения проактивного оформления материнского капитала Социальный фонд предоставил в таком формате 3,2 млн сертификатов.
С середины апреля 2020 года семьи больше не обязаны обращаться в Социальный фонд с заявлением на оформление материнского капитала. После поступления данных о рождении ребенка из органов ЗАГС Социальный фонд самостоятельно определяет право семьи на эту меру поддержки и оформляет сертификат. Родители малыша получают соответствующее уведомление в личном кабинете на портале госуслуг.
Также на портале госуслуг семья может подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала. Родители могут направить средства на улучшение жилищных условий, ежемесячную выплату, образование детей или покупку товаров для социальной адаптации детей с инвалидностью.
С 1 февраля размер материнского капитала проиндексирован на 7,4% и сейчас составляет более 630 тыс. руб. на первого ребенка, и 833 тыс. руб. – на второго и последующих детей, если семья не получала выплату на первенца. Родителям, которые потратили только часть средств к моменту индексации, в феврале увеличили остаток на сертификате.
Проактивный формат оказания государственных услуг осуществляется в соответствии с принципами социального казначейства, цель которого – ускорить процесс назначения мер социальной поддержки и сделать его максимально простым и удобным для граждан.
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