Прокуратурой города по поручению прокуратуры Московской области проведена проверка по факту ненадлежащего лекарственного обеспечения П. 
Установлено, что П. прикреплен к поликлинике и внесен в Регистр граждан, имеющих право на обеспечение лекарственными препаратами.
П. относится к отдельным категориям граждан, в отношении которых установлены меры социальной помощи в части лекарственного обеспечения за счет регионального бюджета.  
В соответствии с ч. 1 ст. 36.2  Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 323-ФЗ), медицинская помощь  с применением телемедицинских технологий организуется и оказывается в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти, а также в соответствии с порядками оказания медицинской помощи и с учетом стандартов медицинской помощи. 
В силу  п. 4 ч. 2 ст. 73  Закона №323-ФЗ медицинские работники обязаны назначать лекарственные препараты и выписывать их на рецептурных бланках                   (за исключением лекарственных препаратов, отпускаемых без рецепта                                    на лекарственный препарат) в порядке, установленном уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
Оказание телемедицинской помощи осуществляется в Единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения (ЕГИСЗ). 
Однако, в нарушение указанных требований закона, согласно представленной информации Министерства здравоохранения Московской области установлено,  что при обращении  П. в поликлинику -  не были оформлены льготные лекарственные препараты, которые имелись в наличии в аптечной сети. 
По итогам проверки,  прокуратурой города в адрес руководителя медицинского учреждения внесено  представление об устранении нарушений законодательства об основах охраны здоровья граждан,  которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.


Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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