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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Как получить сведения из электронной трудовой
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что сведения из электронной трудовой книжке можно получить:
· На портале госуслуг (gosuslugi.ru): вкладка «Выписка из электронной трудовой книжки»; 
· В любой клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области; 
· В МФЦ; 
· На последнем месте работы.
Полученные сведения можно сохранить, распечатать или переслать на электронную почту. 
Выписка формируется на основании данных, которые работодатели представляют в Отделение СФР по Москве и Московской области. 
Если информация неточная или неполная, заполните заявление на корректировку (https://www.gosuslugi.ru/600669/1/form) и прикрепите подтверждающие документы. 
Работающие граждане могут выбрать формат ведения – перейти к цифровому документу или оставить бумажный. Для перехода на ЭТК нужно обратиться к своему работодателю. 
Если вы впервые устраиваетесь на работу официально, сведения изначально ведутся только в электронном виде без оформления бумажного варианта.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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