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7 
ОСФР по 
г
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)
Пособие по беременности и родам для работающих женщин 
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что пособие полагается работающим женщинам, находящимся в отпуске по беременности и родам и работающим женщинам, усыновившим ребенка (детей) в возрасте до трех месяцев.
Пособие выплачивается в размере 100 % среднего заработка. Женщине, имеющей страховой стаж менее 6 месяцев, пособие выплачивается в размере, не превышающем за полный календарный месяц МРОТ, установленного федеральным законом, а в районах и местностях, в которых в установленном порядке применяются районные коэффициенты к заработной плате, в размере, 
не превышающем МРОТ с учетом этих коэффициентов.
Минимальный размер пособия в 2024 г. составляет:
· 140 дней (70+70) – 88 565, 40 руб.
· 156 дней (70+86) – 98 687,16 руб.
· 194 дня (84+110) – 122 726, 34 руб.
Максимальный размер пособия в 2024 г. составляет:
· 140 дней (70+70) – 565 562, 20 руб.
· 156 дней (70+86) – 630 197,88 руб.
· 194 дня (84+110) – 783 707,62 руб.
Женщинам, постоянно проживающим (работающим) в населенных пунктах, подвергшихся радиоактивному загрязнению вследствие аварии на Чернобыльской АЭС (в зоне проживания с правом на отселение), а также женщинам, проживающим в населенных пунктах, подвергшихся радиационному загрязнению вследствие аварии на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, отпуск по беременности и родам предоставляется с 27 недель беременности продолжительностью на 160 календарных дней (90 календарных дней до родов и 70 календарных дней после родов), при многоплодной беременности – на 200 календарных дней (90 календарных дней до родов и 110 календарных дней после родов).
Особенности расчета пособия по беременности и родам:
Пособие исчисляется исходя из среднего заработка, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по беременности и родам. В случае, если в двух календарных годах, непосредственно предшествующих году наступления отпуска по беременности и родам, либо в одном из них женщина находилась в отпуске по беременности и родам и/или в отпуске по уходу за ребенком, соответствующие календарные годы (календарный год) по её заявлению могут быть заменены для расчета среднего заработка предшествующими календарными годами (календарным годом) при условии, что это приведет к увеличению размера пособия.
Необходимые документы:
· Электронный листок нетрудоспособности по беременности и родам (выписка из ЭЛН или номер ЭЛН).
· Заявление о предоставлении отпуска по беременности и родам, которое женщина подает своему работодателю.
· Решение или копия решения суда об усыновлении ребенка.
СФР назначает и выплачивает пособие в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня представления сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособия. Выплата пособия осуществляется через организацию федеральной почтовой связи, кредитную или иную организацию, указанную в сведениях о застрахованном лице.
Подробнее ознакомиться с пособием по беременности и родам для работающих женщин можно на официальном сайте СФР в разделе «Гражданам» – «Семья с детьми».  
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