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Отделение Фонда пенсионного
 и социального страхования РФ 
по г. Москве и Московской области
Филиал № 
7 
ОСФР по 
г
. Москве и Московской области
)
Управляющий ОСФР и Уполномоченный по правам человека в Московской области подписали соглашение о сотрудничестве
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области и аппарат Уполномоченного по правам человека в Московской области будут взаимодействовать по вопросам защиты прав граждан. Управляющий ОСФР Сергей Алещенко и омбудсмен Подмосковья Ирина Фаевская провели рабочую встречу, по итогам которой подписали соглашение о сотрудничестве.
Документ предусматривает совместные приемы граждан, совещания, круглые столы, семинары, консультации, встречи, а также рассмотрение обращений граждан по вопросам пенсионного и социального обеспечения.
«Миссия Социального фонда – забота о благополучии каждого человека, – говорит Сергей Алещенко. – Активное взаимодействие, максимальное использование потенциала и опыт наших ведомств позволяют оперативно и своевременно оказывать помощь гражданам в решении возникающих вопросов, помогать в различных жизненных ситуациях».
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