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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Отделение СФР предоставило 11 жителям региона с нарушениями зрения собак-поводырей 

Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что с 15 октября  по 13 ноября в России проходит Месячник белой трости. Он напоминает о том, что среди нас есть особенные люди, нуждающиеся во внимании и поддержке.
Отделение СФР по Москве и Московской области оказывает комплексную поддержку слабовидящим жителям региона, в которую входит назначение пенсий, социальных выплат и обеспечение техническими средствами реабилитации (ТСР).
Право на обеспечение такими ТСР, как собаки-поводыри, есть у граждан с инвалидностью I группы по зрению, у которых необходимость в четвероногом помощнике прописана в индивидуальной программе реабилитации и абилитации (ИПРА). 
«На сегодняшний день Отделение СФР по Москве и Московской области предоставило 11 собак-поводырей жителям региона, — отметил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — Кроме того, мы предоставляем компенсацию на содержание и ветеринарное сопровождение таких животных. Ее размер ежегодно индексируется, в этом году он составляет 34 550 руб. 26 коп.».
Подать заявление на получение четвероногого помощника можно в клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области, где гражданина сначала поставят на учет, а потом обеспечат поводырем. Для этого понадобятся паспорт и ИПРА. Кроме того, нужно будет заполнить специальную анкету. По ней, с учетом физических особенностей будущего хозяина и его характера, будет подобрано наиболее подходящее животное.
Одно из главных требований к собакам-поводырям – стрессоустойчивость и умение сосредоточиться на нуждах своего владельца. Чаще всего такие характеристики свойственны лабрадорам, золотистым ретриверам и немецким овчаркам.
По всем вопросам, относящимся к компетенции Отделения СФР по Москве и Московской области, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр по взаимодействию с гражданами по телефону — 8 (800)100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
Отделение СФР по Москве и Московской области в социальных сетях: 
ВКонтакте – https://vk.com/sfr.moskva.i.moskovskaya.oblast 
Одноклассники – https://ok.ru/sfr.msk.i.moskobl 
Телеграм – https://t.me/sfr_moskva_i_moskovskayaoblast. 
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