Результаты выездной проверки использования муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 16 с углубленным изучением отдельных предметов» субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь Московской области, и их отражения в бухгалтерском учёте, бухгалтерской (финансовой) отчётности, а также достоверности отчёта об исполнении муниципального задания
Выездная проверка проведена на основании плана проведения органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области контрольных мероприятий на 2023 год, утверждённого распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 27.12.2022 № 367-р, и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 29.12.2022 № 370-р «О назначении контрольного мероприятия в отношении муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 16 с углубленным изучением отдельных предметов».
Тема проверки: «Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь Московской области, и их отражения в бухгалтерском учёте, бухгалтерской (финансовой) отчётности. Проверка достоверности отчёта об исполнении муниципального задания».

Проверяемый период: 2021 год – 2022 годы.

По результатам выездной проверки установлены нарушения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учёту муниципальных учреждений, а также факты отражения недостоверных данных в отчётах о выполнении муниципального задания.

Принято решение о направлении представления и предписания объекту контроля.
