В прокуратуру города поступило обращение Б. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Установлено, что 19.02.2023 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП возбуждено исполнительное производство                             в отношении должника Б. 
В соответствии с  п.14.1 ст. 30 Федерального  закона от 02.10.2007                 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Закон №229-ФЗ) судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства также разъясняет должнику-гражданину его право на обращение в подразделение судебных приставов, в котором возбуждено (ведется) исполнительное производство, с заявлением                             о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения  в целом по Российской Федерации.
Должник Б. обращалась  15.06.2023 в Отдел с заявлением о сохранении прожиточного минимума. 
В соответствии с ч. 11 ст. 70 Закона №229-ФЗ при поступлении                      на депозитный счет службы судебных приставов денежных средств должника в большем размере, чем необходимо для погашения размера задолженности, определяемого в соответствии с частью 2 статьи 69 настоящего Закона, должнику возвращается излишне полученная сумма. 
В силу ч. 1 ст. 110 Закона №229-ФЗ перечисление денежных средств                       на банковский счет взыскателя, открытый в российской кредитной организации, или его казначейский счет осуществляется в течение пяти операционных дней со дня поступления денежных средств на депозитный счет службы судебных приставов в порядке, определяемом главным судебным приставом Российской Федерации. 
Вместе с тем, согласно представленной  справке о движении денежных средств по депозитному счету по исполнительному производству, излишне удержанные из пенсии денежные средства Б. 14.07.2023 и 17.08.2023, направлены  судебным приставом-исполнителем Отдела заявителю                                в нарушение установленных законом сроков платежным поручением от 05.09.2023. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города принято решение о внесении представления  в адрес врио руководителя Управления ФССП по Московской области об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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