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Отделение Фонда пенсионного
 и социального страхования РФ 
по г. Москве и Московской области
Филиал № 
7 
ОСФР по 
г
. Москве и Московской области
)
Социальный фонд России запустил горячую линию по вопросам выплат пострадавшим и семьям погибших при теракте в «Крокус Сити Холле»
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что в фонде организована рабочая группа по оперативному оказанию мер социальной поддержки пострадавшим и семьям погибших в «Крокус Сити Холле».
С любым вопросом по оформлению выплат можно обратиться по телефону горячей линии Соцфонда: +7 (495) 304-43-41 (круглосуточно).
Пособия по временной нетрудоспособности, пенсии по случаю потери кормильца, пенсии по инвалидности, а также выплаты в связи с несчастным случаем на производстве тем, кто в момент теракта исполнял трудовые обязанности, будут назначены в проактивном режиме - обращаться в фонд с заявлением не нужно. Для выплаты пособия на погребение следует обратиться с заявлением в любую клиентскую службу Соцфонда. Для выплаты средств пенсионных накоплений при их наличии также необходимо обратиться в любую клиентскую службу фонда или негосударственный пенсионный фонд, в котором они инвестируются.
22 марта в Москве в «Крокус Сити Холле» произошел чудовищный теракт, в ходе которого есть пострадавшие и погибшие граждане.
Председатель Социального фонда России Сергей Чирков выразил глубокие соболезнования семьям погибших и отметил, что всем пострадавшим и семьям погибших будут оперативно оказаны меры поддержки, осуществляемые фондом.
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