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Федеральный закон от 13.06.2023 № 203-Ф3 «О государственном регулировании производства и оборота табачных изделий, табачной продукции, никотинсодержащей продукции и сырья для их производства» объединил ряд действующих правил в сфере производства и оборота, в частности, табачной и никотинсодержащей продукции, а также предусмотрели новшества. Многие из них сходны с нормами в сфере алкогольного регулирования.
Так, с 1 марта 2024 года в отношении табачной и никотинсодержащей продукции запретят заключать договоры: мены; перевода долга, кроме денежного; уступки требования, если оно неденежное; купли-продажи с условием исполнения обязательств (помимо денежных) в пользу третьего лица.
С той же даты контролировать, соблюдает ли бизнес требования в области производства и оборота данной продукции и сырья будет Росалкогольтабакконтроль.
Чтобы производить табачную и никотинсодержащую продукцию, а также хранить и поставлять ее, с 1 марта 2024 года нужна лицензия. Это же требование касается ввода в оборот и вывода из него этих товаров при их импорте и экспорте, а также еще 4 видов деятельности. Среди них розничной продажи нет.
Производителей продукции и (или) сырья с 1 июля 2025 года обяжут владеть основным технологическим оборудованием на праве собственности, хозяйственного ведения или оперативного управления. Виды устройств перечислит правительство.
Закон вступает в силу с 1 сентября 2023 года (за исключением отдельных положений).
Подготовлено старшим помощником прокурора города Электростали Агличевой И.В. 




