Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина Б., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин Б. совершил умышленное причинение лёгкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
[bookmark: _GoBack]В ходе судебного следствия установлено, что телесные повреждения потерпевшему  в виде ушибленной раны в теменной   области слева, ушибленная рана в теменно-затылочной области справа, зажившие с образованием рубцов, причинены ему именно в результате неправомерных действий осужденного.
Приговором и.о. мирового судьи судебного участка № 289 Электростальского судебного района Московской области от 11.04.2024 гражданин Б. признан виновным и осуждён по п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ к наказанию в виде обязательных работ на срок 160 (сто шестьдесят) часов, с отбыванием в местах, определенных органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительной инспекцией. 
Постановлением Электростальского городского суда Московской области от 13.08.2024 приговор и.о. мирового судьи судебного участка № 289 Электростальского судебного района Московской области от 11.04.2024 оставлен без изменения.
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