Результаты выездной проверки использования субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь Московской области муниципальному общеобразовательному учреждению «Гимназия № 21», и их отражения в бухгалтерском учёте, бухгалтерской (финансовой) отчётности
Выездная проверка проведена на основании плана контрольных мероприятий на 2024 год органа внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области, утверждённого распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 29.12.2023 № 321-р, и  распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 25.04.2024 № 116-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия № 21».
Тема проверки: «Проверка использования субсидий, предоставленных из бюджета городского округа Электросталь Московской области бюджетному учреждению, и их отражения в бухгалтерском учёте, бухгалтерской (финансовой) отчётности».

Проверяемый период: 2023 год – истекший период 2024 года.

По результатам выездной проверки установлены нарушения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учёту муниципальных учреждений.
Принято решение о направлении представления и предписания объекту контроля.
