Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданки Б., обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.
Установлено, что гражданка Б. совершила убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.
Так, гражданка Б. совместно с ранее знакомым ей гражданином М. находились в помещении квартиры, где совместно распивали алкогольную продукцию, в процессе распития которой произошел конфликт на бытовой почве, в ходе которого у Б.  возник преступный умысел, направленный на убийство М., то есть на умышленное причинение смерти последнему.
Во исполнение своего преступного умысла осужденная приискала в помещении квартиры в качестве орудия совершения преступления пустую стеклянную бутылку из-под водки, которую применяя как предмет, используемый в качестве оружия, нанесла один удар в область головы М., то есть в область расположения жизненно-важных органов. 
После чего, осужденная, продолжая реализовывать свой преступный умысел, направленный на убийство, удерживая в своей руке осколок бутылки, используя его в качестве оружия, нанесла один удар в область основания шеи М., то есть в область расположения жизненно-важных органов.
В результате умышленных действий осужденной смерть М наступила на месте происшествия – в помещении квартиры.
Между причиненной осужденной колото-резаной раны основания шеи спереди справа с повреждением наружной яремной вены и смертью последнего в результате воздушной эмболии сердца имеется прямая причинно-следственная связь.
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19.02.2025 гражданка Б. признана виновной и осуждена по ч. 1 ст. 105 УК РФ и ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.
Приговор до настоящего времени в законную силу не вступил. 
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