Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что гражданин К. совершил умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.
В ходе судебного следствия установлено, что осужденный, распивал алкогольные напитки с ранее ему знакомым К., в ходе ссоры, на почве личных неприязненных отношений, не имея умысла на убийство последнего, подверг его избиению, нанеся ему не менее двух ударов кулаками рук в область головы, то есть в область расположения жизненно-важных органов, от которых К. упал на асфальт спиной, после чего осужденный продолжил избивать последнего, нанеся ему множество ударов кулаками рук в область конечностей и головы, то есть в область расположения жизненно важных органов.
В результате преступных действий осужденного, смерть К. констатирована на месте происшествия, от тупой черепно-лицевой травмы с множественными переломами костей лицевого отдела черепа, осложнившейся закрытием дыхательных путей кровью.
Электростальским городским судом Московской области 
24.04.2024 гражданин К. признан виновным и осужден по ч. 4 ст. 111 УК РФ к наказанию в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 
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