

СПРАВКА отдела муниципального земельного контроля по итогам 2024 года 

Проведено 477 выездных обследований земельных участков в рамках муниципального земельного контроля, по программе «Проверки Подмосковья», мероприятия по которым осуществляются с использованием Единой государственной информационной системы обеспечения контрольно-надзорной деятельности Московской области (ЕГИС ОКНД):
1) Борщевик Сосновского (перечень МСХ МО) – 12 (11 - борщевик удалён,1- передан в суд)
2) Выявление ОКС без прав (перечень МИО МО) – 246 (ВНО)
3) Доначисление налога – 111 (принято ИФНС – 111, из них в 2025 году доначисление налога будет произведено по 17зем.участкам)
4) Самозахват – 48 (д. Пушкина, Всеволодово, Бабеево и СНТ)
5) «Рейтинг -24» - 60, исполнение 100% (целевое использование земли: 48-коммерция;1-инвестпроект; 4 –перевод категории; 7 – сельхозка) 
[bookmark: _GoBack]Выездные обследования земельных участков по жалобам, служебным запискам, указаниям руководителя и т.д. – 156 земельных участков   
В связи с выявленными признаками самовольного занятия земли, неразграниченной государственной собственности отделом МЗК по реестру «Самозахват 2023-2024г» проводились повторные выезды, с целью подтверждения факты устранения нарушения – 62 земельных участка. 
Проводилась работа в программе «Рейдмон-2024» нецелевое использование – 7 земельных  участков в СНТ «Восход Верхний» собственник Остафийчук З.В.    
Выданы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований - 106, из них: 14 юридическим лицам и 92 физическим лицам.
Направлены информационные письма на предмет соблюдения требований действующего земельного законодательства по факту самовольного занятия земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и нецелевого использования – 87.

