В прокуратуру города поступило обращение Т. о бездействии судебного пристава-исполнителя Электростальского ГОСП.
Установлено, что 18.08.2022 судебным приставом-исполнителем Электростальского ГОСП возбуждено исполнительное производство                           в отношении должника Т.
Установлено, что заявителем неоднократно поданы заявления                             и жалобы о привлечении должника к административной ответственности                     за неуплату алиментных платежей, а именно 03.04.2023, 29.08.2023, которые получены Электростальским ГОСП, согласно сведениям сайта «Почта России».
Однако, в нарушение ч. 1 ст. 12 Федерального закона  от 02.05.2016                   № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан в Российской Федерации» (далее - Закон №59-ФЗ)  ответы Электростальским ГОСП не направлены заявителю до настоящего времени, что послужило поводом для обращения в прокуратуру города. 
По итогам проведённой проверки, прокуратурой города в адрес руководителя Управления ФССП по Московской области внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению выявленных нарушений и недопущению подобных нарушений впредь, врио начальника Электростальского ГОСП строго указано на недопущение подобных нарушений впредь.

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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