Прокуратурой города поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении жительницы г. Электросталь, которая признана виновной в совершении мошенничества при получении выплат, то есть совершила хищение денежных средств при получении социальных выплат, установленных законом, путем предоставления заведомо ложных сведений, группой лиц по предварительному сговору.
В ходе судебного разбирательства установлено, что в августе 2019 года  С. увидев объявление об оказании помощи  в оформлении и получении средств материнского (семейного) капитала. В связи с возникшим умыслом о хищении (обналичивании) денежных средств обратилась к вышеуказанному лицу. 
[bookmark: _GoBack]По разработанному преступному плану С и лицом, указанном в объявлении возник, получен займ в кооперативе для покупки земельного участка для индивидуального жилищного строительства. Договор займа был представлен в Пенсионный фонд РФ, на основании которого были перечислены денежные средства в кооператив в счет погашения займа. Однако намерений улучшения жилищных условий у С не имелось, кроме как завладеть денежными средствами для личных нужд.
Таким образом С и неустановленным лицом совершено хищение денежных средств в крупном размере, принадлежащих Пенсионному                    Фонду РФ. 
Электростальский городской суд признал С.  виновной в совершении данного преступления и назначил ей наказание, а также удовлетворил гражданский иск прокуратуры города о взыскании с подсудимой похищенных денежных средств.
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