[bookmark: _GoBack]
О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации. 

Прокуратура города Электростали информирует об изменениях, установленных Федеральным законом от 18.03.2023 № 58-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» и внесенных в статьи 207.3 и 280.3 УК РФ. 
Поправки вводят уголовную ответственность за дискредитацию и распространение заведомо ложной информации об участвующих в специальной военной операции лицах и организациях, включая добровольцев и увеличивают сроки наказания в виде лишения свободы, а именно. 
- В соответствии с внесенными изменениями уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 207.3 УК РФ наступает в том числе за публичное распространение под видом достоверных сообщений заведомо ложной информации, содержащей данные об оказании добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации. 
Максимальное наказание за такое преступление увеличивается с трех до пяти лет лишения свободы. Кроме того, при наличии тяжких последствий максимальное наказание за совершение данного преступления предусматривает лишение свободы на срок от десяти до пятнадцати лет. 
- В соответствии с внесенными изменениями уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного ст. 280.3 УК РФ наступает в том числе за публичные действия, направленные на дискредитацию оказания  
добровольческими формированиями, организациями или лицами содействия в выполнении задач, возложенных на Вооруженные силы Российской Федерации. 
Максимальное наказание за такое преступление увеличивается с трех до пяти лет лишения свободы. В случае если эти же действия повлекли смерть по неосторожности, причинение вреда здоровью граждан, массовые нарушения общественного порядка и общественной безопасности, то срок наказания составляет семь лет лишения свободы.  

Помощник прокурора города Электростали Александра Шустрова.                          





