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Отделение Фонда пенсионного
 и социального страхования РФ 
по г. Москве и Московской области
Филиал № 
7 
ОСФР по 
г
. Москве и Московской области
)
Управляющий ОСФР по г. Москве и Московской области и директор Единого центра поддержки заключили соглашение о сотрудничестве
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что Отделение Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области и Государственное бюджетное учреждение города Москвы «Единый центр поддержки» будут взаимодействовать по вопросам реализации федеральных государственных программ поддержки ветеранов боевых действий, комплексного персонального сопровождения граждан по вопросам получения государственных услуг.
Управляющий ОСФР Сергей Алещенко и  директор Единого центра поддержки участников СВО и членов их семей Юлия Матвеева подписали соглашение о сотрудничестве, которое предусматривает организацию и проведение совместных совещаний, круглых столов, семинаров, консультаций, встреч, информационно-разъяснительной работы.
«Мы делаем одно общее дело – помогаем нашим ребятам, которые возвращаются из зоны СВО, – говорит Сергей Алещенко. – Очень важно своевременно оказывать им и их семьям адресную помощь и всестороннюю поддержку. Для нас это одна из приоритетных задач».
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