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ОСФР по г. Москве и Московской области направлено на пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет свыше 5,7 млрд рублей
С начала текущего года ОСФР по г. Москве и Московской области направило более 5,7 млрд рублей на пособие по уходу за ребенком до полутора лет работающим гражданам. Данную выплату в регионе получают порядка 158,5 тыс. застрахованных.
Ежемесячное пособие по уходу за ребенком исчисляется исходя из среднего заработка застрахованного лица, рассчитанного за два календарных года, предшествующих году наступления отпуска по уходу за ребенком, в том числе за время работы у другого страхователя.
Выплачивается в размере 40 % среднего заработка застрахованного лица, но не ниже установленного законодательством минимального размера этого пособия.
Минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком в 2023 году составляет 8591, 47 руб., максимальный – 33 281, 80 руб.
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что первоначальная выплата осуществляется в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня представления страхователем сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособия. Последующие выплаты осуществляются не позднее 8-го числа месяца, следующего за месяцем, за который выплачивается пособие.
Сообщаем, что застрахованный гражданин может самостоятельно ознакомиться с информацией о размере назначенного и выплаченного пособия, а также сформировать справку о выплатах в личном кабинете на сайте СФР http://lk.sfr.gov.ru. Вход осуществляется с использованием логина и пароля от госуслуг, дополнительной регистрации не требуется.
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