Сообщение о возможности установления публичного сервитута


         Комитет имущественных отношений Администрации городского округа Электросталь Московской области (далее - Комитет) в связи с обращением АО «Мособлгаз» сообщает о возможном установлении публичного сервитута в соответствии с главой V.7. Земельного кодекса Российской Федерации. Руководствуясь статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, Комитет извещает правообладателей земельных участков, расположенных на территории г. о. Электросталь Московской области и земельных участков с кадастровыми номерами:
[bookmark: _GoBack]         - 50:46:0010312:4592, 50:46:0010312:89 для реконструкции газораспределительной сети, в части газопровода низкого давления, кадастровый номер 50:46:0000000:34662, а также в целях реконструкции, капитального ремонта части инженерного сооружения, принадлежащего АО «Мособлгаз» на праве собственности (Закон Московской области от 18.10.2017 № 172/2017-ОЗ «Об условиях приватизации имущественного комплекса Государственного унитарного предприятия газового хозяйства Московской области»).
         Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения, предусмотренного п. п. 1 п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса РФ, могут подать заявление об учете их прав на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права, по адресу электронной почты: kio_elektrostal@mail.ru по следующей форме:
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	Приложение: копия документа, подтверждающего право на земельный участок



