На базе Саратовской государственной юридической академии действует институт прокуратуры Российской Федерации, который осуществляет целевую подготовку кадров для системы прокуратуры РФ. Выпускники данного института трудоустраиваются на государственные должности в Прокуратуру Российской Федерации, обучение на бюджетной основе.
В 2021 году Саратовская государственная юридическая академия проводит Олимпиаду среди учащихся 10-11 классов образовательных организаций, реализующих программы  среднего общего образования, и студентов образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования, вне зависимости от курса обучения.
Олимпиада проводится в 1 этап отдельно в каждом субъекте российской Федерации в соответствии с планом проведения Олимпиады, может проводится очно и дистанционно. 
Участники Олимпиады обязаны пройти регистрацию, взимание платы за участие в Олимпиаде и иные сборы не допускаются.
Регистрация участников начинается не позднее, чем за 20 дней и заканчивается за 3 дня до проведения Олимпиады в соответствующем субъекте РФ.
Для регистрации участник направляет в Организационный комитет Олимпиады (далее – Оргкомитет) заявление участника Олимпиады и согласие на обработку персональных данных. Заявление участника Олимпиады и согласие на обработку персональных данных предоставляются в оргкомитет посредством заполнения электронной формы на официальном сайте Академии.
[bookmark: _GoBack]После получения заявки и согласия на обработку персональных данных Оргкомитет в течении трех рабочих дней уведомляет участника Олимпиады о времени и месте проведения Олимпиады посредством направления по электронной почте приглашения на Олимпиаду.
Победителям Олимпиады вручаются дипломы победителей Олимпиады (диплом 1 степени), призерам Олимпиады  - дипломы призеров Олимпиады (дипломы II и III степени). Участникам Олимпиады, не получившим дипломы победителей и призеров, вручаются сертификаты, подтверждающие их участие в Олимпиаде.
Наставники (педагоги) победителей им призеров Олимпиады отмечаются благодарственными письмами Саратовского регионального отделения общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России»


	
