[bookmark: _GoBack]По итогам III квартала 2020 года, Отделом муниципального земельного контроля Комитета имущественных отношений Администрации, проведено обследование 256 земельных участков. По результатам плановых (рейдовых) осмотров выявлено 116 нарушений земельного законодательства.
В Административную комиссию № 67 Администрации городского округа Электросталь Московской области для привлечения к административной ответственности за произрастание борщевика Сосновского направлено 65 земельных участков, правообладатели которых не проводят мероприятия, направленные на удаление опасного растения. Сумма наложенных штрафов составляет 156 тыс. рублей.
В III квартале проведено 14 внеплановых проверок, из них:
– 4 проверки по исполнению предписания;
– 10 проверок, нарушения по которым, выявленные входе обследований. Оплачены административные штрафы на сумму 20 тыс. рублей.
В отдел надзорной деятельности по г.о. Электросталь управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Московской области, за неиспользование направлено 57 земельных участков, правообладатели которых не используют земельные участки, тем самым, создают пожароопасную обстановку.
