[bookmark: _GoBack]Валентина Кабанова провела прием граждан по личным вопросам в рамках недели приемов Партии в Электростали
В городском округе Электросталь депутат Государственной Думы во фракции «Единая Россия» Валентина Кабанова провела прием граждан, приуроченный к дню рождения Партии.
В приеме участвовали член регионального политсовета Партии, глава города Владимир Пекарев и исполняющий обязанности прокурора города Денис Андреев.
Жители обращались по вопросам ремонта кровли жилых домов, переселению из аварийного жилья и налогообложения для физических лиц. 
 «Я хотела бы отметить, что самое большое количество обращений, вопросов, предложений и критики от граждан на приемах было именно в сфере ЖКХ. Сегодня на прием в Электростали пришла старшая по дому. Отрадно, что в городе есть неравнодушные люди, которые волнуются за всех жителей своего дома в тех вопросах, которые не сумела решить управляющая компания», – сказала по итогам мероприятия Валентина Кабанова. – «Я хотела бы поблагодарить всех, кто занимается этой важной общественной работой. Таких неравнодушных людей надо обязательно привлекать к решению проблем, встречаться с ними».
Депутат Госдумы также обещала подключиться к решению вопроса переселения из ветхого аварийного жилья, отметила, что жители приходят на приемы не только с проблемами, но и с предложениями по изменению в законодательство. 
По всем вопросам граждане получили разъяснения. Обращения, которые требуют дальнейшей проработки, Валентина Кабанова и Владимир Пекарев взяли под личный контроль.
