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Уважаемые предприниматели!

В целях развития экономического потенциала Московской области, поддержки подмосковных производителей и расширения товарного ассортимента 
на розничном рынке региона Министерство потребительского рынка и услуг Московской области (далее – Министерство) под председательством Губернатора Московской области А.Ю. Воробьева и при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации проводит 08.12.2017 VII Торговую сессию Подмосковья с участием производителей товаров народного потребления и представителей организаций торговли, осуществляющих деятельность на территории Московской области, других заинтересованных сторон.
Место проведения: Зал приёмов (этаж «-1»), холл на этаже «-3» в здании Дома Правительства Московской области по адресу: Московская область, город Красногорск, бульвар Строителей, дом 1.
Регламент мероприятия:
09:15 – 09:45 – регистрация участников мероприятия (холл на этаже «-1»);
10:00 – 11:45 – выставка-презентация (холл на этаже «-3»);
11:00 – 15:00 – проведение коммерческих переговоров (холл на этаже «-3»);
13:00 – 14:00 – пленарное заседание (Зал приемов, этаж «-1»);
14:00 – 15:00 – осмотр экспозиции продукции подмосковных производителей (холл на этаже «-3»).
В ходе торговой сессии предполагается проведение презентаций, экспонирование стендов участников, индивидуальное обсуждение вопросов сотрудничества и нахождения общих интересов, проведение коммерческих переговоров.
Приглашаем Вас принять участие в данном мероприятии.
Вход в здание Дома Правительства Московской области осуществляется строго по паспортам граждан Российской Федерации.
Для участия в VII Торговой сессии Подмосковья необходимо подать заявку в МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе городского округа Электросталь Московской области» по телефонам: 
571-01-95 Склемина Наталья Юрьевна;
571-99-77 Епифанова Ирина Игоревна,
либо на адрес электронной почты: depinvestprom@mail.ru.
Заявку необходимо направить до 01.12.2017г. 

