XХI Российский конкурс «Менеджер года – 2017» 
Вольное экономическое общество России объявляет о проведении XХI Российского конкурса «Менеджер года - 2017». Конкурс организован ВЭО России, Международной Академией менеджмента, Международным Союзом экономистов при поддержке Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации. 
Конкурс проводится с целью распространения передового опыта эффективного управления, повышения профессионализма менеджеров, содействия развитию системы подготовки управленческих кадров, формирования банка данных лучших менеджеров в различных отраслях, формирования банка данных эффективных руководителей государственной и муниципальной службы. 
В рамках проекта «Менеджер года» проводятся конкурсы: 
«Менеджер года в государственном и муниципальном управлении»;
«Менеджер года»; 
«Лучший менеджер структурного подразделения». 
Председатель жюри конкурса – С.Ю. Глазьев, советник Президента Российской Федерации, вице-президент Вольного экономического общества России, вице-президент Международной Академии менеджмента, д.э.н., профессор, академик РАН, академик РАЕН. В состав жюри конкурса входят ученые, представители федеральных и региональных органов государственной власти, общественных объединений, бизнес-сообщества. 
Участниками конкурсов могут стать предприниматели, руководители высшего звена и структурных подразделений предприятий и организаций различных отраслей и различных уровней управления: промышленности, строительства, транспорта, агропромышленного комплекса, финансовой сферы, науки и образования, здравоохранения, культуры, СМИ и издательской деятельности, общественной и социальной сферы, торговли, сферы обслуживания, других отраслей народного хозяйства Российской Федерации, государственной гражданской службы федеральных и региональных органов власти Российской Федерации, органов местного самоуправления. 
Прием документов осуществляется до 15 марта 2018 года. 
По вопросам участия в конкурсе обращаться в Российский оргкомитет конкурса: 125009, г. Москва, ул. Тверская, д. 22 А, тел.: (495) 699-1814, 699-1813, 699-0392, 609-0766, факс: (495)699-0146, 694-0283, 
еmail:konkurs@iam.org.ru,http://www.iam.org.ru/?page=rmst&sec=conc,www.veorus.ru.

