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       С целью возрождения исторического промысла по производству Луховицких огурцов в 2016 году Ассоциацией производителей Луховицких огурцов проведена значительная работа, в результате которой получена государственная регистрация наименования места происхождения товара «Луховицкий огурец» и представлено исключительное право на такое наименование.
      Ассоциацией производителей Луховицких огурцов 28.07.2015 была подана заявка в Федеральную службу по интеллектуальной собственности (РОСПАТЕНТ) на регистрацию наименования места происхождения товара «Луховицкий огурец». 26 марта 2016 года в Государственном реестре наименований мест происхождения товаров Российской Федерации зарегистрировано Свидетельство об исключительном праве на наименовании места происхождения товара «Луховицкий огурец», правообладатель Ассоциация производителей Луховицких огурцов. Члены Ассоциации производителей Луховицких огурцов имеют членские книжки (образец в приложении), которые выдаются только владельцам личного подсобного хозяйства, прописанных и имеющих земельный участок на территории городского округа Луховицы Московской области. Членская книжка подтверждает, что огурцы выращены на территории городского округа Луховицы Московской области.
      Луховицкие огурцы имеют цилиндрическую форму с наличием по всей поверхности плода бугорков от мелких до средних размеров, длина огурцов находится в пределах 7-14 см, диаметр плода не превышает 4 см, вес в пределах 50-95 г.
       Регистрация позволяет защитить настоящий Луховицкий огурец от фальсификата и популяризировать его.
      Однако проведенный первичный анализ рынков и ярмарок Московской области показал, что практически везде используется бренд «Луховицкий огурец». Количество Луховицких огурцов, представленных на рынках Подмосковья, в сотни раз превышает количество выращенных огурцов на территории городского округа Луховицы. Данный факт свидетельствует о нарушении прав Ассоциации производителей Луховицких огурцов, что противоречит действующему законодательству.
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