[bookmark: _GoBack]Прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в отношении коммерческой организации, расположенной на территории города.
Установлено, что на основании приказа руководителя организации бывший муниципальный служащий назначен на должность заместителя начальника отдела.
Вместе с тем, в нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим не сообщил о заключении такого договора представителю нанимателя муниципального служащего по последнему месту его службы.
По результатам проверки прокуратурой города в отношении руководителя организации и юридического лица возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего, либо бывшего государственного или муниципального служащего).
Постановлением мирового судьи Электростальского судебного района от 24.05.2021 руководитель организации и юридическое лицо привлечены к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа в размере 70 тыс. руб.
