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Одним из приоритетных направлений деятельности прокуратуры города является надзор за соблюдением законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
Прокуратурой города на постоянной основе осуществляется контроль за деятельностью органов государственного и муниципального контроля при проведении плановых и внеплановых проверок субъектов малого и среднего предпринимательства.  
Так, на основании п. 1 постановления Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменения в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в 2020 году в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со статьей 4 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства, а также в отношении некоммерческих организаций, среднесписочная численность работников которых за 2019 год не превышает 200 человек, проводились внеплановые проверки, основаниями для проведения которых являлись факты причинения вреда жизни, здоровью граждан или угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и проведение которых согласовывалось органами прокуратуры. 
[bookmark: _GoBack]В 2020 году в целях недопущения излишнего административного давления на субъекты малого и среднего предпринимательства прокуратурой города детально изучались заявления о проведении внеплановых проверок, давалась оценка наличия оснований для их проведения.  
Так, за 2020 год в прокуратуру города поступило 65 заявлений органов государственного и муниципального контроля о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, по результатам рассмотрения которых в проведении внеплановых выездных проверок по 45 заявлениям вынесено решение об отказе, 20 проверок согласованы, что составляет 31 % от общего числа поступивших заявлений.
Кроме того, на постоянном контроле в прокуратуре города находятся вопросы своевременной оплаты по государственным и муниципальным контрактам за выполнение работ, оказание услуг перед субъектами предпринимательской деятельности. 
Так, в 2020 году благодаря мерам прокурорского реагирования перед субъектами малого и среднего предпринимательства погашена задолженность в размере более 125 млн. руб.
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