Торговая сессия с участием представителей торговли, крестьянских(фермерских) хозяйств, осуществляющих деятельность на территории Московской области.

В целях поддержки отечественного производителя, дальнейшего развития фермерства и других субъектов малого предпринимательства в сельском хозяйстве, увеличения производства сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, расширения ресурсной базы поставок продуктов питания в магазины и предприятия общественного питания Московской области, Министерство потребительского рынка и услуг Московской области 02.12.2016 с 10.00 до 15.00 проводит торговую сессию с участием представителей торговли, крестьянских(фермерских) хозяйств, осуществляющих деятельность на территории Московской области и других заинтересованных лиц.
Место проведения: Зал приемов (этаж-1), холл на этаже «-3» в здании Дома Правительства Московской области по адресу: Московская область, город Красногорск, бульвар Строителей, дом 1.
В ходе торговой сессии предполагается проведение презентаций, экспонирование стендов участников, индивидуальное обслуживание вопросов сотрудничества и нахождения общих интересов, проведение коммерческих переговоров.
Для участия Вам необходимо позвонить в управление по потребительскому рынку, услугам и связям с общественностью 8(496)571-98-37и оставить свою заявку.
 
	                       Приглашаем принять участие.

