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В органы прокуратуры систематически поступают обращения граждан по вопросам личной реабилитации в связи с нахождением вместе с родителями на спецпоселении.
Согласно ст. 6 Закона Российской Федерации от 18.10.1991 № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий», заявления о реабилитации подаются по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о применении репрессий, либо по месту жительства заявителя.
Как предусмотрено ст. 7 указанного выше Закона, органы внутренних дел по заявлениям заинтересованных лиц устанавливают факт применения ссылки, высылки, направления на спецпоселение, привлечения к принудительному труду в условиях ограничения свободы и иных ограничений прав и свобод, установленных в административном порядке, и составляют заключение и выдают справку о реабилитации, или сообщают об отказе в выдаче такой справки.
Вопросы о признании подвергшимися политическим репрессиям и подлежащими реабилитации детей, находившихся вместе с родителями в высылке (ссылке), спецпоселении также относятся к компетенции органов внутренних дел.
Таким образом, вышеуказанные обращения гражданам необходимо направлять для рассмотрения в органы внутренних дел.

















