Результаты проверки муниципального контракта на оказание услуг по изготовлению, монтажу и трансляции видеоматериалов по сети кабельного телевидения в городском округе Электросталь Московской области в 2016 году

[bookmark: _GoBack]На основании плана проверок на I полугодие 2017 года, в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с частью 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области была проведена проверка муниципального контракта на оказание услуг по изготовлению, монтажу и трансляции видеоматериалов по сети кабельного телевидения в городском округе Электросталь Московской области в 2016 году.
Проверкой не установлены факты нарушения Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», но выявлены отдельные нарушения условий муниципального контракта.
По итогам проверки в адрес отдела по связям с общественностью Администрации направлено письмо о необходимости проведения работы по недопущению в дальнейшем нарушений, указанных в акте. Субъекту контроля надлежит в месячный срок представить информацию о принятых мерах.
