
Прокуратурой города проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения.

Проверкой выявлены обстоятельства, нарушающие права граждан на безопасное передвижение по дорогам Российской Федерации 

Так, в соответствии со ст. 2 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» безопасность дорожного движения заключается в состоянии данного процесса, отражающем степень защищённости его участников от дорожно-транспортных происшествий и их последствий. 

Обеспечение безопасности дорожного движения осуществляется деятельностью, направленной на предупреждение причин возникновения дорожно-транспортных происшествий, снижение тяжести их последствий 

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2014 № 1064 «О перечнях медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством», утверждён перечень медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством. 

К медицинским противопоказаниям к управлению транспортным средством относятся заболевания, связанные с наличием у граждан болезней нервной системы, психических расстройств и расстройств поведения, связанных с употреблением психоактивных веществ. 

Прокуратурой города выявлены обстоятельства, при которых несоответствующее установленным нормам состояние здоровья отдельных граждан, наделённых правом управления транспортными средствами, может привести к нарушению прав иных участников дорожного движения. 

По результатам проведённой проверки прокуратурой города в Электростальский городской суд направлены административные исковые заявления о прекращении действия права на управление транспортным средством у отдельных граждан.

