Результаты выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия №17»
Выездная проверка проведена на основании плана проведения органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации городского округа Электросталь Московской области контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2022 год, утверждённого распоряжением Администрации городского округа Электросталь Московской области от 29.12.2021 № 365-р, и распоряжения Администрации городского округа Электросталь Московской области от 13.10.2022 № 271-р «О назначении контрольных мероприятий в отношении муниципального общеобразовательного учреждения «Гимназия №17».
Тема проверки: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля».

Проверяемый период: 2021 год – истекший период 2022 года.

По результатам выездной проверки установлены нарушения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учёту муниципальных учреждений, а также факт невыполнения муниципального задания по отдельному показателю и факты отражения недостоверных данных в отчётах о выполнении муниципального задания.

В соответствии с подпунктом м) пункта 4 Федерального стандарта «Права и обязанности должностных лиц органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля и объектов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля (их должностных лиц) при осуществлении внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», утверждённого Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.02.2020 № 100, материалы направлены мировому судье с целью принятия решения о вынесении постановления по делу об административном правонарушении.

Принято решение о направлении представления и предписания объекту контроля.
