Молодогвардейцы Электростали провели мониторинг детских площадок и парковочных мест
Мероприятие прошло в рамках партийного проекта «Народный контроль».
Активисты «Молодой Гвардии Единой России» в городском округе Электросталь совместно с представителями Госадмтехнадзора в рамках проекта «Народный контроль» провели рейд в восточном микрорайоне города, на котором были выявлены нарушители, паркующиеся на газонах. Также были проверены детские площадки.
Острая нехватка парковочных мест – это настоящий бич для всего Подмосковья, в том числе и для Электростали. Жители города колесами своих машин нещадно уничтожают газоны в своих дворах, поэтому, чтобы предотвратить подобные проблемы, регулярно проводятся акции «Не паркуйся на газоне».
В ходе проверки были обнаружены несколько фактов нарушения, штрафы для владельцев транспортных средств в таких случаях предусмотрены в размере от 1000 до 5000 рублей.
Активист «Молодой гвардии «Единой России» Варвара Береза неоднократно принимала участие в подобных рейдах и на примере своего двора убеждена, что профилактическая работа – первый шаг к успеху.
«Я убеждена, что подобная акция должна проводиться –экологическая обстановка нашего города не самая лучшая, и даже такой незначительный участок зеленых насаждений, как газон – это часть экологической составляющей, а экологию надо сохранять. Вся растительность нашей Земли – это легкие, а без растительности нам не выжить».
С октября 2027 года на портале «Добродел» доступен раздел «Сообщить о проблеме». Любой житель может сообщить о фактах нарушений, в том числе о припаркованных на детских площадках и газонах автомобилей.
Неравнодушные электростальцы уже подключились в борьбу с нарушителями, около 40 обращений по несанкционированным парковкам зафиксировано за последнее время в Электростали.
Под пристальным вниманием активистов «Молодой гвардии Единой России» и Госадмтехнадзора также детские площадки и площадки для воркаута. В ходе осмотра сотрудник надзора рассказал молодогвардейцам, как инспектировать детские площадки и составлять акты о нарушениях.
Главная задача проверки площадок – охватить как можно больше объектов и оценить, сколько среди них небезопасных для использования. По итогам проверок заполняются соответствующие акты. В ходе осмотров учитываются все детали, это ограждения, освещение площадок, также обязательно наличие информационных стендов. Данные акты направляются вместе с фотоматериалами в территориальный отдел, дальше инспектор проверяет данные и при наличии фактов нарушения возбуждается дело.
[bookmark: _GoBack]Партийный проект «Единой России» «Народный контроль» направлен на повышение уровня информированности общественности в сфере продовольственной политики, контроля качества продовольственных товаров и услуг, налаживания производства современной отечественной конкурентоспособной продукции, в том числе, в области продовольствия и медицины.
Также в рамках реализации партпроекта проводятся регулярные мониторинги, такие как мониторинг цен на лекарства в регионах, мониторинг деятельности организаций, предоставляющих потребительские займы, мониторинг рынка семян и другие. Все эти мероприятия преследуют цель установить контроль за прозрачным и экономически обоснованным формированием цен и правил на потребительском рынке.

