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Прокуратурой города Электростали проведена проверка соблюдения управляющими организациями требований законодательства о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что 3 управляющими организациями, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, не в полном объеме размещена информация в указанной системе.
В нарушение требований ст. 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, ст.ст. 7, 8 Федерального закона от 21.07.2014 № 209-ФЗ «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства», раздела 10 совместного Приказа Минкомсвязи № 74 и Минстроя России № 114/пр                                        от 29.02.2016 «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» данными учреждениями не обеспечено полноценное размещения обязательных к отражению в указанной системе сведений, а именно не размещена информация о конструктивных элементах многоквартирных домов; площади и кадастровых номерах земельных участков, входящих в состав общего имущества собственником многоквартирных домов.
[bookmark: _GoBack]В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой города руководителям данных организации внесено 3 представления об их устранении, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
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