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Вакцинация - панацея от бешенства!
По информации Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека в последнее время эпизоотолого-эпидемиологическая ситуация по бешенству на территории Российской Федерации и в мире остается напряженной. 

В Российской Федерации наибольшее количество выявленных эпизоотических очагов  бешенства животных за последние два года зарегистрировано в Центральном и Приволжском федеральных округах. Активные природные очаги по бешенству приводят к вовлечению в эпизоотический процесс домашних и сельскохозяйственных животных. За последние годы увеличилось количество заболевших сельскохозяйственных животных в Московской, Рязанской, Тюменской областях и в Ставропольском крае. 

В Российской Федерации за период с 2012 года по 2016 год  зарегистрировано 23 летальных случаев от бешенства у людей. 

В Московской области последние случаи этого смертельного заболевания зарегистрированы: 

· в 2011 г. в Подольском районе - у 9-летней девочки, укушенной безнадзорной кошкой;

· в 2012 г. – в Домодедовском районе (завозной случай), когда источником заражения явилась неизвестная собака в Республике Таджикистан. 

В 2017 году (за 3 месяца) на территории 20 муниципальных образований Московской области уже зарегистрировано 39 случаев заболевания бешенством среди животных, в том числе 10 -  среди домашних (3 - собаки, 6 - кошки, 1 — КРС).  На поднадзорных территориях, по состоянию на 25.05.2017г., зарегистрировано 5 случаев бешенства среди животных: 4 — в Ногинском районе, 1 — в г.о. Балашиха (в 2016 году – 23 случая: 12 – Ногинский район, 8 – г.о. Балашиха, 3 – мкр. Железнодорожный). 

В Московской области от укусов, нанесенных животными, с начала 2017г. уже пострадало 4530 жителей Подмосковья, в том числе дети – 878. При анализе  установлено, что только 2% пострадавших указывали на контакт с дикими животными, все остальные травмы были нанесены домашними и бродячими животными (собаками и кошками). 

Учитывая напряженную эпизоотолого-эпидемиологическую ситуацию по бешенству, в Московской области в последние годы в весенний период (апрель-май)  с целью стабилизации эпизоотической обстановки, а также профилактики бешенства среди людей по постановлению Правительства Московской области проводится «месячник по профилактике бешенства» с привлечением всех ведомств и служб. 

В период месячника выездные бригады в населенных пунктах и  деревнях бесплатно проводят  массовую вакцинацию домашних животных против бешенства.
Следует напомнить, что бешенство - острое вирусное инфекционное заболевание, общее для человека и животных, всегда заканчивается смертью. Заражение людей происходит через укусы, оцарапывание, ослюнение больным животным, а также при контакте с предметами, загрязненными инфицированной слюной. 
Каждый человек, пострадавший от укуса (ослюнения)  животным должен знать, что  вирус бешенства находиться в слюне животного за 10 дней до появления первых признаков заболевания, поэтому, даже при мнимом здоровье животного, которое укусило человека, необходимо немедленно обратиться за медицинской помощью, а животное, по возможности, привести в ближайшую ветеринарную клинику.
Обращаем  внимание, что от укусов чаще страдают дети, которым необходимо избегать ненужных контактов с животными. Особые меры предосторожности следует принимать при контакте с дикими животными, в том числе грызунами, во время отдыха на природе. 

Домашние животные должны быть зарегистрированы в ветеринарной станции по борьбе с болезнями животных района и ежегодно прививаться против бешенства. Если Ваше животное укусило человека, не скрывайтесь, а сообщите пострадавшему свой адрес и доставьте собаку или кошку для осмотра и наблюдения ветеринарным врачом ветеринарной станции. Наблюдение за животным длится 10 дней. Владелец животного несет полную административную, а при нанесении тяжелых увечий и смерти пострадавшего - уголовную ответственность за нарушение «Правил содержания животных». 

Укусы животных опасны для жизни. Если это случилось – как можно скорее обильно промойте рану теплым мыльным раствором  и обратитесь в ближайший травмпункт для проведения курса антирабических прививок. 
Ни в коем случае не обрабатывайте рану спиртовыми растворами, йодом и зеленкой! 

Бешенство у человека можно предупредить только полным курсом профилактических прививок, эффективность которого зависит от срока обращения за медицинской помощью. Также следует отметить, что беременность не является противопоказанием для проведения курса профилактического лечения. В медицинской практике применяется вакцина, которая практически не дает осложнений и вырабатывает высокий уровень иммунитета. Прерванный курс прививок не дает гарантии защиты организма от бешенства. 
По всем вопросам, связанных с травмами нанесенными животными, Вы можете обратиться в медицинские организации по месту жительства и в Ногинский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Московской области, а также в районные станции по борьбе с болезнями животных (СББЖ). 

Уважаемые родители! Началась летняя пора и наши дети много времени проводят на улице, где, к сожалению, не исключен контакт с безнадзорными животными. Убедительная просьба провести с детьми беседы о необходимости информирования взрослых о всех фактах их оцарапывания и укусов животными. К сожалению,  в РФ регистрировались случаи бешенства среди детей со смертельным исходом, которые не сообщали родителям об укусах их животными и им не проводился курс профилактического лечения.
Главный специалист - эксперт Ногинского территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в   сфере защиты прав потребителей и благополучия  человека по Московской области                                                    Ахметова З.Ш.
