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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]На семинаре в Подмосковном Росреестре обсудили вопросы муниципального земельного контроля

Московская область, 11 июля - Семинар по вопросам государственного земельного надзора состоялся в Управлении Росреестра по Московской области (Управление). В семинаре приняли участие инспекторы по использованию и охране земель Управления, а также старшие инспекторы отдела организационной работы с органами местного самоуправления в области земельных отношений Министерства имущественных отношений Московской области. Вел семинар начальник отдела государственного земельного надзора Управления Сергей Кашковский.
На семинаре рассмотрены основные изменения, внесенные в положения Административного регламента Росреестра по исполнению Росреестром государственной функции по осуществлению государственного земельного надзора.
В соответствии с Административным регламентом должностные лица при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, обязаны учитывать соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни и здоровья людей, окружающей среды, объектов культурного наследия народов Российской Федерации и т.п., а также не допускать необоснованного ограничения прав и законных интересов граждан, в том числе индивидуальных предпринимателей и юридических лиц.
В рамках муниципального земельного контроля проводится согласование ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль.
Сведения о проводимых проверках юридических, физических лиц и индивидуальных предпринимателей вносятся в систему АИС «Госземнадзор», которая позволяет автоматизировать процессы, связанные с планированием и проведением проверок, более оперативно рассматривать дела об административных правонарушениях, а также усовершенствовать работу со статистическими данными.






















Информация для журналистов
Страница Управления Росреестра по Московской области в Facebook:
Facebook.com/Управление-Росреестра-по-Московской-области-1125211070853056/?ref=bookmarks.
Пресс-служба Управления Росреестра по Московской области:
Гореева Кристина Вячеславовна k.goreeva@mail.ru +7 (915) 206-52-51
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