[bookmark: _GoBack]Аипова: весной дворы Подмосковья «заиграют» новыми красками

Команда блока ЖКХ Московской области провела обучающий семинар «О принципах и методах проведения работ в период весеннего благоустройства во дворах и многоквартирных домах» для сотрудников МБУ, управляющих компаний и администраций городских округов. Новые тренды в содержании и благоустройстве дворов представили областные профильные ведомства: Главное управление содержания территорий Московской области и Главное управление Московской области "Государственная жилищная инспекция".
Задача семинара – подготовить эксплуатирующие организации к проведению месяца чистоты и благоустройства, который стартует в регионе с 1 апреля, и продолжению сезонной уборки дворов по новым стандартам.
- Все жители области хотят, чтобы подмосковные дворы были чистыми и опрятными. Поэтому предлагаем отказаться от скульптур «народного творчества» из отработанных покрышек автомобилей, ограждений палисадников, где это не влияет на безопасность, покраски бордюров в разные цвета. Старые бордюры красим в серый, новые не красим совсем, это позволит сэкономить время и деньги и направить их на действительно важные вещи. Особую заботу проявляем о зелёных насаждениях: за апрель удалим аварийные деревья и выявим сухостойные. Их будем удалять в течении сезона до конца сентября. На таких деревьях вы увидите метку желтой или белой краской, – сказала руководитель Главного управления содержания территорий в ранге министра Светлана Аипова.
На обучении говорили в деталях, как именно необходимо проводить ручную и механизированную уборку смёта и мусора на газонах, проездах, тротуарах и парковочных карманах. Большое внимание было уделено особенностям ремонта и покраски элементов детских игровых площадок, малых архитектурных форм, заборов и ограждений контейнерных площадок.
