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25 октября 2018 в Электростали прошла XIII конференция местного отделения партии «Единая Россия», в ходе которой единороссы подвели итоги работы за отчетный период и обсудили задачи на ближайшую перспективу.
Присутствовали на мероприятии член регионального политсовета «Единой России», глава города Владимир Пекарев, руководитель исполкома местного отделения Партии, член местного политического совета Евгений Загорулько, члены Местного политсовета, депутаты фракции «Единая Россия» в городском Совете депутатов, делегаты от электростальских первичек.
С отчетным докладом «Об итогах работы местного отделения Партии за 2018 год и задачах партийной работы в 2019 году» выступила Инна Волкова, секретарь местного отделения Партии. 
Инна Волкова в ходе своего выступления отметила, что основная работа в местном отделении партии в этом году строилась вокруг проведения выборов Президента Российской Федерации и Губернатора Московской области.
В городском округе Электросталь за действующего Президента страны Владимира Путина отдали свои голоса более 75% жителей, пришедших на участки, явка составила более 64%.
На выборы Губернатора области пришло более 42% от числа электростальских избирателей. Более 67% голосов получил кандидат от Партии «Единая Россия» Андрей Воробьев. 
«Высоких результатов по итогам избирательных кампаний мы смогли добиться благодаря слаженной работе депутатов-единороссов местного Совета депутатов, секретарей первичных организаций, активистов «Молодой Гвардии Единой России», сотрудников исполкома местного отделения, всех членов и сторонников партии «Единая Россия».
Также одним из важнейших направлений работы местного отделения в 2018 году стали партийные проекты. В городском округе Электросталь реализуются семь партийных проектов, некоторые из них были особо отмечены секретарем местного отделения.  
Активно реализовывался проект «Городская среда». Проведены работы по ремонту дорог (отремонтировано 36 участков дорог протяженностью более 23 км), асфальтированию придомовых территорий, установке детских игровых площадок. При поддержке Губернатора в этом году будут установлены 16 современных детских игровых комплексов. Ведется ремонт подъездов многоквартирных домов. На проспекте Южный установлена площадка для сдачи норм ГТО, подходит к концу строительство нового скейт-парка. В ближайшее время будет открыта пешеходная аллея на улице Ленина. 
Проведены мероприятия по уборке улиц города и высадке зеленых насаждений, в которых активно участвовали члены и сторонники местного отделения. 
В рамках партийного проекта «Народный контроль» местным отделением Партии осуществляется контроль качества продуктов, предлагаемых покупателям, проводятся мероприятия по привлечению электростальских товаропроизводителей предлагать свою продукцию в магазины, ведется мониторинг цен на социально-значимые лекарственные средства. 
Очень важным для истекшего периода проект «Новая школа». В рамках его реализации в 2018 году проведен ремонт школ, учебные кабинеты оснащены современным оборудованием и компьютерами. Учащиеся города приняли участие в престижных конкурсах и олимпиадах, показали высокий уровень при сдаче Единого государственного экзамена. Десять электростальских школ вошли в сотню лучших в Подмосковье. 
За отчетный период по инициативе местного политсовета Партии в рамках партийного проекта «Историческая память» проведены многочисленные массовые политические акции. Среди них: «Георгиевская лента», «Российский триколор», «Бессмертный полк». 
Члены и сторонники Партии приняли участие в массовых торжественных мероприятиях, посвященных памятным датам: Дню Победы, Дню защитника Отечества, Дню России.  
Значительные перемены, которые стали очень заметны в городе, проходят при непосредственном участии и поддержке местного отделения Партии «Единая Россия». 
Говоря о планах на 2019 год, руководитель местного отделения подчеркнула важность сохранить наработанный опыт, а также использовать имеющиеся партийные резервы. 
«Мы должны расширять и качественно улучшать партийные ряды, активно вовлекая молодежь в партийную деятельность. Тем самым мы сможем подготовить кадровый резерв города, повысить электоральную активность молодежи», - сказала Инна Волкова в ходе своего доклада.
Следующим в повестке был вопрос о ротации членов местного политического совета. Из состава политсовета Электростальского местного отделения были выведены три члена Партии. В ходе тайного голосования единогласно были избраны новые члены МПС – заместитель начальника Управления городского ЖКХ администрации городского округа Инна Никульшина, директор электростальской детской художественной школы Сергей Бобков и техник-метролог ПАО «Машиностроительный завод» Даниил Семенов.
Последним вопросом XIII Конференции стало избрание делегатов на XXIII Региональную Конференцию Партии «Единая Россия» Московской области, которая состоится в ноябре текущего года. Партийцы единогласно избрали делегатом Инну Волкову.

