С 1 ФЕВРАЛЯ 2019 г. РАЗМЕРЫ ЕДВ и СТОИМОСТЬ НАБОРА СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ ПОДЛЕЖАТ ИНДЕКСАЦИИ НА 4,3 ПРОЦЕНТА

С 1 февраля 2019 года размеры ежемесячных денежных выплат (ЕДВ) и стоимость набора социальных услуг (НСУ) подлежат индексации на  4,3 процента. 

Набор социальных услуг составит 1121,42руб. в месяц.

По закону федеральные льготники имеют право выбора: получать социальные услуги в натуральной форме или в денежном эквиваленте, при этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами полностью либо частично. Если гражданин уже подал заявление об отказе от получения НСУ в натуральной форме и хочет получать денежный эквивалент и в последующие годы, то ему не надо обращаться в Пенсионный фонд до тех пор, пока он не изменит своего решения.

Если же гражданин поменял свое решение и хочет с 1 января 2020 года опять воспользоваться НСУ или право на получение НСУ у гражданина появилось впервые, то подать заявление в Управление ПФР необходимо
 до 1 октября 2019 года.  Появилась возможность подать заявление об отказе от получения НСУ (возобновлении) через Многофункциональный Центр (МФЦ) (проспект Ленина, д.11, ул. Победы д.15,к.3.) и через электронные сервисы Единого Портала государственных услуг и Сайт ПФР.
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