УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области
«О проведении городского конкурса «Предприниматель 2017 года»
Настоящим Управление по торговле, предпринимательству и международным связям Администрации городского округа Электросталь Московской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области.
Проект нормативного правового акта: 

проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «О проведении городского конкурса «Предприниматель 2017 года»
Разработчик проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области:

 Управление по торговле, предпринимательству и международным связям Администрации городского округа Электросталь Московской области.
Сроки проведения публичных консультаций: с 05.06.2017 по 14.06.2017.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес elshtab@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" (полный электронный адрес): http://electrostal.ru/administracia/153/3954-2015-09-09-11-57-54.html.
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Сводка предложений будет размещена на сайте http://electrostal.ru/administracia/153/3954-2015-09-09-11-57-54.html не позднее 14.06.2017.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

Кузьмичев Лев Иванович – начальник отдела по предпринимательству и международным связям управления по торговле, предпринимательству и международным связям Администрации городского округа Электросталь Московской области.
Тел: 8 (496)571-99-78. 
Время работы: пн., вт., ср., чт.: с 8.45 до 18.00, пт: с 8.45 до 16.45, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00.
Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской

   области «О проведении городского конкурса «Предприниматель 2017 года»;
- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта
  постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области
  «О проведении городского конкурса «Предприниматель 2017 года»;
- опросный лист для участников публичных консультаций по проекту постановления.
Комментарий: проектом Постановления предлагается утвердить порядок проведения конкурса «Предприниматель 2017 года» и определение победителей конкурса.
