Результаты проверки использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области БУ «СШОР по водным видам спорта «Электросталь» во II полугодии 2015г. – истекшем периоде 2017г.
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на II полугодие 2017 года в рамках исполнения муниципальной функции «осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области проведена плановая выездная проверка использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области МБУ «СШОР по водным видам спорта «Электросталь» во II полугодии 2015г. – истекшем периоде 2017г.
Проведенной проверкой установлены факты нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а так же иные нарушения и недостатки, в том числе факты необоснованного расхода средств бюджета городского округа, неправомерного расхода средств, полученных от платной деятельности, представления недостоверных отчетов о выполнении муниципальных заданий, необоснованной выплаты аванса поставщику, нарушения законодательных актов, регулирующих бухгалтерский учет, нарушения Устава учреждения, нарушения Трудового законодательства РФ.
По результатам проверки учреждению направлены представление и письмо о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки. Объекту контроля надлежит в срок 30 календарных дней представить информацию о принятых мерах.
