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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]Управление Росреестра по Московской области провело очередной «Методический день»

Московская область, 02 октября - 28 сентября в Управлении Росреестра по Московской области (Управление) состоялся очередной «Методический день» для предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Московской области.
В рамках «Методического дня» за разъяснениями по интересующим вопросам представители бизнеса могли обратиться к начальнику отдела государственной регистрации недвижимости крупных правообладателей Управления Людмиле Васильевой.
Консультации предпринимателей проводятся в Управлении без предварительной записи и на постоянной основе. Каждый последний рабочий четверг месяца c 10:00 по адресу: г. Москва, ул. Земляной Вал, д. 36 работники профильного отдела Управления оказывают всем обратившимся профессиональные консультации. Участие в «Методических днях» принимают и члены Общественного совета при Управлении.
«Методические дни» реализуются Управлением в целях оказания содействия предпринимательскому сообществу и созданию благоприятных условий для бизнеса в Московской области. Качество и доступность получения госуслуг Росреестра в регионе напрямую влияет на позицию Московской области в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, который разработан Агентством стратегических инициатив совместно с ведущими деловыми объединениями страны.







Страница Управления Росреестра по Московской области в Facebook:
Facebook.com/Управление-Росреестра-по-Московской-области-1125211070853056/?ref=bookmarks.
Пресс-служба Управления Росреестра по Московской области:
Цветкова Яна Олеговна ypravleniemo@yandex.ru+7 (915) 206-52-51
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