Электростальское местное отделение Партии «Единая Россия» проводит неделю приемов граждан
[bookmark: _GoBack]С 26 ноября по 1 декабря в городском округе Электросталь начались приемы населения, приуроченные к дню рождения партии «Единая Россия». Приемы ведут депутаты-единороссы в городском Совете депутатов с привлечением специалистов по разным вопросам.
27 ноября в первой половине дня прием граждан провел депутат от фракции «Единая Россия» Виталий Шапарный совместно с руководителем исполкома Евгением Загорулько.
К депутату записались представители общественной организации многодетных матерей «Много нас- Электросталь». Чтобы дать наиболее полный ответ и разрешить наболевшие вопросы на прием были приглашены председатель Молодежного парламента г.о. Электросталь Александр Никишенкин и помощник прокурора г.о. Электросталь Карина Губайдулина.
Представители общественной организации обратились с вопросами лекарственного обеспечения, социальной поддержкой многодетных матерей и семей с детьми-инвалидами, установки специального парковочного знака «Инвалид» во дворах. По этим вопросам обратившихся проконсультировала помощник прокурора, курирующая эти вопросы в сфере законодательства.
Также на приеме была озвучена проблема, которая волнует многие семьи в городе.
«Дело в том, что около 700 ребят-выпускников по окончанию 9 и 11 классов в 2018 году никуда не поступили и не трудоустроены, а это может усугубить ситуацию в городе по правонарушениям», - рассказала Валентина Игнатова, директор "Центра помощи материнства «Много нас – Электросталь».
Депутат от фракции «Единая Россия» отметил, что «это глобальная проблема не только нашего города, но и региона. Трудоустройство молодежи весьма актуально, ведь важно оставить нашим детям не только отчество, но и Отечество, развитие которого невозможно без трудовых кадров». 
«Мы выработаем алгоритм действий по решению озвученной проблемы. Для начала попробуем использовать практику Москвы в плане трудоустройства подростков через Центры занятости населения. Сделаем запрос в городской Центр занятости на наличие курсов по обучению школьников каким-либо профессиям, обратимся в учебные заведения города, в торгово-промышленную палату. Возможно от городских предприятий поступят целевые заявки нашим вузам по профессиям. Будем информировать население совместно с Молодежным Парламентом», - сказал Шапарный.

