Баженов: Более 1520 нарушений чистоты устранено по предписаниям Госадмтехнадзора вдоль «вылетных» магистралей Подмосковья
С начала года по предписаниям инспекторов Госадмтехнадзора Московской области вдоль «вылетных» магистралей Подмосковья устранено 1528 нарушений в сфере чистоты и порядка.
[bookmark: _GoBack]- Приведены в порядок 223 остановочных павильона и 550 объектов на территориях, прилегающих к объектам в полосах отвода дорог; 86 объектов электросетевого хозяйства, 46 ограждений, 28 объектов рекламы, 17 барьерных ограждений и шумозащитных экранов, 46 фасадов зданий. Демонтировано 201 средство размещения информации. Кроме того, устранено 269 нарушений в категории «невыполнение установленного порядка по уборке снега, наледи с проезжей части дорог», – отметил начальник Госадмтехнадзора Олег Баженов.
С начала года наибольшее количество нарушений устранено на Волоколамском шоссе – 557. Нарушения также ликвидированы на Щелковском (144), Горьковском (144), Дмитровском (128), Пятницком (124), Новорязанском (115), Носовихинском (111), Егорьевском (76), Старом Симферопольском шоссе (65).
За последнюю неделю в Подмосковье устранено 37 нарушений на объектах, расположенных вдоль «вылетных» трасс.
