ГУСТ посетил оперативное совещание в г.о. Электросталь и напомнил о нормативах противогололедных материалов на зиму

Инспекторы Главного управления содержания территорий Московской области завершили итоговые выездные проверки городских округов с целью выяснения их готовности к зимнему периоду. 

[bookmark: _GoBack]Проверки касались процедур по заключению контрактов на обслуживание техники, приобретения расходных материалов, наличия базового инвентаря, укомплектовки штата специалистов комплексной уборки.

- Одним из часто встречающихся недочетов было недостаточное количество приобретенных противогололёдных материалов. Так, в городском округе Электросталь количество закупленного состава противогололедных реагентов МБУ «Благоустройство» не соответствует нормативным требованиям для содержания дворовых территорий и общественных территорий в количестве 1600 тонн, что является не достаточным объёмом для прохождения зимы в данном муниципальном образовании, - рассказала Руководитель Главного управления содержания территорий Московской области в ранге министра Светлана Аипова.

Пресс-служба Главного управления содержания территорий Московской области, почта: gustmosobl@mail.ru, cайт: https://gust.mosreg.ru 
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