Результаты проверки соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения, в ходе использования бюджетных средств МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 7» в 2015 – истекшем периоде 2017 г.г.
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на I полугодие 2017 года в рамках исполнения муниципальной функции «осуществление внутреннего муниципального финансового контроля» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области проведена проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные отношения, в ходе использования бюджетных средств МДОУ «Центр развития ребенка – детский сад № 7» в 2015 – истекшем периоде 2017г.г.
Проведенной проверкой установлены факты нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также иные нарушения и недостатки.
По результатам проверки объекту контроля направлены представление и письмо о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки. Объекту контроля надлежит в месячный срок представить информацию о принятых мерах.
