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Росреестр провел обучающий семинар для подмосковных государственных регистраторов прав по вопросам ипотеки
В Управлении Росреестра по Московской области прошел обучающий семинар для государственных регистраторов прав*. Лекторами на семинаре выступили представители Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии. В целях повышения качества оказания государственных услуг и функций Росреестра на регулярной основе проводятся мероприятия, направленные на повышение квалификации государственных регистраторов прав. 
В 2018 году государственные регистраторы прав из всех субъектов Российской Федерации приняли участие в тестировании, организованном Управлением методического обеспечения и анализа в сфере регистрации прав и кадастрового учета Росреестра. В тестировании приняли участие 545 государственных служащих из Московской области. По результатам тестирования были определены темы обучающих семинаров для государственных регистраторов прав. 
24 декабря начальник Управления методического обеспечения и анализа в сфере регистрации прав и кадастрового учета Росреестра  Надежда Лещенко и замначальника Управления Ирина Домрачева провели первый обучающий семинар для подмосковных регистраторов прав по вопросам, связанным с ипотекой. 
В связи с особенностями законодательства регистрационные действия по ипотеке остаются одними из самых сложных в работе государственного регистратора прав. Это подтверждают не только результаты тестирования, но и количество обращений граждан по этой тематике.  
[bookmark: _GoBack]На площадке Подмосковного Росреестра Управление методического обеспечения и анализа в сфере регистрации прав и кадастрового учета Росреестра планирует проведение для регистраторов прав нескольких семинаров, в том числе по вопросам работы с электронной закладной и взысканиями в рамках ипотеки. В планах на 2019 год проведение совместных обучающих семинаров для государственных регистраторов прав из Московской, Калужской, Рязанской и других прилегающих областей. 

* Государственные регистраторы прав - это сотрудники Росреестра, уполномоченные осуществлять государственную регистрацию прав и кадастровый учет объектов недвижимости.




Страница Управления Росреестра по Московской области в Facebook:
https://www.facebook.com/rosreestr.50
Пресс-служба Управления Росреестра по Московской области:
Колесин Никита ypravleniemo@yandex.ru+7 (915) 206-52-51
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