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Во исполнение Закона Московской области от 12.12.2005 № 260/2005 – ОЗ «О порядке ведения учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма» в 2021 году в городском округе Электросталь проводится работа по подтверждению гражданами, признанными нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в 1995, 2000, 2005, 2010, 2015 годах, их права состоять на учете.
По вопросу предоставления документов для подтверждения права состоять на учете гражданам необходимо обращаться в отдел по жилищной политике Управления городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области по адресу: г. Электросталь, ул. Мира, д. 5, каб.109, телефон для справок: 8 (496) 571-98-24.

С 1 января по 15 мая 2021 года принимаются заявления от молодых семей, признанных нуждающимися в жилых помещениях, на включение в список молодых семей – участниц мероприятий по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище» на 2017-2027 годы, изъявивших желание получить социальную выплату в 2022 году.
	Консультацию по вопросу подачи заявлений молодые семьи могут получить в отделе по жилищной политике Управления городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области по адресу: г. Электросталь, ул. Мира, д. 5, телефон для справок: 8 (496) 571-99-17.

	С 1 января по 1 июля 2021 года принимаются заявления от граждан, выехавших из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей – получателей государственных жилищных сертификатов для формирования списка по городскому округу Электросталь Московской области в соответствии с пунктом 29 Правил выпуска и реализации государственных жилищных сертификатов в рамках реализации ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2006 № 153, изъявивших желание сертификат в планируемом 2022 году.
Консультацию по вопросу подачи заявлений граждане могут получить в отделе по жилищной политике Управления городского жилищного и коммунального хозяйства Администрации городского округа Электросталь Московской области по адресу: г. Электросталь, ул. Мира, д. 5, телефон для справок: 8 (496) 571-98-24.
