
В Электростали продолжается художественная роспись подъездов жилых домов. 
В рамках реализации партийного проекта «Школа грамотного потребителя» в городском округе Электросталь продолжается работа по капитальному ремонту многоквартирных домов города.
В данный момент сейчас в Электростали капитально ремонтируются 79 многоквартирных домов. В ходе ремонтных работ учитываются пожелания жителей города.
Так, по желанию жильцов дома 2Б по улице Западной вместо покраски стен в одном из подъездов сделали художественную роспись. Авторами росписи в стиле итальянского пейзажа стали преподаватели детской художественной школы Электростали.
Как отметил член регионального политического совета Партии «Единая Россия», глава города Электросталь Владимир Пекарев, такая практика очень полюбилась жителям.
«Уверен, что электростальцы по достоинству оценят этот творческий подарок», - сказал Владимир Янович.
Напомним, что одна из целей партийного проекта «Школа грамотного потребителя» – просветить жителей Подмосковья в вопросах жилищно-коммунального хозяйства, повысить их грамотность как потребителей услуг ЖКХ и, тем самым, создать доступные, комфортные и безопасные условия проживания в домах.

[bookmark: _GoBack]
