Результаты плановой выездной проверки использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области, направленных на реализацию мероприятия «Приведение кладбищ городского округа Электросталь в соответствие с Порядком деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории муниципального образования Московской области» подпрограммы «Создание условий для устойчивого социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области» муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области» на 2017-2021 годы в 2018 году.
В соответствии с планом проведения контрольных мероприятий на I полугодие 2019 года в рамках исполнения муниципальной функции «осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений» отделом муниципального финансового контроля экономического управления Администрации городского округа Электросталь Московской области проведена плановая выездная проверка использования средств бюджета городского округа Электросталь Московской области, направленных на реализацию мероприятия «Приведение кладбищ городского округа Электросталь в соответствие с Порядком деятельности общественных кладбищ и крематориев на территории муниципального образования Московской области» подпрограммы «Создание условий для устойчивого социально-экономического развития городского округа Электросталь Московской области» муниципальной программы «Повышение эффективности деятельности органов местного самоуправления городского округа Электросталь Московской области» на 2017-2021 годы в 2018 году.

Проведенной проверкой установлены факты неэффективного расходования средств бюджета вследствие неприменения мер ответственности по контрактам, нарушений условий контрактов в части несвоевременной оплаты, а также иные нарушения и недостатки.

По результатам проверки объекту контроля направлены представление, предписание и письмо о принятии мер по устранению нарушений и недостатков, а также причин и условий нарушений, выявленных в ходе проверки. Объекту контроля надлежит в срок 30 календарных дней представить информацию о принятых мерах. Материалы по фактам, содержащим признаки административных правонарушений, направлены в Главное контрольное управление Московской области для рассмотрения и принятия решений о возбуждении дел об административных правонарушениях.
