Вводится новый перечень показаний и противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, а также технических решений, используемых для устранения или компенсации ограничений жизнедеятельности инвалидов.
Новый перечень направлен на реализацию Федерального закона от 25.12.2023 № 651-ФЗ, которым вводится комплексный подход к предоставлению инвалидам услуг по реабилитации и абилитации.
Новый перечень включает не только медицинские, но и социальные показания для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации.
Также приводятся технические решения, в том числе специальные, конструктивные особенности и параметры технических средств реабилитации, используемые в целях устранения или возможно более полной компенсации стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов.
Приказ Минтруда России от 10.12.2024 № 687н «Об утверждении перечня медицинских и социальных показаний, медицинских противопоказаний для обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации, технических решений, в том числе специальных, конструктивных особенностей и параметров технических средств реабилитации, используемых в целях устранения или возможно более полной компенсации стойких ограничений жизнедеятельности инвалидов».
                                                 Старший помощник прокурора Дорошенко М.И. 
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