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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования РФ по г. Москве и Московской области

Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области



[bookmark: _GoBack]Более 732 тысяч россиян получают пенсию в повышенном размере за работу в сельском хозяйстве

Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что выплата в повышенном размере положена неработающим пенсионерам, которые не менее 30 лет проработали в сельском хозяйстве. Соцфонд увеличивает таким труженикам размер страховой пенсии по старости или по инвалидности за счет более высокой доплаты.
При определении права на доплату учитывается работа в сельском хозяйстве – всего около 500 специальностей и должностей, список которых утвержден правительством (постановление 1440 от 29 ноября 2018 года - гиперссылка). Перечень содержит, например, такие позиции, как механизатор, ветеринар, слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин, пчеловод, агроном и многие другие.
Некоторые периоды при этом фонд включает в сельский стаж независимо от специальности или должности. В частности, любая работа в колхозе, совхозе, крестьянском хозяйстве или сельхозартели до 1992 года. Для получения пенсии в повышенном размере также учитывается время ухода за новорожденными детьми, если соответствующий период прерывал работу в сельском хозяйстве. Всего таким способом можно включить в стаж до 6 лет, то есть время ухода за четырьмя детьми (по 1,5 года на каждого).
Сегодня пенсию в повышенном размере получают 732 тыс. селян, выплаты им в среднем составляют 26,5 тыс. рублей в месяц. Оформить надбавку к пенсии могут только жители деревень и сел. Те, кто живет в городах и поселках городского типа, таким правом не пользуются. На повышение они могут рассчитывать только в одном случае – если сменили сельскую местность на городские условия после того, как была установлена доплата.
В этом году 16 тыс. жителей села оформили пенсию в повышенном размере в Социальном фонде. Как и большинство выплат, надбавка пенсионерам за работу на селе ежегодно индексируется.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).

Подготовлено 
Филиалом № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области
Филиал № 7 ОСФР по г. Москве и Московской области

image1.jpeg
COUMNANDbHDBIN
dOOHO POCCUA




