Определены особенности назначения в 2025 году ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка отдельным категориям граждан.
Речь идет о гражданах, которые временно отселены в безопасные районы с территорий Республики Крым, Краснодарского края, Белгородской, Брянской, Воронежской, Курской, Ростовской областей и города Севастополя в соответствии с подпунктом "в" пункта 3 Указа Президента РФ от 19.10.2022 № 757 и которые по состоянию на дату принятия исполнительными органами субъектов РФ решения о таком временном отселении были зарегистрированы по месту жительства (месту пребывания) в населенных пунктах, расположенных на территориях указанных субъектов РФ.
Установлено, что при назначении ежемесячного пособия указанным гражданам:
- решение об отказе в назначении ежемесячного пособия по основанию, предусмотренному подпунктом "д" пункта 31 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 16.12.2022 № 2330, не принимается;
- решение об отказе в назначении ежемесячного пособия по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" и "л" пункта 31 Правил, в случае признания граждан безработными по состоянию на день подачи заявления о назначении ежемесячного пособия, не принимается;
- положения подпункта "з" пункта 31 Правил в отношении объектов недвижимого имущества, находящихся в собственности граждан и расположенных на территориях населенных пунктов субъектов РФ, не применяются;
- положения подпункта "и" пункта 31 Правил в отношении автотранспортных (мототранспортных) средств, маломерных судов, самоходных машин или других видов техники, зарегистрированных на граждан, не применяются.
С учетом указанных положений ежемесячное пособие назначается на 6 месяцев.
Постановление Правительства РФ от 05.03.2025 № 268 «Об особенностях назначения в 2025 году ежемесячного пособия в связи с рождением и воспитанием ребенка отдельным категориям граждан Российской Федерации».
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