ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

На общественные обсуждения представляется проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 50:46:000020104:1, расположенного по адресу: Московская область, г. Электросталь, ул. Чернышевского, д. 42.

Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Электросталь Московской области, утвержденным решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 21.02.2023 № 225/37, а также постановлением Главы городского округа Электросталь Московской области от 14.05.2025 № 30/5.

Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – комиссия в составе:

Председатель комиссии:

- Денисов В.А. – заместитель Главы городского округа Электросталь Московской области.

Секретарь комиссии:

- Сухарникова Е.С. – заместитель начальника управления - начальник отдела градостроительной деятельности управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Электросталь Московской области.

тел. 8-496-571-97-95

e-mail: elst_uaig@mosreg.ru

Члены комиссии:

- Булатов Д.В. – начальник управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Электросталь Московской области.

- Нурыева Е.В. – ведущий эксперт управления архитектуры и градостроительства Администрации городского округа Электросталь Московской области.

- Качановский Д.Б. – и.о. Председателя Комитета имущественных отношений Администрации городского округа Электросталь Московской области.

Срок проведения общественных обсуждений - с 15.05.2025 по 05.06.2025.

Информационные материалы по теме общественных обсуждений с 22.05.2025 по 05.06.2025 будут представлены на экспозиции в здании Администрации городского округа Электросталь Московской области по адресу: ул. Мира, дом 5, 1 этаж. Часы работы экспозиции: понедельник - четверг с 09.00 до 18.00; пятница с 09.00 до 16.45, обед с 13-00 до 14-00. На выставке проводятся консультации по теме общественных обсуждений.

В период проведения общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 22.05.2025 по 04.06.2025 по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

- личного обращения в уполномоченный орган;

- почтового отправления.

В случае введения режима повышенной готовности, чрезвычайной ситуации, чрезвычайного положения на территории, включающей территорию муниципального образования, препятствующего проведению массовых мероприятий, предоставление предложений и замечаний участников общественных обсуждений осуществляется посредством:

1) почтового отправления в адрес уполномоченного органа;

2) РПГУ в электронном виде;

3) обращения по электронной почте, указанной в решении о назначении общественных обсуждений;

4) официального сайта муниципального образования.
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