Возможно ли возвратить денежные средства, перечисленные на банковский счет неизвестного лица в результате совершения мошеннических действий?
Возможность есть, гражданин вправе обратиться в суд с исковым заявлением о возврате неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами к владельцу банковского счета, на который произведено перечисление денежных средств.
В соответствии с п. 1 ст. 1102 ГК РФ лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение).
В силу ст. 1103 ГК РФ нормы о неосновательном обогащении применяются также к требованиям о возврате исполненного обязательства по  недействительной сделке, к требованиям о возмещении вреда, в том числе причиненного недобросовестным поведением обогатившегося лица. Между тем условиями банковского обслуживания физических лиц предусмотрено, что клиент обязан обеспечивать безопасное хранение средств доступа, не передавать средства доступа третьим лицам, что согласуется с положениями ст. 210 ГК РФ, т.е. на гражданина как владельца счета возложена обязанность по обеспечению сохранности личных банковских данных для исключения неправомерного использования посторонними лицами в противоправных целях принадлежащих ему банковских учетных записей, как клиента банка, для возможности совершения операций от его имени с денежными средствами. Более того, если внесение денежной суммы на счет неустановленного лица спровоцировано совершением в отношении гражданина неизвестным лицом мошеннических действий, правоохранительными органами при наличии признаков состава преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ, будет принято решение о возбуждении уголовного дела.
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