На общественные обсуждения представляется Проект решения Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области «О внесении изменений в Правила благоустройства территории городского округа Электросталь Московской области» (далее – Проект).
Общественные обсуждения Проекта проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 28 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в городском округе Электросталь Московской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Администрация городского округа Электросталь Московской области в лице муниципального казенного учреждения «Строительство, благоустройство и дорожное хозяйство».
Срок проведения общественных обсуждений – с 15.07.2024 по 27.08.2024.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены:
– на экспозиции по адресу: г. Электросталь, ул. Пионерская, д. 4-а, 1 этаж, часы работы экспозиции: понедельник - пятница с 09:00 до 13:00;
– на официальном сайте городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.electrostal.ru на странице муниципального казенного учреждения Строительство, благоустройство и дорожное хозяйство.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 22.07.2024 до 21.08.2024 по обсуждаемому Проекту посредством:
– записи в книгу предложений и замечаний в период работы экспозиции;
– при личном обращении в уполномоченный орган;
[bookmark: _GoBack]– в письменной форме по электронной почте в адрес уполномоченного органа – mku.sbdh@mail.ru .
