Единовременное пособие при рождении ребенка членам семей участников СВО

Согласно статье 11 Федерального закона № 81-ФЗ право на единовременное пособие имеет один из родителей либо лицо, его заменяющее.
В соответствии с пунктом 27 Порядка № 668н лицам, подлежащим обязательному социальному страхованию, единовременное пособие при рождении ребенка назначается и выплачивается одному из родителей либо лицу, его заменяющему, по месту работы (службы).
В случае, если оба родителя либо лицо, их заменяющее, не работают (не служат) либо обучаются по очной форме обучения в образовательных организациях, образовательных организациях высшего образования, организациях дополнительного профессионального образования и научных организациях, единовременное пособие назначается и выплачивается территориальным органом СФР по месту жительства (месту пребывания, месту фактического проживания) одного из родителей, либо лица, его заменяющего.
В случае, если один из родителей либо лицо, его заменяющее, работает (служит), а другой родитель либо лицо, его заменяющее, не работает (не служит), единовременное пособие назначается и выплачивается по месту работы (службы) родителя либо лица, его заменяющего.
В целях реализации права семьи на государственную поддержку и социальную защиту, гарантированных Конституцией Российской Федерации, а также принимая во внимание положение граждан, участвующих в боевых действиях в зоне СВО[2], не позволяющее им подать заявление о назначении единовременного пособия при рождении ребенка, назначение и выплату указанного пособия возможно осуществлять по заявлению родителя, не подлежащего обязательному социальному страхованию, в случае нахождения второго родителя ребенка в зоне СВО, при условии подтверждения заявителем данного факта и неполучения указанного пособия вторым родителем по линии силовых ведомств.
При этом территориальным органам СФР необходимо принять меры по исключению фактов получения единовременного пособия при рождении ребенка обоими родителями посредством направления в финансовые органы Минобороны России информации о том, что указанное пособие предоставлено родителю, не подлежащему обязательному социальному страхованию.
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