Прокуратурой города в Электростальском городском суде Московской области поддержано государственное обвинение по уголовному делу 
в отношении гражданина Д., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ.
Установлено, что гражданин Д. совершил нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека.
Так, управляя технически исправным автобусом, двигаясь на нем по территории г.о. Электросталь Московской области, являясь участником дорожного движения, нарушил ПДД РФ, был невнимателен к дорожной обстановке, ее изменениям, пренебрег безопасностью дорожного движения, чем поставил себя в такие условия, при которых не мог действовать таким образом, чтобы не создавать опасности и не причинять вреда другим участникам движения, чем проявил преступную небрежность и по вышеуказанным причинам совершил передней правой частью автобуса наезд на пешехода К., от чего последняя упала на дорожное покрытие, получив при этом телесные повреждения, которые характеризуются как тяжкий вред здоровью, и находятся в прямой причинно-следственной связи со смертью К., последовавшая от сочетанной тупой травмы тела с закрытой травмой груди и таза с повреждением внутренних органов, осложнившейся травматическим шоком.
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28.01.2025 гражданин Д. признан виновным и осужден по ч. 3 ст. 264 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год 6 месяцев, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 1 год.  На основании ст. 73 УК РФ наказание в виде лишения свободы постановлено считать условным, с установлением испытательного срока на 1 год.
Приговор не обжаловался, в связи с чем вступил в законную силу. 

Информацию подготовила 
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