В июне 2023 года прокуратурой города Электростали проведена проверка исполнения законодательства при капитальном ремонте многоквартирных домов, осуществлении жилищного надзора, в части замены лифтового оборудования, на территории г.о. Электросталь.
В ходе выездной проверки в некоторых многоквартирных домах, в которых замено лифтовое оборудование, выявлены нарушения требований решения Комиссии Таможенного союза от 18.10.2011 №824 «О принятии технического регламента Таможенного союза «Безопасность лифтов» (вместе с «ТР ТС 011/2011. Технический регламент Таможенного союза. Безопасность лифтов»), в том числе в лифтах не размещены правила пользования лифтом.
По результатам проведенной проверки в адрес руководителя организации, обслуживающей лифтовое оборудование в указанных многоквартирных домах, внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены, 3 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности.
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	В мае 2023 года прокуратурой города проведена проверка по соблюдению законодательства в сфере благоустройства в общеобразовательных организациях г.о. Электросталь.
	В ходе проведенной проверки в 5 образовательных организациях г.о.Электросталь выявлены нарушения законодательства в сфере благоустройства в части содержания зданий и территорий учреждений, что не соответствует требованиям правил благоустройства на территории городского округа Электросталь Московской области, утвержденных решением Совета депутатов городского округа Электросталь Московской области от 26.02.2020 №416/70.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования 5 должностных лиц учреждений привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 6.4, ч. 1 ст. 6.11 КоАП РФ, им назначено наказание в виде предупреждения.
Вместе с тем, в адрес руководителей указанных образовательных учреждений внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены, выявленные нарушения устранены, 8 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.
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