[bookmark: _GoBack]Увеличен размер выплат для лиц, ухаживающих за детьми – инвалидами
С 1 января 2025 года вступил в силу указ Президента Российской Федерации от 29.12.2024 № 1125 «О некоторых вопросах, связанных с установлением выплат лицам, осуществляющим уход за детьми - инвалидами, инвалидами с детства I группы и другими нетрудоспособными гражданами», повышающий выплаты для ухаживающих за детьми - инвалидами.
Так, ежемесячные выплаты в размере 10 000 рублей гарантированы не только родителям (усыновителям), опекунам (попечителям), но и другим неработающим лицам, осуществляющим уход за ребенком - инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, и подлежат ежегодной индексации исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год в соответствии с коэффициентом индексации, определяемым Правительством Российской Федерации, начиная с 01.02.2025.
Ранее указанная выплата для других неработающих лиц составляла 1 200 рублей в месяц.
Выплаты лицу, осуществляющему уход за инвалидом с детства I группы, производятся до заключения договора о предоставлении социальных услуг (в том числе услуг по долговременному уходу).
Право на получение компенсационных выплат, назначенных
до вступления в силу названного указа Президента Российской Федерации, неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе, сохраняется за последними
до назначения надбавки на уход к пенсии или к страховой пенсии.
Размер ежемесячных выплат для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в районах с тяжелыми климатическими условиями, требующих дополнительных материальных и физиологических затрат проживающих там граждан, увеличивается на соответствующий районный коэффициент, применяемый в указанных районах (местностях) при определении размеров пенсий.
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