Прокуратурой города проверка соблюдения законодательства о ломбардах. 
Установлено, что в одном из торговых павильонов, расположенных на территории города, индивидуальным предпринимателем осуществлялась деятельность по предоставлению потребительских займов гражданам. 
Так, при сдаче гражданами электронной, бытовой техники и т.д. им предоставлялась возможность его последующего выкупа по стоимости с наценкой в зависимости от количества дней хранения в пункте скупке. 
Вместе с тем, индивидуальный предприниматель не имел статуса кредитной организации или некредитной финансовой организации, не состоял в государственных реестрах, ведение которых осуществляется Банком России.
Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах» ломбардом является юридическое лицо, зарегистрированное в форме хозяйственного общества, сведения о котором внесены в государственный реестр ломбардов в порядке, предусмотренном настоящим Федеральным законом и нормативным актом Банка России, и основными видами деятельности которого являются предоставление краткосрочных займов гражданам (физическим лицам) под залог принадлежащих им движимых вещей (движимого имущества), предназначенных для личного потребления, и хранение вещей.
Таким образом, индивидуальный предприниматель осуществлял незаконную деятельность ломбарда, то есть выдачу займов гражданам под залог имущества, без законных на то оснований. 
По результатам принятых мер прокурорского реагирования незаконная деятельность по выдаче займов прекращена.  
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