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Не позднее 25 июля нужно представить уведомление об исчисленных суммах налогов
Не позднее 25 июля 2024 года необходимо представить в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов и страховых взносов. В этот срок организации и предприниматели представляют уведомление об исчисленных суммах в отношении:

- упрощённой системы налогообложения – за 2 квартал 2024 года (код периода 34/02);

- НДФЛ – за период с 1 по 22 июля 2024 года (код периода 33/01).

Также юридические лица не позднее 25 июля сдают уведомления в отношении каждого из подлежащих уплате имущественных налогов за 2 квартал 2024 года (код периода 34/02) – транспортного, земельного и налога на имущество.

[bookmark: _GoBack]Форма уведомления и порядок его заполнения утверждены приказом ФНС России от 2 ноября 2022 года №ЕД-7-8/1047@.

Уведомления подаются для распределения Единого налогового платежа по платежам с авансовой системой расчетов. Это касается тех случаев, когда декларация подается позже, чем срок уплаты налога. В нем пять реквизитов: КПП, КБК, ОКТМО, отчетный период и сумма. Уведомление многострочное. В одном документе можно указать информацию по всем авансам каждого обособленного подразделения.

Подать уведомление удобнее всего одним из следующих способов: по телекоммуникационным каналам связи, через личный кабинет налогоплательщика.

Полная информация о представлении уведомлений размещена в разделе «Всё о ЕНС».
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