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С начала 2024 года более 2,5 тысячи многодетных мам в Московском регионе досрочно вышли на пенсию
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области сообщает, что с начала этого года Отделение СФР по Москве и Московской области досрочно назначило страховые пенсии по старости более 2,5 тысячи многодетных мам в регионе. 326 из них имеют пятерых и более детей, 318 – четверых и 1,9 тысячи — троих. Всего в столице и области проживают 22,5 тысячи многодетных мам, вышедших на пенсию досрочно.
Женщинам, родившим пять и более детей, пенсия назначается в 50 лет. Мамы троих детей могут досрочно выйти на пенсию в 57 лет, а родившие четверых детей — в 56 лет. 
Основные условия для установления пенсии досрочно в данном случае:
· Не менее 15 лет страхового стажа;
· Необходимое количество пенсионных коэффициентов (в 2024 году – 28,2);
· Воспитание ребенка до 8 лет;
· Отсутствие в отношении детей факта лишения родительских прав.
«В страховой стаж включаются периоды ухода за детьми до полутора лет (но не более 6 лет в общей сложности). За период ухода за первым ребенком начисляется 1,8 пенсионного коэффициента за год (2,7 за полтора года), за вторым — 3,6 пенсионного коэффициента за год (5,4 за полтора года), за третьим и четвертым — 5,4 коэффициента за год (8,1 за полтора года), — уточнил заместитель управляющего Отделением СФР по Москве и Московской области Алексей Путин. — Периоды отпусков по уходу включаются в страховой стаж только в том случае, если перед отпуском или после него следовали периоды работы, за которые уплачивались страховые взносы».
Заявление о назначении пенсии досрочно можно подать онлайн на портале госуслуг, в МФЦ, а также в любой клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области.
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