УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области
об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование установки средства размещения информации на территории городского округа Электросталь  Московской области»

Настоящим МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе»  уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области.
Проект нормативного правового акта: 

проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Согласование схем информационного и информационно-рекламного оформления здания, строения, сооружения, а также информационного оформления прилегающей к ним на основании правоустанавливающих документов территории»
Разработчик проекта нормативного правового акта городского округа Электросталь Московской области:

 МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе».
Сроки проведения публичных консультаций: с 21.07.2023 по 31.07.2023.
Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес mkureklama@mail.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес): http://electrostal.ru/administratsiya/ofitsial-nye-dokumenty/otsenka-reguliruyushchego-vozdyeistviya/
Все поступившие предложения будут рассмотрены.
Сводка предложений будет размещена на сайте http://electrostal.ru/administratsiya/ofitsial-nye-dokumenty/otsenka-reguliruyushchego-vozdyeistviya/  не позднее 31.07.2023.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки:

Епифанова Ирина Игоревна – директор МКУ «Департамент по развитию промышленности, инвестиционной политике и рекламе».
Тел: 8 (496)574-33-15. 
Время работы: пн., вт., ср., чт.: с 8.45 до 18.00, пт: с 8.45 до 16.45, обеденный перерыв: с 13.00 до 14.00.
Прилагаемые к уведомлению документы:
- проект постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Согласование схем информационного и информационно-рекламного оформления здания, строения, сооружения, а также информационного оформления прилегающей к ним на основании правоустанавливающих документов территории»;
- сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления Администрации городского округа Электросталь Московской области «Об утверждении административного регламента  предоставления муниципальной услуги «Согласование схем информационного и информационно-рекламного оформления здания, строения, сооружения, а также информационного оформления прилегающей к ним на основании правоустанавливающих документов территории»;
- опросный лист для участников публичных консультаций по проекту постановления.
