[bookmark: _Hlk106189971][bookmark: _Hlk159228316]Прокуратурой города по поручению прокуратуры Московской области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности         в отношении  Хостелов, осуществляющих деятельность на территории                           г. Электросталь Московской области.
По итогам проведенных проверок,  в деятельностей Хостелов выявлены нарушения Федерального закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ  «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 «О противопожарном режиме» (далее - ППР), которые содержат требования пожарной безопасности, устанавливающие правила поведения людей, порядок организации производства и (или) содержания территорий, зданий, сооружений, помещений организаций и других объектов в целях обеспечения пожарной безопасности. 
В этой связи, прокуратурой города в адрес руководителей Хостелов внесены  представления об устранении нарушений законодательства в сфере пожарной безопасности, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.
Кроме того, должностные лица Хостелов, ответственные за соблюдение требований в сфере пожарной безопасности привлечены к административной ответственной, предусмотренной ст. 20.4 КоАП РФ. 
 

Старший помощник прокурора города Электростали Агличева И.В. 
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