
Кто из близких ветерана СВО может получать страховую пенсию по потере кормильца?
· Дети до 18 лет; от 18 до 23 лет, если они учатся; старше 18 лет, если они стали инвалидами с детства.
· Родители, вдова или вдовец, достигшие возраста 65 лет (мужчины) или 60 лет (женщины) или имеющие инвалидность.
· Дедушка и бабушка, достигшие возраста 65 лет (мужчины) или 60 лет (женщины) или имеющие инвалидность, если у них нет своих детей, которые могли бы их содержать.
· Братья, сестры и внуки до 18 лет; от 18 до 23 лет, если они учатся; старше 18 лет, если они получили инвалидность до этого возраста. При условии, что родителей нет либо они нетрудоспособны.
· Родитель, супруг или супруга, дедушка или бабушка, а также брат, сестра или ребенок, достигшие 18 лет, если они ухаживают за ребенком, братом или сестрой ветерана, которым еще нет 14 лет, и при этом не работают.
· Супруги военнослужащих, погибших (умерших) вследствие военной травмы, из числа лиц, проходивших военную службу по призыву, проходивших военную службу по контракту, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, , проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющих специальное звание полиции, граждан, пребывавших в добровольческих формированиях, погибших (умерших) вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания, полученных в связи с исполнением обязанностей по контракту о пребывании в добровольческом формировании, не вступившие в повторный брак, занятые уходом за детьми погибшего (умершего) кормильца, не достигшими возраста 23 лет и имеющими право на пенсию по случаю потери кормильца.
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