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 и социального страхования РФ 
по г. Москве и Московской области
Филиал № 
7 
ОСФР по 
г
. Москве и Московской области
)
Можно ли оплатить маткапиталом студенческое общежитие во время обучения ребенка?  
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что направить средства сертификата на материнский капитал можно на оплату проживания ребенка в общежитии при вузе или колледже.
Допускается оплата проживания для нескольких детей до 25 лет. Главное, чтобы ребенку, на которого получен сертификат, исполнилось 3 года.
Для этого потребуется договор найма жилого помещения в общежитии, в котором будут указаны сумма и срок внесения оплаты, и справка из организации, подтверждающая проживание ребенка в общежитии. С момента действия программы 363 семьи столицы и Московской области выбрали данное направление.
Подать заявление о распоряжении средствами можно на портале госуслуг, в любой удобной клиентской службе Отделения СФР по Москве и Московской области или в МФЦ.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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