Межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о водоотведении при эксплуатации ряда очистных сооружений в Московской области.
В ходе проведенной проверки выявлены нарушения законодательства о водоотведении, в том числе при оформлении хозяйствующими субъектами разрешительной документации, включая комплексные экологические разрешения. 
Так, ГУП МО «Коммунальные системы Московской области» при осуществлении своей деятельности эксплуатирует 3 очистных сооружения, расположенных в г. Орехово-Зуево, г. Павловский Посад, и г. Электросталь Московской области, поставленных на учет в качестве объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду и отнесенных к I категории.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с законодательством юридические лица, осуществляющие хозяйственную и иную деятельность на объектах I категории, обязаны получить комплексное экологическое разрешение. Подача заявки на получение комплексного экологического разрешения осуществляется не позднее чем за два месяца до ввода в эксплуатацию построенного, реконструированного объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, или за четыре месяца до истечения срока действия комплексного экологического разрешения. 
В ходе проверки установлено, что ГУП МО «Коммунальные системы Московской области» при эксплуатации 3 объектов оказывающих негативное воздействие на окружающую среду I категории комплексные экологические разрешения не получены.
Кроме того, согласно действующему законодательству, юридические лица, имеющие источники выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, при получении прогнозов неблагоприятных метеорологических условий (НМУ), обязаны проводить мероприятия по уменьшению выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, согласованные с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации.
Однако у организации, имеющей 2 источника выбросов вредных веществ на объектах негативного воздействия на окружающую среду 1 категории вопреки установленным требованиям законодательства, отсутствуют согласования с Министерством экологии и природопользования Московской области мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий
Кроме того, в нарушение действующего законодательства предприятие осуществляет использование водных объектов – р. Марьинка, притока                 р. Вохонка, и р. Клязьма в целях сброса сточных вод в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование.
С целью обеспечения фактического устранения выявленных нарушений закона генеральному директору предприятия внесено представление об устранении нарушений закона.
Представление рассмотрено с участием сотрудника прокуратуры и удовлетворено, должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
