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Отделение Фонда пенсионного
 и социального страхования РФ 
по г. Москве и Московской области
Филиал № 
7 
ОСФР по 
г
. Москве и Московской области
)
Как студенческие годы влияют на пенсионные права?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что периоды обучения в средних специальных и высших учебных заведениях, имевшие место после 2002 года, не включаются в страховой стаж и не отражаются в выписке из индивидуального лицевого счета (ИЛС). 
Но если учеба проходила до 2002 года, когда действовало старое пенсионное законодательство, то при соблюдении определенных условий она может учитываться в общем стаже для определения права на пенсию и (или) в стаже для расчета пенсии. 
Периоды профессионального обучения и повышения квалификации засчитываются в общий страховой стаж, а также в специальный стаж, дающий право на досрочную пенсию, если:
· В период обучения за сотрудником сохранялось рабочее место 
· Во время учебы работодатель платил за работника страховые взносы
Обратите внимание, время получения среднего или высшего профессионального образования в специальный стаж не входит.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посмотреть информацию на официальном сайте СФР, социальных сетях ВК, ОК, ТГ, позвонить специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области по телефону единого контакт-центра взаимодействия с гражданами 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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