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Как оплачивается больничный лист родителям?
Филиал № 7 Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по г. Москве и Московской области напоминает, что если возраст ребенка:
· До 7 лет: оплачивается не более 60 календарных дней в году. При тяжелом заболевании, включенном в перечень заболеваний, ОСФР по г. Москве и Московской области оплатит до 90 дней больничного.
· От 7 до 15 лет: оплачивается не более 15 календарных дней ухода по каждому случаю заболевания, но не более 45 календарных дней в году.
· При уходе за ребенком с инвалидностью оплачивается не более 120 календарных дней в году, в рамках одного страхового случая – весь период болезни ребенка без ограничений.
Находиться на больничном можно и дольше, но уже без оплаты.
Продолжительность лечения определяет лечащий врач. Пособие по уходу за больным ребенком выплачивает ОСФР по г. Москве и Московской области. 
Ухаживать за болеющим ребенком по 45, 60 или 120 календарных дней в году могут все члены семьи по очереди. Пособие выплачивается каждому работающему родственнику, открывшему листок нетрудоспособности
Например: 60 дней в году за болеющим ребёнком ухаживает мама, потом на больничный уходит папа.
Минимальный размер пособия привязан к МРОТ. В 2024 году за пособие по временной нетрудоспособности как при заболевании самого работника, так и по уходу за больным ребенком должны заплатить в пересчете на месяц не меньше 19 242,00 руб. (расчет суммы дня 19 242,00*24 мес. / 730). 

Максимальный размер пособия в 2024 году: 4039,73 руб. в день.

При уходе за больным ребенком до 8 лет пособие выплачивается в размере 100% среднего заработка

· Если ребенок в возрасте 8 лет и старше лечится амбулаторно (на дому), то с 11-го дня лечения размер пособия составляет 50% дневного заработка. За первые 10 дней болезни пособие по временной нетрудоспособности родителя составляет максимум 40 397,3 руб.
· Если ребенок в возрасте 8 лет и старше лечится в стационаре, то с 1-го дня лечения пособие выплатят в размере, определяемом в зависимости от продолжительности страхового стажа лица, ухаживающего за ребенком.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел. 8 (800) 100-00-01 (работает круглосуточно, звонок бесплатный).
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