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Нарушение требований пожарной безопасности представляет собой особую категорию правонарушений, угрожающих жизни и здоровью людей, а также имуществу. Такие деяния регулируются не только административным законодательством, но и в ряде случаев могут повлечь уголовную ответственность.
Согласно статье 20.4 КоАП РФ, нарушением считается неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по обеспечению пожарной безопасности, установленных Федеральным законом №69-ФЗ «О пожарной безопасности». Ответственность может наступить для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, если они не провели необходимые противопожарные мероприятия, не обучили сотрудников действиям при возгорании, либо допустили эксплуатацию зданий и сооружений с нарушениями требований пожарной безопасности.
Для привлечения к административной ответственности достаточно составления протокола должностным лицом органа государственного пожарного надзора. При этом доказывание наличия вины лица в совершении данного правонарушения не требуется — ответственность наступает объективно, то есть сам факт нарушения является достаточным основанием для привлечения к ответственности.
Кроме того, частью 4 статьи 20.4 КоАП РФ предусмотрена повышенная ответственность за повторное нарушение, совершенное в течение года после наложения административного взыскания за аналогичное деяние. Санкция предусматривает наложение штрафа в увеличенном размере либо дисквалификацию должностных лиц.
В случае, если нарушение повлекло причинение вреда здоровью или смерть человека, либо значительный материальный ущерб, применяется статья 219 УК РФ — оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, либо ч. 2 ст. 219 УК РФ — причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей по обеспечению безопасности.
Таким образом, соблюдение требований пожарной безопасности — это не формальность, а обязательное условие деятельности организаций и ИП, от которого зависит жизнь и здоровье граждан. Нарушение этих требований может повлечь не только административное, но и уголовное наказание.
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