Внесены изменения в законодательство об организации отдыха и оздоровления детей.
С 01.04.2025 вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» в части воспитательной работы для организаций отдыха детей и их оздоровления.
Согласно внесенным изменениям организации отдыха и оздоровления детей обязаны создавать и вести свой официальный сайт в сети «Интернет» в соответствии с его примерной структурой и форматом предоставления информации, а также утверждать программу воспитательной работы и календарный план воспитательной работы.
Кроме того, в организациях отдыха и оздоровления детей будут проводиться родительские дни и мероприятия, направленные на формирование у детей чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения.
Указанные требования также распространяются на индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей.
Старший помощник прокурора Дорошенко М.И.
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