Установлены новые правила отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения
Приказом Минздрава России от 07.03.2025 № 100н утверждены Правила отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения. Предусмотрено, что в случае отсутствия у субъекта розничной торговли лекарственного препарата, указанного в рецепте, лекарственный препарат отпускается в срок, не превышающий 10 рабочих дней, с даты обращения гражданина.
[bookmark: _GoBack]В случае, если лекарственный препарат выписан на рецепте с пометкой «cito» (срочно), он отпускается в срок, не превышающий 3 рабочих дней с даты обращения.
В случае необходимости закупки лекарственного препарата, указанного в рецепте, данный лекарственный препарат отпускается субъектов розничной торговли в срок, не превышающий 30 рабочих дней с даты обращения гражданина.
Субъектам розничной торговли запрещается отпускать гражданам лекарственные препараты, которые в соответствии с инструкциями по их медицинскому применению предназначены для применения только в медицинских организациях в стационарных условиях и (или) в условиях дневного стационара.
Приказ вступает в силу с 01.09.2025 и действует до 01.09.2031.
Старший помощник прокурора Дорошенко М.И.

