 

По требованию межрайонной природоохранной прокуратуры Московской области земли возвращены в федеральную собственность

Межрайонной природоохранной прокуратурой Московской области проведена проверка соблюдения природоохранного законодательства, по результатам которой установлено, что земельный участок, расположенный на территории Лобненского городского округа Московской области, с видом разрешенного использования «для размещения магазина» принадлежит на праве собственности физическому лицу и имеет пересечения границ с береговой полосой водного объекта – реки Лобня.
Согласно водному законодательству водохранилища, пруды, озера, реки, каналы и их притоки, а также береговые полосы находятся в собственности Российской Федерации. 
В этой связи в целях устранения выявленных нарушений законодательства прокуратура направила иск об истребовании в собственность Российской Федерации из незаконного владения физического лица части земельного участка, занятого береговой полосой водного объекта – реки Лобня общей площадью более 160 кв.м. 
Решением Лобненского городского суда исковые требования удовлетворены.
Управлением Росреестра по Московской области судебное решение исполнено в полном объеме.
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природоохранного прокурора Московской области                      Анжела Пахомова
