1) Уточнены условия открытия банковского счета несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет.
Федеральным законом от 24.06.2025 № 178-ФЗ внесены изменения в ст. 26 части первой и статью 846 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. С 1 августа 2025 года для открытия банковского счета несовершеннолетнему лицу в возрасте от 14 до 18 лет потребуется согласие родителей, усыновителей или попечителя.
Исключением являются случаи, когда несовершеннолетние лица приобрели дееспособность в полном объеме со времени вступления в брак (п. 2 ст. 21 ГК РФ), а также если несовершеннолетний, достигший шестнадцати лет, работает по трудовому договору (ст. 27 ГК РФ).
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2) Уголовная ответственность за неоднократную продажу несовершеннолетним табачной продукции. 
Статьей 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за розничную продажу несовершеннолетним табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции.
Норма распространяется на лиц, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние (часть 3 статьи 14.53 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях), в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Лицо считается подвергнутым административному наказанию со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания до истечения одного года со дня окончания исполнения данного постановления либо до истечения одного года со дня уплаты административного штрафа (в случае назначения в качестве административного наказания административного штрафа).
Наказание за данное преступление предусмотрено:
- в виде штрафа в размере от 50 тысяч до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев;
- исправительных работ на срок до одного года с возможным лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
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3) Изменен Порядок организации санаторно-курортного лечения.
Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 07.04.2025 № 169н утвержден новый Порядок организации санаторно-курортного лечения.
Настоящий Порядок устанавливает правила организации и оказания санаторно-курортного лечения взрослому и детскому населению в медицинских организациях (санаторно-курортных организациях) и иных организациях, осуществляющих медицинскую деятельность, на территории Российской Федерации.
Прием в медицинскую организацию на санаторно-курортное лечение осуществляется на основании следующих документов: путевка на санаторно-курортное лечение; санаторно-курортная карта; документ, удостоверяющий личность; полис обязательного медицинского страхования (при наличии); страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (при наличии); договор (полис) добровольного медицинского страхования (при наличии); справка врача-педиатра или врача-эпидемиолога об отсутствии контакта с больными инфекционными заболеваниями (для детей).
Указанный приказ вступает в силу с 01.09.2025 и действует до 01.09.2031.
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4. Изменен порядок преследования за клевету
В статью 20 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации 07.06.2025 внесены изменения, касающиеся порядка преследования за клевету.
Под клеветой понимается распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию.
Уголовные дела о клевете без отягчающих обстоятельств (ч. 1 ст. 128.1 УК РФ) переведены в категорию дел частно-публичного обвинения (ранее относились к делам частного обвинения).
Дела данной категории не могут быть прекращены в связи с примирением сторон; обвинение по делу поддерживает прокурор; в случае оправдания подсудимого суд не вправе взыскать судебные издержки с лица, чья жалоба послужила основанием для возбуждения уголовного дела.
Закон вступил в силу с 18.06.2025.
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5. Эмансипация несовершеннолетних
В соответствии с ч. 1 ст. 27 Гражданского кодекса Российской Федерации несовершеннолетний, достигший 16 лет, может быть объявлен полностью дееспособным, если он работает по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия родителей, усыновителей, попечителя занимается предпринимательской деятельностью. Эмансипация - объявление такого несовершеннолетнего полностью дееспособным.
Эмансипация несовершеннолетнего производится по решению органа опеки и попечительства с согласия обоих родителей (усыновителей или попечителя) несовершеннолетнего, а при отсутствии такого согласия - по решению суда. Если согласие родителей, усыновителей либо одного из них или попечителя на эмансипацию ребенка отсутствует, ребенок вправе обратиться в суд по месту своего жительства с заявлением об объявлении его полностью дееспособным.
При удовлетворении судом заявленной просьбы несовершеннолетний объявляется полностью дееспособным (эмансипированным) со дня вступления в законную силу решения суда.
С момента эмансипации несовершеннолетний приобретает гражданскую дееспособность в полном объеме. При этом его родители (усыновители, попечитель) не несут ответственности по его обязательствам, возникшим, в частности, вследствие причинения им вреда.
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6. Упрощен порядок оформления жилья, приобретенного на материнский капитал
Вступил в силу Федеральный закон от 07.07.2025 № 195-ФЗ, который упрощает оформление прав на купленное или построенное ипотечное жилье с использованием средств материнского капитала.
Согласно закона недвижимость можно оформить в собственность, выделив доли всем членам семьи, до погашения жилищного кредита без согласия банка (ранее – только с разрешения залогодержателя).
В случае распоряжения лицами, получившими сертификат, частью средств материнского капитала по выбранному направлению территориальный орган Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации
в течение месяца после перечисления указанных средств уведомляет их об этом, а в случае ежемесячных выплат - после перечисления последней выплаты.
Указанная норма вступит в силу с 1 января 2026 года.
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7. Правила дорожного движения Российской Федерации дополнены понятием «детская удерживающая система (устройство)»
Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2025№ 1071 Правила дорожного движения Российской Федерации дополнены понятием «детская удерживающая система (устройство)».
Детская удерживающая система (устройство) - это конструкция, предназначенная для перевозки детей в транспортном средстве в целях снижения риска причинения вреда их жизни и здоровью.
Лямки, гибкие элементы с пряжками, адаптеры, фиксаторы, накладки на ремни безопасности и другие аналогичные предметы не являются детскими удерживающими системами (устройствами).
Требования к детским удерживающим системам (устройствам) установлены техническим регламентом Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств» (ТР ТС 018/2011).
Необходимость поправок обусловлена распространением несертифицированных и потенциально опасных устройств, таких как адаптеры ремней безопасности и бескаркасные детские кресла. Эти приспособления часто оказываются не только бесполезными при аварии, но и могут усугубить последствия для ребенка.
Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечет для водителя административную ответственность по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ.
Изменения вступили в силу с 26 июля 2025 года. 
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8. Новые требования по оказанию медицинской помощи детям в образовательных организациях
В целях унификации подходов к оказанию медицинской помощи в образовательных организациях Минздравом России издан приказ от 14.04.2025 № 213н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательной организации» (далее – приказ № 213н).
Приказом № 213н актуализировано штатное расписание медицинских пунктов, введена новая должность «медицинская сестра-специалист по оказанию медицинской помощи обучающимся (медицинский брат-специалист по оказанию медицинской помощи обучающимся)».
На данную должность назначаются медицинские сестры с высшим медицинским образованием.
Также, обновлен стандарт оснащения медицинского пункта. Стандарт приведен в соответствие с современными требованиями, добавлены медицинские изделия для контроля за состоянием здоровья ребенка с особенностями здоровья.
Предусмотрена возможность обеспечения приема лекарственных препаратов детьми с хроническими заболеваниями. Дети с хроническими заболеваниями, состоящие на диспансерном наблюдении (в том числе дети-инвалиды) при наличии подтверждающей необходимость применения лекарственных препаратов для медицинского применения справки смогут получать лекарственные препараты или продукты специализированного питания, под контролем медицинского работника медицинского пункта, при соблюдении условий, обозначенных в вышеупомянутом приказе.
Приказом № 213н актуализированы функции медицинского пункта. Всего утверждено 22 функции, охватывающие широкий спектр вопросов, в частности, участие в организации профилактических медицинских осмотров обучающихся; участие в оздоровлении обучающихся в период организованного отдыха; участие в подготовке предложений и внедрении конкретных медико-социальных и психологических технологий сохранения, укрепления и восстановления здоровья обучающихся в условиях образовательных организаций.
Приказ № 213н вступает в силу с 01.09.2025 и действует до 01.09.2031.
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9. Внесены изменения в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей»
С десяти до пяти рабочих дней сокращен срок рассмотрения заявлений о распоряжении средствами материнского капитала.
Изменения также касаются перехода права на дополнительные меры господдержки правопреемникам (отцу, детям в равных долях) в беззаявительном порядке, в случае прекращения у владельца сертификата права на дополнительные меры господдержки по основаниям, предусмотренным частями 3, 4 и 5 статьи 3 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (смерть, лишение родительских прав, ограничение в родительских правах и др.).
Кроме этого, закреплены положения о ведении учета лиц, имеющих право на дополнительные меры господдержки, в ГИС «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».
Изменения вступили в силу 07.06.2025.
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10. Оказание медицинской помощи с применением телемедицинских технологий.
Приказом Минздрава России от 11.04.2025 № 193н утвержден Порядок организации и оказания медицинской помощи с применением телемедицинских технологий.
Телемедицинские технологии применяются при организации и оказании медицинскими организациями государственной, муниципальной и частной систем здравоохранения медицинской помощи в соответствии с порядками оказания медицинской помощи, на основе клинических рекомендаций и с учетом стандартов медицинской помощи:
- при дистанционном взаимодействии медицинских работников между собой;
- при дистанционном взаимодействии медицинских работников с пациентами или их законными представителями.
Вступает в силу 01.09.2025.
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11. Сокращен срок обработки заявлений о распоряжении средствами материнского капитала
Федеральным законом от 07.06.2025 № 131-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Теперь заявление о распоряжении средствами материнского капитала подлежит рассмотрению в срок, не превышающий 5 рабочих дней с даты его приема (ранее –10 рабочих дней).
Также внесены изменения в части перехода права на дополнительные меры господдержки правопреемникам (отцу, детям в равных долях) в беззаявительном порядке, в случае прекращения у владельца сертификата права на дополнительные меры господдержки по основаниям, предусмотренным частями 3,4 и 5 статьи 3 Федерального закона (смерть, лишение родительских прав, ограничение в родительских правах и др.).
Закреплены положения о ведении учета лиц, имеющих право на дополнительные меры господдержки, в ГИС «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».
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